KIFRIGIRAN 1

THE KNOW-HOW FACTORY

www.zimmer-group.cn



THE KNOW-HOW FACTORY



ZIMMER £ £
IR BT A
EF RS

ZEUR, RNUABEFRHUE TN IMEAXBRRARAIRE,
#EM7 LIRG M. ZIMMER FERBTith 2 R X,
HEHRAN—TEFEERENHN
EMRRME—BUBRERIN RN REHA?

RE. FAE R R—ORIE T 289 @ANARSS. Zimmer S£H1 8
FHEEFMREIMERMRRTT ENEZRIRACF E AL R AR M
BERWARZRNEZNE AR AMEEIREREAIPE, Zimmer &
BTN AT B R3S

Rig. HATNBBRITERE T FRIBIFIR A 1S D AU A
RIMSTENIIEMRRTT R, B MUEE &, B BEAEF . Zimmer &
1897 s AR S5 T S T A 1Tl ek, el 1T A X4 2 R AR5 1B 5L
RIHSTENRRTE.

. REFRNBMHNKEZERR, EUEL ASEIES 7. 3

B—RMBHIIRS IR, FAIBIZ A PIAE Zimmer SEF (EEBRR

NiRH B CHIBE R EEERRTTRTEA RS R —ih R 3
e S 1= minARSs, Bl 1T AR B R BT IR K.

www.zimmer-group.com



FFFiRE
BAR

30 ZEMZPMIT LR RMWVS
. REMBHREE RGESR
BF@%KE.

BBt B 2000 FRATAEALRIF. 2]
BT NS ARAHFES T m. 3
= —RETTI7 MRS AR, U E
RO SRR AR SR dhe

FinfE. TEHRNRRILIZT, AL

KM M ECEMNSELFIITiER
hit.

www.zimmer-group.com

&
BAR

BN T EREART TR A
mEATERERI BEIFEENR
FriaEH.

T mE R, FRtRENRE P E]
R RTT R FA R R RER/ L
=S SRR SRR KB &K IR
FERIREEIRUT,

FHEH. URSRENRSHIEE
B W= SIEAAIE ERESEI T R
ML ELE,

RiaR&FERNERLEE. T
B ESI RS AR ELETIRE—
BMN2EEARZ A EWAEIERE.

2
BAR

BMNAEFHRESEFNZERAR
BHMRL

BRI ZETH. FNTHHE I
SN Z T SNRGREET
4000 TR~ an, BEPTAHIEEE R
mm. NMEBFh. S5 B, B2 REK
fle

RiEtE. BARIHBIARIZETTHRERR
Z SN T aSBmAGEEEN F
BRI GBHRFERRBE R TRIRE
LES



BETZ
BAR

BEIZERPHNAGNHHEER
EREHORARE. BAKFRE P MELHRE
RARBRITE.

IFRMEENEE. HIEERARR
W REGEE MM EL TZM T AR
B migit, BRI matt 8 £,

BERNEFTEEN . Zimmer ERFEIEE
EFEENSRENE. REURIBET
EESE—& BMEEEF TSI~
mt E2a01t.

fEE. BNREMIREEFEE
(MIM), & BARBANZE R4 BT S A=

Afo

HLER
BAR

ZIMMER SRHI St FR B T LSBT
ERTAM. KEMESHEMINE
MIARG.RINZERSEFNRGES
fERFERIBIFT S RN

MIRMEW. RESFETRIRE. I

EOMTERSIUEMMAAN TR

IR+ F R R SRR, A TR
EEECTRE AR Sk

B BN EEE SRR,
FHEAIEZFANELER(EZALERE
BAAMMIITI A E T elfa=
FEH RS,

ZEk. NMEeE2MIHAOER TER
yERHIE Bl —Zimmer A4 FRIMEA
TE ZZE VA KBET ZrMN A

ZIMMER £ R 2 BERNMEX RS
BRARFRIMENASEZ—.

MER. FATRIREIRAR 20 ZfI£255F
SRR Ti2ImAm, US55
BEPMASERBRTZTGEN
ATt #1395 P AU IARE KA & A
MELRRRTT R T1EZ B BRI
FAKFHREHERT R E2ERIIR
i RITRIAIRIEHE.

BRAR. REMARITEA ZNAT
ST, MRS L S R T ECH
Tk BB Tl BF4T Al SEZR I Tl
FEE W RARERI BEIRE
BYSREMMERFRILT AN
1,

www.zimmer-group.com



6

KFRFHRERA 1
F=m AR5

n m=F 10-279

S
' MGP800 27! 14
e GP ,%ﬁlj 36
u GP400 &5 50
g GP200 %7 76

S
&) WMcHso0o %7 80
% GPH8000 Z7l) 104

i
@ GEH8000 %% 180

= 55
w MGD800 Z 5] 134
H GD300 &%) 156

’ GD &7

= 8

& GD500 %75l 186

182

=| 55
ﬁ MGWS00 251 190
! GZ1000 %75 212

= S5
. GK &% 216
i GG4000 75 236

=| 55
ﬂ DGP400 %75 240

= 8

l DGK &5l 244

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



' ST &5 248

' GS &5 256

Ar
&

LGS &7 268

LGG &5 272

' RG £71 274
~ SCH %5l 276

. HM1000 Z 7] 278
BEEEITTS

' LG1000 &%) 270

S5
“ PRN Z:7I] 284

. SW &7 372

’ SWM1000 %7 390

= SH

‘ SB 5| 394

“ SBZ 7 404

iR, B4R, 3D 1EE, EFEAIRA < www.zimmer-group.com 7



KFRFHRERA 1
FEmRIIBEE

I )

LMESEL

S
., SHX &S 420
LI &5 422
SMSL
S
~ LS &7 426
” LSF &%) 428
\ LSX Z51 430
RASEL
S
8 sz
I ")
= —\.EjJ
' ZK1000 Z5] 438
§ ==
H
'— —\,EjJ
‘ VEG #&7] 444
B Ve R

ﬂ
g <=
.

T A
o ThMEfEREER 456
ﬂ“ L IRkER B4R 462
T puEEbRe 465
| X 466
n EE# 468 - 483
RO ! 470
D) EsuEk 474
T FEEMH 476
W kT 480
¥ eoms a2

8 www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



B B4R, = 4EER ER TR (EIRBE <www.zimmer-group.com 9



10

PR F

F=m AR5

=& KA [N] B501712 [mm] RO
2 I RIS HIMFE s 12
MGP800 Z&7%1| 6 400 | EEP 00000000
GP 31 4 20 [_ERK eeccee
GP400 25 & 19275 [ 50 eccocco0e
GP200 &% 170 4500 640 YY)
2T RITESHIMF | 78
MGH8000 Z7Il 60 910 10 100 (LY L)
GPH8000 %75 [ 9003300 60 220 Y
2B FRKITIZETINF T8 128
GEH8000 2%l ~200 3200 o 60 (]
3 IR LS EHIMF s 132
MGD800 %75 80 1420 | REP e0000000
GD300 &3] 200 34700 [ 50 eccccco0e
GD &7 24 530 | RRE:S] Yy
SERITEELSEIMFE TG 184
GD500 %%l I 1300-2480 [ s060 YY)

JH57 [N] FNMEOKFE RIIFE
2BRESHIMF Ti5G 188
MGW800 &5l 5 325 | 375° e0000000
GZ1000 &7l P 62315 | 8o-10° Yy
25k AR SEMF s 214
GK %7l 0 4250 - (XXX T
GG4000 27 [ 4304000 200 90° eeco00
2 MEATHEE SR8 TG 238
S5
DGP400 %75l [ 115155 | 4mm °
25k AR IMF g 242
it
DGK &7l | 150 | 90° )

www.zimmer-group.com » HE B4R, 3D B8, ZEEMER IR



BERFTH frES

2 [g @
i
e % a0 #
== i i &
Iz @ &£ & 0B
H 5 /W H =)
® A W # ] #
B T —
[ ]
[ ) [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ]
o [ )
[ ]
[ ) [ ]
[ ]
o
o
[ )
[ ]
[ ] [ ]
[ ]
[ ]

iR, B4R, 3D 1EEY EFEARE < www.zimmer-group.com 11






245 1T F
il EX Y

MGP800 £5l|

GP &7

GP400 %75

GP200 %75

14

36

50

76

U, E4K. 3D 1R, REEFEABAE < www.zimmer-group.com

13

=R AT / 248 RAHE H



MGP800 &%l / 28EF4TINF / S5/ #MF =

245 1THF
MGP800 275

> FFmit R

BEAK"

> HEEH—RIREL0%
=N EERNFENTIERETUERE/NR
THIEME R SERESS, MR T IRRIR A

> MFEFETH—RINERKKE50%

SFRFNNSHERETERNEEN AR K
RN

> FEETRIFET(F

TREHE RIEEBN TR ZNAIFE R K, (RIE %4
PBIT—T X ER

> PR
RYmE i

I T I Y -
O | mmtaa .

7| (®2)1 FRREF &R . .

S| mmeme o .

4, | mEEE o o

IP40 | IP40 [ J ®

14

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BT

2@ BREHSNE
- EREEAS
BHBHR
- ST FHE R
MBS
- KA EEANEESH
B NERBHRERE
- SEIN BB R AR (B03EE 1L L)
AR E L ERIIR
- EEREN TR RS
(6) wgEs
- EANRENREE N A ERE
BERELRT
- BIMSANEES
oL
- TR RS
> BAREE
Bh{TEE XA B P 4
R&EE [mm] [N] [ka]
MGP801 1 6-8 0,008 P40
MGP802 2 16-19 0,016 P40
MGP803 3 35-55 0,025-0,035 P40
MGP804 4 60-90 0,05-0,07 P40
MGP806 6 100 - 140 0,1-0,11 P40
MGP808 8 170-220 0,16-0,18 P40
MGP810 10 270-350 0,28-0,32 P40
MGP812 12 320 -400 0,41-0,46 P40
> EZHIBEIBELNES

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

18, ;5 E SRS SE .

HUE. B4R, 3D 128 2EMFEAIRE < www.zimmer-group.com

15

MGP800 23l / 2MEF(THE / S/ MF H



245 1THF
MGP800 & 5lThEE1%AA

HEJR Bt R

N

SHRNEEEL
BAHENSREAPNE, FIRETEIR AR B LB HEE.

REHS B - DEV

BREH I E RS, B M
PR SRR B AT 18], 6o S AT S ARERIRAOALI S TRl
e Mgz S0,

MGP800 &%l / 28EF4TINF / S5/ #MF =

16 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, L EF0ERRA

4
I IFE

iR A TIHRRNEELES, MR AUEL IR E T



1] eme

MFS02

MFS01

B S5 538 - MFS

AT T EmmibaEEAE

1ZAEREI TEAEN RS C BURE b B AN R TR E ZE - 2R a0RkR. MRRER T R LB 8| &4, BT
B TIE, RN MFS02 TR BERIBE L, L T2 REENMIM C Bt MEZ R MFS01 2AE S, BHF 90° R
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

17

MGP800 &%l / 28EF4TINF / S5/ MF =



MGP800 &%l / 28EF4TINF / S5/ #MF =

18

245 1THF
MGP800 & 5TheEi%EA

e

7 R liiA 5 2% - MFS

HWmN T B HERAR R

BT EE RN TE B4 T RYSRIZ BB T PI LUMZAE RiEs B HRE XA MG s, Ak, BRI KR C Bl ch FEHNFmn—MIE 1%
TOREBIRE BB AERINTFEOA - NMIE, FRE ATHRERA T ZIETRNTB &M, B M ERES A%, FEM
MFS02 # 8 BRI H L, LT T2 MRENTF C Bt MBI MFS01 BAE S, BHE 90° (REREBELIHE. (FREE
e H HERIHAY 5 m BATFNEIRESRAY 0.3 m B4 FRFHAIIAS AT,

EI:I/EfI’ﬂ.

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

IHEERESR
AT ERM AR E R ERE
BHRELELIRAY 5 m LRI A, B4 A DURIEIAX KBS TEAC M8 #1 M12 sk,

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
E AR EA R MFIEAEEL, BT E AR MFEAE, EAIMES T ER.

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 19

MGP800 23l / 2MEF(THE / S/ MF H



215 1THF

MGP801 RSI& &

> g

> FEERIR

MGP801 RIS / 2i5F{THFE / Kz / MF =

D 41K]
FULTERIFR
\_1 DST80100

> EFNER

IN] IRIEFIEKETE, BTG FRRENERD

101

8

6¢

44

\N\o

4 8 12
PRSZERMRER: T I E AR

> BEHEIN

3 4R ¢

_J ol LB801ST
e L BFHE ()

> hMAsE
RRBRIFFNINATRENE
FARYEE IR0 %R,
My A= **Mx
SMGP8OIN Mr
Fa
Mr [Nm] 1
16 20 ™™ Mx [Nm] 2
My [Nm] 1
Fa [N] 54
T
= EF BE /i Vi
WVM3
A B T

HE R £ R

_ GVM3
@g HifEL-EER

i DEV04
st )

20  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EMgHES MGP801N
EBBITIE [mm] 1
HEHMENT [N] 6
SRFFHTER ST [N] 8
SEEIRRIE/IMREFS (N]
A& B8] [s] 0.01
SR FFAT ] [s] 0.01
ELRANMFFEINBERAE (k] 0.01
RAMFFEKE [mm] 20
BEFEMBE +/-[mm] 0.025
MEIESE [bar] 3
RABRIESE [bar] )
KNERIESE [bar] 6
RIKIEIERE [°C) +5
BeR{ERE [°C) +80
BREIFFESER [cm?) 0.1
FRIEDIN EN ISO 14644-1FETXLENE | 6
TRHBIEC 60520 T2 {RIP IP40
EF= [kg] 0.008
N 8 MEERME
@ 2x M2x3.5 +0.0202H7 % BERR
® FEEEMLB
I SO @ =540H)
_ ﬁ}_l o 2 FTEEAOGTH
G 1 12 <1
3.2 3.2 8
MM l I, [T MM
|
o'T [@ ‘ I LC LJ;
Al o & N N
Rl S I A
0 B, = | - |
| | |

3.2
[
s

)

R

4.5

+0.02

[+0]
[ } T
1.5 3+0.02
.6,]
+0.02
|
|
o | o
-
I | 2 ~
| o
L
N

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

21

MGPS01 RYEIE / 248F4TNE / Sa/ MF H



245 1THF
MGP802 R~ BIE

> g

> EFNER

20+

IN] IRIEFIEKETRE, BTG FERENERD

> HhfhiE

BRERERF IINATRESE
FRRIEE NN %R,

!\ "B
] ©MGP802N Mr

6 12 18
BRSZERMRER: T I E AR

> FEERIR

MGP802 RIS / 2i5F{THFE / Kz / MF =

D 41K
AL LER
\_1 DST80200

> BEHEIN

3 4R ¢

.:j o LB802ST
s = L BUF45 ()

Fa
Mr [Nm] 1
T 1 [mm]
24 30 Mx [Nm] 3
My [Nm] 2
Fa [N] 90

%E;%ﬁﬁ@

WVM3
@g. !\ Hiffk TER

HE R £ R

i DEV04
st )

_ GVM3
@g HifEL-EER

22  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> HAREKE
EMgHES MGP802N
EBBITIE [mm] 2
HEHMENT [N] 16
SRFFHMEN ST [N] 19
HEMRERNER/MAFN N
A& B8] [s] 0.01
SRFFATE] [s] 0.01
EREMMFFENERKE (k) 0.02
BRAMFFHEELE [mm] 30
BEFEMBE +/-[mm] 0.025
&/ IMEESE [bar] 3
RABRIESE [bar] )
TIEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C) +5
ReRERE [°C) +80
BETFESAIR [cm?] 03
FRIEDIN EN ISO 14644-1FRETLENA |6
TRHBIEC 60520 T2 {RIP IP40
EF= [kg] 0.016
N [0.02 :azm % g;ﬁgmg
R
@ 2x M2x3.5 11.5 B FEEEME
ey iz
m
e Eﬂ o ® RO
N o SSEOGTH
@) 2emns — AT © ® &A=SE0CH)
BRTSEOGTH
<2 16 <—>2
3.5 3.5 11 -
39
0 % M ‘ M \
< m |
I]__EI - ‘ |:| EI o @ & z
| 9 o @ L e @ el ® o
Aﬂ ‘ 42 DIN 912 : g
© | | R D2x0.E
< &7l | TEES
L o
is 2xM3@ 2x @ 2H7 @ |25

3.5

2 410.02

520.02

8
e
o iaé\

—2xM1.6 @

®2x @2H7x2.5 JE

5

@ 4x M2 x3.5 N

@ 4x_ P 3h7

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

23

MGPS02 RYEIE / 248F4TNE / S3/ MF H



215 1THF

MGP803 Rf& &

> g

s > REEHER > HRNE
- Eﬁ?&%é’éﬁﬁ?l\ﬂﬁﬁ’ﬁ
R IN] IREFIEKETRE, ERFaTiE RENE FARI DFOTIE,
r 75
- 60 My .~ “Mx
g 0 MGP803NC Mr
't 45 :mPaosN
H' 30 Fa
g&l_:l|
N 15
~ Mr [Nm] 2
op 8 16 32 20 ™M Mx [Nm] 5
#® WRSZ AR5 A TS B
a7 My [Nm] 2
14 Fa[N] 140
[+]
o
B
£ > FEST IRt
=
LB 4[A]
3 HILE RS
‘_1 DST80320
AT\
> BRI
L rem
_J ™ LB803ST | E— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
#‘q L BRI () B— IRIAORE EERES, FR450.3 m kM
3 \ C — MFS02-S-KHC-P1-PNP
ﬁgl}gﬁ’ﬁ E— Eﬂi%'f'%@z\%ggﬁ“] EE?"'?O.SW*TE%MS @
GVM3
M BEifEL TSR —u-:a_ MFS01-S-KHC-P2-PNP o
mERESES, BB450.3 mifiskms
—
WVM3
@sﬁ HififEk T ———— MFS02-S-KHC-P2-PNP o
2 fERIES E 3k, B450.3 maEiEEsMS
DEV04
* Rt
— KAG500
// TN EEES LS 5 m - MBIEk (RK)

24  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, EEFNE AR




> BEAREE
EMgHES MGP803N MGP803NC

EAATER [mm] 3 3
I EHELTT [N] 85 55
SRFAFHE ] [N] 40
SHERRNESR/MRREN N] 20
&R [s] 0.01 0.01
SRFFAT 8] [s] 0.01 0.03
ETENMFFHEMNERAE k) 0.03 0.03
RAMFFEKE [mm] 40 40
BEFEMBE +/- [mm] 0.025 0.025
&/ MRIESE [bar] 3 4
BRARBRIESE [bar] 8 8
RNERIESE [bar] 6 6
RIKIRIERE [°C) +5 +5
RERIERE [°C] +80 +80
BIEFESAER [em?) 0.8 1.1
HRHEDIN EN ISO 14644-14RETCLEMN 6 6
TRIEIEC 60520 R L LRI IP40 IP40
B ko] 0.025 0.035
NC :0.021 2'§H7 O MFEEMS
15 @ BERtR
@%—:*EE/:ELLE
i) 5] @ﬁzu%m SN
(: + o 2 3 W“'J
S Q9 #MFM
(22w (& —— @ =SEOCCR)
(D 2xm25x35 TREAGTH)
<3 20 <3 @%FHI O (K )
45 45 1 ®) &R=SEOGTH)
. l [mimlimm (i rn -
J | J ()
o | © Z
)  — -\
S ‘ 2x M2 @ e =
Ac" /@ 2 ‘ ‘ DIN 912* g g & g
2 ! ‘ g 8 ! 03
‘ ‘ ‘ O-Ring
B | | @2x0.5
g1 | | FERES
-LLZX M3 @ o 2x ¢2H7® 6.5
I (S1(2) mw
QO
25 51002
10
7:0.02
.5,
1 | N o
X BiL\*\ l; ‘
g ‘ —axmz (2) - F . ©r i ]
g « | gy ii ! ah
o | ML |
- | _ 5.5
@% | 06 NEIDS
— \ - = |
| - E A
(1) 2xo2H7x25 JI_A_II_A_I | ™ | s
®4><M25x35 2 l_ | E‘
() 4x @ant Ty T oet

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 25

MGPS03 RYEIE / 24SF4TNE / Sa/ MF H



215 1THF

MGP804 RSI& &

> g

> FEERIR

MGP804 R~EIS / 2i5F{THMFE / Kz / MF =

D 41K
AL LER
‘_1 DST40400

> RRFHER
IN] IRIBFIEKETE, BRTAEFERENXRED
100
80
© MGP804NC
60 ©MGP804N
R4
40
20
0+ T T 1 [mm]
30 40 50

0 10 20
BRSZERMRER: T I E AR

> BEHEIN

_J o LB804ST
s L BUF45 ()

feEiaR

[S28 ]
o T-
== — |

> hMAsE
ERPRFFEFHINPIRESE
FARIEEDF0N%E,
My A= **Mx
Mr
Fa

Mr [Nm]
Mx [Nm] 7
My [Nm] 3
Fa [N] 230

MFS01-8-KHC-P1-PNP
RO (SRS, BB %60.3 m-fskM8

HE R £ R

_ GVM3
@g HifEL-EER

MFS02-S-KHC-P1-PNP
HiA e RER R, BB 450.3m-Hik M8

WVM3
B FER

MFS01-S-KHC-P2-PNP
2 fEREES R, FB4R0.3 mifiskMs

LN IANI I

R
i DEV04
R

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2FfERERE K, BB 0.8 miEHEEEMS

#0 / Hith

(WA
= L

7

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

26 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
EMgHES MGP804N MGP804NC
EBBITIE [mm] 4 4
A EHMENT [N] 60 90
SR FFAMER AT [N] 65
HERRNERIMREES IN] 30
A&t [s] 0.02 0.02
sk FFAT (8] [s] 0.02 0.04
EZRANMFFENBERAE (k] 0.05 0.05
BAMFFEKE [mm] 50 50
BEFEMBE +/-[mm] 0.025 0.025
BMEIESE [bar] 3 4
BAIRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C] +5 +5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BREFESER cm?] 1.9 25
HR#EDIN EN ISO 14644-1FMETLENA 6 6
TRHBIEC 60520t E T2 {RIP IP40 IP40
E= [kg] 0.05 0.07
NC 2o D MFEEELE
2 OF
194 @ FiEEEMNE
- ® HitEEmeE e
$ @9 R
+ E_l N MEFEM
\ 1 TEEOGCH)
®) zes NG SSEOETH)
() 2xmss ® &A=SE0 )
&FA=SEOGTH
<4 24 <4
5.5 5.5 17 @
mun i % [ manl s B i _mmn @
|
elg) s = e
N ® @ == 11 Y
At" /@ s ‘ DIN 912* 0.5
| ¥ | . 0-Ring
% ‘ ‘ g © ©2.5x0.75
. o ‘ TEES,
2 \ \
. Lgng @ 2x 2H7® 9
&I o
OO+ 2
I ! I T
3 60.02
12
N - hrh
5 I
| ﬂ? ‘N
B 'y ﬂ o @ ‘
8l o ‘ A ‘ o 5
é = ‘ 2x M2.5 @ 2 é’x i
Ae ‘ 5
—0® | 6@ Fo s ‘
P SEE 2d [x
@ 2x @2.5H7x3 Jl—l—”—l—l ‘ /& l EBT@J
@4xM3x4 ; l_\ ‘ 1
®4x @ 5h7 I

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

27

MGP804 R &S / 2#5F4TIMFE / K51 / MF =



MGP806 REIS / 2i5F{THFE / Kz / MF =

28

215 1THF

MGP806 R~ §I&

> g

> ERFHER > HhfhiE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ?l\ﬂﬁ%f’ﬁ
IN] RIEFIEKETR, ERGAFIEKENEEN FARI DFOTIE,
150
120 My .~ “Mx
. e w
oI
60 Fa
30
Mr [Nm] 4
0 12 24 48 g0 M Mx [Nm] 14
WARZE0S HAR: TS s
My [Nm] 5
Fa [N] 330
> PEBTIR L
LB 4[A]
3 HILE RS
w7 DST40400
AT\
> ECHFEIN
L rem
_J o LB806ST M — MFS01-8-KHC-P1-PNP @
(N g L BIF$5(3) Be— RIAREIA L RkES, FE450.3 m-ifiskM8
P
3 R — MFS02-8-KHC-P1-PNP
ﬁgl}gﬁ’ﬁ E— Eﬂi%'f'%@z\%ggﬁ“] EE?"'?O.SW*TE%MS @
GVM3
M BEifEL TSR e————_= MFS01-S-KHC-P2-PNP o
e 2RfEREAR S, FBEE0.3 mHEskM8
WVM3
@sﬁ HififEk T ———— MFS02-S-KHC-P2-PNP o
2 fERIES E 3k, B450.3 maEiEEsMS
i DEV04
5t i) &D / ;ﬂi’,
— KAG500
// TN ELESESK B 5 m - MBIk (B3K)

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR




> HARHKE
EMgHES MGP806N MGP806NC
EBBITIE [mm] 6 6
HEHMELA [N] 100 140
SRFFHERS] [N] 120
HEMRENER/IMAFN N 40
A&t [s] 0.02 0.02
sk FFAT (8] [s] 0.02 0.04
EZRANMFFENBERAE (k] 0.08 0.08
BRAMFFHEEKE [mm] 60 60
BEFEMBE +/-[mm] 0.025 0.025
&/ IMEESE [bar] 3 4
BRAKBRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C) +5 +5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAIR cm?] 4.2 5.4
HR#EDIN EN ISO 14644-1FMETLENA 6 6
TRHBIEC 60520t E T2 {RIP IP40 IP40
E= [kg] 0.1 0.11
NC 26:002 D MFEEE
= OF= A3
24 B FEEEMB
‘ (®) Bt rE RN
I TN IR
E (A LA\ m[ ol o ]
] \\A //G_l B =5E0ER)
(@) 2x MSJ S EEEOGFTH)
() 2xmaxs ® &Az=SEO )
s " e &AZSEOGTH)
6.9 6.9 21
] % miim ., Mm .
S | \
= | SNy
i @ i © e . AP Q) . \ g
) ) 4 DIN912* al s
A /@ i | . | I -Ring
2 ‘ ‘ g ¢ ‘ 05 @3x0.75
By | | | TEHRS
9 \ o \ \
25| 2x M3 @ T 2 @asr (1) 12
s
ONC) i
I ‘ |
4 8+0.02
16
(L5 | Jroo2 N [} [amlinnl ? mr
4 | :f E |
S ol d el e
g e Al P
& A i ~—2xm3 (2) o [[8"! |
% N 6.
— 00 | 0 - et
! ~ . E1 |
(1) 2xe3H7xs — g | L3S % Ga‘ié*
(3) mxmaxs N IT | i . ﬂ
®4x 5h7 . h H T

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

MGPS06 RYEE / 24sT4TE / S3 / MF H



245 1THF
MGP808 R~ HIE

> g

250

2004

*

*

> RFHER > hfihE
TRERRET IS PTREME
IN] RIEFIEKETR. BRFA TR RENRSS FINE A1,

My A= **Mx

< © MGP808NC Mr
1504 ©MGP808N
W

Fa

¢

*
¢

MGP808 RIS / 2i5F{THFE / Kz / MF =

D 41K]
FULTERIFR
\_1 DST40600

> BEHEIN

14 28
PRSZERMRER: T I E AR

42

=

Mr [Nm] 6

T 1 [mm]

56 70 Mx [Nm] 21
My [Nm] 7
Fa [N] 450

feEiaR

[S28 ]
o T-
== — |

2R fERIERE K, BB 10,3 mEHEERMS

DEV04

LB808ST COR— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
L BIFHE () Be—— RIAREIA L RkES, FE450.3 m-ifiskM8
N 0 C_—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
RETR B R — A AE RS ELAY, FB450.3mHRkM8 @
& GVM5
e&% BifELRER ——N_—C M;so;ﬁ.sﬂ.ﬂgc.p;z‘:pp]p ) o9
e 2L RkER A, FB4E0.3 m-RkMS
& e
3 AR IREE S ———— MFS02-S-KHC-P2-PNP X

—— o o

TR

30  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LRI AIRA

&D/ﬁﬂﬂ

KAG500
/’ FATEERESL LS 5 m - MBHEL (B3K)




> BEAREE
EMgHES MGP808N MGP808NC

BBITIE [mm] 8 8
A EHMENT [N] 170 220
SRFFHERS] [N] 190
HEMRENER/IMAFN N 50
A&t [s] 0.04 0.04
sk FFAT (8] [s] 0.04 0.06
ERENMFFENERKE (k) 0.16 0.16
BRAMFFHEEKE [mm] 70 70
BEFEMBE +/-[mm] 0.02 0.02
B/MEIESE [bar] 3 4
BRAIEIESIE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C] +5 +5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAIR cm?] 8.4 11
HRIEDIN EN ISO 14644-1imELXLENA |6 6
TRABIEC 60520 R 1R IF IP40 IP40
E= [kg] 0.16 0.18
NC st D MFEEELE
2 ) KERHERT
B FEEEMB
h ‘ i (B R AT RS G I s
i B iR
ate ~ 1o e @ mFm
@ axms —1 X P @ =5EOEEE)
) 2xmiane — 2= ® =SEOGTH)
s N e ® &AZSEOG)
s s F‘l ” SRAESEOGTH
p l—:—| l—:—| o B | I [ g i | N
| I oo
— | ,
e l® ® ' © = ey e
A$ ‘ & ‘ —;S)I(NM9312‘® of o & <
| [ . [ SRS \ =
T | 97 | 0s 530
B | | |
o ‘ E ‘ ‘ TEHRS
|2 ] 2x M5 @ 2 Panr(7) 248
m:'\\ | [ ®
o
5 9:0.02
19 ]
_i_ 12:0.02 N

7.5

(T &

@

|
. ‘ e J @ | @
S A 0
0 [ © 2| o
5 g | 2x M3 @ - @ R‘ 8
A ‘ N~ B
r v}
P P "y
DD I & D
— T @ B
= T
S;I ©|
I L | 2 ,
| 7 '&77—:%& +©
®2x03H7x5 —1 : | —
@4xM4xe o~ - | %
=== =g
(3) 4 @onz

E. B4R, 3D 1B A REMERIAE < www.zimmer-group.com 31

MGPS08 RYEE / 24sW4TE / S3h/ MF =



245 1THF
MGP810 R~ BIE

> g

> EFNER

400

3204

1604

80

4~ &

<
2404

IN] RIEFHEKERE, B R FRRKERNXRN

0 MGP810NC
©MGP810N
L4

@

0

®
¢

>
:

MGP810 REIS / 2i5F{THFE / Kz / MF =

D 41K
AL LER
‘_1 DST07540

> BEHEIN

18 36
BRSZERMRER: T I E AR

54

1 [mm]
90

feEiaR

[S28 ]
o T-
== — |

> HhfhE

ERPRFFEFHINPIRESE

FARIEEDF0N%E,

My A= **Mx
Mr
Fa

Mr [Nm] 9

Mx [Nm] 32

My [Nm] 12

Fa [N] 590

_J o LB810ST C_— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
S L BFHEG) B IRIAREZ 5SS, B8450.3 mdEM8
P
| E— MFS02-S-KHC-P1-PNP @
—— A ERER ERY, FB450.3mHESkM8
A GVM5
e&é BifEkLRER e M;so;ﬁ.sﬂ.ﬂgc.p;z‘:pp]p ) o9
e 2 fERER A, FB450.8 m-EskMs
WVM5 o
AEERIRER ———— MFS02-S-KHC-P2-PNP T
—— o o

2R fERIERE K, BB 10,3 mEHEERMS

DEV04
R

32  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNEAIRA

(WA
= L

#0 / Hith

7

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)




> HARHKE
EMgHES MGP810N MGP810NC
BIALTEE [mm) 10 10
HEHMELA [N] 270 350
SRFFHERS] [N] 310
SEEIRRIVE/IMREF (N] 80
A&t [s] 0.04 0.04
sk FFAT (8] [s] 0.04 0.06
EZRANMFFENBERAE (k] 0.25 0.25
RAMFFHERKE [mm] 90 90
BEFEMBE +/-[mm] 0.02 0.02
BMEIESE [bar] 3 4
BRAIEIESIE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RIKIEIERE [°C) +5 +5
BeR{ERE [°C) +80 +80
FREWFESHER [cm?) 15 21
FRIEDIN EN ISO 14644-1FrETXLENHE |6 6
TRHBIEC 60520t E T2 {RIP IP40 IP40
E= [kg] 0.28 0.32
NC e O MFEE(S
@ KERHER
d B FEEEMB
0 | ® RS
A + o 7 g g T%’WTJ”JJ
| MEM
Do —Jo g ® ==E0H)
(1) 2xmaxe EEEOGFTH)
<10 2 w10 ® &A=SEOG)
10__10 8 FRAESEOQGTH
: :
] > ey
‘ Zirzz, NI o 2 ;
A$ I 3 ZD)I(NM;1§'D o e & @
& ‘ > O-Rin
| g
B ‘ 23x1
o | p TEHRS
|05 2x M5 @
&)
5 110.02
22
8.5 420,02 N f_r‘
: NN
" s = @ \ ®
E N H—ox M5 @ ; A i H i g;
A“l c:t:l__BQ
~~ 8.5
— o0 oW — 3 ; 5 ‘
®2xz4H7x6 Jl_l_l I_x_l _M
@4)( M5 x7 z i L ‘ 4 %
@ 4x 8h7, = ! =

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

MGP810 R &S / 2#5F4TIMFE / K51 / MF =



215 1THF

MGP812 R~T&#I &

> g

MGP812 RIS / 2i5F{THFE / Sz / MF =

D 41K
AL LER
‘_1 DST07540

> EFNER

[N]

2404

1604

804

o]

400
320:‘\6\\6\0\q
\‘\‘\‘\‘\’ 0 MGP812NC

RIEFEKERR, 2 RS FIERENEEFN

©MGP812N
L4

M

T T T 1 [mm]
22 44 66 88 110
FARZER MR ER: T M E S

> BEHEIN

LB812ST
L BUF45 ()

feEiaR

[S28 ]
o T-
== — |

> HhfhE
ERPRFFEFHINPIRESE
FARIEEDF0N%E,
My A= **Mx
Mr
Fa
Mr [Nm] 11
Mx [Nm] 42
My [Nm] 16
Fa [N] 790

MFS01-8-KHC-P1-PNP
RO (SRS, BB %60.3 m-fskM8

& gy GVM5
= BHiffgEs s

MFS02-S-KHC-P1-PNP
HiA e RER R, BB 450.3m-Hik M8

WVMS5
AEERLRER

MFS01-S-KHC-P2-PNP
2 fEREES R, FB4R0.3 mifiskMs

LN IANI I

DEV04
R

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2FfERERE K, BB 0.8 miEHEEEMS

#0 / Hith

(WA
= L

7

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

34  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
EMgHES MGP812N MGP812NC
BIALTEE [mm) 12 12
HEHMELA [N] 320 400
SRFFHERS] [N] 350
HERRNERIMREES IN] 80
A&t [s] 0.06 0.06
sk FFAT (8] [s] 0.06 0.08
EREMNMFFIENERAE [kl 0.3 0.3
BAMFFEKE [mm] 110 110
BEFEMBE +/-[mm] 0.02 0.02
&/ IMEESE [bar] 3 4
BAIRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C] +5 +5
BeR{ERE [°C) +80 +80
FREWFESHER [cm?) 22 28
HR#EDIN EN ISO 14644-1FMETLENA 6 6
TRHBIEC 60520t E T2 {RIP IP40 IP40
B (ko] 0.41 0.46
NC e D MEBERE
o OF
B FEEEMB
d (®) Bt rE RN
A [ @ iR
o9 H]T%{J”JJ
A TEEOGCH)
®@ o AN SO
o ® &Az=SEO )
a2 s a2 ERTSEOGH
1 11.. - 32
[ I_:_| l PP [mmim! } I_‘¥_| I_P ﬁ—n—rl 38
: i 7?))I(NM:12® {
’ —-—
e o @ © S ] -
P N ‘ o] 1 =
N ‘ ~ sl &
5 ! ‘ * ! 12 0-Ring
K ‘ ‘ 5 @ ‘ @5x1.5
‘e i ‘ TEES
9 \ s \
12| axms (2) 2x @anz (1) 328
— I@@i—j
—@ | a
S . —
I l |
6 1&0.02
25
<l 6:0.02 N chch choch ===
\ HEER
- N P
§ g ‘ —2x M5 @ & " i ES IS
N ) ‘ SIS |
é% . REA
—O® | 0@ -
| — 2o [ |
| ) 0| P
[N 0| ﬂm Sk
(1) 2x oari736 Jl_l_l |_l_| ‘ 4] — %&@7\
@4xM5x7 g 1 L ‘ L %
(3) ax @anr = ' =

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

35

MGP812 RY&E / 2#5F4TIMFE / K51 / MF =



GP &% / 288F4THF / Kz / MF =

36

215 1THF
GP # 5]

> FFmit R

> iR
RYmS
E TR
E LES T
7| @8)1 TR RET e
2 s
S| mmrems
P30 | IP30

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

AR

> ZAERHIRAR
253205, FraB I N RRIESE T AR PIEE M X BLE
REHA B B A EREMS IR HZ.

> FEEEREFER

REZEN ST RFRIAFE KIVEREE, Fr ilasieft
ARSI

> FEETRIFET(F

TREFE RIEEFN VRN ZMAIFEER K, RIER 4
PEIT—THRER

kR
e

[ ]

[ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]



> BT

e 2 IR

- MMFEFIERS B

- ISR
AT EE T XA MR

- BTFRER
BHBR

SRS FIERE
A1

- ETFREEFETE
R

- R
(6) Wah

- WERSA
REMEL

- EATRNREE A ERE

e
- FITREHIMEERES

KRFH BE IP %45
[N] [kl
84 0.033 IP30
36 0.081 IP30
94 0.15 IP30
118-190 0.255-0.3 IP30
220-275 0.45-05 IP30
450 - 5250 1.3 IP30

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 37

GP &3 / 24SWATHE / S/ ME H



245 1THF
GP12 R~tHIE

> g

> EFNER

64
44

24

IN] HRIBFIEKEARE, B RHEFERENIEN

10 M Mx
. Z/ N
] OGP12C »><

®GP12C <>

GP12 R~TEIE / 288FTIFE / S5/ MF =

> HhfhiE

BRERERF IINATRESE

FRRIEE NN %R,

}ra

‘)Mr

. Mr [Nm] 0.15
4 8 12 16 Mx [Nm] 0.15
PRRAERS R T B R
My [Nm] 0.15
Fa [N] 15
AT\
> BN
L smmeas 107 reme
UB12 - NJ3-E2
BFUBRAFE // LA X ssm Btk
e
| 3 0 NJ3-E2SK
RETR B - EEFREM 00 - MBEEX &
GVM3 \
M BiffELEER C— MFS01-S-KHC-P1-PNP N
Be—— R E 28], BB 410.3 m-fSkM8
wvMm3
&ﬁ BiEEL TR | —— MFS02-S-KHC-P1-PNP =
—— 7 ERES B R, BB450.3m-HikM8
' DEV04
R - MFS01-S-KHC-P2-PNP
_ SERISEE FA50.3 maES
Bo— 2RAfERER S, FB4E0.3 mHEkM8 @
""'"'-; DSV1-8
g SERER ——_—c MFS02-S-KHC-P2-PNP @
2 fERES E Sk, BB450.3 miEIEREMS

- DSV1-8E
7 BIREHSEENENR S

(=25 s —]
B e

| temz

Al

#0/ Hit

KAG500

AANTVEERSKESE 5 m - MBtEK (BF2K)

- KB3M
SO HER T T

Q

ZE10H7X6
HULTERIER

38  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFEAIRA



> BAREE
EMgHES GP12-C

BO4TFE [mm] 3
HIEHMELS] [N] 8.4
SKFFHME S [N] 4
SHERRINESR/IMRREN N]
&R [s] 0.02
SKFFATE] [s] 0.02
BEEMRE +/- [mm] 0.05
=/ NMRIESE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 3
ENERIES)E [bar] 6
=TEERE [°C) +5
Rt ERE [°C] +80
BEIFESATR [cm?] 0.4
TRIBIEC 60520F R 2RI IP30
E= (ko] 0.033
OMEEEmHE
Q) BERAERT
700 Q) FEEEME
@ ax M2'5X4X;ﬂj‘_-‘ - % ?zz %T;’; igi;&ﬁﬁ
f ez, 3
@¢2H7x4ﬂ[ > @¢~ - @i Tﬁ[]g;lﬂ)
Al 017 ® ==EOGETH)
o 4
14
05 31 05
10 10
ao3 | .5, | <o3 148 _55
Q ! @ 3—‘—& @ /2}( M2.5x4 @ @ﬁ
O ! o i /2x¢2H7x4® @ é

[ ]
il o
o

8.5
21.7
18
15
16.5

33
——|

.

»
X
<
.
4.5
15
S
T
~
Ol

17
0.02 g2H7

19
25

25 5 8x M2.5x4 @

Sr]e &
o +—-+tt-—
@ OLl9[ 199

@ 4x M2.5x4

14
@ 2 2H7x4 6,02 02H7

P e
5

4.5

g0z

14

al

q

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEAIRA <« www.zimmer-group.com 39

GP12 RYEE | 2SF4HIE / S3) / MF H



245 1THF
GP19 R~&IE

> g

> EFNER > HhfhE
BRERERF IINATRESE
FRRIEE NN %R,

N] IRIBFHEREARRE, B THEFIERENERA
) My
32'1\0\0\0\0\0

4 0GP19C > <
24 >\“\0\‘_\.\‘ @GP19C <> ‘) Mr
164

t Fa
84

Mr [Nm] 0.8
0 T T T T 1 [mm]
6 12 18 24 30 Mx [Nm] 0.8
RS EBSMARE: IS B AR
My [Nm] 0.8
Fa [N] 40

GP19 RY&E / 28F4TMFE / K5/ MF =

> BEHRIN

[ s ]

| pems

uB19 - NJ3-E2

ﬂ Py G IaE= // R FF S B m BT A

e
i R 0 NJ3-E2SK
RER B KL Cpo D HEIT T 3 H45 0.8m - MEXEHESK
& é GVM5 o
= BiffELRER | aE— MFS01-S-KHC-P1-PNP
Be—— AR (R R%ESR, BB 450.8 mTEiskMms
&
B fERELRER | ee— MFS02-S-KHC-P1-PNP 4
C— AL RES EY, FB450.3mdfkM8
i DEV04 —m s
Rt i) MFS01-S-KHC-P2-PNP
e LRSS Fa A FES
Bo— 2RAfERER S, FB4E0.3 mHEkM8 @
""'"'-; DSV1-8
E SEZ2E Ry MFS02-S-KHC-P2-PNP @
S ———— 2R fEISRETL, EB450.3 mIEHESRMS

S ] +D&S\V‘!-8E/=;& ANE
=y BB R EEN R 2R % @ B0/ i

| temz

KAG500
RNFUE RSB 5 m - M8k (B2K)

E

B e

KB3
.-ﬂﬁ BAFRREE o ZE12H7X4

HILE IR

40  www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D &8, EEFNE AR



> BAREE
EMgHES GP19-C

EBBITIE [mm] 4
HEHMENT [N] 36
SRFFHMEN ST [N] 26
HEMRERNER/MAFN N

A&t [s] 0.02
SRFFATE] [s] 0.02
BEEEMBE +/- [mm] 0.05
=/ NMRIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RFIRIERE [°C) +5
BoRERE [°C] +80
EREMFESEF [cm?) 1.0
IRIEIEC 60529t MER £ R IP30
E= (ko] 0.081

@ @ 3H7x4
11i002
@ 3x M4x8

4x M3x4 @

19.8 3.8,

45

8
26

30.2
&

10
22
10
~d5
O
>

10.5

3 7,

@ 8x M3x5\

]

Hello o

I B

©
o o[To[1e ¢

@ 3x M4x5

20
@ 28 3H7XS T0.0203H7

Y
" & | o @
R
& i &

LF

&

v 3
R |
=
. ( )

—2x M4

DIN912*

12H7®

O MFEEE

Q) BERAERT

Q) FEEEME

(®) HEME LRSS
D AT X Tt

® =5E0E)

® ==EOGTH)

@B gRA=SEOCEA)
® &RE=SEOGTH

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

41

GP19 RYEE | 2SFHIE / S3) / MF H



GP30 RY&E / 28FTMFE / K5/ MF =

42

245 1THF
GP30 RIS

> g

> RRFHER
IN] IRIBEFIERETNE, ERHEFIRRENRRN
100
80+
d
60-’\‘\0\‘\‘\‘
401

204

0OGP30-C »><-
@GP30-C <>

> HhfhiE

BRERERF IINATRESE
FRRIEE NN %R,

s

Mx

.

tFa
2

Mr [Nm]
0 8 16 24 32 Mx [Nm]
PRBAR S R TS B R
My [Nm]
Fa [N]
AT\
> BECHEY
L smmeas 107 reme
UB30 f NJ5-E2
SERUEBAFIE e e LA X ssm Btk
T
. 3 5 NJ5-E2SK
RETR B o EEFTREM 00 - MBEEX &
s é awms
= BiEESRER C— MFS01-S-KHC-P1-PNP -
B R E 2T, BB 450.3 mEskM8
&
3 RIEE SR ER C—— MFS02-S-KHC-P1-PNP =
——— AT RES ERY, FB450.3m-RSkM8
i DEV04
R i) S MFS01-S-KHC-P2-PNP
B 2B RkER RS, FE4I0.3 mifskMs @
""\""-; DSV1-8
L SERER ——_—c MFS02-S-KHC-P2-PNP @
—— 2 fERkES E Sk, FB450.3 maEiEEIMS
B DSV1-8E
7 HREF SR BOEN L B0/ Bt

E

B e

| temz

8.

KB5
BORTT R

(AW
=l

Al

KAG500

AANTVEERSKESE 5 m - MBtEK (BF2K)

Q

ZE15H7X4
HULTERIER

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREE
EMgHES GP30-D

BA{THE [mm] 5
HEHMENT [N] 94
SRFFHTER ST [N] 76
HEMRERNER/MAFN N

A&t [s] 0.02
SRFFATE] [s] 0.02
BEEEMBE +/- [mm] 0.05
=/ NMRIESE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 3
ENERIES)E [bar] 6
RIKRIERE [°C] +5
ReRIERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 3.0
IRIEIEC 60529t MER £ R IP30
E= (ko] 0.15

O MFEEE
g @ seiRy
@ @%—:*EE/:ELLE
® Bt RIS
O
0 D @ =50 )
®¢4H7x4 05 ® ==EOGTH)

13.64002
@ 4x M5x8

+
18
28

50

y o ol

@ fan)
({2 I ﬁ ¥2>< M4 @
f}

\

A @
¥ © DIN912*
¢ &

I
I
J v i d
@ 2x M5 @ Ax M3x5 32 16H @

35
40

50

32.2

5|115
12.5

@8x M4x7 e e
@ o[ |e&
9 %\‘Ejﬁ}i e jégztx P 3H7x5 @
1l Lloll %
i T

32

@4x M5x8
25
£0.02 04H7
2x @ 4H

x4 RN
D

G002
Var

\

|

i€}
[© 1 9

\

AH

20

R, E4K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 43

GP30 RYEE / 25FFME / S5/ MF H



GP45 RY&IE / 288F4TMFE / K5/ MF =

44

245 1THF
GP45 R&#IE

> g

> BEHRIN

UB45
fREERFE

> RFHER
IN] RIEFERKETE ERFEFERENIEN
200
160
120
80
40

0

0 2 24 36 48 60
BRSZERMRER: T INE AR

[ s ]

> HhfhiE

BRERERF IINATRESE
FRRIEE NN %R,

My Mx
/

.

‘) Mr
t Fa
Mr [Nm] 4

Mx [Nm] 4
My [Nm] 4
Fa [N] 160

AGP45S-C > <
OGP45C <==>
®GP45C ><
His

[mm]

| pems

NJ6.5-E2-01
ER TR BSism- HE K

GVM5
HiREkRER

NJ6.5-E2S
BT X - MRk

WVMS5
AERLRER

MFS01-S-KHC-P1-PNP
RN E RS, BB 450.3 m-filskM8

DEV04
R

MFS02-S-KHC-P1-PNP
it AR ERY, BB 400.3m-FikM8

DSV1-8
SERZE

MFS01-S-KHC-P2-PNP
2 S fERESE, FB4I0.3 miEskMs

(LRI ANTE NS

DSV1-8E
FIREHFSRENENRERE

MFS02-8-KHC-P2-PNP
2 RfERRERE K, FB0.3 miEzERMS

SHE

(AW
=l

H
8.

| temz

KB6.5
BT R R E

Al

#0/ Hit

KAG500
RNFUE RSB 5 m - M8k (B2K)

Q

ZE20H7X4
FLERIIR

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BEAREE
EMgHES GP45-C

GP45S-C
EBBITIE [mm] 5 5
HEHMELA [N] 118 190
SRFFHERS] [N] 155
SEEIRRIVE/IMREF (N] 75
A&t [s] 0.03 0.04
sk FFAT (8] [s] 0.03 0.04
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
=/AMEIESE [bar] 3 5
RNRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RIFRIERE [°C] +5 +5
RetEERE [°C] +80 +80
FREIWFESER [cm?) 4.0 8.0
TRIBIEC 60520F R 2RI IP30 IP30
FE [kg] 0.255 0.3
O MEEEE
@ KERHER
B FEEEMB
e = ® Bt LR
0%l % o e
@ ==#E0H)
T PR 8 ® ==EOGTH)
ﬂ @ &R=SEOER)
AL 4 RO ® &A= GTH)
®¢ 4HTX6— | 28 4x M5x8 @
<;_>5 79 <—>§ 2.8 38 8.8
12
RS i ) Tjé
Jos 30 FTd2 et sellf
| 7 & o x | ,
j A .r o 3 J E%{BT)? T , : “ 77%*‘7”7/73%‘:2'
d — Al A i
" 20 |\ % N
@2 M5 @2X MSJ ” 4x M3x5 @ 3523H7 E )
39.6
il
\
|
|
i 0=
S
s 5|50
%¢4H7x5 et‘w X .\ + g & iﬁiﬁi
2xMsx12— | 1 5,_,5 ! o ] o
%}X} ! I§ i Bié 917@ 1%1 &
! ol 0
& 1
1L
|

HE. B4R, 3D 1B A MM < www.zimmer-group.com 45

GP45 RYEE | 2SFAHIE / S3) / MF H



GP75 RY&E / 288F4TMFE / K&/ MF =

46

245 1THF
GP75 RT&E

> g

> EFNER

N IRIBEFHEKEARE, B aFRRERNXRN

> HhfhiE

BRERERF IINATRESE
FRRIEE NN %R,

> FEERIR

2[k]
.ﬁ Y S
KB8K

> BEHEIN

300
240
180 AGP755-C »><
OGP75C <>
@GP75C »><
120 HHS
60
Mr [Nm] 5
0+ T T T T 1 [mm]
0 15 30 45 60 75 Mx [Nm] 5
FARZER MR AR TS M E SR
My [Nm] 5
Fa [N] 180

feEiaR

[S28 ]
o T-
== — |

uB75 O — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
ERBAT B— (RRIROHH L RS, FR450.3 m B kMBS
ol
| R 0 C—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
HE TR B R s RS RER EAY, FB450 SmESkMS @
&S \ GV1-8X8
e&é EIEES SR —— MFS01-S-KHC-P2-PNP -
oS fERIZRE B450.3 mAEMS N,
e ISR, A5, B
% Wv1iexs
’ R R s MFS02-S-KHC-P2-PNP &
—— e

2R fERIERE K, BB 10,3 mEHEERMS

i DEV08
R

1] reme

a— NJS-E2
S B R gom-EiEHE%
. NJ8-E2S =
AR % - M8 Sk

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

O/ Hit

(WA
= L

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

Al

“' ZE20H7X4
.’ L E AL




> HEAREE
EMgHES GP75-C GP75S-C
BIALTEE [mm) 10 10
HEHMELA [N] 220 275
SRFFHERS] [N] 260
HERRNERIMREES IN] 63
A&t [s] 0.03 0.04
sk FFAT (8] [s] 0.03 0.04
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
=/AMEIESE [bar] 3 5
BRAIBIESLE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C) +5 +5
RetEERE [°C] +80 +80
EEMFESET [cm?) 13 19
TRIBIEC 60520F R 2RI IP30 IP30
E= [ko] 0.45 05
O MEEEE
020ct Q) BEBHERT
B =0 ® FEEEUS
O pana—r T ® HitfE MY
e @ﬁ;,% ds Q sHEF X5
7} | ® @ ==#E0H)
L] i || ® =50 ETH)
@ 4x M5x6 40 @ ZRTREOCH)
® &A=SEOGTH)
90
- /78)( M5x8 @ 2 2
2 [ZX¢4H7X8@ <10 12 <10 27, 382 _88
g R T ) J
i < i o ' | T
g % o o @ ® L%ﬁm I
| o o 1 e IO,
Ae; wm:;m /}TTE ® FéTN’\giz
. e w%g‘[ T @1 | & gl St
" | ~ —
@Zx G1/8”J s @ 4x Mx5 Lﬁ @ 2 2017 a
%8 N—2x M5 - 344 |
40
50
60
70
14+0.02
@ 6
6xM5x5\ .
. ! ©o
&’g {%——f—%——f——ﬂ
5 S ut &
@4x¢4H7x5 tﬁf Hﬁﬂ]
60 3 ‘
@ 4x Me"m‘\ io.og?mm ﬁ‘}% ]
g | E N L
Lkl oer 0=t
| & o =
X X ——F | —
@2 & 4H7x8 E} | rﬂ‘ )
E ‘ g
? . RN
|

EfE. B4R, 3D 1R, LR FE %A

A

www.zimmer-group.com

47

GP75 RYEE / 25FFME / S5/ MF =



215 1THF

GP100 RS& &

> g

GP100 RT&IE / 28F4TIFE / K5 / IMF =

> FEERIR

2[k]
._iﬁ HBR T TR
KB8K

> EFNER

IN] HRIBFIEKEARE, B RHEFERENIEN

55001
]
45004
35004
25004
15004

¢ 4 & < 3

e —g—— % 2

0= $ 9 : ; =4

0 18 36 54 72 90

RS AR RER: U HISINEEE R

> BEHEIN

» ‘ — UB1 90
) BRBATE

[S28 ]
o T-
== — |

> HhfhiE
ERBRIFE NI HESE

FRRIEE NN %R,

My Mx
/

.

AGP100SC =<

OliiiS-C
@GP100-C/99 > < ‘) Mr
©GP100-C
t Fa

Mr [Nm] 10
[mm]

Mx [Nm] 10

My [Nm] 10

Fa [N] 400

feEiaR

MFS01-8-KHC-P1-PNP
RO (SRS, BB %60.3 m-fskM8

HE TR B R

GV1-8X8
BifELRER

MFS02-S-KHC-P1-PNP
HiA e RER R, BB 450.3m-Hik M8

WV1-8X8
AEERLRER

MFS01-S-KHC-P2-PNP
2 fEREES R, FB4R0.3 mifiskMs

LN IANI I

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2FfERERE K, BB 0.8 miEHEEEMS

(WA
= L

Al

O/ Hit

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

(& )

ZE30H7X4
FLERIIR

DEVO08
* 1R 7]
@ i Q fEmae
@ NJS-E2
- HER I S em HE L
NJ8-E2S .

7’

HaR X - Me&EHsk

48  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
GP100-D GP100-D-99 GP100S-D
BIPITIE [mm] 13 13 8
AEHMET [N] 520 450 5250
SRFFHMER ST [N] 450
HEMRRNER/MAFN N 70 250
A&t [s] 0.05 0.04 0.05
sk FFAT 8] [s] 0.05 0.04 0.05
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
=/NMRIESE [bar] 5 4 5
BRKIBIESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRRIERE [°C] +5 +5 +5
REERE [°C] +80 +80 +80
FEWESAER [cm?] 30 30 30
HRBIEC 60529t ER 2RI IP30 IP30 IP30
B2 [ka] 1.3 1.3 1.3
O MEEEE
@ KERHER
(1) porne 2100, @ FiEEELE
Fﬂ@ = %?E%{;gﬁég%
\) ZUT =z
- f {43 ® =520 XH)
@ 5 =SEOGTH)
= @ &R=SEOER)
(1) xwsero o ERTSEOGTH)

4><Q54H7x6@
49 49
- 20, 8xM5><10® <13 22 <13 35, 48 8
—l I
i & r ) ei
O 7 | ¢ R | 4 <) I (S] S
N i é v00 |
S 4 <
2 d‘\ 58 ul ! = | 4x M6
© T
Ay 3 @ T | ® T /" Dinat2-
| Q 13 (I é% o ¥ =1
P ol B &
. J 3 =4 |
S s
G/ ~ @zmwaxs# ‘1—7" o @ 30H E'T
64
67 N—2x M5 433
79
108
120
10 15
@&Msxsj e
A 4 &
8I b - - —+— -1 — —
&[4 b &
@2x¢4|—|7x6 = i =
5 154002
108
64
@ AXMBXT4 = 002 06H7
i Rt o |
< o
L] Ll <
®2>< @ ewstE) L;’f '

\
|
|
!

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

49

GP100 RYEIE | 28FFME / S5/ MF H



215 1THF
GP400 Z5)

> FFmit R

"

4 > EETFER
/@V BAFRMBTE X IR AR
\ > ZIERMTRSH
= y i#%%miﬁﬁiﬁmmgmﬁxﬁmm%%mi
' > KENEH
BRI R M

GP400 &% / 285F4THFE / K3 / MF =

> EE R
RY®S 7

W nc | N | s | sc | so |
E HEXEYER ° °

E HEXBB/EF ) °
E BRFN ° ° °
% (&%)1 TRREAREF ° ° ° ° ° °
+% R ERES ° ° ° ° ° °
+§ e R ° ° ° ° ° °
g PEFRZ= S 2 ° ° ° ° ° °
P40 | IP40 ) ° ) ° ° °

50  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BT

IR[E B RS E
- EREEAS
RENEN
- EARRMREE A ERE
B BERY
- IS AERS
@) sHsnk
ORI FERE
e
- BT RS
(6) #eAzsR 4G
MEFEREB
AERENRLEE
- SHNBREENLERHEE
BB
- RS E ST
(9) mar
- R RZEE(10)
> BAREE
BnTE RN EE IP &4
Rt&e [mm] IN] [kg]
GP403 3 85-115 0,08-0,1 P40
GP404 2-4 170 -500 0,14-0,16 IP40
GP406 3-6 300 -950 0,27 -0,32 P40
GP408 4-8 550 - 1660 0,5-0,57 P40
GP410 5-10 740 - 2340 0,85-1 P40
GP412 6-12 1290 - 4130 1,5-1,78 P40
GP416 8-16 1860 - 5780 2,9-3,4 P40
GP420 10-20 3175-9400 55-6,7 P40
GP430 15-30 6675-19275 14-18,9 P40
> EZHIFIELEMNES

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

EE. B4R, 3D 1BE REMFEMIRA < www.zimmer-group.com

51

GP400 ZFl / 24EFAHNE / S5/ MF =



GP400 &% / 285F4THFE / K3 / MF =

52

245 1THF
GP400 RS ThEERAR

| R

SHBNEEEL
BEAEMNSREE)E, AJRIET B R LR E LB Bk

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

BEAFIE - uB4oo

A BN GE A, B AT 4L RO RS N
I

MFEAMEEER (AL FWME (ST)
MR A, TEEETHITEERNR
IER RN L. ECFFT S
MELEFEE.ENERBFE—
BANFEE.




EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

WE A AR BRI E LB, Al A SSIRFFIRE MR G E D h THRERELES, B R U BEL AR EETNIME
MAZESEOE BISHZRT M MR, @XM P IR THES, EI 2Rz,

REHS B - DEV

REFHERES, @R HAE E

PEXIE REDS R G TR AR (8], 8t S ST B ARBURAINIR R THZRL R 56 A T HIRTHEEIE R, MBI RE A BV IR EFENH
KM= SED,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

53

GP400 &% / 255F4THMFE / 3 / MF =



GP400 &% / 285F4THFE / K3 / MF =

54

245 1THF
GP400 RS ThEERAR

1] eme

BEFX -NJ
LB B E 2 | HY, FHEE. R e @ R RN & AR R B LR E H R R &R 5 m B

m BB AR B Sk = AR I k.

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

1%
EAN

kA9 0.3



1] eme

MFS02

MFS01

B S5 538 - MFS

AT T EmmibaEEAE

1ZAEREI TEAEN RS C BURE b B AN R TR E ZE - 2R a0RkR. MRRER T R LB 8| &4, BT
B TIE, RN MFS02 TR BERIBE L, L T2 REENMIM C Bt MEZ R MFS01 2AE S, BHF 90° R
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

55

GP400 &% / 255F4THMFE / 3 / MF =



GP400 &% / 285F4THFE / K3 / MF =

56

245 1THF
GP400 %% IhEE5 AT

e

7 R liiA 5 2% - MFS

HWmN T B HERAR R

BT EE RN TE B4 T RYSRIZ BB T PI LUMZAE RiEs B HRE XA MG s, Ak, BRI KR C Bl ch FEHNFmn—MIE 1%
TOREBIRE BB AERINTFEOA - NMIE, FRE ATHRERA T ZIETRNTB &M, B M ERES A%, FEM
MFS02 B BRI B L, L FRefREENF C BliEdh MBI MFS01 2AFE S, 8% F 90° RERVBL H k. (FRkas
e H HERIHAY 5 m BATFNEIRESRAY 0.3 m B4 FRFHAIIAS AT,

EI:I/EfI’ﬂ.

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

IHEERESR
AT ERM AR E R ERE
BHRELELIRAY 5 m LRI A, B4 A DURIEIAX KBS TEAC M8 #1 M12 sk,

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
E AR EA R MFIEAEEL, BT E AR MFEAE, EAIMES T ER.

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

57

GP400 7F / 24SFATNE / S5/ MF H



GP403 RT&IE / 28F4TIFE / K5 / IMF =

58

245 1THF
GP403 R~HE

> g

125

100

> RFNER > hfihE
TRERRET IS PTREME
N REFEKERE, BRRATIERENRS FARIRRTIRNIRE,

L
OGP403NC-C My 2 Mx

GP403NO-C

751 ©GP403N-C Mr
SN N

50 Fa
BT t—— 4 .
Mr [Nm] 6
% 10 20 30 40 0 ™™ Mx [Nm] 9
WARZERS A B B IR
My [Nm] 12
Fa [N] 500
> FEDTIR
2 [#] T 41K]
EOR TR i_ 7 L ERIR
KB3-03 DST40400
L. mman i
! o
UB403 B DSV1-8E
RFEAFE "a.w’? FIREHSEENENZ LR
UB403ST =
SEEAT @ B Q £33

NJ3-E2SK
FERFF B4 0.3m - M8ERESK

|

& é GVMS5
= BifEkLRER

MFS01-S-KHC-P1-PNP
RN (SRS, BB %40.3 m-RskM8

WVMS5
AERLRER

MFS02-S-KHC-P2-PNP

C—
Be——

—
—_— 2 BB B K, B 450.3 mEEEIV8

DEV04
9t R
-

B DSV1-8
o d SEZ2E

#0 / Hith

0w
= L

KAG500
// TN E RSB 5 m - MBHEk (E3K)

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HARHKE
EWES GP403N-C GP403NC-C GP403NO-C
BIALTEE [mm) 3 3 3
HEHMENST [N] 85 1156
SRFFHMER ST [N] 100 115
SEEIRRIE/IMREFS (N] 32 32
A&t [s] 0.015 0.01 0.02
sk FFAT (8] [s] 0.015 0.02 0.01
BETEMBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
PEFR=S TEE&HK [bar] 0.5 05 05
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5
REEERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 1.8 3.3 33
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40
BE [kg] 0.08 0.1 0.1
O MEEEE
@ KERHER
B FEEEMB
(&) R fE B GIE
7y ;
NG/ NO @ axmse - gggéiéiﬁ
(1) 2x PBonrxa s ‘ ) iR
[\ E mEm
o A | B t @ %’Eﬁ%lﬂ (i)
| . ESEOGTH)
@ 2xme 204 ERESEDGEH)
SRATSEOGTH
’_Ei‘ N<H—>3 40 N<H—>3
38
4x M2.5 : @ M3 X
DIN 912* Y |
e Y SR SR s
2xM25 — — 9 —{9- alllls & 3 o & s
DIN 912* o o %in M ) NQ i @ ‘ T ° i
p - - |
— | 0.7
T T -Ring
24_‘1_0_ / 20.4 \6) @ M J S @2x1
@ 2x M5 29 TERS

X ax @on7 (3)
@ ®© @ 4><M3x5®
: I
® L
_ L1202 o

25.5
&)
s 0
A
>
@
11.5
20 +0.02

1T |

{
{

2x P 2H7x4 @

19

13.5+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

59

GP403 RYBE / 2ETFE / &7/ MF =



245 1THF
GP404 R~RIE

> g

GP404 R~IRIS / 288F4TIME / Szh / M=FE =

> REFHER > AfNE
Eﬁ?&%é’éﬁﬁ?l\ﬁfﬁéf’ﬁ
Nl IRIEFEREARE B THEFIERENERN FIEIRR IR TI%E.
5001
4004 HGP404SCC My 2 Mix
GP404S0-C
3001 AGP404S-C Mr
O GP404NC-C
GP404NO-C E
ZOOSM QGP404N-C a
4’\0\‘_\‘\‘\‘ miiW S
100 4 SUIN
* < * . % Mr [Nm] 8
0 T T T T 1 [mm]
0 12 24 36 48 60 Mx [Nm] 15
PARZEB MR AR T INEE R
My [Nm] 15
Fa [N] 700
1=
> BEDTIR it
2 (k] LD 4[R]
m BRI 7 HULREAIER
KB3-08 DST40400
AT\
> HofFEiY
L e
UB404 NJ3-E2SK
l i ERERTE - EGFARM 03 - MBS

UB404ST Ca—— MFS01-S-KHC-P1-PNP
l i ARBRTE B RIS, 503 mIELME
= MFS02-S-KHC-P2-PNP
2 M fERNES E Sk, BB450.3 miEiEEIMS

N e ——

(T
= i

WVMS5
AERLRER

KAG500
AN EEREKBY 5 m - Melfisk (B3K)

WFRO1
REE=

¢

DSV1-8
SERER

DEV04

9t R
-
#

60 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EWES GP404N-C GP404NC-C  GP404NO-C  GP404S-C GP404SC-C  GP404SO-C
BIBITIE [mm] 4 4 4 2 2 2
AEHMET [N] 170 210 375 465
SRFFHMEN ST [N] 185 225 410 500
SEERRAVE/IMREF (N 40 40 90 90
A& HT1E] [s] 0.02 0.015 0.025 0.02 0.015 0.025
sk FFAT (8] [s] 0.02 0.025 0.015 0.02 0.025 0.015
BETEMBE +/- Imm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
B/IMRERE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
REEERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 4.1 6.9 6.9 4.1 6.9 6.9
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 0.14 0.16 0.16 0.14 0.16 0.16
O MEEEE
@ KERHER
NG /NO / SG /SO o %%}5@@@
4x M4x8 35 T ML R ES A FE
(1) 2x Barrxs w0023 D ERFXTER
= i ESERL
I %g E ’ﬁff&ﬁﬂu
. X © MEm
@ » A B 1
J7 Mhdiiis =SS0 )
@ 2x M2 25 TEREOGFTH
FRAESEOGH)
SRATSEOGTH
N4 50 N4
12 —[
W S<t+>2 S<+—>2 = ”
: X
ME L ‘_ . ‘ﬁzxm
DIN 912* =T e ==
i AN e .
2x M3 — - 8 4_@ | @ ‘ g S & ; @
@ DIN 912* ® Nr ! ‘ BQD o € & ° T
- S - | o ! 0.7
- ! = l/ O-Ring
9.8 25 o2
27.8 @ 2x M5 J 35 % @ HMSS TERS
42 X
4x Q§5h7 @
4x M3 x5 @
=1
|
N/S
i
Do | .
[ P | 3 o A
al ARIERSE
10 12x P 3H7x4.5 @

25002

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

61

GP404 RYBE / 2ETNE / &7/ MF =



245 1THF
GP406 R<THE

> g

> RRHER > NN
Eﬁ&%%ﬁﬁ SMNPTRESE
Nl RIBFEKETRR, ERHAFHERENRRD FINE A1,
10007
[ B GP4065C-C g
800 GP406S0-C My 4 "
AGP4065-C

)
5004 O GP40BNC-C Mr
GP40BNO-C
©GP406N-C Fa
400 EITS

4% SN
200 '\:\.\.\‘\-

GP406 RT&IE / 28F4TIFE / K5 / IMF =

+ * * — Mr [Nm] 35
0 T T T 1 [mm]
0 15 30 45 60 75 Mx [Nm] 50
FARZERSMRER: IS B SR
My [Nm] 45
Fa [N] 1200
=
> FEDTIR ft
2 (k] LD 4[R]
‘iﬁ BERTF R 25 e i"f FULERLIR
KB8K DST40600

> REHRIN

(S5 i x|
e 1=

| temE

.l UB406  E— MFS01-8-KHC-P1-PNP
1 P T o SIRA SRS, 4503 miEMB
.l UB406ST | —-—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
~i MEBAFE —— HiH L RS ERY, BB 450 3m B Sk M8
a—— MFS01-8-KHC-P2-PNP
B 2R fEREEE R, FB450.3 m-RSkM8
& é evwms
= HiEELRER == MFS02-5-KHC-P2-PNP
2B B Sk, BB 460.3 m-iE RV

WVMS5
2 AERLRER

1] reme

#0 / Hith

0 mi
= L

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

. NJ8-E2S e
R - M8 L J WFRO1
RELR=

62  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EWES GP406N-C GP406NC-C  GP406NO-C  GP406S-C GP406SC-C  GP406SO-C
BIBITIE [mm] 6 6 6 3 3 3
AEHMET [N] 300 400 670 900
SRFFHMER ST [N] 325 425 725 950
SEERRAVE/IMREF (N 100 100 230 230
A& HT1E] [s] 0.03 0.025 0.04 0.03 0.025 0.04
sk FFAT (8] [s] 0.03 0.04 0.025 0.03 0.04 0.025
BETEMBE +/- Imm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
RERIERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 10 16 16 10 16 16
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 0.27 0.32 0.32 0.27 0.32 0.32
O MEEEE
@ KERHER
% FiEEEME
NC/NO/SC/ SO ®4x M5x10 42 T (T RS A M
®2x BAHTX6 % _Méjém FNE @Tﬁﬁﬂ:;&}‘tz@;&
0 © SSIBETL
X%}— . © - LU
4 @9 MM
an o SO GH)
Al - ® =540 ¢TH)
2 w3 (2) ® sA=SE0H)
N6 o NP SRATSEOGTH
17 s<+—>3 s<—>3 X
@ - | 10 4 .-‘ |l 2] | —ax Ms. 38 39
DIN 912* XT ‘ r = LA
@NzgmM*A\ —l L] | & NLg L Ll
1 V“T” ¥ A B — ﬁ,’- © ‘ sLe i
l 4 Q & ﬂp g 7 m 07
®2x M3x5—"7 ] 1 4 . . 1 . y 1 -Ring
‘ o3 /] 28 ' o3x1
% @2« ws > @) M3x5J TEES
@/ 52
@ @@ @ X ax o6n7 (3)
L& @JF . @_@_ 2 4x M4x6 @
B ®©) —
@Zx M5 28
T T T N / S
A | B Qz g[
2 z T | o
@ ! o® ! t —

KH
2x gaH7xa (1)

27.5

@
D

s L
1

(LE

=

=

18+0.02

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

63

GPa06 RYEIE / 28FFME / S5/ MF H



245 1THF
GP408 R<RE

> g

GP408 RT&IE / 28F4TINFE / K5 / IMF =

> FEERIR

2[k]
._iﬁ HBR T TR
KB8K

> EFNER

[N]
17507

1400 4

1050

RIBFERKERE, BRHE FERENIEN

* 7S -

* 2 g \g 4

=
~

0 20 40 60 80 100
BRSZERMRER: T T INE AR

W GP408SC-C
GP408S0-C
AGP408S-C
O GP408NC-C
GP408NO-C
SGP408N-C
i S
SN

4[R]

FRULTERITR
DST40800

> hMAsE
ERPRFFEFHINPIRESE
FARIEEDF0N%E,
My A= **Mx
Mr
Fa
Mr [Nm] 50
Mx [Nm] 80
My [Nm] 60
Fa [N] 1800

> REHRIN

.l UB408
1 fBFuBATFE

[ s ]

| fems

MFS01-8-KHC-P1-PNP
RFIAHEIZ (E R RS, FB400.3 m-filiskM8

UB408ST
MEERFIE

MFS02-S8-KHC-P1-PNP
B e RERERT, BB 450.3m-HRkM8

& -9 GVM5
= BiffgEsk s

MFS01-S-KHC-P2-PNP
o RfEREAR S, FBYE0.3 mHEskM8

| - —
L ——
—
——
Bo——
—
—

WVMS5
2 AERLRER

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2RfERERE K, FB40.3 maEEERMS

1] reme

. NJS-E2S
ERTTX - M8 Rk

0 mi
= L

#0 / Hith

KAG500
BN E KB 5 m - Melfisk (B3K)

WFR02
AERZ

64  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFE AR



> HARHKE
GP408N-C  GP408NC-C  GP408NO-C  GP408S-C  GP408SC-C  GP408SO-C
EA{TEZ [mm] 8 8 8 4 4 4
AEHMET [N] 550 700 1230 1570
SRFFHMEN ST [N] 590 740 1320 1660
SEERRAVE/IMREF (N 150 150 340 340
A& HT1E] [s] 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.05
sk FFAT (8] [s] 0.04 0.05 0.03 0.04 0.05 0.03
BETEMBE +/- Imm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
REEERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 24 36 36 24 36 36
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 0.5 0.57 0.57 0.5 0.57 0.57
O MEEEE
NC/NO/SC/ SO ©) 5 %?E{SE@
4x M5x10: (E]EINN YA
@ 48 ~ Ty e | @stfemasiomn
D AT X T
B : L @ . ESHETL
j o @9 BRM
@“A, %5 — mFEM
X ® ==#E0FH)
40 2x MS@ FREOGH
FRAESEOGH)
2 o = = EMESEOGTH)
CBN4;1 244 ’ 1 I “ . e X 38 T
@ 2x M5 r L] L]
DIN 912* \
| O S
B =&, 5 © " ® i 8 8 & &
. hid A f
9 s | © | 07
@mos AT || R Vil T f | e
T @] - o TEES

X ax_o8n7 (3)

4x m6x9 (3)

45

20

30+0.02

A4

40+0.02

2x @AHTx6 @

20+0.02

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

65

GPa0s RYEIE / 25F4FNE / S5/ MF H



245 1THF
GP410 R<RE

66

[=|
1 L
\'I'I-l > *ﬁﬁ =]
u ES > HhfhE
- Eﬁ?&%é’%ﬁﬁ?l\ﬂﬁ%f’ﬁ
hty Nl RIBFHEKETRR, ERHAFHERENERRD FRRUBRIANTI%E,
v 2500+
H(GP410SCC -
-~ 2000 GPj:OSO»C My 7 Mx
W AGP410SC
= 15001 OGP410NC-C Mr
b GP410NO-C
N SCP410N-C
B 1000 i S Fa
& D s e L
N
500-.\-\'\.\.\.
~ g + + % — Mr [Nm] 75
EIP o3 24 48 72 96 120 Mx [Nm] 100
i PARZEB MR AR T INEE R
+ My [Nm] 90
K Fa [N] 2500
o
N =1
I > pusRS
21N O 4
.ﬁ BRI B %7 P
KB8K DST41000

GV1-8X8
BifELRER

. NJ8-E2S -
BRIt X - MeEREL J

Ca—— MFS01-S-KHC-P1-PNP -
— IR S RkER, FB400.3 mHEkM8 J

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR

UB410 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
EREMRTE — Rt fE B B, F450.3m B SM8
UB410ST MFSO01 -S-KHC-PZ-PNP
RFERFE TR 2AfSBEE B03 miEkMe
- MFS02-S-KHC-P2-PNP
T S fERESE K FBAN0.3 MM

KAG500
A EER KBS 5 m - Meffisk (B13K)

$8-G-3
AIRELRIB AR, - MeERk

WFR02
AERZ




> BAREE
EWES GP410N-C GP410NC-C  GP410NO-C  GP410S-C GP410SC-C  GP410SO-C
BIBITIE [mm] 10 10 10 5 5 5
AEHMET [N] 740 990 1650 2215
SRFFHMEN ST [N] 795 1050 1770 2340
SEERRAVE/IMREF (N 250 250 570 570
A&t [s] 0.07 0.06 0.09 0.07 0.06 0.09
sk FFAT (8] [s] 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.06
BEEERHBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
=/NRIESIE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
REEERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 39 67 67 39 67 67
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 0.85 1 1 0.85 1 1
O MEEEE
@ KERHER
B FEEEMB
NC/NO/SC/ SO (D) 4xmexto 66 (®) Bt rE RN
@ 2x @5H7x8 0oz os @ BET KT IRIR
| 3 9 =5aE
fffff 9%7 j iR
g ® @ MFEM
P A B'S
J; | Ptes—— ® =S5E0HE)
@ 2x M5 48 . TEREOGFTH
@ &RAz=SEOER)
NG—>10 100  NG—>10 . ﬂﬁﬁﬁh;&m(r’rﬁ
’———‘26 s<—=>5 —‘ r S5
M5 14 6, M5 X 38 39
DIN 912* ‘ . ‘ l o
iy I H TH (28 : L
SERiS 4 —=e I e’ 5 SN -
2D>I(NM§12“ | o o E h 2 A L) o & 8 \ o sl s N =
T l K I lfl AN i 11 .
-Ring
alile @ 2% G1/8" J 48 \@) @ 4x M3X5 —j @5x1.5
2 " 4x M3x5 %ﬁé—f#‘%
80
@ ? X 4x Q 10h7 @
© 1 ©
__@ @]» ‘* — 7 4x M6 x10 @
10 18+0.02
54 N/S

58

50+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

67

GP410 RYEE / 2EFFIE / S/ ME =



GP412 R~TRIE / 28F4TIMFE / K5 / IMF =

68

245 1THF
GP412 R~fRIE

> g

> FEERIR

2]
.ﬁ HER T T
KB8K

> EFNER

Nl RIBEFEKERE, BRHEFERENREN
40004

32004
4

2400

1600-%
<M‘
800-‘\’\—‘\_,*‘

.4
0 T T T T 1
0 32 64 96 128 160
BRSZERMRER: T IS INE R
B
o I} y
w7

> hiAhkE
RRBRIFFNINATRENE
FARYEE IR0 %R,
WGP412SC-C i
GP412S0-C Mv “ Mx
AGP412S-C
OGP412NC-C Mr
GP412NO-C
SGP412N-C
mi S Fa
SN
Mr [Nm] 100
[mm]
Mx [Nm] 120
My [Nm] 120
Fa [N] 3200
411
L ERIR
DST41000

UB412 Coa—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
fREERFE B FRIEIREIZfE /SR, FB4E0.3 mHESkM8
UB412ST MFS02-S-KHC-P1-PNP @
EEATFE s WA LRSS B AT, FB450.3m HESkM8
——-_
MFS01-S-KHC-P2-PNP
——— SERIZEE BAK0.3 miES
b 2= fEREsEs, BB 450.8 mEskMs @
= @ GV1-8X8
e&é HiEE R o MFS02-S-KHC-P2-PNP 0
— 2 fERERE K, BB 450.3 maEHERRMS
WV1-8X8
B AL RIER b qm| / Eﬂ’l_’:
< DSV1-8 a— KAG500 )
o 7 SEZRER // AN E GRS 5 m - MBfRk (B2K)
B DSV1-8E $8-G-3
et BREESEBNENZ LA % AYRLEAOIE AT EBE L - MeiEEk @

www.zimmer-group.com » #iE E4K.3D

TR EY, A AR



> BAREE
EWES GP412N-C GP412NC-C  GP412NO-C  GP412S-C GP412SC-C  GP412S0-C
AT [mm] 12 12 12 6 6 6
AEHMET [N] 1290 1780 2890 3960
SRFFHMEN ST [N] 1370 1850 3050 4130
SEERRAVE/IMREF (N 490 490 1080 1080
A& HT1E] [s] 0.1 0.08 0.12 0.1 0.08 0.12
sk FFAT (8] [s] 0.1 0.12 0.08 0.1 0.12 0.08
BEEERHBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
/IMEIESE [bar) 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
BEiR{ERE [°C) +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 80 148 148 80 148 148
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
BE [kg] 15 1.78 1.78 1.5 1.78 1.78
O MEEEE
@ KERHER
@%#E@guﬁ -
i Sl
NO/NO/SC/SO @ wwwwne ~ o %EE‘%EQ
@ 2x PEH7x8 % o 5T Eﬁ—ttmrﬂ
N Ji=] J @ iR
o ¥ @9 MM
op” o ] ® =580 )
@ M5 60 TEREOGFTH
@ &RAz=SEOER)
s ® &E==EOGTH
31
r_—-‘ 15.5 S8 38 39
‘I;TNMQGQ‘ - l =t
L 4G e
2x M8 H e s| & & 2
DIN 912* \ 1 o B o i
I | : /
@5x1.5
60_2_6- @ G J ‘%’ XGD @ 4x M3x5 JJ FEES

|
1.9

4x M3x5

10

12.5£0.02 l

12.5+0.02

65

70

D

@

$

on |

‘@‘E ‘
4 |
! |

]

T

60+0.02

K{r

2x P 6H7x8 @

I —

30+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

69

GP412 RYEE / 2EFFE / S/ ME =



215 1THF

GP416 R B E

> g

GP416 RT&IE / 28F4TIFE / K5 / MF =

> FEERIR

2]
.ﬁ HER T T
KB8K

>

[N]

6250 1

5000 4

3750

2500

<
12503

REFNER

RIBEFEKERE, B RHE FERENIEN

y.

* *

=

o]

*
¢ \ g -

0 40 80
BRSZERMRER: T INE AR

@

120 160 200

> hfhiE
BRBRERFIINATREIE
FARVERF0 5B,
BGP4165C-C
GP416S0-C My e SMx
AGP4165-C
OGP416NCC Mr
GP416NO-C
OGP416N-C
S Fa
@l N
Mr [Nm] 140
[mm]
Mx [Nm] 160
My [Nm] 180
Fa [N] 5000
411
L ERIR
DST41600

UB416 Coa—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
BRERTE [ (iR A0REI A /RER, FRH0.3 mESkMB
UB416ST MFS02-S-KHC-P1-PNP @
EERTFE s WA LRSS B AT, FB450.3m HESkM8
——-_
MFS01-S-KHC-P2-PNP
——— SERIZEE BAK0.3 miES
b 2= fEREsEs, BB 450.8 mEskMs @
A GV1-8X8
e&é HiEE R o MFS02-S-KHC-P2-PNP 0
— 2 fERERE K, BB 450.3 maEHERRMS
WV1-8X8
B AL RIER b qm| / Eﬂ’l_’:
< DSV1-8 a— KAG500 )
o 7 SEZRER // AN E GRS 5 m - MBfRk (B2K)
B DSV1-8E $8-G-3
w0 BREESEBNENZ LA % AYRLEAOIE AT EBE L - MeiEEk @

ol

70 www.zimmer-group.com b R B4R, 3D A, LA



> BAREE
EWES GP416N-C GP416NC-C  GP416NO-C  GP416S-C GP416SC-C  GP416SO-C
BIBITIE [mm] 16 16 16 8 8 8
AEHMET [N] 1860 2490 4160 5560
SRFFHMEN ST [N] 1960 2590 4390 5780
SEERRAVE/IMREF (N 630 630 1400 1400
A& HT1E] [s] 0.2 0.15 0.25 0.2 0.15 0.25
sk FFAT (8] [s] 0.2 0.25 0.15 0.2 0.25 0.15
BEEERHBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
=/NRIESIE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
REEERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 268 477 477 268 477 477
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 2.9 3.4 3.4 2.9 3.4 3.4
O MEEEE
% HETRIELRY
FiEEEME
NC/NO/SC/SO () smaxiz (©) Wit R BR A A
(D) 2x Berne 002 e ®§ﬁﬁ9€}‘t§ﬂ&
N T *:] FEIEETL
| (39 E R
B|— - - — 1D~ 3
I J @
" | Ve ? TEEOGER)
2x M 76 ® =5EAGFTH)
Okss ® gR=SEO )
® &E==EOGTH
NG+>16 160
[ -
20 27 38 39
s~ 1L i
l '_ﬁ M_L | l =
5 o |l . h
@ 2x M8 — N J 0T A i L) sl = =
DIN 912* ~ | 0| N
| b_— X [ uin 1 J L LI fing
5 78 @5x1.5
1 @ 2x G1/8" J 1 \CO @ 4x M3x5 J FEES
105 4x M3x5
@) s 5 @ X @
| 4x 12h7
CECXCIE t} - !7®+ 19©e ® ex M8 x12(3)
4§_L|i ® 7 i |
10 54.8 o !
18+0.02 l 18+0.02
82 2x M5 @
N/S
T i T /7 N
3 @4 A ! B o~ K g *
P% I ‘q ., | o[ o ¢
./\ 27 2x Bermx10(1)
7 T &

28+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

71

GP416 RYEE / 2EFFHE / S/ ME =



GP420 R~T&IE / 28F4TIFE / K5 / IMF =

72

215 1THF

GP420 RSI8IE

> g

> XRHER > HhfhiE
Eﬁ&%%ﬁjﬂ%ﬁlﬁﬁﬂf
N REFRKERE, RRA TR RENEN FRRTRRIIANTI%E
10000
8000 " hirosoc My Jop SMx
AGP420S-C
6000 O GP420NC-C Mr
GP420NO-C
©GP420N-C
4000 W S Fa
»—\.\_‘\‘\‘\’ @i N
2000 ¢
& © S . Mr [Nm] 170
% 50 100 150 200 250 ™™ Mx [Nm] 180
PR R LD R
My [Nm] 220
Fa [N] 7000
a
> FEBTIR
2] D 4[H]
.ﬁ HE T R Y Ly iR
KB8K DST42000
@HQ%:%
UB420 CoR—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
ERERTS R SR 5%, FBA0.3 mASMs
UB420ST MFS02-S-KHC-P1-PNP @
SEEAE s Hit S RS2 E A, B850, 3mdB kM8
—
3 ' MFS01-S-KHC-P2-PNP
ﬁglﬁﬁﬁi B 2 fERNESES, BB40.3 mifiskMs @
Gviaxs
R RER =——SSu—_—n MFS02-S-KHC-P2-PNP o
2mfERAER E 3L, BB450.8 mEiREsMs
a2 DSV1-8
o 2 SELEIE &I:l / Eﬂi’r
S DSV1-8E a— KAG500 )
e ."‘9 HIRRAFSRENE AL 2R // RN EIEESL B 5 m - Metfik (FHK)
| e soc o
g «®O; BTISLEAONE N BB, - MR
NJB-E2S .

7

BTk - MBSk

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BEAREE
EWES GP420N-C GP420NC-C  GP420NO-C  GP420S-C GP420SC-C  GP420SO-C

BIBITIE [mm] 20 20 20 10 10 10
AEHMET [N] 3175 4060 7080 9060
SRFFHMEN ST [N] 3330 4215 7430 9400
SEERRAVE/IMREF (N 900 900 1975 1975
A&t [s] 0.35 0.3 0.4 0.35 0.3 0.4
sk FFAT (8] [s] 0.35 0.4 0.3 0.35 0.4 0.3
BEEERHBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
/IMEIESE [bar) 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
BEiR{ERE [°C) +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 320 590 590 320 590 590
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 55 6.7 6.7 55 6.7 6.7
O MEEEE
@ BRI
NC/NO/SC/ SO @ 4xM12x16 +0.02 2 10H7 % ;T;E?g;%/mﬁﬁ
@ 2x B 10H7X12 - N @ T%ﬁﬂ:*}‘tégi;&
e | o O ==EETL
Ne|— - - — o= vjl @9 BRM
o i ¥ = MEFM
J @ =5EOR)
(@) 2xms 100 TEREOGFTH
FRAESEOGH)
N<?—1>20T 200 T N<—>20 ERTSEOGTH)
T—r“ S<t+——>10 S<t+——>10
4%10 22 ‘ 345, | —ms @ 38 T
D)I<N 912* L
| [T TEE —
QBT © I © 4 QO :
DIN 912* - A |tk B® 8 ° i

71
80
5
84
94

-Ring
@5x1.5

20l / 102
o @ S e \6) @ 4x M3x5 %t—’é’f#‘E‘l
160 4x M3x5
©) — 1 X a B 14n7(3)
I
@,@,@F,ﬁ,AVA@,@,» < 6xM10x17.5@
) N
i @ L @_| - ] |
12 67.5 a ‘
22+0.02 l 2210.02
108 2x M5
@ N/S
T
T
1 3 8‘_ v_i
o
8 A ! B g Ei 5 *
[©3) | @) |

35
44,
1
&
gj@
48
s ||
L
]

19

=

| |
) l
./4 4.41.* 2x @ 8H7X8 o
@ 100+0.02 © "

44+0.02

E. B4R, 3D 1B A R < www.zimmer-group.com 73

GP420 RYBE / 2MEFFE / &7/ MF =



245 1THF
GP430 R<RE

> g

[N]
20000 4

16000 4

12000 4

8000 7

<

4000 ¢

> EFNER

RIBEFEKERE, B RHE FERENIEN

0

GP430 RT&IE / 28F4TIMFE / K5 / IMF =

> FEERIR

2[k]
.ﬁ ST T S B
KB8K

0

60
RS AR RER: U HISINEEE R

( .
-

120 180 240 300

> hfhiE
RRBRIFFNINATRENE
FARYEE IR0 %R,
WGP430SC-C g
GP430S0-C My 2 e
AGP430SC
OGP430NCC Mr
GP430NO-C
©GP430N-C
mii S Fa
SN
Mr [Nm] 200
[mm]
Mx [Nm] 275
My [Nm] 300
Fa [N] 9000
4[R]
L ERIR
DST43000

UB430 L — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
BREAFE Be—— IR 5 RE8, F450.3 mHESM8
UB430ST MFS02-S-KHC-P1-PNP @
MEVERTFE e RiitA R E MY, F450.3mHE kM8
—
N MFS01-S-KHC-P2-PNP
RER B AL TR 2AfEEEE 0.3 miEkve &
GV1-4X8
ik R iy MFS02-S-KHC-P2-PNP T
T oRfSBEESL M08 mIEEEMe \
a2 DSV1-8
o # SERLE &D / Eﬂi’r
S DSV1-8E KAG500 )
e BREFSEENENZ LR FENTEDERE LA 5 m - MBHSk (B3

1] reme

; NJB-E2S
T 5% - MBYERE Sk

$8-G-3
PIRLROE N BB, - MeE Rk

74 www.zimmer-group.com b #E. B4R, 3D A, LA



> HARHKE
GP430N-C  GP430NC-C  GP430NO-C  GP430SC  GP430SC-C  GP430SO-C
BIBITIE [mm] 30 30 30 15 15 15
AEHMET [N] 6675 8480 14900 18930
SRFFHMEN ST [N] 6830 8640 15250 19275
HEMRRNER/MRFN N 1800 1800 4030 4030
A&t [s] 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4 0.8
sk FFAT (8] [s] 0.4 0.8 0.4 0.4 0.8 0.4
BEEERHBE +/- [mm] 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
B/IMRERE [bar] 3 4 4 3 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
PEFR=S TEE&XK [bar] 05 05 05 05 05 0.5
RIKRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
BEiR{ERE [°C) +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 980 1850 1850 980 1850 1850
TRIEIEC 60529 T AT IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
B [kg] 14 18.9 18.9 14 18.9 18.9
O MEEEE
@ﬁg;‘@m ‘
NC/NO/SC/ SO oL 0 % ;{;{EEEW
(1) 2x @10H7x12 \ *0.02 21087 @Tﬁﬁﬂ:;&}‘tz@?&
N O =5EEL
(AN S N @9 BRM
q A B =1 @9 MM
4 - TEEOCER)
@ 2 wo—! | 150 : SO ETH)
@ &RAz=SEOER)
N30 20 =30 FRATSEOGTH
66 S<—> 15 S<++>15
32 N} 43 | —ax M5 X 38 -
@ 4x M10—— N Hh
DIN 912* i | L1d ll_ T%
=niE 5 & & t B
et HHNEREEE Y BIEEE // 44 A\ :
g t T { 11
-Rin
139 * @2)( G1/4"J 1:2 \® @:X :z":ﬂ 05)(1.2
w0 M TEES
— ) X 4x 018h7@
©-0-0f [-[&-é-o|- < ox_Mi2x17.5 (3)
e T le A 1
sl o : @
30+0.02 30+0.02
(@)2x Msj 152 N/S
8 A B i % X
| | ol * Py

S

43

@

140+0.02

I
L2)( @10H7x1

J0)

B
_‘5155_1

66+0.02,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

75

GP430 RYEIE | 288FFME / S5/ MF H



GP200 &%l / 285F4THFE / 3/ MF =

245 1THF
GP200 R %)

> FFmit R

"{TIEFIE"

> RBEITRER
RIBEEIN A, AT 822 R TI(THE,

> ZERAER
3204, P BT N AIESE T BA T S, X BhE
RE BA T RSB BREMEIn e £ = H# e,

> Bk
S LECE TIRBER, EREHRIMME NERLRLME
SHIES
Dl
9
> @R
RY®S ik
e J - | e | s | S0
v | mmtasy sl . .
(7)) mxrn o .
7| @31 FRREF LR . o . .
+g e 3ia et ° ° ° °
S| mmeme . . . .
L) mmesamst . 2 2 .
IP40 | IP40 [ J ® ] ®

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BT

FI2ES
- FAREHAT TS
- T TR
e 2 Ok
- MMFEFIERS B
- NS
(3) 78
- RE, SR AR

OEST T
R IVE R
REMEL
- ST RNREE A BT
(6) #uE
- AT RS
Rz
- SHEFISAL

BERULRT
- TS EHRS

(i (e

> HAREE

BA{TEE KRFH g IP %45
[mm] [N] [kal
6-12 170-335 0,33 IP40
8-20 510- 1290 1,2 IP40
10-30 800 - 2480 29 IP40
15- 40 1690 - 4500 8,3 IP40

> EZFIRELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

EE. B4R, oD 1BEL ZREMFEMIRAE < www.zimmer-group.com

GP200 ZF / 24EFAHNE / S5/ MF =






2 KITIEEITHF
il EX Y

E" MGH8000 Z75I]
!QJ GPH8000 %7

80

104

U, E4K. 3D 1R, REEFEABAE < www.zimmer-group.com

79

BEFE H

5

PRI / 218



MGH8000 &% / 2ERKITRFTINE / 87/ MF =

80

2 KITIEEITHF
MGH8000 2%

> FFmit R

> FERiEm

Pt ol

> BINETH

RIEISTHIFEEIRIMIE NN L 2 fhig 2 2ot AR EITAE
ERGMESFITRIN AT

> Bl
S LR & TIHRBRS, EREHHIME TR LU ME
M=,

> FIElBTRFRS ST I

TREFE RIEEFN VRN ZMAIFEER K, RIER 4
PEIT—THRER

RY+&#S

MGHB80XX

(%&%)1 FRRER LR

+2| mntsmes

SRR

P54 | IP54

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BT

> HAREE

RIEER (RWRRMBER)
- R BT 5 7T 3 (A% E) S2HT
BHBHR
- FERE
IR H 28050 %
- BREEES
ON:E
- B R AT
e
- FAERS A
(6) BERELRT
- AINSANERS
R
- T R R

B4R db R AL ER
- RfERER T IR R

BT
[mm]
10-20
10-20
30-40

50- 100

> EZFIFRLMER

KRFH B

[N] [kal
60-90 0,35-0,5
180 - 220 0,7-0,85
500-570 24-29
800-910 51-7,3

IP &4

P54
P54
P54
P54

PBERERIER
18, ;5 E SRS SE .

Hwww.zimmer-group.com, =S L 2 E. SO A NIR IR R AIIRIE- R A 5 &

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 81

MGH8000 5l / 25 KITRFTNE / S/ MF H



MGH8000 &% / 2ERKITRFTINE / 87/ MF =

82

2 KITIEEITHF
MGH8000 F5ThEE kAR

HEJR Bt R

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,

F F

EHR2\ - DSV

ERFEENTRENTEBRSHTNCGE

WE A ARSI E LB, Al A SRR MRS E N A THRERDELES, BN R LB MR BEANME
TRZ=SEOE BIShRE T M MR, B XA MR I HRRTHES, B d 2 rliE.

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



1] eme

©

©

BEFF R MR A
LRI A N B HETEENRIE EM B R R L Fa A R NERA N Phad B s X METI R E.

BEFFR - NJ
ERERMANR R, AREE RN IEBEIE. R B HR RN F R ARUE. ARRETREN&RA 5 m B4 mikk

A9 0.3 m EBLS BN B R SA = FRAIAS Pl sk,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

83

MGH8000 &% / 2E8RKITIRFTINE / 8z / MF =



2 KITIEEITHF
MGH8000 Z 5 Th&E AR

1| e

MFS02

=9

MGH8000 &%l / 2i8KITIEETINFE / Sz / MF

MFS01

B Rz fBaR - MFS

AT &M NESTE

ZERER RN RN C BUE rhH BADMNR S TAYEZE _E 2R AE. AR ER T JRLERRMZ [ &4, BT
Rigs Ak, FENE MFS02 A AL B4 AL, /L FSE2 RN EN C BUEd, MEIZ MFSO1 BAES, BHH 90° (R
BRUBEIH L 2K BUL e A TR ER M IRAY 5 m BATFANTHESRAY 0.3 m EBLSMAIAE AT,

84  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



El:llﬁﬂi’

Co——— | = | [—— —> Gl

o el || = | [——— =

REEESR
TR SRR ERE
BHREE HEIRAY 5 m B4R A, BB 48 1] URIEIHR T/ REE TR M8 70 M12 i3k,

EfII
TRt E L KM FERAE
UL R R MFHEREES, BT EARMFHERME, EIFES THITEE,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

85

MGH8000 5l / 25 KITRFTNE / S/ MF H



2 KITIERTIMFE
MGH8010 R~ & E

> g

> FEERIR

MGH8010 R B E / 2§ KITEFTMFE / K51/ MF =

4O 41A)
HLE (IER
w/ DST40400

> RFNER
IN] IRETFIERETE, RRGA TR RENRTS
100

80+

204

0 T T T
25 50 75

> BEHEIN

1

0| KRG

"

L=

[S28 ]
o T-
== — |

609 SMGH8010 > <
404

> hiAhkE

BRBRERFIINATREIE

FARVERF0 5B,

My A= **Mx
OMGH8010 <> Mr
Fa

Mr [Nm] 12
5 Mx [Nm] 12

My [Nm] 8

Fa[N] 260

feEiaR

& % GVMS5 C—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
% B g b— {FRIBREA S RREE, F450.3 m kM8
= e MFS02-K-KHC-P1-PNP

ANS0027
.“",:,,‘- B RZRER om—— MFS02-S-KHC-P1-PNP =
/ NJ4-E2-01

323 S e o BRI AR
e e T RS em- B HE El:l / Eﬂi’u
T NJ4-E2SK-01 (0 e KAG500

p— TR FF R FE 4R 0.3m - MBEE K 2 // A EERES B 5 m - Melfk (83K)

= MFS01-K-KHC-P1-PNP — KAW500
f— IRFRES7 (SR, BB 5 m /" AT I AEE S B 5 m - ML (B 35)

86

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HAREE
Eﬂlﬂiﬁ% MGH8010
BBITIE [mm] 10
HEHMENT [N] 60
SRFFHER ST [N] 90
A& [s] 0.07
SR FFATIE] [s] 0.04
BEEEMBEE +/- [mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 3
RARIESE [bar] )
ENERIESE [bar] 6
=IKIRIERE [°C) +5
=meiR{ERE [°C] +80
BEMFESEF [cm?) 4.0
IRIEIEC 60520 R 2R IFP IP54
F= [kg] 0.35
2>< Mdx6 40+002 O MFEEMS
\ N @ iR
2>< @ 4H7x6 B FEEEME
| (®) Bt rE RN
‘ — @Tﬁ:&ﬁ?&;&%ﬂ&
T\ e — ! @D R XA MRE R E
bSO -1 2 9 @9 B AR
A® —— MM
T\ - ® 7"=$§D ()
| S T
" TEZEO (KA
oxws (2) ® sR=SEOGTH)
<10 1 1 <10
45 56 @ @
20+002 36 /” \\ N
o o Sooked ‘ i— 5 ‘
oo |- = \Bmfo»jg——% 8 sl s % =
© e - | Hieadeqd 08 P
5 (2)2xms TEES

X
1.9 2 =
78
— X U i .
T4 ? | .
e 3 o =
é@ — ‘ ™ D
(s) ] | 1
@ 2x Mdx6 40+002
®2x¢4H7x4X =
L \
D> & -4 -© O
|

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

MGHS010 RYEE / 25KFREFNE / Sz / MF H



2 KITIERTIMFE
MGH8020 R~ & E

> g

> FEERIR

MGH8020 R~ B E / 2§ K{TEFTMFE / K51/ MF =

. 41A]
" LRI
DST40400

> RFNER
IN] IRETFIERETE, RRGA TR RENRTS
100

80+

204

0 T T T
25 50 75

[S28 ]
o T-
== — |

60 ©MGH8020 > <
40

> hiAhkE
BRBRERFIINATREIE
FARVERF0 5B,
My A= **Mx
OMGH8020 <> Mr
Fa
Mr [Nm] 12
5 Mx [Nm] 12
My [Nm] 8
Fa[N] 260

feEiaR

GVMS5 C—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
EfEELRER b— ISR FE /SR, FR450.3 mBiskMB

{58 —— MFS02-K-KHC-P1-PNP
= —_— AT 2R ERY, B4i5m

s ANS0028
o BRFFRRRER Co— MFS02-S-KHC-P1-PNP =
/ NJ4-E2-01

EOR TR R Bdiom Bt 4

T NJ4-E2SK-01 0 — KAG500

- - B FFR B4 0.3m - M8&ERSk J // A EERES B 5 m - Melfk (83K)
= MFS01-K-KHC-P1-PNP — KAW500
Bo— HRIAIREIAE/RAES, FRST 5 m /’ AN AERELBY 5 m- MeHEk (8K)

88

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREIE
EWES MGH8020
BIBITIE [mm] 20
HEHMEL [N] 60
SRFFHER ST [N] 90
A& [s] 0.09
SR FFATIE] [s] 0.05
BEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/MEIESE [bar] 3
BRANIRERE [bar] 8
RERIESE [bar] 6
RFRERE °C] +5
RSRIERE [°C] +80
BREFESER cm?] 8.0
IRIEIEC 60520 R 2R IFP P54
F= [kg] 0.5
@ 2x M4x6 50:0.02 %]ﬂl?—@iﬁﬁ
35 BERHEN
Oz pame— Q@ FEEEE
f (B R AT RRER G I
\X 1 0 @ i s
T N S o S e = R @D EERF A MR T B
X q @ gl
R MEM
N\ @ =5E0EE)
2x M3 @ =SEOGTH)
FRTSEOGCA)
SRATSEOGTH
<—>20 2 2 <+—>20
" 1 ©, (3)
20+0.02 56 /v \\ \
® c ‘
oo j - Ly s s % =
oo -Ri
@ N J 0.8 (D3xl1ng
S Ok % é TERES
8 @ 2x M3x4.5
140
X 10
1.9 2
¢ L 100 J
—F X— L+ ‘ ]
: R e ==
== e Bl ==
$ i : ! I
@ 2x Mdx6 50£0.02
@ 2xP 4H7x4 =

[ T
|
—<%——~L9 > -—-—0 & -1
|

i

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

89

MGHS020 RYRE / 25KTREFMNE / Sz / MF H



2 KITIERTIMFE
MGH8110 R~ & E

> g

> FEERIR

MGH8110 R BE / 2§ KTEFTMFE / K51/ MF =

4O 41A)
HLE (IER
w/ DST40800

> RRFHER > hMAsE
TRERRET IS PTREME
IN] IRIEFIERKETRE ERFEFERENIEEN FRRUBRIANTI%E,
250
200-}\0\0\0\0\ ahY
9 OMGH8110 <-=>
150-\’\‘\9\‘\’ OMGH8110 > <« mr
1004 Fa
50
Mr [Nm] 20
0 T T T T 1 [mm]
30 60 90 120 150 Mx [Nm] 20
My [Nm] 18
Fa [N] 435

> BEHEIN

[S28 ]
o T-
== — |

feEiaR

P, é GVMS5 Com—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
= EFEE b B ISR E RER, BAK0.3 m SV
— _— MFS02-K-KHC-P1-PNP
ANS0020
.“",:,,‘- B RZRER om—— MFS02-S-KHC-P1-PNP )
——— WA RES ERY, BB 450.3m-1ikM8
a@— NJS-E2
sl Y I S i m B

EEI/

NJ8-E2S
ERTTX - MBiE RSk

7’

Hth

KAG500
AN EEREKBY 5 m - Mefisk (B3K)

MFS01-K-KHC-P1-PNP

r

R T RS, 45 5 m

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

90  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



=

©

&
@ @ 2x M5x8
@ 2x D 5H7X6

52+0.02

34

@

\
|

_J__ o)
| 7

> BAREIE
EWES MGH8110
BBITIE [mm] 10
HEHMENT [N] 180
SRFFHER ST [N] 220
A& [s] 0.08
Sk FFATIE] [s) 0.04
BEEEMBEE +/- [mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 3
RARIESE [bar] )
RERIESE [bar] 6
RIRRIERE [°C] +5
RSRIERE [°C] +80
FREIFFESER [cm?) 9.2
IRIEIEC 60520 R 2R IFP P54
EBE [kg] 0.7
@ 2x M5x8 52:0.02 O MFEEMS
®2x @ 5H7x6 34 Q) sERIER
. @%—:*EE/:ELL%
1 - (© HitHE R
x& & — QEEfxRER
B 1 I il QD BRI B
e Iy S = i s 6D iR
$\ — @ ;m% n
-
2x M5 @ @%ﬁﬁ*“?zl:l(aélﬂ)
® &R=SEOGH
<10 2.5 2.5 <+—10
56 66 38 39
28+0.02 @{ 43 4
|
|
® == 4= .
feoe 8 &g serE e 28\ #
® 5 =1 THoogpao 12 a5x19
TEHS

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

91

MGHS110 RYRE / 25KFREFNE / Sz / MF H



2R KITIEF

T F

MGH8120 R~T&#I &

> g

> FEERIR

MGH8120 R~ B E / 2§ K{TEFTMFE / K51/ MF =

D 41A)
‘\‘_1 HLERLIIR
DST40800

> RFNER

IN] IRETFIERETE, RRGA TR RENRTS
250
2004

150

I

1004

50+

0 T T T
30 60 90

> BEHEIN

s

[S28 ]
o T-
== — |

> hiAhkE

BRBRERFIINATREIE

FARVERF0 5B,

My A= **Mx
oMarais0 =< Mr
Fa

Mr [Nm] 20
) Mx [Nm] 20

My [Nm] 18

Fa[N] 435

feEiaR

i é GVM5 comm— MFS01-S-KHC-P1-PNP @

= EfRE R B ISR E RER, BAK0.3 m SV

ER3s —— MFS02-K-KHC-P1-PNP

v —_— W7 REs /], BBLiom
s ANS0021

« o B RRER Eoa— MFS02-S-KHC-P1-PNP )
a— NJS-E2

T AR Bgsm BiEHE%

NJ8-E2S
ERTTX - MBiE RSk

7’

EEI/EfIﬂ

KAG500
AN EEREKBY 5 m - Mefisk (B3K)

MFS01-K-KHC-P1-PNP

I

R T RS, 45 5 m

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

92

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HEAREE
EWES MGH8120
BIBITIE [mm] 20
HEHMENT [N] 190
SRFFHER ST [N] 220
A& [s] 0.1
SR FFATIE] [s] 0.06
BEEEMBEE +/- [mm] 0.05
=/MEIESE [bar] 3
BRANIRERE [bar] 8
TIEIRIESE [bar] 6
=IKRIERE [°C] +5
=meiR{ERE [°C] +80
BEMFESEF [cm?) 18
IRIEIEC 60520 R 2R IFP P54
BE ko] 0.85
@ 2x M5x8 62£0.02 @ TJ:R%:_IEE{EE
@ 2% B EHTNG 44 @ CEN e
* * _\ @ FEEEMNE
\ (®) Bt rE RN
! ] D ERFXTER
Q 5 b @ A R NRB LT
1% —-1-—0&--— 5 @ iR/
A ] G mEm
\ @ =5EOR)
: ® =503
25 (2) ® EA=SEOH)
® &R=SEOGH
<—>20 2.5 2.5 <—>20
56 86 38 @
28+0.02 63 /
5 e ; — "
N ; X : cof =
-—@ o s - -i-‘—ﬂy-e- EE R ga
@- & T /?E J e \ 3 12 O-Ring
e \ c0siopo @5x1.5
@ 2x M5 J \é> é TEHRS
@ 4x M3x6
155
12
115
X [ _\ T /_ [ |
: i \ i I
—r —‘— s e el e
|| | \
[ T | ; I
I i [ —
% % @ 2% M5x8 62+0.02
3 @ @ 2x P5HTx6 a4
©),

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

MGHS8120 RYRE / 25KFREFNE / Sz / MF H




2R KITIEF

T F

MGH8230 R~T&#I &

> g

MGH8230 R~ B E / 2§ KTEFTMFE / K51/ MF =

> ERFHER > HRMhiE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁﬂf
IN] HRBF IS KERE, BRG AT KENSN FRRUBRIANTI%E,
7501
600, My .~ Mx
p. OMGH8230 <-=>
450-%\.\;\; ©MGH8230 > < Mr
3004 Fa
1504
Mr [Nm] 64
0 36 72 108 144 180 ™™ Mx [Nm] 64
My [Nm] 45
Fa[N] 760
> PEBTIR L
4D 41A)
3 L ERLER
w7 DST41000
> Ho =Y
| seRete L rem
P é GVM5 | E— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
= BiEE iR B— IR LRSS, F450.3 m T SkMB
(Emee e MFS02-K-KHC-P1-PNP
: — WA R ES ERY, BB 45m
ANS0022
.'..z::,"' BT XREER C—— MFS02-8-KHC-P1-PNP D
- NJS-E2
o AR Bgsm BiEHE% E D / Efm
NJS-E2S 0 KAG500
R T - MBEHESk by NS EERES A 5 m - MBHEA (B 31)

MFS01-K-KHC-P1-PNP

I

R T RS, 45 5 m

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

94

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HAREE
Eﬂﬁiﬁ% MGH8230
BA{TE [mm] 30
HEHMEL [N] 500
SRFFHMEN ST [N] 570
A& B8] [s] 0.14
SR FFATIE] [s] 0.1
BEEMFBE +/- [mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 3
RARIESE [bar] )
ENERIESE [bar] 6
=IKIRIERE [°C) +5
BReRERE [°C] +80
BREIFFESER [cm?) 64
IRIEIEC 60520 R 2R IFP P54
F= [kg] 2.4
@ 2x M6x10 90£0.02 % MFEEEMNE
64 BERHEN
O | Q FrEEHE
I (B R AT RRER G I
\\ 1l I @ BT xERER
S 0 W oy S S e e G BB MR TN E
i 5 8 iR
T\ I MFEM
1 @ =506
L =SEOGTH)
2w (2) ® BRESE0E)
SRATSEOGTH
<—>30 3.5 3.5 <+—>30
7 125 > 39
40+0.02 90 /
|
|
@ 0d0 [coo i j - - g
&9 |5 %—#—T*fg——/‘i—‘ﬁ; -+ 8 s s &
@ il A 1.2 -Ring
—T L voot— o0 @5x1.5

40+0.02
@ 2
k<4
s O .
X
<
@ .
X
>
\\\

227
17.5
167
X 1 - T [ |
L | |
[ i I
— =g — -1 s
L ‘ I
— :
| ! |
[ - | i
~
=
=
X @ 2x M6x10 90£0.02
@ ®2x D eH7x8 64

T3 - oo =

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

95

MGHS230 RYRE / 25KTREFMNE / S/ MF =



2 KITIERTIMFE
MGH8240 R~ & E

> g

MGH8240 R~NBIE / 2§ K{TEFTMFE / 851/ MF =

> EFEHER > HhMAsE
Eﬁ?&%%ﬁjﬂ%ﬁlﬁﬁﬂf
IN] iRIBFIE KA, BRI AT KERIH FRRIRRNANNIFE.
7501
6007 My A= **Mx
) OMGH8240 <>
450.% T :
300 Fa
1504
Mr [Nm] 64
0 36 72 108 144 To [ Mx [Nm] 64
My [Nm] 45
Fa [N] 760
> PEBTIR L
4O 4[A]
3 HILE RS
w7 DST41000
BESR LAY L rem
GVMS5 COR— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
HiffgEs s Be— RIAREIA L RkES, FE450.3 m-ifiskM8
S miee e MFS02-K-KHC-P1-PNP
= —— WA R ES ERY, BB 45m
ANS0023
.% B RZRER om—— MFS02-S-KHC-P1-PNP )
a@— NJB-E2
S ER R BESsm BEER & & | / Eﬂi’.
NJ8-E2S ) KAG500
R K - V8L ) AR EIEZL B 5 m - Metfsk (f3K)

MFS01-K-KHC-P1-PNP

I

R T RS, 45 5 m

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

96

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREE
EWES MGH8240

BIBITIE [mm] 40
HEHMEL [N] 500
SRFFHIERS] [N] 570
A& [s] 0.18
SR FFATIE] [s] 0.14
BEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/MEIESE [bar] 3
BRANIRERE [bar] 8
RERIESE [bar] 6
=IKIRIERE [°C) +5
RSRIERE [°C] +80
BREIFFESER [cm?) 128
IRIEIEC 60520 R 2R IFP IP54
F= [kg] 2.9
O MEEEE
@ 2x M6x10 90£0.02 Q) BEBHERT
(D 2x Berme 64 Q) FEEELE
(B R AT RRER G I
! D iR xTER
\ S d BER T S0 MR B
- %% - b ———1] g g B
A MEM
T\ ® =SEACEH)
=SEOGTH)
s (2) ERESEDGEH)
SRATSEOGTH
<+—>40 3.5 3.5 <+—>40
79 145 38 @
40+0.02 110 /
|
" | |
@ 08®0 [can T 7 i = g
o 60| |& e e === g8 |
® 5 S Howor—loso 12 D31
8 OLIC ~ % @ TEHS
;t @ 4x M3x6

267
175
187
X ] —_ i _ ]
( E%A I %
[ \ |
P s e e —r—_1_
L \ .
- i 1
L J 1 | I L
S
90:0.02
% @ 2x M6x10
@ @ 2x P 6HTX8 64

T
wfﬂkx&%fiwaﬂﬂw

HE. B4R, 3D 1B A REMEAIAE < www.zimmer-group.com 97

MGHS240 RYRE / 25KTREFME / S3/ MF =



MGH8350 R B E / 2§ KITEFTMFE / 851/ MF =

98

2 KITIERTIMFE
MGH8350 R~ & E

> g

> FEERIR

D 41K
7 BRI
DST41600

> EFNER

N IRIBFHEKERE, B R FRRERNXRN

4004

2004

1000
800}\0\\0\0
600 \‘\‘\’\0\‘

0 T T T T
50 100 150 200

[S28 ]
o T-
== — |

> hMAsE
ERPRFFEFHINPIRESE
FARIEEDF0N%E,
My A= **Mx
OMGH8350 <>
OMGH8350 > < Mr
Fa
Mr [Nm] 130
3o I Mx [Nm] 130
My [Nm] 98
Fa [N] 1300

feEiaR

GV1-8X8 M — MFS01-8-KHC-P1-PNP @
HiffgEs s Be—n RIAREIA L RkES, FE450.3 m-ifiskM8
ERES ——_— MFS02-K-KHC-P1-PNP
= — WA R ES ERY, BB 45m
r— ANS0024
g g BEFRLRER R — MFS02-S-KHC-P1-PNP D
— WA RES ERY, BB 450.3m-1ikM8
a— NJS-E2
S ERFF R B4sm-BiE Lk

NJ8-E2S
ERTTX - MBiE RSk

7’

&D/Eﬂﬁ

KAG500
AN EEREKBY 5 m - Mefisk (B3K)

MFS01-K-KHC-P1-PNP
IRFIAVHEI7 ERES, B4 5 m

I

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREE
Eﬂﬁiﬁ% MGH8350
BA{TE [mm] 50
HEHMENT [N] 800
SRFFHER ST [N] 910
A &RTE [s] 0.3
SRFFATE] [s] 0.25
BEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 3
RARIESE [bar] )
ENERIESE [bar] 6
=IKIRIERE [°C) +5
=meiR{ERE [°C] +80
BREIFFESER [cm?) 170
IRIEIEC 60520 R 2R IFP IP54
F= [kg] 5.1
@ 2x M8x12 120+0.02 % gé;ﬁ%{ﬁ%
@ 2x @ 8H7x12 % B FEEEME
(®) Bt rE RN
? Q) R * Tk
\X . I Q) EERF XM (B
,i,i,igg,i:i,ﬁgggi,i,i — 9 ] %1‘&0‘1”
At MFM
i @ =5EOR)
L =5EO (iﬂﬂ X
o M5 @ %ﬁﬁé’fﬁ%u (i)
SRATSEOGTH
<50, 5 5 .5 38
97 184
50+0.02 140 { i
|
3 = ——— SN =
—©— | - S == f—f—ﬁ:—%fqr =4« I i
. B / ] 1.2 -Ring
@ - 7'1 ] v : @5x1.5
/ TEHES

50:0.02
S
R
=
w
x
o

334
20
234
] — ; — —
X X ] | |
%Aﬁ iiiiii l iiiiii ij,,
: \
I ‘ ‘
L | -
@ 2x M8x12 120+0.02
90

@ 2x B 8H7x12

@ 4x$D12h7

T
—Aa\y——‘%——ewa—

|

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

99

MGHS350 RYRE / 2EKTREFMNE / S/ MF =



MGH8375 R B S / 2EKITEFTIF / S5/ MF =

2 KITIERTIMFE
MGH8375 R~ & E

> = @A

> FEERIR

. 41F]
é‘% B DEATER
DST41600

> EFNER

N IRIBFHEKERE, B R FRRERNXRN

4004

2004

1000
soo}\\\q
600 \‘\‘\‘\0\‘

0 T T T T
50 100 150 200

[
o D=
==

> hMAsE
ERPRFFEFHINPIRESE
FARIEEDF0N%E,
My A= **Mx
OMGH8375 <>
SMGH8375 > < Mr
Fa
Mr [Nm] 130
Mx [Nm] 130
My [Nm] 98
Fa [N] 1300

feEiaR

GV1-8X8 | E— MFS01-8-KHC-P1-PNP @
BIEEL RS b— {FRIBREA S RREE, F450.3 m kM8
SRR ——— MFS02-K-KHC-P1-PNP
= — WA R ES ERY, BB 45m
r— ANS0025
- g BRFFRRRER CR— MFS02-S-KHC-P1-PNP D
— WA RES ERY, BB 450.3m-1ikM8
a— NJS-E2
S AR Bgsm BiEHE%

NJ8-E2S
ERTTX - MBiE RSk

&D/Eﬂﬁ

KAG500
AN EEREKBY 5 m - Mefisk (B3K)

MFS01-K-KHC-P1-PNP
IRFIAVHEI7 ERES, B4 5 m

I

AL A

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeEk(8K)

100  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEFNERRA



> BAREE
EWES MGH8375

BIBITIE [mm] 75
HEHMEL [N] 800
SRFFHER ST [N] 910
A& [s] 0.4
SR FFATIE] [s] 0.35
BEEMFBE +/- [mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 3
RARIESE [bar] )
ENERIESE [bar] 6
RIRRIERE [°C) =
EaRlERE [°C] +80
BEMFESEF [cm?) 255
TRIBIEC 60520FF R 2R P54
EBE [kg] 6.2
O MEEEE
@ KERHER
@ FEEEMNS
(B R AT RRER G I
(1) 2xmsxi2 120£0.02 D BRFETESR
OEXLIE 0 @) R XM RS
E R
! MEM
i E— &A,B‘L%%W 1 @ T=E0H)
A 57 E=SEOGCTH
| ® &A=SEO )
SRATSEOGTH

2x M5 @

OO
<75 5 5 <75
97 234 y

50+0.02 190 i :
wn
: = t o N =
@ L | { SIS &,
7@—{’@’ ~ = 2987777%77\7/5’—7?77 %}ﬁ 1.2 O_R|ng
@ Il 7 ! . @5x1.5

50+0.02
®

4

o

|

Jn

434
20 284
X \(%_ = x
| | |
[ U e — hl —— e — = T 77777 — I, J—
il | |
L] = |
Q) 2xmext2 12040.02
OEXLE g8

@ 4x@ 12h7

EDt e

R B4R, 3D E R, 2EMEAIREA <« www.zimmer-group.com 101

MGHS375 RYRE |/ 235KTREFMNE / S/ MF =



2 KITEFITIF
MGH83100 R~ &S

1 L
ﬂﬁlj > RENER > HRNKE
— Ea‘:&%%ﬁﬁ%ﬂﬁwﬁ
=R N RIBFISKERR, ERFEFIEKENREN FRRORFIIRITZE.
r LTI ] 1]
- 500 —o—___ | | | My - “Mx
Hh — —o— OMGH83100 <-->
E —o—_ —o OMGH83100 -><- Mr
a 600 —o
B 400 Fa
o
] 200
ﬁ ! ! i Mr [Nm] 130
sm 0 . 1 [mm)]
P 50 100 150 200 250 Mx [Nm] 130
- My [Nm] 98
oip Fa[N] 1300
i
K > FEBTR it
(=]
=
(]
) s 4[A]
z \*”’1 SRR
s DST41600
L rem
&S @ GV1-8X8 Ca— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
L2 B B RELR P R E/RER, BB450.3 m-HEkMs

femas

MFS02-K-KHC-P1-PNP
B e RER E R, BB 4i5m

ANS0026
L R R ——

MFS02-S-KHC-P1-PNP °
it RER ERY, BB 400.3m-HikM8

#—’ NjJ\S-Ez\ e e
" BT mem B BO/ Hith

NJ8-E2S - s KAG500

BOATEK - Me&ERE Sk J /’ AN EEREKBY 5 m - Mefisk (B3K)
=—— MFS01-K-KHC-P1-PNP L KAWS500
Ee—— IR fERRS, B4 5 m / AT A EERES 5 m- MBIk (83K)

102  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ER A



> HAREE
EWES MGH83100
BBITIE [mm] 100
HEHMEL [N] 800
SRFFHER ST [N] 910
A& [s] 05
SR FFATIE] [s] 0.4
BEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/MEIESE [bar] 3
BRANIRERE [bar] 8
RERIESE [bar] 6
=IKIRIERE [°C) +5
RSRIERE [°C] +80
BREIFFESER [cm?) 340
TRIBIEC 60520FF R 2R IP54
F= [kg] 7.3
O MEEEE
@ KERHER
B FEEEMB
(B R AT RRER G I
QD R FF xR
Q) EEFF XAMR NI B
@ 2x M8x12 170+0.02 T‘=-'f7f)i{JUU
(1) 2x geHx1 140 M
A T @ ==E0 XH)
\ o E=EOETH)
fffff o N fY g g ® &A=SE0H)
A ‘\ SRATSEOGTH
2x M
° @ 38 39
<100 _. 5 5 <—>100
o7 284 T T
50+0.02 240 ‘
® 7 y dd QY =
-e-+-@- | r e e L\ 4w : O-Ri
. CLE A Dl B 12 @512
g o \é @/ TEHES
g @ 4x M3x6
534
20, 334
L - ‘
@7’ \
X %,7,7%{ ,,,,,,, SR Hf,f,
L — N —
(1) 2xmsx12 170£0.02
() 2x ¢8H7x12—\ 140

(@) ax@12n7

E ,,,,, =

[

S - — - — - ——— }%

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

103

MGH83100 RYEE ; 2EKFREFNE / S5/ <M= =



2 KITIEEITHF
GPH8000 %%l

> FFmit R

BEAM

> AREEREENFHE

REXARFEN BAENSEBHRETHGIN R
WELASECHE) B LT X R MFE AR 2 B PR

> B ERSMIHERE
EERNFEEL SR S @Ed SR E T
REIEREMN, MEEN TENEE 4

GPH8000 7%l / 2i5K{TEYETINFE / K3/ MF =

> Bk
SRS THRER ERESHIIE MR ME
R,
> iR
R¥me i
L Noo | cloo | cLao
B | mmEsEs . .
| BusesmetsE o .
74| (B3)5 BAREFEES . . .
2 s . . 0
| mm . . .
IP54 | IP54 ® [ L]

104  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, EEF0ER A



> BT

S8
0 - EATERBERE T4
(2) Bz

- AAERS AL
FEEY

- IS TR RS L T
() sHuEk

- I FIERNE
BERULRT

- NS ERS

- SR BERITIM N AT BB T B B R TS)
(6) mes

- SR
BRSH

- BHERSNERTELINE

- UEPRBENARTE
BOI:E7

- B 5

- EEEHAHLRS

- AR S

> EAREE

BT B3Pl EE IP %4
RY&S [mm] [N] [kgl
GPH8200 60 - 100 900 57-83 IP54
GPH8300 62,5- 150 2000 15,2-21,4 IP54
GPH8400 80 - 220 3300 339-51 IP54

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E4K. 3D 18R, 22 MEIRAE <« www.zimmer-group.com 105

GPH8000 &% / 2fERKITIEFITNFE / K5 / MF =



2 KITIEEITHF
GPH8000 & %ThRE AR

HEJR Bt R

GPH8000 7%l / 2i5K{TEYETINFE / K3/ MF =

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,

1] reme

BEFFR - NJ
REEX TR SR, E RSN R ZE, HE XD 5B RPTRNRNEEE. BT K R EHITER. LA HHRE N
IfAY 5 m B4, HiESAAY 0.8 m FBAE AR T B iR L = FPAIIAE AT,

106  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ER A



Co—— el | |=> | ——— —> Gl

o el = | [——— = [

REEESR
TR SRR ERE
BHREE HEIRAY 5 m B4R A, BB 48 1] URIEIHR T/ REE TR M8 70 M12 i3k,

—

[
!mlllmﬂmll!uumuml—-s

PowerStop Z& 428
RTFREMB/NENEE

ZrhERE EAIRE, TRENFEB N ER. ZhastEA T RENFE SFEREULA T AR & & RET

Al ZE s ERIRUS RE .

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

GPH8000 &% / 2fERKITIEFITNFE / K5 / MF =

107



2 KITIEEITHF
GPH8000 & 5Th&Ei5AH

EEI/EﬂL’

GPH8000 %% / 2i5KITEFTNF / K& / #MF =

E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
TE ML R KM FERNERL, AT EA K MF BRI E. E MY THETER.

108  www.zimmer-group.com b #iE. E4K. 3D =AY, L EEF0ER A



R, E2K. = 4R R SRR EIRAE <www.zimmer-group.com 109



2 KITIERTIMFE
GPH82060 R<RE

> = @A

GPH82060 RY&E / 28 KITEFITIF / Kz / MF =

> ERFHER > HIAhkE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁf’ﬁ
IN] HRIEFISKERE, RRG AT KENRSN FRRIRRNANNIFE.
10001 My €+ Nx Mr
8004
6004
4004
2004
Mr [Nm] 400
o3 %0 180 270 360 230 ™™ Mx [Nm] 400
My [Nm] 400
Fa [N] 8000
> fEtRIR#t (A / -00-A)
2] 2™
(] y .
g AR T @‘} il TR
ANS000002 DST41000
2™
&, TR - 7
DRV1-8X6
> fEtRIR#t (IEEH / -30-A)
. 4111 s 21
= TS S @‘} L ERIER
ANS000002 DST41000
4[]
& TREiETHiE - HER
DRV1-8X6

> BEHEIN

feRias

&D/Eﬂﬂ

a@— NJ8-E2 — KAW500
Sl HE TS i B Vel EAR TR 5 m- MeEL ()
NJB-E2S ; $8-G3

7’

EATR X - M8&EREk

«®

PHRLRE N TUE KK - MBTEREK

a‘%I:I/EﬂLJ

r~

KAG500

IBATUE GRS 5 m - MRk (k)

110  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ERRA

«

$12-G-3

AIREAB NS, - M1 2E RS,

/W

PHE10X10NHDD-A
Zrhes




> HARHKE
EWES GPH82060N-00-A GPH82060CL-00-A GPH82060CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE 2 =
EELl«ifr:{ngﬂzi | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 1050 1050
$mﬁ$§ [mm] 60 60 60
& /SR FHTENA [N] 900/ 900 900 / 900 900 / 900
A& HTE] [s] 0.3 0.3 0.3
SRFFAT ] [s] 0.3 0.3 0.3
EREANFFIENERKE (k] 13 13 13
RAMFFHERKE [mm] 450 450 450
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BEWFESHEHR [cm?] 220 220 220
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
B [kg] 5.7 6.4 6.85
GPH82060N-00-A y . ® ]ZHE@E =
2% @ 10h7x4 @ Q) gERHtRT
1] . 2w (1) Q) FHETHE
4 I @ BEFF*TER
\ @ 4] @) &z
5 |5 | MO T QD 1TR2iET L EhE
y @) BPEHIMEHNEE A
3 f——— : %igﬁ?@mu#
‘ 19 R ETT
= ‘f:q;:f* = ¢ @ K E TR
6) ERR L REE
® ==#E0H)
- ® ==EOGETH)
@B RA=SEOCER)
[*4 [+ ® &R=5E0ET
4 ! - s
A | AS
g;;f fffff & -—-—- ———- &-—-—- — ©
® 8 | B ®
J 4+ 4 | + GPH82060CL-00-A
@4x ae ‘ o 73 265
200 ~

+0.02 Y 5H7
340

402

@ 4xG1/8"

384

N—8x M6x10 @

B f,ijgi,i 5

o o

(4 <
® |

A

65

I —
< o
3 S I
Jﬁ A === 3

12 4xM4 @

8x M8x16 @

8x M6 @

11
13

@2x¢5H7x6
4
4>< M58 %k 8 4x B 6HTx8 @
x 20 | 52+0.02
«© 15+0.02 \
\
|
e e 5
e b =— = 5
e ] | ©|Q
- - —] —— I —11 Oy
B=——o | ==H / S
[ I N i r 11 o
F o o o ——dedor—1— © ¢ of5 il
. ‘
o
05 GE N\, oen (3)
15 104 2 2, 104 15
<6 <6

3 _‘i—l{wwj ﬂ

,36.9

GPH82060CL-30-A

73 265 45 73

17.8

17.8

|.38.

° ° 1 ° °
& | ®
r o @ -— -t - —-—- !
s | ®
® * i ® 4
o o
8 &

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

111

GPH82060 RI&E / 2i5KITEFTINFE / Sz / MF =



2 KITIERTIMFE
GPH82100 R<RIE

> = @A

GPH82100 R &S / 28 KITEFITIF / Kz / MF =

> ERFHER > HIAhkE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁf’ﬁ
IN] HRIEFISKERE, RRG AT KENRSN FRRIRRNANNIFE.
10001 My €+ Nx Mr
8004
6004
4004
2004
Mr [Nm] 400
o3 %0 180 270 360 230 ™™ Mx [Nm] 400
My [Nm] 400
Fa [N] 8000
> fEtRIR#t (A / -00-A)
2] 2™
(] y .
g AR T @‘} il TR
ANS000002 DST41000
2™
&, TR - 7
DRV1-8X6
> fEtRIR#t (IEEH / -30-A)
. 4111 s 21
= TS S @‘} L ERIER
ANS000002 DST41000
4[]
& TREiETHiE - HER
DRV1-8X6

> BEHEIN

feRias

&D/Eﬂﬂ

a@— NJ8-E2 — KAW500
Sl HE TS i B Vel EAR TR 5 m- MeEL ()
NJB-E2S ; $8-G3

7’

EATR X - M8&EREk

«®

PHRLRE N TUE KK - MBTEREK

a‘%I:I/EﬂLJ

r~

KAG500

IBATUE GRS 5 m - MRk (k)

112 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D &AL, L EEF0{ER A

«

$12-G-3

AIREAB NS, - M1 2E RS,

/W

PHE10X10NHDD-A
Zrhes




> HARHKE
EWES GPH82100N-00-A GPH82100CL-00-A GPH82100CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE 2 =
EELl«ifr:{fF;&g | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 1050 1050
ﬁ@?ﬁ% [mm] 100 100 100
H&/GRFFHTE ST [N] 900/ 900 900/ 900 900/ 900
HERTE] [s] 0.5 05 05
SR FFATIE] [s] 05 05 0.5
BRI FFIENBRKE k] 13 13 13
BRAMFFERE [mm] 450 450 450
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 .. +80
BEWFESHEHR [cm?] 360 360 360
TRIEIEC 60529F T T £ R IP54 IP54 P54
ES [kg] 7.3 8.1 8.3
GPH82100N-00-A , . D NEEELE
o apioms (1) @ HERiRT
. 10 @ FHEEELLE
T~ @& Gt @ BEAETER
5 | e : @ Eh
y G TR IES I Ehigee
—_—— S
Z Ve Hh & LTSRS
— — FETH
s = ] S SRR
6) ERR L REE
| ® =S5E0E)
\ [ [ ® =SEOGTH)
t + ; + + + 1 @ &A=SEOER)
,,,,,,,,,, R L ® sR=SEOEH
| -+ -+ % ; - %
@4XG1/8l‘J iOOZZ(‘)OWO}—W
a0 12xmexto (1) GPH82100CL-00-A
500
562
@4)@1/8‘\ 544
Blo. === 6| °
3@7 = _mn e .. lg 38
!

I

@2x @ 5H7x6 _ .30
20

5.1, 45 54
@4)( MEx8—— 7 : 4x B 6H7x8 @
o 151002 N I 72+0.02
o ‘ BxM8x16®
£ o o onEm — we—————1 & ¥ T -
| I
Se—m b e ]| e —— s @
g e e == g
P | e S g
B $®®@,7 —dese———— o \e o/H Z g
o hé‘
N hé‘ xZ <08 @;4
1.5 144 2 2 144 15 1
13

GPH82100CL-30-A

e
e

|36

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

113

GPH82100 RI&E / 2i5KITEETINFE / Sz / MF =



2 KITIERTIMFE
GPH83063 R<RE

> = @A

\’fﬁlj > REHER > hmhE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁﬂf
" N REFHEKETR, BRGaFHERENIE FRRORFIIRITZE.
v 2500+ My = Mx Mr
~
\.H_l 20004
E 1500
H— 1000
o
=] 5004
;\lﬁ Mr [Nm] 1020
~ °3 120 240 360 480 a0 ™™ Mx [Nm] 1010
- My [Nm] 1020
oip Fa [N] 18000
=
9 > BEBTIR ft (R / -00-A)
3
o
3 - 2[H] 4D 28]
E . BERTF R 2S5 RE ‘\_1 FRILTERIIR
] ANS000001 059600

2[k]

&, TR -
DRV1-4X8
> FELIiRft (FERL / -30-A)
411 a5 211
b BT A RRE Yy R
ANS000001 059600

4[]
& TREEHE -
DRV1-4X8

> BEHEIN

feRias &0/ Hit

a— NJ12-E2
S EHA R Aem-EiEHE

KAW500

AT AGERESLBY 5 m - MRk (8:5)

$8-G-3

PHRLRE N TUE KK - MBTEREK

a‘%I:I/EﬂLJ

$12-G-3

AIREAB NS, - M1 2E RS,

KAG500
/’ SENTUEEESK L 5 m - MBIk (83K

//'
/ o ® m
@«

PHE14X15NHDD-A
Zrhes

114  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, EEF0ER A



> HARHKE
EWES GPH83063N-00-A GPH83063CL-00-A GPH83063CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE 2 =
EELl«ifrc{fF*ﬂzi | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 2300 2300
ﬁ@?ﬁi [mm] 62.5 62.5 62.5
& /SR FHTENA [N] 2000 / 2000 2000 / 2000 2000 / 2000
A& HTE] [s] 0.32 0.32 0.32
SRFFAT ] [s] 0.32 0.32 0.32
EREANFFIENERKE (k] 35 35 35
BRAMFFERE [mm] 600 600 600
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BEWFESHEHR [cm?] 586 586 586
TRIEIEC 60529F T T £ R IP54 IP54 P54
B [kg] 15.2 16.1 16.3
GPH83063N-00-A y ONFEFLE
Y 2x § 20h7x6 @ Q) gERHtRT
[ T 0 ] 2xM10x10 @ @%E@%‘Eﬁ:ﬁ
p © | Q) EIES e
}\;zx M14x1.5 b ! @ Zhes
on | o2s @ X @ TiET EaniRie ‘
@ B EHIMEAEE S
‘ & | g 6 1A A
— ; N = ;I (@) FETTH
= e R ——— oy ©) S ETTHHIRERILRT
[ | F= O < @ e R
@ FEEACCH)
® =5#EOGTH)
20H7x11 ® &R ":'_T;(IZI (<)
® #A=SE0GH
@ 4x G1/4 j R .
o A8
23 B AN GPHEA063CL00A
@ [ g i
@ o 8H7x15J io,ozzsgmw 8x M10x20 @ k [ J‘_n = M
@AX M8x15 TooR g OL% 10

445

529

506

@ 4x G1/4"

S

z

®

|
=

x
0|

177774

16

_]]

18

B [ [ B o ©
# I L P
A‘ © © nL:. — :
PTG AW
44 2x¢8H7x10@
7 30 4x M8x12
224002
33‘_ 88 o ax 12H7><15@
0 @ <40 | 674002
« ‘ 8x M12x18 @
D D [ lodel | é) é i
G R -
i T
F C——C—) H———— — - I —) o
3 H—— =4 B
— ‘ —— 8
——— — — 11 o
Lt ! i H
F o & 9 ~ede_— I @ & &—
f A
4 145 5 5 145 4
<4625 <+—+>62.5

82 . 515

o
|
&

25.2

Lol -
o © - I
M I

46,

-
=)
= ™ EalEa!

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

115

GPH83063 RYHE | 245 K{TRVNE / 87/ MF =



2 KITIERTIMFE
GPH83100 R<RE

> = @A

\’fﬁlj > REHER > hmhE
- BTSSR
R N REFEKERR, BRHAT KRS FINE A1,
v 2500+ My = Mx Mr
- 2000
#h
= 1500
s
B 1000
‘IELH_{
=] 5004
;\lﬁ Mr [Nm] 1020
~ °3 120 240 360 480 a0 ™™ Mx [Nm] 1010
- My [Nm] 1020
op Fa [N] 18000
2
9 > BEBTIR ft (R / -00-A)
o
=
3 - 2[H] 4D 28]
= . B R TR ‘\_1 FLERIER
5] ANS000001 059600

2[k]

& TR - F=
DRV1-4X8
> FES IR 8t (ERL / -30-A)
4 2 [N
b ECLS— Y ST
ANS000001 059600

4[]
& TREEHE -
DRV1-4X8

> BEHEIN

feRias &0/ Hit

a— NJ12-E2
S EHA R Aem-EiEHE

KAW500

AT AGERESLBY 5 m - MRk (8:5)

$8-G-3

PHRLRE N TUE KK - MBTEREK

a‘%I:I/EﬂLJ

$12-G-3

AIREAB NS, - M1 2E RS,

KAG500
/’ SENTUEEESK L 5 m - MBIk (83K

//'
/ o ® m
@«

PHE14X15NHDD-A
Zrhes

116 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L F0ER A



> HARHKE
EWES GPH83100N-00-A GPH83100CL-00-A GPH83100CL-30-A
ke MEHBEh 2 =
B ETHRENE 2 =
EELl«ifr:{fF*&i | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 2300 2300
ﬁ@?ﬁ% [mm] 100 100 100
& /SR FHTENA [N] 2000 / 2000 2000 / 2000 2000 / 2000
HERTE] [s] 0.5 05 05
SR FFATIE] [s] 0.5 05 0.5
EREANFFIENERKE (k] 35 35 35
BRAMFFERE [mm] 600 600 600
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BIEMFESAER [cme) 714 714 714
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
BE [ka] 16.1 17.1 17.1
GPH83100N-00-A y ONFEFLE
2x 5 20h7x6 @ @ BETR R
o n 2x M10x10 @ @ FIERTEMAE
% QD BRFERER
R @) EhzR
« G {TRRiATS L Enigts
= s = = % EFEFNEANEESR
I R e EE— 5 ElipaeS o))
L%j ;ﬁ,f,f_Lf,f,ﬁgLij < ©2 Tl
o X TTAFRIBER LR
RS R REE
@tst@xﬂ Qwio s @"_\Q’_ZD (K1)
® =5#EOGTH)
@ 4xG1/4"*\ ® &R 7‘w_h@rl:l (i)
M o ® &A=SEOGTH
J 4 . < "% g
g 3 N ® oot &
@AXMHM Lm0 - @ GPH83100CL-00-A
@4x M8x15 i0,02838H7 5 82 515 -~
520 ; 8[ ‘
604 —
@ 4x G1/4"*\ 581 @
W == G @
g 1 ] ] — i a° HH
o A id L= @ i — 1 ' * ‘ -
‘ 12 4x M4 :’71’7’7’@7”7©’7’7 :
@ @ @ +* + ; +
e 2x @ 8H7x10 4
70,80 1 4x M8x12 @ 14“—“
22+0.02 33, _ 68 ><
o <H>40 S ‘g GPH83100CL-30-A
@ ‘ 8x M12x18
g $q} . 777((‘(777773¢{4 T o 82 51.5 115 82 o
i = J=f—— | /ﬂf—’—_@;% B © § i
. = | == B, %\ | :
ZEEH} S eds—— - & & oo e
: 2 =
4 145 5 5 145 4 18
<—>100 <—>100

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

GPH83100 RI&E / 2i5KITEETINFE / Sz / MF =



2 KITIERTIMFE
GPH83125 R<tRE

> = @A

GPH83125 R 8§ / 28 KITEFTIF / Kz / MF =

> RFHER > hiAhE
Eﬁ&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂf
IN] RIBFIEKETRR, ERFAFIHERENRR FRRTRRIIANTI%E
2500+ My« *=* Mx Mr
20004
1500
1000
5004 FAI
Mr [Nm] 1020
°3 120 240 360 480 ao0 ™™ Mx [Nm] 1010
My [Nm] 1020
Fa [N] 18000
> FELTiR Gt (R4 / -00-A)
- 2K p— 2]
&) BB TR RIEIE @; ULTE AL
ANS000001 059600
2[A]
&, TR - Feah=t
] DRV1-4X8
> st (dEEH / -30-A)
. 4111 s 21
e AR TR R @’ HDETIR
ANS000001 059600
41
& eI - FoR
f DRV1-4X8

NJ12-E2 KAW500
BT i om EfE AR ERBIEREKAL 5 m- MBIEA(BX)
NJ12-E2S $8-G-3

EATR X - M8&EREk

PHRLAE N TUE K - MBEEREK

$12-G-3
AIREAB NS, - M1 2E RS,

a‘%I:I/EﬂLJ

KAG500

/’ TENTEDEESL S 5 m - MBIk (BX) PHE14X15NHDD-A
] 48 heg

118  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, L EEF0ERRA



GPH83125 RJ&E / 25 KITEETINFE / Sz / MF =

> HARHKE
EWES GPH83125N-00-A GPH83125CL-00-A GPH83125CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE 2 =
EELl«ifrc{ngﬂzi | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 2300 2300
ﬁ@?ﬁ% [mm] 125 125 125
& /SR FHTENA [N] 2000 / 2000 2000 / 2000 2000 / 2000
A& HTE] [s] 0.625 0.625 0.625
SRFFAT ] [s] 0.625 0.625 0.625
EREANFFIENERKE (k] 35 35 35
BRAMFFERE [mm] 600 600 600
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BEWFESHEHR [cm?] 968 968 968
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
ES [kg] 19.7 20.8 20.6
GPH83125N-00-A y y ONFEFLE
K j*MfO"h;*G Q) BERAER
B i O @ FEEELE
s X D EEFXRER
825 825 | @ © %%/EP%%
X TIEATI LEThiEE
‘ = G =4 %%F‘i%ﬂﬂu%#ﬁ’\]@iﬁiﬁ
P 5 BB
% LJJJ — Ff—fﬁij < (RELSR::
S T HIRE TR
105.5H7x! . {%m%‘%;&”x%%
@6XM6X” | 20H7x11 @W/—?fm (i)
® =5EOETH
@4x61/4"j . & [ N _L N N .QFHFW_BrD(EQPH
it }(l\ ¢ ! ® gR=SEAGTH
R A SO G T
% 47 < 5;(600
o ij o aunioao (7) GPHB3125CL-00-A
@4xM8x15 630
40.02 08H7
670
754
731 ‘
@4xG1/4” T “’I ‘ == == L_U_j
| R ! aal . — H
Sy , 1 T o g[ %}p
: = ‘ = ] e
64 3—5—‘ @ L AxMA@ alka)
2x¢8H7x10 4, s% : /\ : fe
HeMex12 3% L 8954 @—/—m@wzmxw@ OQ j \J j %s
g ’\ ‘ 224002 97. SiEoz 8x M12x18 i:
I ?é iiiii L 3 64 i -
%, N B ) E— - 7% & GPH83125CL-30-A
) — =
P oo e ——pi——"F 60 6 - 3 @
R =S V4 5 195 4 Zj:i
4 195 5 <125 - “ o __ s a5 © 4
<—>125 T == : ==
g% El! Ln || Lﬂ B
o [+ ™[5
ERS S
s¢: ® kj 3 :¢s

R B4R, 3D 1B A MM < www.zimmer-group.com 119



2 KITIERTIMFE
GPH83150 R<TRE

> = @A

GPH83150 R 8§ / 28 KITEFTIF / K5/ MF =

> RFHER > hiAhE
Eﬁ&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂf
IN] RIBFIEKETRR, ERFAFIHERENRR FRRTRRIIANTI%E
2500+ My« *=* Mx Mr
20004
1500
1000
5004 FAI
Mr [Nm] 1020
°3 120 240 360 480 ao0 ™™ Mx [Nm] 1010
My [Nm] 1020
Fa [N] 18000
> FELTiR Gt (R4 / -00-A)
- 2K p— 2]
&) BB TR RIEIE @; ULTE AL
ANS000001 059600
2[A]
&, TR - Feah=t
] DRV1-4X8
> st (dEEH / -30-A)
. 4111 s 21
e AR TR R @’ HDETIR
ANS000001 059600
41
& eI - FoR
f DRV1-4X8

NJ12-E2 KAW500
BT i om EfE AR ERBIEREKAL 5 m- MBIEA(BX)
NJ12-E2S $8-G-3

EATR X - M8&EREk

PHRLAE N TUE K - MBEEREK

$12-G-3
AIREAB NS, - M1 2E RS,

a‘%I:I/EﬂLJ

KAG500

/’ TENTEDEESL S 5 m - MBIk (BX) PHE14X15NHDD-A
] 48 heg

120  www.zimmer-group.com b #iE. E4K. 3D =AY, EEFNER A



> HEAREE
EWES GPH83150N-00-A GPH83150CL-00-A GPH83150CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE 2 =
EELl«ifrc{ngﬂzi | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 2300 2300
ﬁ@?ﬁi [mm] 150 150 150
& /SR FHTENA [N] 2000 / 2000 2000 / 2000 2000 / 2000
A& HTE] [s] 0.75 0.75 0.75
SRFFAT ] [s] 0.75 0.75 0.75
EREANFFIENERKE (k] 35 35 35
BRAMFFERE [mm] 600 600 600
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BEWFESHEHR [cm?] 1053 1053 1053
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
BEE [ka] 20.4 21.4 21.1
GPH83150N-00-A y @ %@iﬁéﬁg
. 2x ) 20h7x6 BER AR,
T o - Tomoo Q) FHRETHE
i IV QD R FFEzER
825 | 825 | o @é%/‘*’%%
X Q) fTIZA TSI EhiERE
: == il S %%PE%MD%#E@EEE&
% e T = E@ § BB
gy — =l = Lesd < @ FEcht
S ETTAF IR
@ 2 105.6H7x5 . ﬁ%m%%”x%%
eme : | 20H7x11 ?“’_&D (K1)
oy EallEs ® =50 (TH)
@y . :XFH*”&DGEPH
A, ® &Rx=SEOGTH
o [ —&— 8
OR BHWj 555 sewionzo (1) GPH83150CL-00-A
@ AxMex15 Lo
720
Deornf——— e e— i L D
6[ A Sl e = s ] — ==
. = == ; = ‘ ®
@ ld 2 00 4x M4
of - 0 ©, e .
2x @ 8H7X10 44 + ° _ .
M2 -7 5 4x¢12H7x15 s . ® /\ ®
@ 8 \ﬂf sy AW T
I L] 17
° & 9 @ﬂfﬂfff o———— & & %
= =L == - & GPH83150CL-30-A

i © &

133
+0.02 @ 12H7

1|
|
|
|
o|
«
4 195 - 5

S

8x M8 @

N

E3

7 oD o
s¢: * Kj ® M

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

121

GPH83150 RYEE | 245 K{FTRFHNE / S5/ MF =



2 KITIERTIMFE
GPH84080 R<RE

> = @A

\’fﬁlj > REHER > hmhE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁﬁéﬂf
s N {RIEFHE KR, BRG S FERENIS FRIEINNIE.
I 3500, My = Mx Mr
— 2800 4
b
E 2100
]
H_ 14004
o
=] 7004
;\lﬁ Mr [Nm] 1500
b 3 180 360 540 720 a0 ™™ Mx [Nm] 1500
~ My [Nm] 1500
oip Fa[N] 24000
il
9 > BEBTIR ft (R / -00-A)
(=]
3
3 - 2[4 T 21
2 ORI - UL (LR
& o ANS000001 w7 113663
2[]
&, TR - A=
DRV1-4X8
> BEBTIR Bt (EEH / -30-A)
411 a5 211
i R TR & IR
ANS000001 113663
4[]
& il - Fozl
DRV1-4X8
> BoHFEN
1 remss HLECVET
a@— NJ12-E2 — KAW500
i BT i om EfE /" BN DALY 5 m - MBHEA ()
NJ12-E28 ’ $8-G3
/ BB - MBEREK N % BIIRLEOE N SUE B, - MSTEREL
$12:G-3
#®0 / "t « PREAGE N B, - M2k
b— KAG500
/" BARBEERELBY 5 m- MefEk (BK) PHE20X15NHDD-A
p ZhEs

122 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ERRA




> HARHKE
EWES GPH84080N-00-A GPH84080CL-00-A GPH84080CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE = =
EELl«ifr:{fFaﬂli | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 4000 4000
ﬁmﬁ& [mm] 80 80 80
& /SR FHTENA [N] 3300/ 3300 3300/ 3300 3300/ 3300
A& HTE] [s] 0.9 0.9 0.9
SR FFATIE] [s] 0.9 0.9 0.9
EREANFFIENERKE (k] 45 45 45
RAMFFHERKE [mm] 900 900 900
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BFREIFFESEIR [cm?) 1215 1215 1215
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
ES [kg] 33.9 36.5 36
GPH84080N-00-A y ONFEFLE
Y 2x ) 20n7x6 @ Q) seRR
= al 2><M12x14® Q) FiaEEIE
4| © O BRF X TR
2x M20x1.5 T ‘ @ %/fﬁgﬂ_ —
110 _|_ 110 J ‘ @) {FIRIETs LLEhigke
@ B EHIMEAEE S
y @ R FF A
- @f i ? STt
H ® ! ®) H 2 Y @ %%E{L‘FE"]HE/J?{ﬁr_
7fk [_QJ_ﬁJ} — 7_1_ [_tﬁ_og} j <« . ERGBRERE
® =5E0E)
® **&D FTF)
658 BA=53z00km)
® %Fﬁ SHEOGTH)
™ ™
@ 4x G1 /4"*\ - N 1 N o
A | A8l
gfb————%————+————@———— 8
®8 | B & GPHB84080CL-00-A
;) k-3 ‘ R
@ BxM12x20 +0. 0236020H7 - ] == § =
Tom B0 37 j = — LLMJ
‘ 694 @ @l
@4)@1 /4 | 660 =
T @ 3 ®© ©
B ! & B ~ g ® _ . s
EE Al X: : — - S
38% Gﬁ 12 AxM4 @ gl
@zx & 12176 . _i_g, GPHB84080CL-30-A
30£002 ™ 4x @ 16H7x 8 @
904002 /7 25 43 2 2
@ <50 ‘ 8x M16x16 @ —
_69}9\@ >‘><> jé & éé = @ i E:”
S H o> é 1 —fH oo H N o . g
B i T ‘ T 1 T S &
Po o bod T o\o At | - =
T . .
9.5 180 |15 11.5 180 9.5 24 ° ®
<—>80 <—=>80 M M ° ®

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

123

GPH84080 RYHE | 245 K{TRF(HNE / 87/ MF =



2 KITIERTIMFE
GPH84160 R<RIE

> = @A

GPH84160 RY& S / 28 KITEFTIF / Kz / MF =

> EFEHER > HhMAsE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂ'ﬁﬁﬂf
IN] IREFEKETRE ERHA T KRS FARI DFOTIE,
85007 My €+ \ix i
28004
2100
1400
Fal
7004
Mr [Nm] 1500
3 180 360 540 720 900 ™™ Mx [Nm] 1500
My [Nm] 1500
Fa [N] 24000
> fEtRIR#t (A / -00-A)
2] 2™
(7 p )
g R e S e R iR
ANS000001 113663
2™
&, TORIHIE - F
; DRV1-4X8
> fEsRIREE (EE S / -30-A)
. 4111 s 21
= TS S @, L ERIER
ANS000001 113663
4[]
& TREiETHiE - HER
; DRV1-4X8
a@— NJ12-E2 — KAW500
e EHA R Aem-EiEHE /’ RNV A IEESKEY 5 m - Metfisk (BHK)
NJ12-E2S ) $8-G-3
FERTF 3 MBI, «O, BIYRLEAOE NS EB K - MBHERE Sk

$12-G-3
0O/ Hi «: DIAEELAOE N R B - M1 2L

—— KAG500
/’ TENTEDEESL S 5 m - MBIk (BX) PHE20X15NHDD-A
_ 48 heg

124  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, EFNERRA



> HARHKE
EWES GPH84160N-00-A GPH84160CL-00-A GPH84160CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE = =
EEL'-%ETE{%&E | 0 1 2
DR ETHEVRIFN IN] 4000 4000
iiﬂ?ﬁi [mm] 160 160 160
& /SR FHTENA [N] 3300/ 3300 3300/ 3300 3300/ 3300
A& HTE] [s] 1.8 1.8 1.8
SR FFATIE] [s] 1.8 1.8 1.8
EREMMFFIENERKE k) 45 45 45
RAMFFHERKE [mm] 900 900 900
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
ENERIESIE [oar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BFREIFFESEIR [cm?) 2390 2390 2390
TRHEIEC 60520 L 2R IF IP54 IP54 P54
ES [kg] 40.7 435 43
GPH84160N-00-A ) @ %?ﬂﬁ:@@ﬁﬁ
- 2x B 20n7x6 BETRHNY
“H rzas () Q) FisEEE
& o O BRF X TR
110 110 T2x M20x1.5@ wal @%/EP%%
. : G {TRRIATS L ahige
- ‘ 1@ J % B EHIINEGREES R
i —— —— % ESligae S opl oy
Blesd F—— —5 Tel & =zt
T E TR TR R
o @) BB EESE
@ FEEACCH)
Ny ™ ™ “*?;l:l (FT7)
ey N ’ | ‘ ! FR=SE0 )
r. e hud 3 O
ST s e S e & sr==E0iTn
7> e i ES
360
@ 8x M12x20 40.02 @ 20H7
820 GPH84160CL-00-A
954
@4 G1/: o0
X 4“\_ - .
e ——|— N T
38 E) ‘ +12 4xm4@

4x @ 16H7x16®
i_—L /8x M16x28 @

172

0.02 @ 6H7

8><M12®

9.5

2x¢12H7x14 50
4xM12x20x 91,42, 5 105
30+002 ‘
<+—>50 ‘ 154002
o o9 & Poe——— 1 & & & ]
H o | ] T ;E
] I s I [l e
N 1] ul ‘
H — T ———
F o o ogh —— hee—— 1 & & &
[ T
g Z ()
&
95 230 115 115 230
<—>160 <—>160

FE

T
|
T B 4o
Ll '
+ + 1 +
4 T ] ‘
GPH84160CL-30-A

653, . 353

+ ®
+ & <+

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

GPH84160 RI&E / 2i5KITEETINFE / Sz / MF =



2 KITIERTIMFE
GPH84220 R<tRIE

> g

GPH84220 R<I&IE / 2i5K{TEFETINFE / K3/ MF =

> EKFHER > HMAHE
SNIRESNIA AR
N IREFIEKETE, BRAA T RENESN FRRTRRIIANTI%E
3500; My =+ Mx
= 2100
~—ﬂ§'..| a00]
7004 FA’
. Mr [Nm] 1500
0 Mx [Nm] 1500
My [Nm] 1500
Fa [N] 19000
> fEtRIR#t (A / -00-A)
! 2™
[T p \
&) BT £ RAEIE v '% UL (LR
ANS000001 113663
2 2[1
a!, T -
DRV1-4X8
> fEsRIREE (EE S / -30-A)
ca A ) 201
. BT R TR \L_1 FILE IR
ANS000001 113663
p 4[]
& TREiETHiE - HER
DRV1-4X8
> BN
1] reme 0O/ Bty
a@— NJ12-E2 KAW500
— F FF X P S BB B\ A Sk E 4 S m - MFESk (35)
NJ12-E2S $8-G3
FERTF 3 - MBI, BTIBLEAOIE NS EREL - MY
$12-G-3
0O/ Hi DIAEELAOE N R B - M1 2L
o— KAG500
// FENTELEESL S 5 m - MBfESk (f235) PHE20X15NHDD-A
] LEES

126 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D {RAY, L EFNERRA




> HARHKE
EWES GPH84220N-00-A GPH84220CL-00-A GPH84220CL-30-A
ke MEHBEh 2 z
B ETHRENE = =
EELl«ifr:{fFaﬂzi | 0 1 2
D EETHIREFN IN] 4000 4000
ﬁﬂ?ﬁ% [mm] 220 220 220
& /SR FHTENA [N] 3300/ 3300 3300/ 3300 3300/ 3300
A& HTE] [s] 25 25 25
SRFFAT ] [s] 25 25 25
BRI FFIENBRKE k] 45 45 45
BRAMFFERE [mm] 900 900 900
EEEMHBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
BIESIE [bar] 4..8 4..8 4..8
FEIRESE [bar] 6 6 6
BRIERE [°C) +5 ... +80 +5 ... +80 +5 ... +80
BFREIFFESEIR [cm?) 3500 3500 3500
TRIEIEC 60529F T T £ R IP54 IP54 P54
ES [kg] 48 51 50
GPH84220N-00-A O MEEEHE
h 2x @ 20h7x6 Iﬁ'é?ﬁﬁ#@
-l 2x M12x14 (%D % FREEMNE
4] O BRF X TR
110 —2x M20x1.5 @ d s ‘ @ %;fp%g
x g @) 1TIZIFT L EhiZke \
[ = = == B, = J % gj}? iﬁlJﬂAufzn%l{-”FEﬁlEEﬁft
b= I i QJ ﬂ\w < @iggim,)ﬁ
X TTAFRIBER LR
oy e @) BB EESE
o xa Bl i ® ==#E0H)
° . e ‘ e . ° ® =S#EOGTH)
LR S B I ® &A=SE0EH)
ﬁ*‘ g \ &S ® &A=SEOGTH
N ? 1 1 d 1
@12x M12x20J ‘ iOOZSGOZOH7
| 710
1060 GPH84220CL-00-A
1194
®4><G1/4 ’— 160
‘ ] ‘ sls
gﬂ Blg - | | | oln o &
3 A o o—h o - i T
—J—L@ N N 12 4><M4@
@2x¢ 12H7x14x aﬂm 210
@ @“memj agson ’_M. /4x¢ 16H7x16®
<—=>50 1‘4510['2 /TGX MWGXZB@ : 5 R 5 5 5 " :
%e o o »_o= 2 ® & & & :EE 3 - ® ® :
o = | == | o . B . N .
L. da LA AL z 3 GPH84220CL-30-A
g 9.5 ZQOZﬁ 11.5 115 2 9.5 @::4
I

™= Bl
+ + + + + +
s s
¢ 4
s s
+ + + + + +

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

127

GPH84220 RYEE | 245 KITRVHNE / 87/ MF =






2 KITIEEITHF
il EX Y

Q GEH8000 %5l

130

U E4K. 3D 1R, AEFE A <« www.zimmer-group.com 129

BEFE H

1T

PRI / 218



GEH8000 &% / 25 K{TEF(TINF / @5 / MF =

2 KITIEEITHF
GEH8000 Z %

> @it s
R ugi*ﬂgu
«\ ‘ > SEHEH
SEARRE P UL 2B GREN T4
a > (AR SN
EAL REFM N SIHE S BH ARz RIIEE
4
> BEE
A BER SEL: PROFIBUS, SERCOS IIl, PROFINET 10,
EtherNet/IP 8 EtherCat - R A ERES T RGN A
=
> R
Rey®e
GEH86XX-B
: Profibus ®
; Profinet, EtherCat, EtherNet/IP, Sercos °
? (B®2)1 FARERRLS °
é EAE M °
N .
P54 | IP54 ®

130  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, EFNERRA



> BT

BERELR

- WL, W SRS

- HEEERYRIDEE RIS
ATHFE b R R ER

- REEREN TR RS
e

- SSTARREEML

(4) smEkr
- LA
- ST FHE RS

BESERE
- IR SRR
- NEHERERES TEESINE TEA

(6) mgmEM

IR E H 2850 %
- EREEeS

> EAREE
RBiTR B3 P g IP &4
R &S [mm] [N] [kg]
60 200 - 3200 10 IP54
> EZFIFRLMER

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

131

GEH8000 &% / 2i8RKITIRFTINFE / B3 / MF =






SIEE LMF
FEmRIIBEE

ﬁ MGDS00 %51 134
a GD300 &%) 156
* GD &5 182

U, E4K. 3D 18R, AEFNE AN <« www.zimmer-group.com 133

ERATIEY / SERLME H



MGD800 &%l / 3¥gEOIMFE 7 K51/ MF =

B E LMMF
MGD800 &%)

> FFmit R

SRR

> FFHEALE—RIRERK KL 100%
SRFNNSHERRTERNR EENRSHSN
> mEMEMEL
BB, 1R RN AR AT 23 Bl A )
> FEETRIFET(E

FEEHE FRIEEBRINTRAZNAITE R XK, RIS
PBIT—THXRER

> PR
#HRY ik

T e Y -
O | mmtaa .

7| (®2)1 FRREF &R . .

S| mmeme o .

4, | EmEEAE o o

IP40 | IP40 [ J ®

134  www.zimmer-group.com » #iE. B4, 3D =AY, EFERRA



> BT

> BAREE

ATHFE b T R ER
- REERENTFIE RS
B
- BT R REs
IR H 28050 %
- EREE AR
(4) BEREtR
- TS EHRS
e 2 Ok
- MFEFERLBH
(6) NERRHREEE
- SEIN BB R THEETEAE(803EIS L L)
frERA
- KA EIEANE RS

EERTRE
- IR SR

i
Eﬁﬁﬁlli [mm]
MGD801 1
MGD802 2
MGD803 3
MGD804 4
MGD806 6
MGD808 8
MGD810 10
MGD812 12
> EZHIFELNES

P3Pl
[N]
30-34
40-45
78-110
125-160
240-295
415 - 560
740-920
1130- 1420

EE
[kg]
0,025
0,05
0,08-0,115
0,14-0,18
0,26-0,35
0,47-0,65
0,98-1,16
1,67-2

IP &4

IP40
P40
IP40
IP40
IP40
IP40
IP40
IP40

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

18, ;5 E SRS SE .

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

MGD800 &%l / 3IgEOIMFE / 851/ MF =

135



SIETEILHNF
MGD800 £ 3ThEEi% kA

HEJR Bt R

MGD800 &%l / 3¥gEOIMFE 7 K51/ MF =

SHRNEEEL
BAHENSREAPNE, FIRETEIR AR B LB HEE.

REHS B - DEV

REHHEEZS, BEHAEE

PEXIE REDS R G TR AR (8], 8t S ST B ARBURAINIR R THZRL R 56 A T HIRTHEEIE R, MBI RE A BV IR EFENH
KM= SED,

136  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEFNERRA



EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

WEA PIR BRI G LE B, PIERMERH RV TR GE N A THRNELES, BHNZRUEL IR EFIANIME
MAZESEOE BISHZRT M MR, @XM P IR THES, EI 2Rz,

U, E4K. 3D 1R, REEFEABAE < www.zimmer-group.com

MGD800 RF / EEOME / S7h / <ME H

137



SIETEILHNF
MGD800 £ 3ThEEi% kA

1 IR
i
= MFS02
[y
m.’
i
5
2
s
QE
(]
=
W
o
2
(a]
O
=
MFSO01

B Rz fBaR - MFS

AT &M NESTE

ZERER RN RN C BUE rhH BADMNR S TAYEZE _E 2R AE. AR ER T JRLERRMZ [ &4, BT
Rigs Ak, FENE MFS02 A AL B4 AL, /L FSE2 RN EN C BUEd, MEIZ MFSO1 BAES, BHH 90° (R
BRUBEIH L 2K BUL e A TR ER M IRAY 5 m BATFANTHESRAY 0.3 m EBLSMAIAE AT,

138 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, LEEFNER A



E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
E AR EA R MFIEAEEL, BT E AR MFEAE, EAIMES T ER.

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 139

MGD800 RFl / EELME / Sz / <MF =



SIRELMF

MGD801 R<T&#I &

> = @A

e > RENER > ARE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁfﬁﬁﬂf
" N IRETIEKETR, ERHA FRKENRE FARI DFOTIE,
¥ “ | EEE
~ ‘ | \ Mx_ My
Wb 24 : \2Mr
E 18 \ ©MGD8O1N -> <
rg T —o
W 12 Fatl
i
@ 6
~ i ! i Mr [Nm] 2
g 0 5 10 15 20 25 M M
= X [Nm] 2
® I8 R T DB I E AR
+ My [Nm]
14 Fa[N] 58
3
3 > [EHT IRt
=
. 6 [A]
@1 iR
DST80200
= 3
, GVM3 a2 DSV1-8
. i AR i - B SER2I
WVM3 B DSV1-8E
A EiEL TR w7 B S ROEN R

. DEV04
R

140  www.zimmer-group.com » #iE. B4, 3D =AY, L EEF0ERRA



BIAITEE [mm)

HEHMENT [N]

SRFFHTER ST [N]

A& [s]

SR FFRTa) [s]

BEEEMBEE +/- [mm]
BMEIESE [bar]
RARIESE [bar]
BIEIRIESE [bar]
=RIKIRIERE [°C)
RIRIERE [°C)
FETFESAIR cm?)]
FRHEDIN EN ISO 14644-14RETT = N
TRIEIEC 60520F L2 2RI
EE [ka]

> BAREIE
MGD801N
]
30
34
0.01
0.01
0.02

+5
+80
0.2

IP40
0.025

7

26

2/
e—

[Lf

H

15

21

0

-
6
i 3.8
0
™
n
I

1< 10.5

®3XM2

DIN 912~

17.8

|
]
|

5£0.02

@ 6x P 3h7
@Gx M2x3

\
|
A
(b o

©

o o

@)

O MFEEE

@ KoL

B FEEEME
IR

MF

5S40 (EH)
=4O T
ERTSEO )
ERESEOEH

@O

38

39

C X — =
~ o
sl & =
0.8
O-Ring
?22x1
TEHS

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

141

MGD801 RYEE / SHEEMIE / S/ ME H



SIRELMF

MGD802 R~f&#I &

> = @A

e > SNER > HRNE
~ Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁﬂf
=" N RETIRKETE RREATRKENRS FRRIRRNANNIFE.
v - | T
~ I ‘ | M HMy
Y “ : \2Mr
E 30 ©MGD8O2N -> <-
) ~
K 20 = Fal
i e
™ 10
~ i ! i Mr [Nm] 4
o 0 7 14 21 28 35 M Mx [Nm] 4
& PR R L D I R
+ My [Nm] 6
Fa[N] 100
14
[a]
2 .
3 > FEDTIR
=
s 6 [A]
@1 ehl e R
DST80200
3 (= .
BEIR Bt B RE R £t Rz
, GVM3 a2 DSV1-8
. BiEE. T - P SEZ2I
WwvMm3 Bt DSV1-8E
A i, TR ) BUEH S EEN R 2

. DEV04
R

142 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, EEF0ERRA



BIAITEE [mm)

HEHMENT [N]

SRFFHTER ST [N]

A& [s]

SR FFRTa) [s]

BEEEMBEE +/- [mm]
BMEIESE [bar]
RARIESE [bar]
RERIESIE [bar]
SIRRIERE [°C)
RERIERE [°C]
FETFESAIR cm?)]
FRHEDIN EN ISO 14644-14RETT = N
TRIEIEC 60520t 2R IF
E= (ko]

2

40
45
0.02
0.02
0.02

+5
+80
0.3

IP40
0.05

> BAREIE
MGD802N

26

@ 3x M2.5

DIN 912~

23.3

[
|

50.02

0

2.5 e

2xM3@

@ 6x @ 3h7

0.7

N

@ 6x M2x3.5

=4O T
ERTSEO )
ER=SEOGTH

39

2
22
M2

-Ring
@2x1

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

143

MGD802 RYEE / SHEELIE / S/ ME H



MGD803 R~TEIE / IEEWNF / K51/ MF =

SIRELMF

MGD803 RI& &

> = @A

> ERFHER > HRMhiE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂﬁéf’ﬁ
N] IREFHE KRR, B A TR KIS FREyEIRATI%E.
125
| S
100 Mx .My
OMGDS03NC -> <- \WMr
75 OMGDS03N > <-
S o i
™~ \O\\NL
% o ¥ —o Fal
254}-\\ —
R m— > .
\ | Mr [Nm] 5
0 9 18 27 36 25 M Mx [Nm] 5
WRSZARH 0: FHE M E IR
My [Nm] 8
Fa [N] 155
> FEDTIR
£ g 6 (]
@ HILE RS
DST80310
3 (™ B
BETRB BET B
. GVM3 B DSV1-8E
W BHififgsk-E1E8 “"‘u" FREHSEENENZ LR
WVM3 —
A HiEE S @ £33
Ca—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
DEV04 B RFIEIREA (£ RS, BB450.3 mAiskM8
# Rt i
C — MFS02-S-KHC-P1-PNP )
B~ DSV1-8 e B 28 ), FB50.3m B M
~ SEZ21

144  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, EEF0ERRA



> BARKE
EWES MGD803N MGD803NC
EBIBITIE [mm] 3 3
&AL [N] 78 110
SRFFHMENS] [N] 87
HEMRENER/IMAFN N 32
A& BT E] [s] 0.02 0.02
SRFFAT 8] [s] 0.02 0.03
BEEEMBE +/- [mm] 0.02 0.02
BRMEIESE [bar] 3 4
BRAIBIESE [bar] 8 8
EEIRIESE [bar] 6 6
SIRRIERE [°C) +5 +5
RORIERE [°C] +80 +80
FEWFESAE cm?) 1.5 2.4
FRIEDIN EN SO 14644-1FRETLENA |6 6
TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40
EE [ka] 0.08 0.115
NG DMEEEHE
@ KERHER
B FEEEMB
(B R AT RS G I s
iR
I
B =5E0ER)
=SEOGFH)
® &R=E5E0CEH)
BERTSEOGH
Y
Ee—% —xx——
ERN
0.8
| -Ring
‘ @2.5x1
J ‘ TEHRS
@ 2x M3 @31
@ 3x M3 X
DIN 912* 2 1.9
‘ |
J BT
e ]
o
i 5.8
o] N
) g m
w A j
| 1l o el
\ i ‘ET ® =
| E
| ) ES
‘Wﬂg ]

i

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

145

MGD803 RYEE / SHEELIE / S/ ME H



MGD804 RY&E / S$EELHF / Kz / MF =

SIRELMF

MGD804 R~f&#I&

> = @A

> ERFHER > HIAhkE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂf
Nl ARIEFIEKETE, BERGAFIEKENEN FARI DFOTIE,
200
Mx .My
160 X OMr
OMGD804NC -><-
120 OMGD804N  -><-
R 2l
80 Fal
40
T * = Mr [Nm] 8
0% T2 24 36 48 o M Mx [Nm] 8
WARZERS A TS B IR
My [Nm] 12
Fa [N] 250
=
> PEBTIR L
s 6 [F]
é‘% IR
DST06510
; 2 s
BETR L RL g]%ﬁﬁﬁ
L=
. GVM3 T DSV1-8E
M BHififgsk-E1E8 o .!" FREHSEENENZ LR
WVM3 =
A HiEE S @ Q &8
M — MFS01-8-KHC-P1-PNP @
DEV04 Be—— RIAYREI 7R AR, BB 450.3 mfSkM8
# Rt i)
| Em— MFS02-S-KHC-P1-PNP 0
B DSV1-8 — WA RES ERY, BB450.3m-1fkM8
o 2 SER2E

146 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D {RAY, EEF0ERRA



> BEAREE
EWES MGD804N

MGD804NC
BBITIE [mm] 4 4
A EHMENT [N] 125 160
SRFFHER ST [N] 140
HERRIER/IMREES IN] 35
A& BT E] [s] 0.02 0.02
SRFFATE] [s] 0.02 0.03
BEEMIBE +/- [mm] 0.02 0.02
B/IMEIERE [bar] 3 4
RNRIESE [bar] 8 8
EEIRIESE [bar] 6 6
SIRRIERE [°C) +5 +5
RORIERE [°C] +80 +80
EBEFESER cmd] 2.9 45
HRHEDIN EN ISO 14644-14mETL L ENF 6 6
TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40
EE [ka] 0.14 0.18
NC 65" D MFEEELE
@ KERHER
145 @ FEEEMNS
2 m@ (® BRSNS
iR
2 A ‘ e -3x M5x8 Tm%@u N
= A B 2x ¢4H7x6® @ =5E0H)
y =S40 GTH)
. (_5/ ® RESE0ER)
BERTSEOGH
+0.02 ﬁffm

58.5
39.5
30.2
@0 \
50

8.2

@ 2x M3 @38
®3x M4

DIN 912*

19

<4
(o))
o

_ 8:002

45.8

35 .,

@ 6x M3x4
@ 6x D 4h7

)
23
!
M3

465
215
182
@>
——

338

@ Bl 1

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

147

MGD804 RYEE / SEELIE / S/ ME H



SIRELMF

MGD806 RI& &

> = @A

s > KHNER > HRNE
- Ea‘-\&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁéf’ﬁ
; IN] RIEFHE AR, R a T KRS FARI DFOTIE,
"
r 300
- 2404 Mx .My
1)) \Mr
OMGD806NC =><-
% 1804 OMGD806N  -><-
P]HHI 1204 Fal
B
o 0Py
~ T i = Mr [Nm] 12
op 0 15 30 45 60 Mx [Nm] 12
il BERAER S T B R
a7 My [Nm] 18
14 Fa[N] 420
8
o)
3 > [EHT IRt
=
. 6 [A]
é‘% AR
DST40400
s = 3
BESR Bt Y BER Bt B2
GVMS5 B DSV1-8E
HiffgEs s o .!" FREHSEENENZ LR
DEV04 =
‘E ot @ Q £ %23
COR— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
‘a\; DSV1-8 Be—— RIAYREI 7R AR, BB 450.3 mfSkM8
[ SEREME
E—— MFS02-S-KHC-P1-PNP =
——— WA RES ERY, BB450.3m-1fkM8

148  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, LEEF0ERRA



> HARHKE

EWES MGD806N MGDS806NC

BBITIE [mm] 6

&AL [N] 240

SRFFHER ST [N] 265

HEMRENER/IMAFN N

A&t [s] 0.04 0.04

sk FFAT (8] [s] 0.04 0.06

BEEEMBE +/- [mm] 0.02

&/NMRIESE [bar] 3

BRAIBIESE [bar] )

ENERIES)E [bar] 6

RIKRIERE [°C] +5

ReRIERE [°C] +80

FEWFESAE cm?) 8.0

FRIEDIN EN ISO 14644-1FRETXLLENE |6

TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40

FE [ka] 0.26 0.35

NC D MEBELE

Q) BEBHERT
B FEEEMB
(®) Bt rE RN
iR
HIES]
O =53E0EH)
FEEAGTH)
@ &A=SEOER)
BRATSEOGTH
TEHRS

~
®2x M5 P48 ©
®SXM4
DIN 912* 2
g <
- 1
% 1
N
~ -
[ N~
==
©
i 7.7
L]
I
\ o
o
| w

__ 8002

6x M3X5

6x @ 5h7

5
kil
24
@
——

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

149

MGD806 RYEE / SHEELIE / S/ M H



SR RELMNF
MGD808 R~ & &

> = @A

s > EHNER > HRNE
e | A e et Vg | o
1 N 3
™y N REFIEKETRR, BRI FEKENTISN
r 600
~ 480 Mx H%YM
\.H-l O MGD808NC =><- r
% 360 SMGDBOBN  -><-
) @
® 240 Fal
yu
@ 120
~ Mr [Nm] 18
EIP % 18 36 54 72 5o M Mx [Nm] 19
(2| WARZERS A TS B IR
a7 My [Nm] 29
14 Fa [N] 660
2
3 > FEERIR
=
. 6 [A]
é‘% N i
DST40600
N (Fb y
BEIR Bt B RE R £t Rz
=
GVM5 i DSV1-8E
BiffELRER e .!" HIREESRENE TR
DEV04 {ER28
Rt = -
M — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
‘a\; DSV1-8 Be—— RIAYREI 7R AR, BB 450.3 mfSkM8
L SEZ2E
MFS02-S-KHC-P1-PNP .

|

itz (RERERY, BBL50.3m kM8

150 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, EFNERRA



> HARHKE

EWES MGD808N MGD808NC

BBITIE [mm] 8 8

A EHMENT [N] 415 560

SRFFHER ST [N] 450

HEMRENER/IMAFN N 145

A&t [s] 0.09 0.08

SRFFATE] [s] 0.09 0.13

BEEFEMBE +/-[mm] 0.02 0.02

&/NMRIESE [bar] 3 4

BRAIBIESE [bar] ) 8

ENERIES)E [bar] 6 6

RIKIRIERE [°C) +5 +5

RetEERE [°C] +80 +80

FREIWFESER [cm?) 18 26

FRAEDIN EN ISO 14644- 1A ETLLENE |6 6

TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40

FE [ka] 0.47 0.65

NG D MEEEE
Q) BEBHERT
@ FEEEME
® ﬁzz L R ER 0TI
BRI
@) #MFM
O =53E0EH)

49

impd
/910

@ 2x M5 @61

10.8

@3)( M5

DIN 912~

®
EE R
®

<8
3
©
=

§

6x M4x7

EEEOGTH
@ &AZESEOCER)
ERATSEOGH

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

151

MGD808 RYEE / SHEELIE / S/ ME H



SIRELMF

MGD810 R~T&#I &

> = @A

s > EHNER > HRNE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂf
R IN] HRBF IS KRR, BRGA T KENSN FARI DFOTIE,
r 1000
~ 800 Mx_ oMy
wh \Mr
OMGD810NC =><-
g 600 SMGD810N  =><-
) @I
Pméil 400 Fal
B
@ 200
-~ Mr [Nm] 27
g % 22 44 66 88 oM™ Mx [Nm] 29
& WARZERS A TS B IR
a7 My [Nm] 43
14 Fa [N] 960
o
©
3 > FEERIR
=
. 6 [A]
é‘% SR
DST07540
; 2 s
BETR L RL g]%ﬁﬁﬁ
=
GVMS5 B DSV1-8E
HiffgEs s e .!" FREHSEENENZ LR
‘ DEV04 1.15 @ 28
Rt i) ¥
M — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
‘a\; DSV1i-8 B HFIARAI7 5 %R, BB 450.3 m4GkM8
L SEZ2E
MFS02-S-KHC-P1-PNP :

|

itz (RERERY, BBL50.3m kM8

152 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EFNER A



@2)( M5

@3)( M6

DIN 912~

]
[}

@ 6x M5x8

> HEAREE
EWES MGD810N MGD810NC
50(712 (mm) 10 19
A EHELST [N] 740 920
SRFFHER ST [N] 790
HERRIER/IMREES IN] 180
A& BT E] [s] 0.1 0.1
St FFAsHiE] [s] 0.1 0.15
BEEMRBE +/- [mm] 0.02 0.02
B/IMEIERE [bar] 3 4
BRAIBIESE [bar] ) 8
ENERIES)E [bar] 6 6
RFIRIERE [°C) +5 +5
RetEERE [°C] +80 +80
EBEFESER cmd] 37 50
FRIEDIN EN SO 14644-1FRETLENA |6 6
TRHBIEC 60520 T E T 2RI IP40 IP40
EE [ka] 0.98 1.16
NG o D MEBERE
@ KERHER
26.7 B FEEEMB
2ams (2) azz%ﬁraz%m;‘mu@
=l JnJ
d d -+ : 3x M8x12 @ ?m¥1)n\u
g /, w| e oeoma (1) @® =520 XH)
-+ - =SEOGFH)
Q o ® ER=SEOH)
~h — FRTSEOGFH)
£0.02 ng 38
0 0 7
_‘ | E% q — 11—/
5| ﬁ [ /® 2 8l 8 &_ =
A 1.2 -Ring
b ; B @5x1.5
y i ® TERS
@75 3

El

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

153

MGD810 RYEE / SHEELIE / S/ ME H



SIRELMF

MGD812 R~T8IE

> = @A

s > KHNEE > HENKE
- En"\&%%ﬁjﬂ%ﬂﬁﬁ’ﬁ
R IN] HRBF IS KRR, BRGA T KENSN FARI DFOTIE,
r 1500
- 1200 Mx .My
wh ) \Mr
OMGD812NC =><-
E 9004 OMGD812N  -><-
2 >
gé 600 Fal
(s] 3004
- T Mr [Nm] 41
g 0 25 50 75 100 135" Mx [Nm] 45
& WRSZARH 0. T HE B IR
a7 My [Nm] 65
14 Fa[N] 1500
N
[o0)
3 > [EHT IRt
=
6 [1]
L) i AR
w7 DST41000
; L s
BERELAT | KR
GV1-8X8 B DSV1-8E
HiffgEs s o .!" FREHSEENENZ LR
DEV08 =
O L reme
| E— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
'.a"-; DSV1i-8 Be—ro RIRREIA (L RkES, BB 450.3 m-iiiskM8
L SEZ2E

MFS02-S-KHC-P1-PNP
i tE RER R, BB 40.3mHik M8

|

154  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEEF0ERRA



> BEAREE
EWES MGD812N MGD812NC

BIALTEE [mm) 12 12
HEHMEL ST N] 1130 1420
SRFFHER ST [N] 1200
HEMRENER/IMAFN N 290
A&t [s] 0.12 0.12
SRFFAT 8] [s] 0.12 0.17
BEEEMBE +/- [mm] 0.02 0.02
B/IMEIERE [bar] 3 4
RNRIESE [bar] 8 8
EEIRIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C] +5 +5
RetEERE [°C] +80 +80
FREIWFESER [cm?) 69 97
HRIEDIN EN 1ISO 146441 T L ENF 6 6
IRIBIEC 60520F MR 2RI IP40 IP40
FE [ka] 1.67 2
NC : D MFEELE
@ KERHER
B FEEEMB
® ﬁzz L R ER 0TI
BRI
Q) ?Jﬂ% m
@ :1:_\. |7H)
® E'—:ﬁﬁl:l Hﬁ
® &Rz SO
® sRESEOGETH)
38
— 11—/
_ g 8 & S
1 4 v
TEHRS
@ 2x G1/8" @91 M

®3x M6 X

DIN 912*

87.8

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEFIRAE <« www.zimmer-group.com 155

MGD812 RYEE / SEEMIE / S/ M H



GD300 &% / SfEEWMNFE / S5/ #MF =

SIETEILHNF
GD300 7%

> FFmit R

> EETFER
BREZFHOME = X B IR PRE AE F= R AR A
> FFRHNTESH

B2 BTSRRI S AT A R RS
By

> EENEN
RS R AR RIINE TS

> =R

RY&S kR
. oeoxx . J N | N | N | S | SC__| SO |
E HESBWEA ° °
E HEAEYEF ° °
E BRFN ° ) °
% (B%)1 FRREFRLEF ° ° ) ° ° °
+% R ERES ° ) ° ° ° °
S| e o o . . . .
g PEFRZ= S 2 ° ) ° ° ° °
P40 | IP40 ° ° ° ° ° °

156 www.zimmer-group.com » £, B4R, 3D &8, LEEFER 7



> BT

U2 H 2050
CEREEAS

BESRBLRT

- AIMZAERS
REMEA

- EARENREE R A ERE
() sHuEk

- I FIERNE
BRI

- MFEFHERSBH

- ISR
(6 HERRHRLHRE

- SN BB
frERu

- A EIEHO N E G
WE, A EEFF X5

- BERIMFEFENE
(9) mssr
- R FXZE00)
> BEARRE
Bih{TE b3 bl - IP &£4%
RY8E [mm] [N] [kgl
GD303 3 200 - 300 0,13-0,16 IP40
GD304 2-4 450 - 1500 0,22-0,28 IP40
GD306 3-6 750 - 2300 0,5-0,65 IP40
GD308 4-8 1200 - 4000 0,85-1,2 IP40
GD310 5-10 2000 - 6400 1,6-2,2 IP40
GD312 6-12 3500 - 9250 2,7-38 IP40
GD316 8-16 6500 - 19100 51-8 IP40
GD320 10-20 8200 - 18700 9,6 IP40
GD330 15-30 15300 - 34700 24 IP40
\= Y
> EZHIFELNES

R B4R, 3D R, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

157

GD300 &% / 3IEEMWMNFE / S5/ MF =



SIETEILHNF
GD300 %3 ThEEiR A

BEAF15 - uB3oo

R A TR TR e TR A E
TENARE T HER LR MHE X
M EHITHOE, LGIMF BRI AT,
H FEE ), THRB e — RS,

GD300 &% / 3IEEWMNFE / S5/ MF =

Fiﬂ

<>
«“»

o 00
9 0

HeElR - ADS300
HERMR BT E R MFIET AR R E 2R A 08 T E ) L3 e fE e Mk St Tis, YiMFB AT B FaEH, T
G — IR,

158  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D {RAY, LEFNER A



HEJR Bt R

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,

EHR2\ - DSV

ERFEENTRENTEBRSHTNCGE

WE A ARSI E LB, Al A SRR MRS E N A THRERDELES, BN R LB MR BEANME
MAZESEOE BSH LR T MM, @XM PR THES, I 2 rTE.

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

GD300 &% / 3IEEMWMNFE / S5/ MF =

159



GD300 &% / 3IEEWMNFE / S5/ MF =

SIETEILHNF
GD300 %3 ThEEiR A

e

N o,

-
=
-
-
-

BEFFR - NJ
ERERANKEERE L, FEE RGBT AR RN SRR TR E. £R=58 TR HLkiRAY 6 m BLE HHhEKAY 0.3

m BB AR B Sk = AR I k.

160 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, LEFNERRA



e [
Hh

MFS02 5
w®
m.’
)
5
2
™
Q‘]E
(3]
=
W&
o
e
(a]
(O]

MFSO01

B S5 538 - MFS

AT T EmmibaEEAE

1ZAEREI TEAEN RS C BURE b B AN R TR E ZE - 2R a0RkR. MRRER T R LB 8| &4, BT
B TIE, RN MFS02 TR BERIBE L, L T2 REENMIM C Bt MEZ R MFS01 2AE S, BHF 90° R
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE < www.zimmer-group.com 161



GD300 &% / SfEEWNFE / S5/ MF =

SIETEILHNF
GD300 %35 ThEEiR AR

El:llﬁﬂi’

C— el | |=> | —— = Gl

REEESR
T REKMFRIERLSE
BHRELELIRAY 10 m BRI A, B4 P DURIERX FHBREFENIEA M12 §fi5k. 10-Link FEZALEMTH 23K/ BKAT 5 m
B4,
e
3£
TRt E L KM FERAE

UL R R MFHEREES, BT EARMFHERME, EIFES THITEE,

162  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEEFNERRA



R, E4K. =4S R SERFREIRAE <www.zimmer-group.com 163



SHETELMNF
GD303 R~ &S

> = @A

&EI: > EEHNER > A
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬁ’ﬁ
5 IN] RIEFHE AR, R a T KRS FARIER IR
300
r 1 [ L] LTI
- oo \\A\ Mx oMy
\-H-. [ O GD303NC-C ?Mr
— S o—— 3 8
E 180 I — GD303NO-C
'Q T —— & ©GD303NC ><
) 120 Sumn Fal
%’I!
’ 60 -
|| LT Mr [Nm] 6
DW 0 T 1 [mm]
o 0 10 20 30 40 50 Mx [Nm] 9
2 BERAER S T B R
B My [Nm] 12
1% Fa[N] 500
a
(] {=|
3 > PEETIE 6
, 2 () LW CL )
m R AR RRE "7 FILERLR
KB3-07 DST40400

> REHRIN

) e

uB303 NJ3-E2SK
I SRBRTE — ST S 0.5m - MBTEHESK
UB303ST O — MFS01-S-KHC-P1-PNP
e B  TREIERE 503 miEAMS
L — MFS02-S-KHC-P1-PNP

GVM5

%&Q B R

WVMS5
AERLRER

i“EI:I/EfIiJ

KAG500
BANUEEE S B 5 m - MelEsk (B2K)

RRAY

KAW500
BN T AR B 5 m- MefEk(B%)

T~ DSV1-8
~ SER2H
. DSV1-8E

FIREHFSRENENRERE

§
.

164  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, EF0ER A



> HEAREE
EMgHES GD303N-C GD303NC-C GD303NO-C
BIALTEE [mm) 3 3 3
HEHMERST [N] 200 270
SRFFHMER ST [N] 230 300
HEMRRNER/MAFN N 70 70
A&t [s] 0.02 0.02 0.03
SR FFATIE] [s] 0.02 0.03 0.02
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05
B/MEIESIE [bar] 2 4 4
BRKIBIESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRRIERE [°C] +5 +5 +5
REERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?] 3.5 6.7 6.7
HRBIEC 60529t ER 2RI IP40 IP40 P40
B2 [ka] 0.13 0.16 0.16
O MEEEE
@ KERHER
B FEEEMB
NG/ NO o4 (&) R fE B GIE
+\FI_ 7 i
I @Etgs&é 3
19 =SHEERL
$00203H7 | ] 23 (2) @D Bt
T MEM
~ \ TEEOCCH)
SV Zags e ® ==#AGTH)
+ @B A=SEOCEA)
N ERATSEOGTH
1 x o373s (1)
3x M4x10® @
(19) M3 - %
—_ \\ 11 _’_ )
(] < Rianl o g g & 2
m g B| A m {1 )
[ ‘ﬂ} 08 g;il?g
\—Zx m2sxa (7) A 12 FEES
i 10.5
4 -
, A‘ l;:i:l “. -
N i"v N o~
Kot Ry &
3x M3
DIN 912*
. h
U1
2 b A ﬁ; o
‘ ! . A iRk [{? i =

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

165

GD303 RYEE / sfEEOMFE / S7 / <MF H



SR REMNF
GD304 R &=

> = @A

> RFHER > hfhiE
Ea‘:&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁf’ﬁ

IN] IRIBEFIEKEARR, 2 RFaFERKENESEH FRRUBRIANTI%E,

1500

1200 Mx oMy

BGD304SCC \2Mr
GD304S0-C
9001 AGD304SC -><-
OGD304NC-C
600_*\0\0\_0\_0\0 GD304NO-C FaT

©GD304N-C ><

"\M Bl S
3004 @il N

GD304 RY&S / g LHF / Kz / MF =

)i M \ER ¢ Mr [Nm] 8
0 ) S 75 1) Mx [Nm] 15
PR TS R
My [Nm] 15
Fa [N] 700
> FEDTIR
. 2 (K] D 6 [l
m R T TR 7 L RIER
KB3-08 DST40400
\J
> BRI
BER Bt R
UB304 e DSV1-8
fBEEAFE o SER2E
UB304ST B DSV1-8E
WNEEAFE o .u’ FIREHSEENENRZLR
ADS304N-S =
| ! | HERHR N S @ Q ER%33
NJ3-E2SK
ADS304C-0 oS AR e85 0.3m - MBEEREK
HERIR NC / NO / SC/ SO
Co—— MFS01-S-KHC-P1-PNP
Be—— RIAREI7 L EkEs, BB 450.3 m-ifiiskM8
& ‘9 GVM5 | E— MFS02-S-KHC-P1-PNP
=) EIEESbE — HilH SR ELRY, F450.0m B SkMS

WVM5
5 f RS Ry

166  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, LEEF0ER A



> HARHKE
EMgHES GD304N-C GD304NC-C  GD304NO-C  GD304S-C GD304SC-C  GD304S0O-C
BIPITIE [mm] 4 4 4 2 2 2
HEHMEL [N] 450 650 1000 1400
SRFFHTEN ST [N] 500 700 1100 1500
SEERRAVE/IMREF N] 200 200 400 400
H&RTE [s] 0.025 0.02 0.03 0.025 0.02 0.03
SRFFATIE] [s] 0.025 0.03 0.02 0.025 0.03 0.02
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MEIESIE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
RMEERE [°C) +5 +5 +5 +5 +5 +5
ReRIERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
EHETES AT [cm?] 9.2 19 19 9.2 19 19
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 P40
FE (ko] 0.22 0.28 0.28 0.22 0.28 0.28
O MEEEE
NC/NO/SC/SO 57 Q) BERAERT
45 Q) FEEEME
+0.02 @4H7 (®) Bt rE RN
12 w3 (2) @ RS
s ESIEETL
© 153// 5 (39 il
oA e R oe M
- TEEOCCH)
. % | 2x gar7xs (1) =SSO ETH)
- BRTSEOCEHR)
3x M5x8
N e (1) e ealtati)
- 1 - @
JET Y — ] T T
L;g ST : n ey
< 2 db ! ] N & e
S B al ©
) 08 PRV
2x M3x4.5 @ o N—2x M5 @ @ 2x M3x4.5
12 TEHS
ir 5 65 12 X 6x @5h7 @
=l ‘ ‘ < o 6x M3x5 @
.
N/S
@ 3x M4 H 8
DIN 912* 0 % \ #‘
S B A o
© ars
gl ! ” A JT 2
T & |

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

167

GD304 RY&E / SigEOMFE / 851/ MF =



SR REMNF
GD306 R HE

> = @A

o > SRHER > ARHE
~ Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁ’ﬁ
™y N REFIEKETRR, BRI FEKENTISN FARI DFOTIE,
r 2500+
~ Mx .My
2000 4 W GD306SC-C
W GD306S0-C M
] AGD306S-C ><-
E 1500+ 0 GD306NC-C
-~ GD306NO-C
{'H 1000 @ GD306N-C -><- Fal
Jm p i S
) 500 :'\’\4\‘_*‘ SN
-~ + » . —= Mr [Nm] 35
EIP % 18 36 54 72 g0 ™™ Mx [Nm] 50
i WAEAEI4 R TS B A R
a7 My [Nm] 45
14 Fa[N] 1200
O
]
=
3 > [EHT IRt
3[H] {O 6 [H]
. AT A v 7 SROEALA
KB3-39 DST40600
\J
> BRI
BETR LR
UB306 e = DSV1-8
EBREATE . # SERLE
UB306ST B DSV1-8E
MEEAFIE "“u’ HIREHSEBENENRER
ADS306N-S =
| ! | HERHR N S @ Q ER%33
NJ8-E2S @
ADS306C-0 FEFF % - MeTERE Sk
HERIR NC / NO / SC/ SO
e C__— MFS01-S-KHC-P1-PNP N
| 3 Be—— FRIREI 582, BB 450.3 mEkMS
LJ EF ﬁ'é/ﬁ\ﬁ#ﬁ_‘t" ’
T =
GVM5  Em— MFS02-S-KHC-P1-PNP -
—— W7 R RES ERY, BB450.3m-1GkM8

WVM5
AR RER

%%Q B R

168  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D {RAY, L EEFNERRA



> HARHKE
EMgHES GD306N-C GD306NC-C  GD306NO-C  GD306S-C GD306SC-C  GD306SO-C
BIPITIE [mm] 6 6 6 3 3 3
HEHMEL [N] 750 1000 1600 2150
SRFFHTEN ST [N] 800 1050 1750 2300
SEERRAVE/IMREF N] 250 250 550 550
H&RTE [s] 0.03 0.03 0.05 0.03 0.03 0.05
SRFFATIE] [s] 0.03 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MEIESIE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
RMEERE [°C) +5 +5 +5 +5 +5 +5
ReRIERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
EHETES AT [cm?] 22 48 48 22 48 48
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 P40
B8 [kl 05 0.65 0.65 05 0.65 0.65
O MEEEE
@ KERHER
NC/NO/SC/ SO 274 Q) FEEEME
- 56 " (&) R fE B GIE
+0.02 G4H7 BRI
18 . TEREBEL
o s @) ﬂﬁbff&{mu
P M
n é{/ﬂ\ﬁ\g . S0 (%)
- ESEOGTH)
i ! 2x gamzxg (1) ® &Rz SEOEH)
- ~ 3x M6x10 (1) ZATSEOGTH)
38
(e
= -F—T T I [
o =] ﬂ@% T
GER i SE NN :
b I 12 -Ring
- i @5x1.5
2 m365(7) TEES
\f 5 17
10
Zl »n wn
N}L_ X ox p6h7_(3)
NT o 6X M4x6 @
N ||
3
— N (4
g
@ 3x M5 N / s D-, Ness —
DIN912 R 3 %@;d # ;
‘ T oAl it
il :
R
‘ | |
= B J L IE
—— = [l7
| | fl_'-\r_

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

169

GD306 RYEE / 3fEEOME / S7 / <MF H



SR REMNF
GD308 R & E

> = @A

o > ERNER > hEN%E
- Ea‘:&%%ﬁﬁ%ﬂ‘ﬁﬁf’ﬁ
iR N REFEKERE BREATEKENRE FIEIRR IR TI%E.
r 4000
" 8200 BGD308SCC M H%YM,.
\.H-‘ GD308S0-C
E 2400 AGD3083-C -><-
,g 0O GD308NC-C
{'H 1600 GD308NO-C
Ym ©GD308N-C -><- Fal
mi S
© 800 & A= 4 @i N
~ Mr [Nm] 50
op % P S S O Mx [Nm] 80
i WRSZARH 0: T HE B IR
a7 My [Nm] 60
K Fa [N] 1800
2
{=|
3 > [EHT IRt
3[A] D 6 [
. HER PR AT & G JuEs
KB8-30 DST40800
\J
> BRI
|| semea BE TR
UB308 e = DSV1-8
{EFBATE n # SER2IE
UB308ST B DSV1-8E
WNEEAFE e .!" FIREHSEENENRZLR
ADS308N-S =
| ! | HERHR N S Q ER%33
NJS-E2S
ADS308C-0 R - M8EREL
HERIR NC / NO / SC/ SO

Lﬁgﬁﬁﬁm

=

GV1-8X8
HifkRER

MFS01-S-KHC-P1-PNP
RFIAMAZ fE RS, BB450.3 m-fifskMs

!

MFS02-S-KHC-P1-PNP
it RER ERY, BB 400.3m- kM8

WV1-8X8
AR RER

P &

170  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D {RAY, EFNERRA



> HARHKE
EMgHES GD308N-C GD308NC-C GD30S8NO-C  GD308S-C GD308SC-C  GD308SO-C
BIPITIE [mm] 8 8 8 4 4 4
HEHMEL [N] 1200 1800 2600 3800
SRFFHTEN ST [N] 1300 1900 2800 4000
SEERRAVE/IMREF N] 600 600 1200 1200
H&RTE [s] 0.05 0.03 0.06 0.05 0.03 0.06
ik FFA 8] [s] 0.05 0.06 0.03 0.05 0.06 0.03
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MRESE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
RMEERE [°C) +5 +5 +5 +5 +5 +5
ReRIERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
FBREMMESAE [cme) 47 108 108 47 108 108
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 P40
B8 [kl 0.85 1.2 1.2 0.85 1.2 1.2
D iMFEEE
NC/NO/SC/SO 2 92 % ;Eg\g{ﬁﬁ
@70
002 ng @ % T ML R ES A FE
1 N e
|—axms R RTRR
YYo=y O ==ETL
3 é B R N o @9 BRM
N ; ‘ " MEm
a ® @ =5EOR)
o 205 HIxe ® =5EAGEH
¥ scmea2 (1) ERESIEO )
SRATSEOGTH
M5
T RN
E===g / %—Hl === f
¥ /
K By _ ofllo ‘ 0 A)ﬁ [ 4|7 7%
1 B ) 8 s & 2
\ 4/ 2
2% M3x5 @ @ 2%G1/8" 26 S— -
Bl
O X 6x_ @ 8h7 @
Sl __Y_T_M@
,v’ " ‘-"r.
N/S
e K]
I == |
S r X
«” . of|lo $B‘A$ aﬁa bl

29.9

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

171

GD308 RYEE / 3fEEOME / S7 / <MF H



SR REMNF
GD310 R~ &S

1 R
o > SeHER > HRNE
-~ Eﬁ?&%%ﬁjﬂ%ﬂﬁﬁﬂf
[y Nl ARIEFIEKETE, BERGAFIEKENEN FIIRDFN5E
m” 6250 4
- 5000 Mx .My
b ) WGD310SC-C OMr
% 3750 4 Aggglgzgc><
rg OGD310NC-C
s 2500.\0\0\0_\—0 GD310NO-C FaT
om QGD310N-C -><-
T 1% o
1250 4 L ZUAN
- T * + — Mr [Nm] 75
Eﬁ’ ° 25 50 75 100 135 Mx [Nm] 100
i WARZERS A TS B IR
a7 My [Nm] 90
14 Fa[N] 2500
=
g =
3 > PEBTIR it
£ g 6 (]
‘\r_]% HILE RS
DST41000
\J
> Ho =Y
—= .
L R it K7
UB310 e = DSV1-8
BRBATE N P .
UB310ST B DSV1-8E
WNEBAFE Wﬂ.!" FIREHSEENENR LR
ADS310N-S =
| ! | EERHR N/ S @Q ERkas
NJ8-E2S
ADS310C-0 FEFF % - MeTERE Sk
HERIR NC/ NO /SC/ SO
COM— MFS01-S-KHC-P1-PNP
Be—ro TR £ RS, BB450.3 mfiskM8
& é GV1-8X8 E—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
5 B B E —_— HESA L RER EL Y, FB450.3m kM

WV1-8X8
° AR RER

172 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ER A

&I:I/Eﬂﬂ

$8-G-3
% PR N TN E B Rk - MekEEk




> HARHKE
EMgHES GD310N-C GD310NC-C GD310NO-C  GD310S-C GD310SC-C  GD310SO-C
BIPITIE [mm] 10 10 10 5 5 5
AEHE [N] 2000 2800 4400 6200
SRFFHTEN ST [N] 2100 2900 4600 6400
EEMRRNER/MRFN N 800 800 1800 1800
H&RTE [s] 0.1 0.07 0.2 0.1 0.07 0.2
SR AT 8] [s] 0.1 0.2 0.07 0.1 0.2 0.07
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MRESE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
R{KIRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
ReRIERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEIFESAIR [ome] 100 220 220 100 220 220
TRHBIEC 60529t ER 2RI IP40 IP40 IP40 IP40 P40 P40
B [kg] 1.6 2.2 2.2 1.6 2.2 2.2
O MEEEE
NC/NO/SC/SO 114 Q) BEBHERT
90 B FEEEME
£002  D5HT % AR R BRI
24 2x M5 R xR aER
= ® TSR
BxX R
54 /B ‘\ b o MEM
— ® =540 )
QL | e orrs (D) ® ==EOGT5)
3 ~ %/ * * BRTSEOCEHR)
3x M8x12 @ ERTSEOGTH)
2x M3x4
x M3x 38
2x M3x4 M5 - - y
It _ 1\). L J ) g
° | A 11—/
HES -9 3 \ o
& ;J\ A g 8 & =
o } O-Rin
sz M3x5 @ - 24 \2x G1/8" @ @ 2x M3x5 = 25015
TE#S
z X 6x_P10h7 @
- > 6x M 6 x10 @
@ 3x M6 N/S
DIN 912* =
R |
of Tul S Te |
O —| ™ B ?
@ 2xM36 —\ | % *{ | % i $A
‘ ‘ 2 2
| i 4 -
J\; I E
s — Imn| -

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

173

GD310 RYEE ; 3EROME / S5/ MF =



SR REMNF
GD312 R #S

> g

o > SRHER > ARHE
~ Eﬁ?&%%ﬁﬁ?l\ﬁﬁ%ﬂf
™y N REFIEKETRR, BRI FEKENTISN FARI DFOTIE,
r 10000+
-~ 8000 Mx .My
Hh ) WGD312SCC \2Mr
GD312S0-C
% 6000 4 AGD312S-C -><-
2 OGD312NC-C
GD: NO-C
gﬁ AOOOJM OGD‘;ENC < Fal
Ey 2000 '\’\‘\0\,\‘ =i S
1 @ N
- '\I\r\g‘,_.
op o * - 3 = Mr [Nm] 100
0 32 64 96 128 160 Mx [Nm] 120
#®l PRBZERSMAER: IS B AR
a7 My [Nm] 120
14 Fa [N] 3200
o
@ =
3 > FEERIR
3 (K] T 6 K]
. e s 7 FILERA
KB8-32 DST41000
\J
> BCHFEIN
7
o RE R Bt B
UB312 i DSV1-8E
BFUBRFE S .!‘9 HIREESRENE TSR
UB312ST =
I SEEAT @ B Q fERkES
NJ8-E2S
ADS312N-S / AT % - MBSk
HERIR N/ S
C_— MFS01-S-KHC-P1-PNP
ADS312C-0 Be—— R R 2], BB 450.3 m-fiskM8
H#ERIR NC/ NO / SC/ SO
— C— MFS02-S-KHC-P1-PNP
e — WA E RS E R, B450.3m-1kM8

o)

o O | EERBT

O 2t

S8-G-3
DSV18 «®O; BIIBLEAGHE N\ BB - MRSk
SERAE

A
€

174  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEEF0ER A



> BEAREE
EMgHES GD312N-C GD312NC-C GD312NO-C  GD312S-C GD312SC-C  GD312S0-C

BIPITIE [mm] 12 12 12 6 6 6
AEHE [N] 3500 4150 7600 9000
SRFFHTEN ST [N] 3600 4250 7850 9250
SEERRAVE/IMREF N] 650 650 1400 1400
A& BTIE] [s] 0.2 0.15 0.35 0.2 0.15 0.35
SR AT 8] [s] 0.2 0.35 0.15 0.2 0.35 0.15
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MRIESIE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
R{KIRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
RERERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
BEIFESAIR [ome] 190 420 420 190 420 420
TRHBIEC 60529t ER 2RI IP40 IP40 IP40 IP40 P40 P40
B [kg] 2.7 3.8 3.8 2.7 3.8 3.8
%%HWEEME
NC/NO/SC/SO BERHEN
@139 Q) FEEEME
¢1g (&) R fE B GIE
w0 e @%ﬁ:&ﬁ?&;&%ﬂ&
/2x M5 @ ZSE T
: LU
1 &ANS - @ M
! 3 =SEOCH)
—-1- ® ==EOGTH)
P ‘ ! ‘ 2x ¢6H7x10® FRTSEOCCHA)
N - 3x M10x15 @ ZRTREOGTH)
2x M3x4 :
8
2x M3x4 - e
0 : /
, N7
14 QO 2
¥ I I 12 -Ring
L @5x1.5
2xmax6 (7) 2xa1s (2) (@) 2xmawe FEEE
o 31
i 5 15.5 %
o Sl X 6x Qmm@
(,,L o 9x M6 x12 @
> G o S
5 oy &
N/S
@ 3x M8 v
DIN 912* =
0 ﬂ% = ‘ f A
2x M3x6 *\ 3 2 ~ m : ‘ G ’fﬂ (3
T8 A

10

L T
2xM3X4J gi‘? -

HE. B4R, 3D 1B A MM < www.zimmer-group.com 175

GD312 RYEIE ; sEROME / S5/ MF =



SR REMNF
GD316 RY&EE

1 L
o > SeHER > HRNE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂf
R IN] HRIEFISKERE, RRG AT KENRSN FARI DFOTIE,
r 20000+
-~ 16000 4 cosrsec Mx H%yMr
W GD316SCH
g 1 GD31650-C
3 12000+ AGD3165C -><-
=2 OGD316NCC
o4 8000 GD316NOC Fat
Q.JE < ©GD316N-C -><-
) 4000_’\‘\’\0\.\, = S
I\-\.““ﬁ SN N
~ + + + — Mr [Nm] 140
'llr' 0 40 80 120 160 200 ™ Mx [Nm] 160
i WARZERS A TS I IR
a7 My [Nm] 180
14 Fa[N] 5000
©
o =
3 > [EHT IRt
3 [H] T 6 4]
. e s 7 FILERA
KB8-33 DST41600
\J
> BCHFEIN
0| eeRetR
T =
UB316 B DSV1-8E
RFEAFE ‘fn.vg FIREHSEENENZ LR
UB316ST =
I FRERTS @ B Q £33
NJS-E2S
m ADS316N-S / AT % - MBSk
HRIR N/ S
COM— MFS01-S-KHC-P1-PNP
T 7 f ADS316C-0 Be—— RFIHOTAIT (£ 2488, BB 450.3 m-4RkMS
HERIR NC / NO / SC/ SO

o O | EERBT

o)

GV1-8X8
HifkRER

DSV1-8
SERER

A
€

176 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, L EEF0ERRA

L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
—_— A ERESERY, B8450.3m-4fkMs

EEI/EfIﬂ

$8-G-3
% AHRELRIB AU, - MeERL




> HARHKE
GD316N-C  GD316NC-C  GD316NO-C  GD316S-C  GD316SC-C  GD316S0-C
AT [mm] 16 16 16 8 8 8
AEHMET [N] 6500 8600 14000 18700
SRFFHTEN ST [N] 6600 8700 14400 19100
SEERRAVE/IMREF N] 2100 2100 4700 4700
H&RTE [s] 0.25 0.2 0.4 0.25 0.2 0.4
sk FFAT 8] [s] 0.25 0.4 0.2 0.25 0.4 0.2
BETEMBE +/- [mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
B/MEIESIE [bar] 2 4 4 2 4 4
BRKIBESE [bar] 8 8 8 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6 6 6 6
RIFRIERE [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
RERERE [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
EHETES AT [cm?] 470 960 960 470 960 960
TRHBIEC 60529t ER 2RI IP40 IP40 IP40 IP40 P40 P40
BE [kg] 5.1 8 8 5.1 8 8
O MEEEE
@ BRI
NC/NO/8C/80 179 Q) FEEEME
16 (®) Bt rE RN
+0.02 g6H7 Ti:&g?_éiéi%
38 =5
P O, iR
@9 MM
= FSEACRH)
5 G NNg ¢ ® ==E0HTH)
o+ - —t BRTSEOCEHR)
g | ER=SEOGTH
N z 2x ¢6H7x10®
3x M10x15® ox M3x4 38 @
rzx M3x4 M l X , %
H JH T ] i N -/
@ Ll .
ANl ™ © 0 a) =
Wﬁ o A 4
LT 12 Ring
[te) @5x1.5
2x M3x6 @ - 44 2x G1/8" @ @2X M3x6 e
| o 39 N X 6x Q12h7
£ i 2 s %J 9x M8 x12
% 2 e El
3 o] N?
| Y]
© N/S
3x M8
DIN 912* ¥4 L LTl T
@ZXMSXG \ 2 4 ﬂ! ;B!A¢ m @I

{

2x M3x4

10.5

46.9

R B2, 3D REL LRFERIREE <«

www.zimmer-group.com

177

GD316 RYEE / 3fEELE / S&/ MF =



SR REMNF
GD320 R & E

> g

o > SeHER > HRNE
- Eﬁ?&%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ’ﬁ
R IN] {RIBFHE KA, BRI AT KERIH FARI DFOTIE,
r 200007
“: 16000 Mx H%yMr
= 120004 SansoNG <o
2
® 8000!’\0\’\’\‘\’ Fal
om
B
(s] 40004
~ Mr [Nm] 170
EIF % 0 100 150 200 250" Mx [Nm] 180
(2| R0 R TR
+ My [Nm] 220
14 Fa[N] 7000
o
)
B

3 > FEERIR

3 (K] T 6 K]

. e s 7 FILEREA
KB8-34 DST42000
> BN
.. | ®=ma R

UB320 B DSV1-8E

RFEAFE ‘fn.wy FIREHSEENENZ LR

UB320ST =

| SEEAT @ B Q £33
NJ8-E2S
ADS320N-S AT % - MBSk
HRIR N/ S
| E— MFS01-5-KHC-P1-PNP
ADS320C-0 Be—— R R 2], BB 450.3 m-fiskM8
HERIR NC / NO / SC/ SO

L | BERELRY

GV1-4X8
BifELRER

DSV1-8
SERER

A
1 i;%

178 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D {RAY, LEEFNERRA

L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
—_— A ERESERY, B8450.3m-4fkMs

&D/Eﬂﬁ

$8-G-3
% AHRELRIB AU, - MeERL




> BEAREE
EMgHES GD320N-C GD320S-C

BIALTEE [mm) 20 10
HEHMELA [N] 8200 18150
SRFFHERS] [N] 8450 18700
HEMRENER/IMAFN N
A&t [s] 0.35 0.35
SRFFATE] [s] 0.35 0.35
BEFEMBEE +/- [mm] 0.05 0.05
&/NMRIESE [bar] 2 5
BRAIBIESLE [bar] ) 8
ENERIES)E [bar] 6 6
RFIRIERE [°C) +5 +5
ReREaE °C) +80 +80
FEWFESAED cm?) 825 825
TRIBIEC 60520F R 2RI IP40 IP40
FE [kg] 9.6 9.6
O MEEEE
@ KERHER
i
Hid Bigs ol =
N o Q EEF Xz R
+0.02 1067 E;ﬁfi—tﬂ
54 x LN
" ® M
8 ¢ g 5| AN @ =S50
" \ R ESEOGETH)
— - %ﬁﬁiﬁ’—zﬁ%u(?&fﬂ)
8 | 2x @romaiz(?) ERESEOCTH)
N
3x M12x18 @

2x M3x4 </ Y

2x M3x4 M - 4
x M3x 5\ * X /

P
LI AL i
N~ | o
\@ it BA .” I
sz a6 (7) 3 54 \2x aya (2) (1) axmoe 12 oo3

mé

26

12

22+0.02

e

X WM ®
; 9x M10 x17.5 @
d
o

22+0.02

DIN 912*

@ 2x M3x6

il

2x M3x4 J

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 179

GD320 RYEE / 3fEEOME / S7 / <MF H



SR REMNF
GD330 R<&E

> g

> RFHER > hfhiE
Eﬁ?&%%ﬁﬁ?l\ﬁﬁﬁﬂf
IN] RIEFIERKETE ERFaFERENIEN FARI DFOTIE,
40000+
32000 Mx H%yMr
AGD330SC <>
240004 ©GD330N-C <>
160001\’\‘\—‘\‘\‘ Fal
8000 -
Mr [Nm] 200
0 T T T T 1 [mm]
50 100 150 200 250 Mx [Nm] 275
FARZERSMRER: T M E R
My [Nm] 300
Fa [N] 9000

GD330 R &S / 3igEOMFE / S5/ MF =

> FEERIR

3[H] 4 6141
. e s 7 IR
KB8-34 DST43000

> REHRIN

afF
@
28

UB330 NJ8-E2S

EREATFE BRR TS - Mtk

UB330ST MFS01-S-KHC-P1-PNP

NEEAF IRRIHEA RS, BB %50.3 mESkM8

MFS02-S-KHC-P1-PNP
i tE AR R, FB40.3mHikM8

& é GV1-4X8
= HifkRER

WV1-4X8
3 AERLRER

A / Hftd

KAG500
FENTUE RSB 5 m - Mtk (B2K)

/

EEVEIETRETIEN

DSV1-8 $8-G-3
~ 2 SEZLH PTIRLEAOE \ S BB S, - MOV
T DSV1-8E
. HREF SR BOEN L2

180 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEFNER A



> BARKE

EMgHES GD330N-C GD330S-C

BIALTEE [mm) 30 15

H&HMELA [N] 15300 34150

SRFFHERS] [N] 15550 34700

HEMRENER/IMAFN N

A&t [s] 0.8 0.8

SRFFATE] [s] 0.8 0.8

BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05

B/IMEIERE [bar] 2 2

BRAIBIESLE [bar] ) 8

ENERIES)E [bar] 6 6

SIRRIERE [°C) +5 +5

RetEERE [°C] +80 +80

FEWFESAED cm?) 2270 2270

TRIBIEC 60520F R 2RI IP40 IP40

FE [kg] 24 24
O MEEEE
@ KERHER

N/S 292 B FEEEME
& 240 (®) Bt rE RN
=002 1087 D BB XTI
E;ﬁ&ﬂ
2x G1/8" B R
o ® T

142

N

2% @ 1on7x12(1)
3x M16x24 @

il

s o | X T
R AT
W 10 8F m H §

2x M3x6 @

2x G1/4" @ @ 2x M3x6

30+0.02

N<—>30
SI+—15
uzjm
R (&
15
e

X ox Benz (3)
oxM12x175 (3)

1

DIN 912*

30+0.02

@ 2x M3x6 *\

H

‘ B

2x M3x5 J

g @

25
23

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

181

GD330 RYEE / sfEEOMFE / S7 / <MF H



SR TE (LMIF
GD &7l

> FFmit R

GD %% / 3fEEUNF / Kz / #F =

> R
#HR
GDXX
7| (®2)1 FAREF &R
,g g ]
P40 | IP40

182  www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D {RAY, EFNERRA

"RER"

ERPHREZAALARKITE

— M EERIIMFFILLER T Z AL A
MFFiEkE

BDIEIRT R AT IRAYIC]RE, A7 YA R Tt a]
REOTEEE

MELEITIZIR B, P LR E S BN AITE, B
E A RITIE A



> REHT

Hes R HMEY
- BRTAEHEALM

IR [E BRI
- EREEAE
KEEH
- ME TS
O T L
REMEN
AT RNREE A S ERE
(&) Bz
- SHEFISAL

HER L RT
- B

R
- FRSRAASERRME, BIEN: o/mse

GD 5l / EEOME / S/ MF H

> BEARRE
T KFHFHE BE IP 4R
[°1 [Nm] [kal
130 0,12 0.08 IP40
180 1 0.35 IP40
120 9 2 IP40
> EZFIEBELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E4K. 3D 18R, AN <« www.zimmer-group.com 183






SHEKITEE LMIF
FEmRIIBEE

& GD500 %75

186

U, E4K. 3D 18R, AEFE AN <« www.zimmer-group.com 185

=R AT / S RARELME H



GD500 R7%l| / KITESEELMFE / Sz / MF =

KITIESIEE LN F
GD500 2%

> FFmit R

"R

| 2

> FERiEm

RY+&#S

KIEFENRENFL T &G E

RV R BIINE TS

ZIEEWTR S

SN ESMNIEIELEN N SIEAE LA EHASE
9

T MBS T4

REBE RIEEBN TR ZMRIFEER K, RIER %
PEIT—THRESR

GD5XX

2R
%)

(R%)1 FRREARRLER

3l e

NE

P40 | IP40

186 www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D {RAY, LEFNERRA



> REHT

IR BRI

- EREEAS
ARt R AL ER

- REEENFIERE
REFEL
@ sER

- BN

R FIERE
WENTIIE

- B, SR HAEE
(6) Mm%

- RS FEE
(@) Bz

- SAWERSAT

R
T REEEER TR

> EAREE

BT KHFH BE IP £
[mm] IN] kgl
30 1300 7.4 IP40
40 2480 223 IP40
60 2480 34.3 IP40

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

U E4K. 3D 18R, EFNE A <« www.zimmer-group.com 187

GD500 &5 / KIFEEEOME / S5/ MF H






2155 A T HF
FEmAR IR

GZ1000 &7

H MGW800 &7

190

212

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

189

= RRTIEY / A4S AIE H



215 A INF
MGWS800 &%

> FFmit R

"

> EEFER
B FAMEE = X B IR A = B AR 7E
> EHERH

ERRTRIA ERE SRR RS A
.

> Tl BT TAE

REBE RIEEBN TR ZMRIFEER K, RIER %
PEIT—THRESR

MGWS800 7%l / 2iEHKARME / K51/ MF =

> EE R
RY®S i
. wmowex .~ | N
2| mmsasym .
71| (®2)1 FRREF &R . .
S| mmtems o .
P30 | IP30 [ J [ J

190  www.zimmer-group.com b #iE. E4K. 3D {RAY, LEEFNERRA



> BT

> EAREE

SHBR

- ST FHE R
IR H 28050 %

- EREEES
SrERW

- KA EEANEESH
B NERBHRERE

- SEIN BB R THEETEAE (803 L L)
REFEN

- EARENREE N A ERE
(6) BERELRT

- TSN EHRS
B

- TR RS

B4R db R AL ER
- RfERER T IR R

12
RY&S [
MGW801 375
MGW802 375
MGW803 375
MGW804 37.5
MGW806 37.5
MGW808 37.5
MGW810 37.5
MGW812 375

> EZFIFBELNES

B3Pl
[N]
5-75
9-10
33-49
51-72
91-118
148-190
205-270
255-325

BE IP %45
[kal
0,01 IP30
0,015 IP30
0,025-0,04 IP30
0,05-0,08 IP30
0,1-0,12 IP30
0,18-0,19 IP30
0,28-0,31 IP30
0,4-0,45 IP30

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

18, ;5 E SRS SE .

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

191

MGWS00 RF / 24EHARIMTE / S/ <MF H



MGWS800 7%l / 2iEHKARME / K51/ MF =

215 A INF
MGWS800 A5 ThEEiAR

HEJR Bt R

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,
REHS B - DEV

REHHEEZS, BEHAEE

PEXIE REDS R G TR AR (8], 8t S ST B ARBURAINIR R THZRL R 56 A T HIRTHEEIE R, MBI RE A BV IR EFENH
KM= SED,

192 www.zimmer-group.com » #iE. E4K. 3D =AY, LEFNERRA



EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

WEA PIR BRI G LE B, PIERMERH RV TR GE N A THRNELES, BHNZRUEL IR EFIANIME
MAZESEOE BISHZRT M MR, @XM P IR THES, EI 2Rz,

U, E4K. 3D 1R, REEFEABAE < www.zimmer-group.com

193

MGWS00 &3 / 2EHARIE / Sz / MF H



215 A INF
MGWS800 A5 ThEEiAR

1 IR
i
= MFS02
[
m.’
i
&
®
i
-
m
N
=
(3
o
g
=
(O]
=
MFS01

B Rz fBaR - MFS

AT &M NESTE

ZERER RN RN C BUE rhH BADMNR S TAYEZE _E 2R AE. AR ER T JRLERRMZ [ &4, BT
Rigs Ak, FENE MFS02 A AL B4 AL, /L FSE2 RN EN C BUEd, MEIZ MFSO1 BAES, BHH 90° (R
BRUBEIH L 2K BUL e A TR ER M IRAY 5 m BATFANTHESRAY 0.3 m EBLSMAIAE AT,

194  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEEFNERRA



E I 3F
FTFRAMELRMFENAE
E AR EA R MFIEAEEL, BT E AR MFEAE, EAIMES T ER.

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 195

MGWS00 RF / 24EHARIMTE / S/ <MF H



1R M AT F
MGW801 R~ & &

> g

> EFNER

107

IN] HRIEFERKETRR, RTRHEFERENERD

0 2’5 5
MINTIRE T RN R RIBIE

MGWS801 R &E / 2ig55kARMFE / S5/ MF =

D 4 1A
Sty REfTER
‘_1 DST80100

75

©MGWS01N -><-

> hfhiE
ERPRFEFNINPIRELE
FARIEE DA D%E,

My, v?Mr

Fa?

Mr [Nm] 0.2
My [Nm] 0.2
Fa [N] 37

o 3
i | BEREE
_ GVM3 ‘ DEV04
m BHifELEEL PR
WVM3
&A B, EER

196  www.zimmer-group.com » #iE. El4K. 3D =AY, LEEFNER A



> BAREE
EWES MGWS801N

BINITIZ [ 375
A EHMENII%E [Nm] 0.025
SRFFHESIFE [Nm] 0.03
SHERRRAVER/NSIE [Nm)
A EMELS [N] 5
SRFFHIENS] [N] 75
A& HT8] [s] 0.01
SR FFAT 18] [s] 0.01
BEETEMBEE +/- [mm] 0.05
B/MEIESE [bar] 3
BRAIEIESIE [bar] 8
EIRIESIE [bar] 6
RIKIRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C) +80
BEFFESAHR [cm?] 0.14
TRIEIEC 605201 R 2 1R IF IP30
EFS [ka] 0.01
O MEEEE
@ KERHER
N 8 B FEEEME
(1 2x M2x35 20,02 G2H7 ® =50 )
= FSEEOGTH
& L
N s o
4 75° N
ST 1T 3
L0
I ®
3 Q o 7 ? EN
! 9 @ @ ~—ox M1.6 @
A o [ o DIN912 *
: |
o 2x Ms@ | 8 45
2 ol 02H7®
12
|
[ /1
Tteetd ©
S
o
&
?f
’E’L@ o
SN
o

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

197

MGWS01 RYEE ; 2fsiARNE / S5/ MF H



2155 A T HF

MGW802 R~T&#IE

> g

MGw802 RY &S / 25K ARMF / Sz / MF =

>

RFNER

N RIBFIERERE, BRI EFERERNREN

15

124

94

64

34

o]

©MGWB802N-> <~

0 4 8
MR TR NIEREE

T 1 [mm]
12 16 20

> hfhiE
ERPRFEFNINPIRELE
FARIEE DA D%E,

My, v?Mr

Fa?

Mr [Nm] 0.3
My [Nm] 0.3
Fa [N] 60

3 ILERIFR
\_1 DST80200
3 = .
BETR L RL BETR LR
T Y
_ GVM3 i DEV04
@g Hififgsk- =158 (5 %)
WVM3

HifEk EERN

198  www.zimmer-group.com b #iE. E4K. 3D =AY, LEFNERRA



> BAREIE
EWES MGW802N
BINITIZ [ 375
A EHMENII%E [Nm] 0.045
SRFFHESIFE [Nm] 0.05
HETRIRAVER/NSIE (Nm)
A AITELS [N] 9
SRFFHIENS] [N] 10
A ERTE] [s] 0.01
SRFFATE] [s] 0.01
BEETEMBEE +/- [mm] 0.05
B/MEIESE [bar] 3
BRAIEIESIE [bar] 8
EERIESE [bar] 6
RIKIRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C) +80
BREFESER cm?] 0.22
TRHBIEC 605201 T2 2RI IP30
EE [ka] 0.015
N 13 DOMFEELE
+0.02 O2H7 % BEBRHERY
r——,”-5 FEEEMNE
@ 2x M2x3.5 % %ﬂif}”u
{—5 5 e
o { |y 9 o ® =540 )
M =SEO )
(2)2x m16 ® &A=SE0ED)
ERESEOGH
S
L1
[T} | ] = = = [~
@ ‘ é- © Q
1N L o = =
Q @? NP O) sl s & =
N ‘ 2 ‘ DIN 912 * 03 ofi
N ‘ T | 02305
i TERS
11 5.5
2x g2n7(1)
16
|
l ﬁ“\l { l
(oo Hoop
L T
5+0.02
48 2x M1.6@
G Yfe
9 479@ %®
Q/.\

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

199

MGWS802 R &S / 2i55kARMFE / S5/ MFE =



2155 A T HF

MGW803 R~T&#IE

> g

MGWS803 RI&E / 2i55kARMFE / S5/ MFE =

> REFHER > AfMNE
RRBRIFFNINATREME
N RIEFIE KRR, R A I KRS FRHOES HAN DB,
50
“© OMGWS03NC > <- My 2 coOMr
©MGWS8O03N => <-
30
20
Fal
10
0+ 1 [mm] Mr [Nm] 0.4
0 10 20 30
OB A My [Nm] 0.4
Fa [N] 90
1=
> FEbT IRt
LD 4 k]
‘ by TR
‘_1 DST80320
BER LR L e
> GVM3 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
. i HiEES FER B— A B8, P2 5 m
WVM3 L — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
A HiFES TE B— RRESHEEE, F450.0 miESkMS
DEVO04 — MFS02-K-KHC-P1-PNP
- i _ HH{EBEB A, B 5m
L — MFS02-S-KHC-P1-PNP 4 . N

200 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HARHKE
EWES MGWS803N MGW803NC
BINITIZ [ 375 375
A EHMENII%E [Nm] 0.2 0.3
SRFFHERSIFE [Nm] 0.23
SR EE AR {RATER/ NI B [Nm)] 0.1
AEHME [N] 33 49
SRFFHTERS] [N] 38
A ERTE [s] 0.01 0.01
SRFFATE] [s] 0.01 0.02
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
MEIESE [bar] 3 4
BRAIEIESIE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C) 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
FREIFFESHER [cm?) 0.64 1
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
EE [ka] 0.025 0.04
Ne lg:gz GoH7 O MEEEMNE
15 Q) BEBHERT
] @%—:*EE/:ELLE
DZORENT @ﬁzzlé{’ém QI
e HOHE0 | S iR
@2 Mo— A 4( . M
* O =53E0EH)
(1) 2x M2.5x3.5 ® =506
750 @B A=SEOCER)
) ® sA==E0GTH)
. —
Lo : N
p Qf\ | : | ::[ 38 e
7 [ L[]
4 @ | 4 =N S
slo 9. ‘ zld EFEEN o
2 g 93
| -Ring
N 22x0.5
B z TEHES
T T
ks 2x M3® 14 6.5
55 2x_@2H7 @
20
;
of )=
7+0.02
2x M2® N T A
) ¢ 0y
b | o
§ # Ay @ % | @"W
2 oA e
s
2 ' 2, 5.5
A By ‘ &
N 3
%o & Te |2
2 %)A@ G | 66

(1) 2x o2HIx25

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

201

MGWS803 RY&E / 2ig5kARMFE / S5/ MFE =



2155 A T HF

MGW804 R~T&IE

> g

MGW804 RY &S / 25KARMF / Kz / MF =

LD 4 (A1
X RULTERIER
w7 DST40400

> RRFHER > hiAhE
ERPRFEFNINPIRELE
IN] HRIBFEKERE B RFEFERRENIISH FARYER LA %E,
100
OMGWS04NC - <-
80 OMGW804N > <- My, ?Mr
L 2
60
40
Fa?
20
0+ : , Y [mm] Mr [Nm] 0.5
0 8 16 24 32 40
WIS My [Nm] 05
Fa [N] 150

@

e 1=

| temE

> GVM3 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
L A i — AR S E8, B4 5 m
WVM3 L — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
A HiFES TE B— RRESHEEE, F450.0 miESkMS
DEVO04 — MFS02-K-KHC-P1-PNP
i _ i 3R B, Fdiom
L — MFS02-S-KHC-P1-PNP 4 0O )

202 www.zimmer-group.com » #2 E4K, 3D &8, LI AIRA



> BEAREE
EWES MGW804N MGW804NC

BINITIZ [ 375 375
A EHMENII%E [Nm] 0.35 05
SRFFHENIFE [Nm] 0.41
HERMRRIER/NSIFE [Nm] 0.15
A& HELS [N] 51 72
SRFFHTERS] [N] 59
A ERTE [s] 0.02 0.02
SRFFATE] [s] 0.02 0.03
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
B/MEIESE [bar] 3 4
BRAIEIESIE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C) 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAEIR cm?] 1.4 2
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
EE [ka] 0.05 0.08
NC 21+0.02 @]ﬂ[?—@iﬁﬁ
2 @ BRI
19.4 Q) FEEEME
@ﬁzz L R ER 0TI
D,/ iR
D4 )9 0 | = @ MFm
@2x as @ I @ f;ﬁa[l(i'élﬂ)
=SEOGFH)
@ 2x Mo ® BRESEO )
750 ® &Az=SEOGTH
|
i @ () (39)
S D
3 ey | -1 <k
: i P e O 74 N :
S I 8 05
‘ ° 025075
B’RL I TEES
e 2x Ms@ 17 <9
6 2 oon7 (1)
24
|
I
- JooH- oot D =
ISR
9+0.02 N
o| X [ "7
| 5 2x M2.5 @ i i

[os]
8.2
43
32
6.9
on-aifl

| 8 -
K A ®
o ® ©
@ B
)
[ o e 5
& >
T o LA g
S A
o | oW
@

(1) 2x o2.5HX3

R, E2K. 3D 1R, MR <« www.zimmer-group.com 203

MGWS804 R &E / 2i55kARMFE / S5/ MFE =



2155 A T HF

MGW806 R~ 8IS

> g

MGWS806 R &E / 2ig5kARMFE / S5/ MF =

LD 4 (A1
X RULTERIER
w7 DST40600

> XRHER > HFNE
BRBRERFIINPTREIE
N RIS, B AT K R N5,
125
100 OMGWBOBNG > <
OMGWBS0BN > < My goMr
@
75
50
Fa?
25
0+ . . 1 [mm] Mr [Nm] 0.7
0 10 20 30 40 50
MONSOEF BRI My [Nm] 07
Fa [N] 260

@

e 1=

| temE

> GVM3 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
L A i — AR S E8, B4 5 m
WVM3 L — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
A HiFES TE B— RRESHEEE, F450.0 miESkMS
DEVO04 — MFS02-K-KHC-P1-PNP
i _ i 3R B, Fdiom
L — MFS02-S-KHC-P1-PNP 4 0O )

204 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EWES MGWS806N MGW806NC

BINITIZ [ 375 375
A EHMELSIEE [Nm] 0.85 1.1
SRFFHMENSIFE [Nm] 1.02
HERMRRIER/NSIFE [Nm] 0.25
A& HELS [N] 91 118
SRFFHMEN ST [N] 110
A ERTE [s] 0.02 0.02
SRFFATE] [s] 0.02 0.04
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
MEIESE [bar] 3 4
BRABRIESE [bar] 8 8
TIEIRIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C) 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAEIR cm?] 2.4 3.4
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
EFS [ka] 0.1 0.12
NC 20:002 D MEBELE
2 @ BERfER
2 B FEEEMB
f ‘ ﬁzﬂ%ﬂ SIS
@D A« iRl
@%\\A‘ T @’ K g MEFEM
— F=SEOER)
@%M:i: T =SEOGTH)
@ &Rz=5EO0EH)
150 ® gRESEOGTH)
T X T "
| | (38)
. ‘ ‘ . :a /@
any @ \
Jeun i g’ S
2 s D (J _ i P o)
& /@ P J—‘_()\—Zx M3® g e & =
R A ‘ ~ o DIN 912* O-Ring
" Q 05 @3x0.75
° Bﬂ 1 TEHRS
\—2x Ms@ 0! 21 12
= 2x 22A5H7®
30
l —'—‘ l
(Tooft {-Hodl ) «
—
1+0.02
WO N 1 R
B y g | o D ‘ P
9, - ‘ 3 g @ @T
QQ A g ha &
7 e ;
B | o .
. o | @ . S0
¥\ N 3
& B Ay &
o) @ Lé;@ | s «
&
Ss W ©
(1) 2x @3H7xa

R, E2K. 3D 1AL, 2R <« www.zimmer-group.com 205

MGWS806 RI&E / 2i55kARMFE / S5/ MFE =



2155 A T HF

MGWS808 R~ &8I &

> g

MGWS808 R &E / 2i5skARMFE / S5/ MF =

D 41K]
SPULERITR
‘_1 DST40600

> EFNER

N RIBFIERERE, BRI EFERERNREN
200

160
120
80

40

< .

36 48 60

0+
0

12 24
MINTREFF IR EREE

(S5 i x|
e 1=

> hfhiE
BRBRFIFNINATBESE
FBHIEE N N%E,
OMGWBS08NC > <- My goMr
OMGWBOBN -5 <
pS
Fa?
Mr [Nm] 13
My [Nm] 13
Fa [N] 430

| temE

> GVM3 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
&= HiEETER B— TSR & S8, B84 5 m
WVM3 O — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
ﬁﬁ HiffESk TERX Bp— AR LSS, F50.3 mAESkMs
DEVO04 — MFS02-K-KHC-P1-PNP
st i — WAL RIS E Y, Ea4i5m
L — MFS02-S-KHC-P1-PNP ‘ ° )

206 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
MGW808N MGW808NC
BINITIZ ] 37.5 37.5
A EHMELSIEE [Nm] 1.55 2
SRFFHMENSIFE [Nm] 1.76
HETRIRAER/NSIE (Nm) 0.45
A& HELS [N] 148 190
SRFFHMEN ST [N] 168
A ERTE [s] 0.02 0.02
SRFFATE] [s] 0.02 0.04
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
B/MEIESE [bar] 3 4
RKBRIESE [bar] ) 8
EERIESE [bar] 6 5
RFIRIERE [°C] 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BREFESER cm?] 8.1 105
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
FS [kq] 0.18 0.19
NG 02 QMFEFLE
2 ) KERHERT
B FEEEMB
(B R AT RS G I s
(39 iR
HIES]
B =5E0ER)
=SEOGFH)
BRATSEOGN)
= — | = ® &A=SEOGH)
a g —n ‘ T ‘ g @ @
91 ‘X\ o 1 o S
] 0 S— 1 -
o[ ® | o === B .
AO ! 5 i ¥ZDTNMG(;z(*D Q g & =
‘ .
8 | © ‘ 8 ‘ 08 03"
J BT\ i ! | FEES
_g_] sz Ma@ 2'4 24.;5
2 @3n7(1)
36
l T\
ETESEETIE
T T
-3-‘ ‘ 2m3 (2) N T M
2 ’V | g = -
B ‘ o o |7 @
E | % © E @ S —
eA' ‘ g f §
(©OF ¢3H7x5&\_{é+$ % D) g
Y CIRREE SmEeENE
| N3 2 a %
N ’?f% % | @
1240.02 5z G ® A &
2s »

R B2, 3D REL LRFERIREE <«

www.zimmer-group.com

207

MGW808 RYEE | 24sKARIE / S5/ <ME =



1R M AT F
MGW810 R~ & E

> g

> RFHER > hfihE
BRMRESF NI RELE
NI REFHKETE, BFHATRRENRT FARB2 A0 5B,

300

240
OMGWS10NC > <- My o SMr
OMGWS1ON -> <

180 P

120

MGWS810 R &E / 2i55kARMFE / S5/ MF =

Fa?
60
o4 ! 1 " Y mm) Mr [Nm] 1.6
0 12 24 36 48 60
MINEDEFF A B S (E My [Nm] 1.6
Fa [N] 500
B
> [EHT IRt
LB 41A]
: L IR
‘_1 DST07540
BER LR L e
GVM5 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
HEE e B— IRAIROTA LRSS, BB 5 m
WVM5 O — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
RBEES RER B—— RSO FERIEE, B450.3 mAESM8
DEV04 ——— MFS02-K-KHC-P1-PNP
Rt c— BitH 15 SR EL Y, B 4s5m
DSV1-8 Co——— MFS02-S-KHC-P1-PNP N
SEREE —— Bith 5 SR ELHY, BB450.3m4ESkM8
e DSV1-8E
o WREHSEBNEN T L

i

208 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BEAREE
EWES MGW810N

@ 2x M4x6

2x M4®

DIN 912*

88
;\

©

27
43

I
ﬂJ 2x MS@

2 oar7(7)
42
Namal
(oo K
[
14:0.02
8.5 | ws(2)
0]
nd )
N 8
& E
A 2?
®2x 0 aH7 x6—— || $ L L]
i
%
A
G X
22 d@ ®
>

MGW810NC
BINITIZ [ 375 375
A EHMENII%E [Nm] 2.9 3.8
SRFFHMENIFE [Nm] 3.3
HERMRRIER/NSIFE [Nm] 0.9
FEIMENT [N] 205 270
SRFFHTERS] [N] 235
A ERTE [s] 0.03 0.03
SRFFATE] [s] 0.03 0.06
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
B/MEIESE [bar] 3 4
BRAIEIESIE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RIKIEIERE [°C) 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAEIR cm?] 14.1 18.4
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
EE [ka] 0.28 0.31
NC 36+0.02 @ MFEELE
" @ tERiR
) %ﬁ;@i‘% i
B' Hd &
@ \\A*JF’)‘}@ 88 iR
=y cua @ MEM
@ 2 we A= @® =520 XH)

EEEOGTH
@ &AZESEOCER)
ERATSEOGH

25
a3

g:)

8.19.5

o ]

34+0.02

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

MGWS810 RY&E / 2i55kARMFE / S5/ MFE =



1R M AT F
MGW812 R~ &8

> g

> RFHER > hfihE
BRMRESF NI RELE
NI REFIKETE, BFHA TR RENRT FARB2 A0 5B,

350

280
OMGWS12NG > < My goMr
SMGWB12N > <

210 P

140

MGWS812 R &S / 2i55kARMFE / S5/ MF =

Fa?
70
od I ? s g - Mr [Nm] 2.3
0 18 36 54 72 90
MM B O E My [Nm] 2.3
Fa [N] 720
=1
> [EHT IRt
N 41K]
R ERIIR
‘_1 DST07540
BER LR L e
GVM5 — MFS01-K-KHC-P1-PNP
EiEE SRR B— 1A AORE A kSR, BB 5 m
WVM5 O — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
i S R Be—— AR A S /REER, BB 450.3 mAEskMa
DEV04 ——— MFS02-K-KHC-P1-PNP
Tt — HitH SRR E R, B Em
DSV1-8 Com——— MFS02-S-KHC-P1-PNP -
SERSHE e HitH RSB E A, FR50.3m-HE kM8
e DSV1-8E
o WREHSEBNEN T L

i

210  www.zimmer-group.com » #5i2 E4K, 3D &8, TN AR



> BEAREE
EWES MGW812N MGW812NC

BINITIZ [ 375 375
A EHMELSIEE [Nm] 4.1 5.2
SRFFHMENSIFE [Nm] 455
SEEFRAIRAVER/NSIFE [Nm) 1.1
FEIMENT [N] 255 325
SRFFHTERS] [N] 285
A ERTE [s] 0.03 0.03
SRFFATE] [s] 0.03 0.06
BEFEMBE +/-[mm] 0.05 0.05
MEIESE [bar] 3 4
BRABRIESE [bar] 8 8
KNERIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C] 5 5
BeR{ERE [°C) +80 +80
BEMFESAEIR cm?] 22.1 27.6
RIEIEC 60529Fm L £ 1R IP30 IP30
EFS [ka] 0.4 0.45
NC 42:+0.02 O MFEEMS
" @ KRR
¥ Q@ FEEEME
! et oL
i A\ o o @ Bkl
CE @Ry sl
N\ S0 (H)
(%%2;5“:; —F =SEOGTF)
, ® &A=SEOG)
= SM=SEOGTH)
) %—: N N l ) @
il | o]
3 | Va _prrrrrrrea
PN ! N @@ ! § —2x M5®
INd DIN 912*
3 1InRO) ‘ 5
= B ‘ ol l
12| ! " -~ 82 328
? MS@ 2x_ganr(1)
48
L]
oo lod} »
=
11, 16:0.02 2x Ms@ T 7
° &N\ 5}
B' g g V_I $ $
3 i 3 @ @'_{
®2x 04HT X6
11
o
T
o | o

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRA <« www.zimmer-group.com 211

MGWs12 RYEE ; 24sHARNE / S5/ MF H



215 A INF
GZ1000 2%

GZ1000 &% / 2i8KARMF / K& / MF =

> Rk R
u%ﬂﬁ@u
> MRNBERSERASE—#
X EHAIm LRFEKANF—, EENHAESR
A
> L
AU BITRE LB BUR 22 81, s Pl E PIE L 2
HIPER RS
> WAL ETSE
MNMEEMHE LAY &, SEZE T USR] THFE
R THAFE
> “RRR
RY&8E [E:3
. ceoxx I oo ] 02 | 03
g FRBIHBNELTR .
E HIRAIRENBELFIE °
g ATREREPEHFEOMFRE °
7 @312 EERET R . o .
2 s .
P30 | IP30 (] ([ ] [ ]

212  www.zimmer-group.com » #2 E4K, 3D &8, AR



> BT

SHBA

- TNEEIS i E
SERW

- BT HEE T
El

- BFEFE

REMEL
N
(B) B
- B{EFISAL
©® s
- REEHANEE KRS
REMEL
T EEEAR, iR
BERAL R

> HAREE

1712 xHAN BE IP &4%
RI®E [°1 [N] [kal
GZ1020 8 62 0,015-0,03 IP30
GZ1030 11 130 0,046 - 0,063 IP30
GZ1040 10 315 0,105-0,125 IP30

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1AL, 2 MEAIRAE <« www.zimmer-group.com 213

GZ1000 &3 / 2EWARIE / S7 / MF H






215 A INF
= m A 585

GK &7

” GG4000 &%l

216

236

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

215

= B RTIEY) 2R RIE H



2155 A T HMF
GK &35

> FFmit R

GK &% / 2f8ARMF / Kz / #MF =

> FERiEm

RY&®S

Pt ol

LZAFTHEAR

253205, FraB I N RRIESE T AR PIEE M X BLE
REHA B B A EREMS IR HZ.

RAFH SO A b

TRARIE R RS EEIAP SR AR A HOHTAR
REMITREE

R URIR R R B B A SR BT E 180703k
FRE

7ES

I O -

v | s ey %

71| (®2)1 FRREF &R

+§ B BE

=B

P20 | IP20

216  www.zimmer-group.com » #i2 E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BT

Bk
- TRUSE B K FIRMIENEE
IR H 28050 %
- ERREAR
FiREB Ry
- TR REE
(4) ESMBRBHEE
- MFEFERSBE
- M E B
R
- RERRRFFX
(6) s
- AT E M
NERRNRLEE
- SEINBREENREEMEE

HER LR
- AINZ P EHRS

GK 27 / 2isARIME / S5/ MF H

T KN BE IP %45

[°] [N] [kal

90 70-100 0,1-0,12 IP20
90 150-210 0,23-0,3 IP20
90 440-610 0,42-0,58 IP20
90 950 - 1250 09-12 IP20
20 1400 - 1820 1,7-2,2 IP20
90 3500 - 4250 3,5-4,1 IP20

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 18R, e MEIRAE <« www.zimmer-group.com 217



GK &% / 2f8ARMF / Kz / #MF =

2155 A T HF
GK R5ThRER A

Qﬁ”%ﬁﬁm

SHBNEEEL

BEAEMNSREE)E, AJRIET B R LR E LB Bk

218  www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, I AR

ZrhE% - PB
BAFR/NKREN KT MFEEEE
ZHERTERE TTRANFIEBMAT
FR. Bt ERATRMFER F
BEEARUR AT B LR 8., &
LR P IR N BEE .




o
B emm»S

| tems

(cXC]

om!
®

[ |

2

e

BEFX -NJ
e RIS TR 5% (R BN K R, EE AR 5RN RSN IR R, BT R HITIE A F RS E T EBE H L
IRA 5 m BBAS, HHESRAY 0.3 m BBAS AR T B ik = AP AR Pk,

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

GK 27 / 2isARIME / S5/ MF H

219



2155 A T HF
GK R5ThRER A

1 IR

b

5 MFS02

~

™y

m.’

)

=

1"

o

¥

ym

<

~

B -

W& -

X T8

G 2 F
MFSO01

B S5 5 EaS - MFS

AT TEMmbSEEALE

ZAERES R EAENM MRS C AU chH B AN & TRGEZE _E 2EAVHIE. ATHERER T RERBNT 8 &4, B
RAESOIE, FEM MFS02 TR BERIBS L, L T2 REENMIEMN C Bt MEZ N MFS01 BAE S, BFF 90° iR
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

220 www.zimmer-group.com b #2 E4K, 3D &8, AR



1] eme

IAAAANN
ARAR AR

7 R liiA 5 2% - MFS

HWmN T B HERAR R

BT EE RN TE B4 T RYSRIZ BB T PI LUMZAE RiEs B HRE XA MG s, Ak, BRI KR C Bl ch FEHNFmn—MIE 1%
TOREBIRE BB AERINTFEOA - NMIE, FRE ATHRERA T ZIETRNTB &M, B M ERES A%, FEM
MFS02 B BRI B L, L FRefREENF C BliEdh MBI MFS01 2AFE S, 8% F 90° RERVBL H k. (FRkas
e H HERIHAY 5 m BATFNEIRESRAY 0.3 m B4 FRFHAIIAS AT,

EI:I/EfI’ﬂ.

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

IHEERESR
AT ERM AR E R ERE
BHRELELIRAY 5 m LRI A, B4 A DURIEIAX KBS TEAC M8 #1 M12 sk,

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 221

GK 27 / 2isARIME / S5/ MF H



2155 A T HF
GK R5ThRER A

?%I:I/Eﬂﬁ

GK &% / 2f8ARMF / Kz / #MF =

ELEE
FESEAE—EE XK TRIE,

222  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR




U, E2K. = 4R R SRR RN <www.zimmer-group.com 223



2153k A AN F
GK15 R &S

> @A

[N]
100+

80

60 4

404

204

o]

> EFNER

RIBEFEKERE, B RHEFERENIEN

0

GK15 RY&8E / 2i5%ARMFE / 830/ MF =

PB15N

f

15 30 45 60
1 ORENE

f&!

[ ma—]
=iTe =
(= n -a—]

|

gl

> hfhiE
RRBRIFFNINATREME
FARYsE R0 %R,

OGKI5NC > < My g goMr

SCKI5N =<

@i

Fa?
[mm] Mr [Nm] 0.4

My [Nm] 0.4
Fa [N] 75

A

MFS01-K-KHC-P2-PNP
2 E/RkES, B 4ism

GVM5
BifELRER

(LR

MFS01-S-KHC-P2-PNP
2 RAfEREER S, FBYE0.3 mAEskM8

(AT
=R

E

o]

=0 =

| tem

KB3
BORTTRTREE

#0/ Hit

KAG500
A EERE B 5 m - Meffisk (B13K)

NJ3-E2
BoRFrkBgism B

AL AL A

[ -
/
ya
’__,..--""

-

NJ3-E2SK
R FT R4S 0.3m - M8EEk

KAG500B4 2
fRAEER B 5 m - Meffisk (B13K)
KAW500 )

AN T AERESLBY 5 m - MBlEL (8:X)

ZE12H7X4
b E AL

224  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BAREIE
T oot aK1SNC-B
BINITIZ [ 90 90
A EMENSIEE [Nm] 1.2 1.6
SHERRRAVER/NAIFE [Nm) 0.4
A EHEA [N]* 70 100
A&t [s] 0.1 0.2
sk FFAT (8] [s] 0.1 0.2
BEEMIBE +/- [mm] 0.06 0.06
B/IMEIERE [bar] 3 5
RNRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C] 5 5
RetEERE [°C] +80 +80
EBREFESER cmd] 2 2.4
HRABIEC 60529t L2 1R IF IP20 IP20
E= (ko] 0.1 0.12
*MINE B FaanE
O MEEEE
@ EERRY
B FEEEMB
NC ©® 1Ti2ETREE
5 ofa
T ZUT %
Do g2 A e O IHEEmR
(1) 3xmaxs »0 N TEEO(RH)
S T=EEOGFTH)
" ® &Az=SED )
[p-] FRTSEOGFH)
S=|~145
9 M5
B6H7
o s I s
G} K
v(y - — © L 1|9
= &
&E_II_¥4><M3@ 3 Hpall
o I ° % © o I o M35 @
38 wwe® 7 g r it
9 by, Q ] ] 1| Nax@snmxas
o & o | ®
: 3 : 7.5% 4XM3X5® § 20.02 3H7
12H7® @ 2M5 g
fg
20
£0.02  (B3H7 N
3 | - K
= Ha

@ 2x ¢3H7x5/ ‘
(1) 4xmaxs %ﬂj

1210.02 -
4.7

0 [oc0

o |90

U

9.5:0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

225

GK15 RYEE | 245HARME / S5/ MF H



2153k A AN F
GK20 R&E

2[k]
-_a S AT
KB8K

> BRI

(S5 i x|
e 1=

. PB20N C——
L . ZIH B—

1 L
e > RRHER > hEHKE
R B A T ERERFEFE NN REVE
% ) TREFIEKETR, RS AT KRS R DRI
1 2001
ur’
—~ 1901 OGK20NC > <- My gq soMr
Wk 120 SGK20N <
5 pe
ﬁ 804
'\B’E Fal
% 404
¥E N\’\-ﬁ\‘_\_’
o 0 . ! $ o) Mr [Nm] 08
~ 0 20 40 60 80 100
" ErRORENE My [Nm] 1
= Fa[N] 150
&
o > FEBTIR 4t
:
G

Q EEE

MFS01-S8-KHC-P1-PNP
A LS, BB 460.3 m-lskM8

L

MFS02-S8-KHC-P1-PNP
B e RER ERY, BB 450.3m-HRkM8

NP e =

5 DRVM5X4 o—
= SR - 5t /’

Hth

KAG500
A EERE KBS 5 m - Meffisk (B3K)

=T 0 =

17| s —

KAW500
BN T AERESL B 5 m- MeiEk (%)

ZE20H7X4
FLTE LI

a— NJS-E2
e R R Baism-EiE L% ‘-’
NJB-E2S =
ER T X - M8 ESL s

226  www.zimmer-group.com b #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
GK20N-B GK20NC-B
BINITIZ [ 90 90
A EMENSIEE [Nm] 3 4.2
SR EE AR AYER/ NI FE [Nm)] 1.2
A& HMELST [N]* 150 210
A&t [s] 0.1 0.2
SRFFATE] [s] 0.1 0.2
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
BR/MEIESE [bar] 3 5
BRAIBIESLE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C) 5 5
RetEERE [°C] +80 +80
FEWFESAED cm?) 9 11
HRABIEC 60529t L2 1R IF IP20 IP20
E= (ko] 0.23 0.3
* MINE L FFaai 8
QmMFEEME
Q) BEBHERT
B FEEEMB
G {FIRiATEG
NC 14.5+0.02 @ ke ol
D ERFxTER
(1) Banrxe 0 (ONEEE0eS7e
@ sxvse K SO (EH)
T=EEOGFTH)
2 @® @ A=SEO )
&A=SEOGTH)
582 [p=T ~a0 |
=
5.3
ﬁ* 157 .97 M6
8H7 . 4——'W10 HH— g ]lj-
l a '\‘900 T %) = 5
- = S
g T—\—4xm4@ o 5 i < > — i 4xM4x6 @
oo o ? o N ®
0, ee: —2xMs(2) o pe L 8 ) | P i@
4] o |
T e @l s e
2017 (1) 25 (2) 8
39
29
+0.02 4H7 N
il o ! e B
%3 ‘ ° @ t
O ¢4H7x6/ — A 1o ; °
(1) axmsxe Qe ‘ eé ° A e

o | of
o | o ¥
J ey el
= l
<
" Pt

EfE. B4R, 3D 1R, LR FE %A

< www.zimmer-group.com

227

GK20 RYEE | 245HARINE / S5/ ME H



2153k A AN F
GK25 RY&E

> g

> EFNER

[N]
6254

5004
375

250 4

RIBEFEKERE, B RHEFERENIEN

] ’\‘\‘\‘\‘%4
0 ! ? 9

0 40

20
1 ORENE

> FEERIR

2[k1]
-_ﬁ T T S A
KB8K

GK25 RY&8E / 2i8%ARMFE / 830/ MF =

> BRI

(S5 i x|
e 1=

60 80 100

> hfhiE
ERPRFEFNINPIRELE
FARIEE DA D%E,

OGK25NC > <- My, FoMr

OGK25N > <-

@i

Fa?
[mm] Mr [Nm] 2.5

My [Nm] 4
Fa [N] 250

Q EEE

. PB25N R — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
L . Zhit= B RRIATEIZE RS, B 450.3 mAdiskMS
O —— MFS02-S-KHC-P1-PNP @
= Eﬂt%{'%@z\%gﬁﬁ“l Eﬁé‘tr\:O_Sm-ﬁjﬁ%MB

& é GVM5
@‘_ HiffgEs s

EI:I/EfIi’.

= DRVMS5X4 KAG500
’ BRI - Fei= /’ A EERE KBS 5 m - Meffisk (B3K)
— 5

o

1] reme

=T 0 =

a— NJS-E2
T AR BLsm- BiEH%
NJB-E2S )
ER T X - M8 ESL s

228 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, I AR

KAW500
BN T AERESL B 5 m- MeiEk (%)

(&

ZE20H7X4
FLTE LI




> BAREIE
EMgHES GK25N-B GK25NC-B
BINITIZ [ 90 90
A EMENSIEE [Nm] 10.5 14.5
SHERRRAVER/NAIFE [Nm) 2
A EHEA [N]* 440 610
A&t [s] 0.15 0.25
SRFFATE] [s] 0.15 0.25
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
=/AMEIESE [bar] 3 5
RNRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C] 5 5
RORIERE [°C] +80 +80
EEMFESET [cm?) 18 29
TRIBIEC 60520F R 2RI P20 IP20
FE [kg] 0.42 0.58
*MINE B FaanE
O MEEEE
@ KERHER
NC 20£0.02 B FEEEME
4 % T2
(1) Panrxs o= TG A R ERANAE
(@ s 12@: e OF s <
o c O =gtz
. SO ()
TS SHEO TF)
® &Az=SED )
: FRTSEOGFH)
40 = -25.5
16 323
10H7 12 \ _ﬂ <
© P, o
4 HZE il T
: | e
?ﬁ_ﬁ_¥4xms@ - ‘ 3 -
oo 8 o . ‘
° o o ‘ g N D ‘ €\¥4x¢5H7x7
@ $ A /TGVB" @ h We/‘;: 9 § ; ‘ I\—axM5x8 @
B <
= |
K ET ®4XM3X5 g Q’L ° +0.0 1 BH7
@ 20H7 @ 2XM5@
50
I
O 3
\
o
40
§002 Bahr
N S

@ 2x ¢4H7X6J

@ 4x M5x8 o 0
|

44.5+ 0.02

37

15

L4
© 6
ﬂb;ib
JR
=
il
4.2 <L

5
138
24:002
155,

1952002
© [o%0

o Too

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

229

GK25 RYEE | 245HARINE / S5/ ME H



2153k A AN F
GK35 R &S

> g

> REFHER > hiAhkE
e e . RRBRIFFNINATREME
RIBFIEKETNE, BREAFIEKENRXISE
T e FRYES AN HI5E,
1250 1
1000
OGK35NG > < My gq soMr
QGK35N > <
7504 il
5004
Fa?
9 ‘\‘\‘\‘\‘“4
0 . T ? mm) Mr [Nm] 12
0 20 40 60 80 100
TEIFOAENE My [Nm] 20
Fa [N] 400

> FEERIR

2[k1]
-_a BT TR
KB8K

> BRI

GK35 RY&8E / 2i5%ARMFE / 830/ MF =

(S5 i x|
e 1=

Q EEE

. PB35N Ca—— MFS01-S8-KHC-P1-PNP
L . ZipitE P A LS, BB 460.3 m-lskM8

R — MFS02-S-KHC-P1-PNP
— i RES ERY, BB450.3m-1EkM8

%&9 R st B0/ Hi

e DRVM5X4 KAG500
= SRR - FEhst /’ BN R4 5 m - MBIEA (95%)

=T 0 =

) = ’ KAWS500
E - Q femias /" AU AR 5 m - MBS (B3K)

a— NJS-E2
S ER R BSsm BEiELR & ZE25H7X6
o FRILERIER
NJB-E2S (0
HEETFE - Mk /

230 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, EEFNE AR



> HEAREE
EMgHES GK35N-B GK35NC-B
BINITIZ [ 90 90
A EMENSIEE [Nm] 27.5 36.5
HEETRIRAER/NIEE (Nm) 9
A EHEA [N]* 950 1250
A&t [s] 0.25 0.35
sk FFAT (8] [s] 0.25 0.35
BEEEMBE +/- [mm] 0.05 0.05
B/IMEIERE [bar] 3 5
RNRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RFIRIERE [°C) 5 5
RORIERE [°C] +80 +80
FEWFESAED cm?) 43 50
TRIBIEC 60520F R 2RI P20 IP20
F= [kg] 0.9 1.2
* MINE L FFaai 8
NC 25:0,02 O E3Evi=
% ‘E‘Efﬁ’—tﬁ_‘?{
6H7X6 "1 s FEEEME
8 S e e & riziEnigi
) ot ®) HiErE RSN
50 O i s
O =gtz
T SO ()
o I T=EEOGFTH)
o EAESEOCKH)
m10 SRATSEOGTH

T
. S
19 | 17

144.5

f2xG1/8“

34

B o)
2 \&)

©)
108.5

1.8

E

74+0.02

° 257@

34.5+0.02

©OF ¢6H7x6/
(1) axmexto

a
v

o o
|

‘19

®

/4x¢ 5H7x6

G | —axmsx7 @

| —4xM6 @

DIN7984

33.3

+0.02 @D 5H7

785

®

€
385

i

og [©

=

0 e=—- —
55

(XX
5] | 1

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

231

GK35 RYEE | 245HARME / S5/ MF =



2153k A AN F
GK40 R~&E

> g

> EFNER

[N]
2000 1

1600 4
1200

8004

RIBEFEKERE, B RHEFERENIEN

400+ ‘\\o\’_\‘
0 ! ? ¢

0 40

20
1 ORENE

> FEERIR

2[k1]
-_ﬁ T T S A
KB8K

GK40 RI&8E / 2i8%ARMFE / 830/ MF =

> BRI

(S5 i x|
e 1=

60 80 100

> hfhiE
RRBRIFFNINATREME
FARYsE R0 %R,

OGK4ONG > <- My goMr

SCKAON > <

SN

Fa?
[mm] Mr [Nm] 17

My [Nm] 30
Fa [N] 600

Q EEE

. PB40ON R — MFS01-S-KHC-P1-PNP @
L . Zhit= B RRIATEIZE RS, B 450.3 mAdiskMS
O —— MFS02-S-KHC-P1-PNP @
= Eﬂt%{'%@z\%gﬁﬁ“l Eﬁé‘tr\:O_Sm-ﬁjﬁ%MB

& é GVM5
@‘_ HiffgEs s

EI:I/EfIi’.

= DRVMS5X4 KAG500
’ BRI - Fei= /’ A EERE KBS 5 m - Meffisk (B3K)
— 5

o

1] reme

=T 0 =

a— NJS-E2
T AR BLsm- BiEH%
NJB-E2S )
ER T X - M8 ESL s

232  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR

KAW500
BN T AERESL B 5 m- MeiEk (%)

(&

ZE30H7X4
FLTE LI




> BAREIE
EMgHES GK40N-B GK40NC-B
BINITIZ [ 90 90
A EMENSIEE [Nm] 47 62
SHERRRAVER/NAIFE [Nm) 15
A EHEA [N]* 1400 1820
A&t [s] 0.25 0.35
sk FFAT (8] [s] 0.25 0.35
BEEMIBE +/- [mm] 0.05 0.05
B/MRESE [bar] 3 5
BRIRESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6
RIKRIERE [°C] 5 5
RORIERE [°C] +80 +80
EBREFESER cmd] 78 90
TRIBIEC 60520F R 2RI P20 IP20
FE [kg] 1.7 2.2
*MINE B FaanE
O MEEEE
Q) BEBHERT
NC 322002 % %TE@E;E%
TIRA TR
W game— (L @ Rt B
(1) 4xmexi0 —Jo{+)>— ‘SI @ BEFF*ZsER
[ ? O LHEEmrE

72 =| ~80
62 = | 320
47
25 M12
“ " e 19.5
16H7 225
© 16, ll J= 5
2 2 )
° 4 1 [ 3 -
wI H|pqjm \ " J e
% t: - ! & 2
o ) — =
<Hlal\ .
iml w8 (3) N I S i ax@enne (9)
D ‘ € ~ A ‘ 4xM6x10
| JRB o d0, ®
S 5 S
A . S © 2 e
. | —2xG1/8 @ | 0;@—‘[ b P 4xM8®
0 | 9 ‘ 2 s DIN912*
B l B © |
— | b
. N & | B
£002 D6H7
Paonr (1) 64 2u5(2) 413
79
I
<
@ o
2
|
64
{002 @B6H7
T
o
=] ‘ 0
o wn
bt
2 I
5 (] (<]
o &
e
®2x ¢6H7XBJ .
(1) axmoxi2 ‘
o o

ZS S (3 H)
SO GTH)

® &R=E5E0CEN)
BERTSEOGTH)

o T o
S | 9
E I
”eie
Yy

‘25120

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

233

GK40 RYEE | 245HARME / S5/ MF H



GK50 RY&E / 2i5%ARMFE / 830/ MF =

2153k A AN F
GK50 RY&E

> g

> FEERIR

2[k1]
-_ﬁ T T S A
KB8K

GV1-8X8
B RER

[S28 ]
e 1=
== — |

L

> kFEHER > HMAE
o . RRBRIEFFNINATHESE
BB KRR, BR A T KENSh
) ) e AR NAN1%E.
5000
40004
O GK50NG > <- My goMr
QGK50N -><-
3000 4 e
20004
Fa?
1000 4
0 N\’\"’“\‘ (mm] Mr [Nm] 28
25 50 75 100 125
ErFORENE My [Nm] 40
Fa[N] 800

feRias

MFS02-S-KHC-P1-PNP
B tERERERY, BB 450.3m-HikM8

DRV1-8X6
TETEHIE - Fei=

?I%I:I/Eﬂﬂ

107 temss

=T 0 D=

NJ8-E2

@ e o
~—— HER TS s iom B A

KAG500
A EER B 5 m - Meffisk (B3K)

KAWS500
TENTUS ALY 5 m - MBHRSk (B3%)

NJS-E2S
BILFFX - MeEREk

$8-G-3
AIRERIB AR, - MBEREK

MFS01-S-KHC-P1-PNP

7

RIAEIZ E—ES, FB450.3 mHhkM8

ZE30H7X6
FLTE LI

234  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, I AR



> BEAREE
EMgHES GK50N-B

GK50NC-B
BITIZ [ 90 90
FEHE IR [Nm] 150 183
S ERRIVER/NIFE [Nm] 33
I SHERS [N]* 3500 4250
I &ETE] [s] 0.4 0.5
SKFFET 8] [s] 0.4 05
BEEAHERE +/- [mm] 0.05 0.05
B/ MEIESE [bar] 3 5
BRKBRIESE [bar] 8 8
RNER1ESE [bar] 6 6
BURIEERE [°C] 5 5
REeRERE °C] +80 +80
BEIFESARR [cm?] 160 200
IRIEIEC 60529t ER £ IRIF IP20 IP20
BE [kg] 35 4.1
* MINT s a2
. MFEELE
Ne e % B
ol 5 Q) FiEBEEME
i qu ® TiRiETEEE
( > Sl TG A R ERANAE
@ 2x P 8H7X12 X o % %éj&ﬁ*g;ég
(1) axm10x15 o -] ~s0 9 IHEE R
= | "420 8 =EEOGH)
90 ® =5EAGFTH)
N 78 w2 @ &Az=SEOER)
= 2 , SRS GTH)
< 20H7 o 46 30, ‘ GD\L O
S \
— &= + } D %
3 ¢
Q/E/‘ﬂ ¥2x¢6H7@ ’@i ! ,\’ = D
|| ‘ _\;4)(,\,”0@ - ° | ® —4x M3x5 ‘ ||
3 ] @
" e I © ‘ "‘@ 5 ‘ 4xM8®
. | e @ T @ ! NG . " '%/mmw
B 8 ‘ B ‘
& ‘ ‘ b 28, o 55.8
y 6 N\
@aonr (1) = 2ave (2)
100
|
] i3
0 N
80 1[4‘11[ & 3
1002 B8H7 " | "i o
S ‘ m{ b 7 i % ’v’: =
3 | N g |, g | ":g g
Sle | e o I
52 J o o
©OF Barxiz—" O L
®4XM1OX15/ ! ° | RE
‘ e i o
© | © A
‘ o | ©
Hi==In T

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

235

GK50 RYEE | 2i5HARME / S5/ MF H



215 A INF
GG4000 Z 7%

> FFmit R

GG4000 &%l / 2iEEHKARMFE / K51/ MF =

B

> BAERBSNFHRTER
BRI BRI M TR S

> RENTREE
AL UR IR R P B A S TS 55 E 1807103k
FRE

> F BRI

“EEH S SIEERN TR Z MR EE X, RILRH
PEIT—THRESR

> EE R
Rme e
L oeeoxc | .~ | _________sc________
| mmanmia o .
(7] msesn .
7 @)1 FRRET R o .
U grems o .
S| mmeme o .
[ mmeses 0 .
P64 | IP64 [ J [ J

236 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L2 RNE AR



> BT

FRIEHEY
KA
AR L EALER
Ve
U2 B E N
- EREEAS
@ wmie
- BT RS
REFEN
- SARRMREE A ERE
(6) HERKHRL®E
- SENBREENEERIEE
GBS
KRB E BRI E R
TR
R
(9) TatryiER XS
- BRATELET

GG4000 &5 / 2AEHARITFE / S7h / <MF H

> HAREE

BNTR(+/-) KRFH g IP %45
[°] [N] [kal
20-90 430 - 460 0,25 P64
20-90 700 - 800 05 P64
20-90 1000 - 1150 0,85 P64
20-90 1650 - 1900 1.4 P64
20-90 1950 - 2700 2,45 P64
20-90 3500 - 4000 455 IP64

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 237






215K e F
FEmAR IR

i DGP400 %7

ERATIES / RENE H

240

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 239



DGP400 £%5 / 2i8KFiEHEiFE / S3) / REMF =

245 K e AN F
DGP400 R %

> @it s
||2 ﬁ. 1 n
/” > ZESWTESH
._ \ ZHESTNLRIEEEI I EMEATELRNERTISE
5]
y
' ‘ > 281
<1 FEE— MR SR IMENFO e, pl LUE T & IFRIF]
8]
> AIET
EREABER R 90° B 180°FEIE A E - tRIEL I
BRATE
> R
RY®E S
v N | N0
? (R%)—BR+ARBEHFRRLER ° ® °
| mERE YR °
E WEREY A o
S| mmeme . . .
E 90° IEFEARE ° ° °
7| 180 s . ° .
P40 | IP40 o ® [}

240 www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BT

TR EI L E AI5R
- R TR
e 2 Ok
- MFFIEESB
EERTRE
- IRE SR AR
(4) TEB=ARLTEAS0/90/180°
- HBTEE0/90/180° = N RSB
PR IREN YRR
- 3B it

- ADREASEL

B R
MBS B E e NS

HNERRNRSRE
- I, B R E Y (CRORE)

> BRI
gifTiE BB IP &%
RYBS [mm] [ka]
4 0.44-0,48 IP40
> EZHIFRELMER

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

241

DGP400 B3l / 2MEATHERIE / S7 / WHMF H






215K A e = I F
FEmAR IR

i DGK &7

244

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 243

ERATIES / RENE H



P2iliy:c)ind 2 ES
DGK &%l

> FFmit R

||2 ﬁ. 1 "

>

DGK &%l / 2iERAMERINF / S5/ REWHF =

> FERiEm

SR

(&%) —BHR+ARBEHRLEF

&) mmmmen

[7\; 90° fieFE i BE

180° I R EE

P20 | IP20

244  www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D 18, LEEFNE AR

RENTIRER

O] LUARIR S N R E A T8 28T H 180°H5k
FRE

2851
Ea—fﬁmi%ﬁmﬂﬂﬁ%ﬂuﬁﬁﬁﬁmﬂ%
a2

GIE: A=kl

EMTRERE: 90° B 180°EiE A E - IRIBAINIZ N
FARIRTE



> REHT

TREBEY
- AR
SHBRR
- b FERE
ESNNRBITRE
- MFFEES B
- WIS
(4) A=A RLTHERE0/90/180°
- BT EE1E0/90/180° = MRLTEAIE

HH-EAYIN R

- 3BE it
(6) |zh

- BN RS
Bt 5 IR

- MBS BN F FISME

12 X7 EE IP &5
R &S [°1 [N] [kg]
IDGK20 | 90 150 0.55 IP20

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R E4K. 3D 1R, A <« www.zimmer-group.com 245

DGK 27l / 28EHANREIE / Sz / WSS H






RIRESHF
FEmAR IR

ST &7

GS &7

LGS &%)

LG1000 &%)

LGG &5

RG &7

SCH &35!

HM1000 &%)

248

256

268

270

272

274

276

278

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

247

=R RIS / BHIME H



ST &5 / $HEMFE / Sz / MF =

SHINF
ST %31

> @it s
| 2
| 2
| 2
> FERiEm
RYBE
STXX

S| (B2)5 BRREFREER

5 Mio

7R

-»)h

P30 | IP30

248 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR

RENTERFE
IR A AR T 2E R TR AR TIZ
IH=SAEH

N RERIEIRERFTS ERIEMF, NTAEX TSR
E=CIEAI)

M E AR

ST BRNEE BEERN, A TSAEES
R



> BT

fhgEst

- ZESMEY
pal:oL2a

- BT RE T ARSI
(3) §tim

- EBERE
@ FRE®

AT R TS
NENE

- s
(6) sz

- EESHERT
BERULRT

- FINS A EERE (BIS R~FST40)

(8) Wah

- NERERESRSE

@) wmm
- FITREHIMEERER

ARTMEHTE
[mm]
0-15

0-2

> EZFIFRLMER

ftERE
[mm]
0.7
0.7

[kal
0.21
0.49

IP &4

IP30
IP30

R B4R, 3D R, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

STRF| / $HUME / S/ MF H

249



ST &5 / $HEMFE / Sz / MF =

SN F
ST 3L A

HEJR Bt R

®
2 3 i s
LA I I I R AT

) 0 1 ' 0 1

SHRNEEEL
BHEEMNSRERRNE, PIRETEIR A LR BB Bk,

e

MFS01

B Rz fBaR - MFS

AT &M NESTE

ZERER LAV KN C EUEhF BAUNR MFH5_E RaRakE. MFS01 B RFE H&inA 6 m BETFNTHHERA) 0.3
m EBESRARALAS Pl k.

250 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LI AIRA



fp——mmn = E—— - gl

REEESR
TR SRR ERE
BHREE HEIRAY 5 m B4R A, BB 48 1] URIEIHR T/ REE TR M8 70 M12 i3k,

R, E4E. 3D 1A, EFEAUAE <« www.zimmer-group.com 251

STRF| / $HUME / S/ MF H



SHIF
ST36 R &S

> g

ST36 RYTES / $#EMFE / Sz / MF =

GVM5
HifELRER

EI:I/EﬂL'

«®

8$8-G-3
PHRLRE N B K - MBTEREK

&

1] reme

= — MFS01-K-KHC-P1-PNP

E——o RN fE RS, B4 5 m
Ca—— MFS01-S-KHC-P1-PNP (N
— RO (L RS, BB 440.3 m-4Ekms

252  www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, AR

«®

$12-G-3
RN E Bk - M1 28 Sk

O




ST36-8

rE/NPIETIITAZ [mm]
HEKRPIETIITIZ [mm]
HELIN

FERE [mm]
gAY 8]/ ZE AT 8] [s]
BEEMRBE +/- [mm]
B/MRIESE [bar]
BRAIEIESIE [bar]
RERIESE [bar]
=IKRIERE [°C]
=meiR{ERE [°C]
BREIFFESER [cm?)

BE ko]

TRIBIEC 60520FF R 2R

> FEARKE

0
1.5

r—_ =y

D

<
>
- 4.7

O MFEEE

@ KRR

® Hil LR G NIE
Q) RSO
TR
=SEOGTH)
ERESEOGEH

9.6

50

o |dle®

@ 40

<15

R, E2K. 3D 1R, MR <« www.zimmer-group.com 253

ST36 RYEE / $HUMFE / S7 / <MF H



$HEMF
ST40 R<&S

> g

ST40 R~NHEIS / $HEMMFE / Sz / MF =

GVM5
HifELRER

EEI/EﬂL'

«®

$8-G-3
PR N TN E B K - MeEEL

&

1] reme

= — MFS01-K-KHC-P1-PNP

E——o RN fE RS, B4 5 m
Ca—— MFS01-S-KHC-P1-PNP (N
— RO (L RS, BB 440.3 m-4Ekms

254 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR

«®

$12-G-3
RN E Bk - M1 28 Sk

O




> BAREE
EWES ST40-B

$e/NPHETIITIZ [mm) 0
SHRAAIEATHITIE (mm] 2
N 40
HHER [mm] 0.7
e NEIEIINEINS) 0.03
BEEEMBEE +/- [mm] 0.05
BR/MEIERE [bar] 4
RARIESE [bar] )
ENERIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
RSRIERE [°C] +80
BIEFFESHAR [om?] 3
TRIBIEC 60520FF R 2R IP30
BE ko] 0.49

b MFEEME

© il & % B
i\ | fi Q) RS 1
| @ 1712
— | == TEEOGTH
P R ERTSEOGH
|
® 1 ®
6

60

I
|
|
K
sl

\
i

48

60

o

__/
@ 4x P42 18

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 255

ST40 RYEE / $HMFE / S7 / <MF H



ShOBIFE IR ACHIF
GS #51

> FFmit R

> ééiiE@lEI(JE?R

53205, P fmiBd N AUESE T HA IR S, X fiE
u*%ﬁﬂ]ﬁ’]f"‘uuz_/\.}ﬁgﬁﬁ“ e IR F A 7= AR

> FHETORBAIRITEE
5 LEOBYREI FE R (. (RIES — R mfi &

GS &% / ShORBREMF / S5 / #MF =

> FEMEEREREAR

Kin( ERNETEEREINER, FE PSS TR

Z4th
> R

Ry®E

7| ®3)s BRREFRLR o
+2 g em .
S| mmtems .
P30 | IP30 [ J

256 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RNE AR



> BT

RIS

- ORI
TEES

- AT FFITRZ
B BERY

- AIMEZAERS
@ B

- WAL
Pal: k1.4

- BTSN
(6) mEmELr

- ), EMFES
o

- BT MBS
IR[E HRE5 A

- BREEAS

(9) SEn
- W FERE

> EAREE

BOKFTRBTE BEWOHEER ] P S5
[mm] [mm] )
3-6 4-60 0.5 IP30
4-8 30-120 2.5 IP30
1.6-10 40-150 5.4 IP30

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E4K. 3D 1R, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 257

GS &3l / SNORERRIE / Sz / ME H



GS &% / ShORBREMTF / S5 / #MF =

JrORUE R ACHIF
GS RIThRERAH

HEFE
FBFEATHBER A LAYKITH O E.

¥ikFig
B ERFE, B’ O EE 2| Z si@Ed NIRRT IR ERIK T 1TIE.

258 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR




HEJR Bt R

GS &3l / SNORERRIE / Sz / ME H

SHRNEEEL
BAHENSREAPNE, FIRETEIR AR B LB HEE.

e

BEEFX-NJ
AILGET 5 3k R AR SR E T R B 1R T TIE . A FRIE R FA HIVE R R 45,

U, E4K. 3D 18R, AEFNE AN <« www.zimmer-group.com 259



GS &% / ShORBREMTF / S5 / #MF =

JrORUE R ACHIF
GS RIThRERAH

e

MFS01

B Rz R - MFS

AT &Mt EETE

ZfERER LR AN RN C BB BN MFE_EZaRAHE A, MFS01 BHREE H&inH) 6 m BEFNHHERAY 0.3
m BB AP A AT,

ED/E@.

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

IHEERESR
TR MARE S AR E L
BHREEHLIRAY 5 m B4R A, BB 48 7] BURIEIRR T/ RERETAAS M8 70 M12 i3k,

260 www.zimmer-group.com b #iE E4K, 3D &8, EEFNE AR



E I 3F
FTFRMBEXT KFENLE
ENURLZRERNMFERED, ATE XY KFEIMUE. €A ES THITER.

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

261

GS &3l / SNORERRIE / Sz / ME H



IrORIE R ACHIF
GSe5 RT&E

> = @A

> FEERIR

GS65 R &S / SrORBERFE / S5/ MF =

e 12 [Fr]
{J?, LRI

DST06510

@

e 1=

s

UB65-3
BRI gF54R NJ6.5-E2S
6™ FEITF % - MeERESK @
UB65-4
L ¥k FEIN =m— MFS01-K-KHC-P1-PNP
|1 ——

l 61

R E RS, BB 6 m

GVM5

MFS01-S-KHC-P1-PNP
RFIATREI7 (e kS, FBG0.3 mEiskMB

BifELRER

KB6.5-02

El:llﬁflﬂ

KAG500
fRAEER KBS 5 m - Meffisk (B3K)

BT R TR E

/ NJ6.5-E2-01

e

AL A

KAW500
NS AERELBYS 5 m - MBSk (B3k)

AT KBS B HL

262 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
EWES GS65-B
BN &/ NPT TS 1TAR [mm) 3
BN AT TAZ [mm] 6
HEHITEE [mm] 5
KFF I [N] 300
EINOBIE S/ NE R [mm] 4
BiNOBIBR KERE [mm] 60
FIBHNE (RS) 6
A ERTE [s] 0.05
SRFFATE] [s] 0.05
BEEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/ NRIESE [bar] 4
BRANIRERE [bar] 8
I IRESE [bar] 6
RFIRIERE [°C] 5
RSRIERE [°C] +80
TRIEIEC 605201 R 2 1R IF IP30
B [kg] 05
T @ MEEERE
18 O
B FEEEMB
@ ocns pommimnd (® Bt e RS
( @ R X
‘ @ 1TIRETS
B | A \:) T Q0 BEIF L TN E
.o q @ i
o \ ’ MFM
2 ! 2x psrre (1) @O ==#06KFT2)
1 sewocto (D =520 (T
‘ FHRTSEOGKFITIE)
J iSO (RRHTR)
@ 12x P an7
@ 18x M3x5.5 ° @ @
- dd 2
-Ring
o - f/ % 1.5 @5x2
S TEES
8 | ¥2xM3x5 @
[
Ldidl
@ 2x M5 J 155
@50
<6 @50 <16
@ 6x P2H7x2.5 —
(3) exmae — )
(4 ‘ 3
7 o008 IS o g &
© \ ®
£
p»
3
19.5 6+0.02 6+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

263

GS65 RYHE / SHORBERNE / S/ ME =



OB E RACHF
GSs10 R~&EE

> = @A

> FEERIR

GS810 RI&E / ShORBEERINFE / S5/ MF =

. 16 1]
é‘% SR
DST40600

T o D=

e

UB810-3
BRI gF54R NJ8-E2S @
8] RT3 - MeE Sk
UB810-4

L ¥k FEIN MFS01-K-KHC-P1-PNP

l 8]

RV (E/RER, B4 5 m

HEJR Bt R

- ‘é GV1-8X8
5 B bR

E

=T o0 =

o]

| temz

KB8K
EORTT R

- NJ8-E2
S EIRFF R B4sm- BiE Lk

264 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFNE AR

BRIEAY

MFS01-S-KHC-P1-PNP
RN fE RS, BB %60.3 m-lskms

&D/Efﬂl

KAG500
fRAEER KBS 5 m - Meffisk (B3K)

AN

KAW500
BN T AR RS 5 m - MeiEk(B%)




> BAREE
EWES GS810-B

BNk S/ NEHBATIITAZ [mm)
BN AT TAZ [mm]
HEHITEE [mm]

KT [N]
FEWOBB&/INERR [mm]
BEWOBIEHRAER [mm]
FIBHNE (RS)

A ERTE [s]

SR FFAT ] [s]

EEEMBE +/- [mm]
BMEIESE [bar]
BRARIESE [bar]
TIERIESE [bar]
RIRRIERE [°C)
BeR{ERE [°C)

TRIEIEC 605201 R 2 1R IF
EFS [ka]

IP30
25

270

+0.02 @6H7

1125

?
@)
O
(e)
13

9:0.02 |

2 100
<8 295 <8
| e ®
2 5 | ——16x@4H7xS ®
© O©® o
@) © N

55

9:0.02

O MFEEE

@ KRR

@ FEEEMNE

® Hil R G NE

QD B FF TR

@ 1TI2ETS

GO FEIF L FNES

@9 R

@) #MFM

@ =50 6KFTE)
=S50 (FRHTR)
B S0 KT
B S0 (TRHTR)

@@@

& ®
NS

wn
[ n
-Ring
1.5 @5x2
TEHES

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

265

GS810 RYEE / SORERERME / Sz / MF H



OB E R ACHIF
GS1015 RIJEE

> g

> FEERIR

2[k1]
-_ﬁ HER T T
KB8K

GS1015 RY&S / SroRBEREHF / S5/ MF =

AT
iy

&

20 [FA]
RLERIR
DST60800

@

[T o D=

| temE

UB1015-3
Bl g Fs4R =t MFS01-K-KHC-P1-PNP
é 10 ] | — RN R REER, BB 4 5 m
UB1015-4
. ok FEIN | aEH— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
l 1007 B IRARORE 18R, BB450.3 mEiSkMs

HEJR Bt R

& é GV1-8X8
'ﬂ‘_ B RER

EI:I/EfHJ

KAG500
BAREEELBL 5 m - MRk (FK)

E

=T o =

| em

a— NJB-E2
- AR aom-EiEHE
NJB-E2S =
R X - MeEEL

266 www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR

KAWS500
TENTUE ALY 5 m - MBiRSk (B3%)

ERVRRY

$8-G-3
AHRERIB AR, - MeERL




> BAREIE
EWES GS1015-B
BINERFF S/ NATATIITEZ [mm] 1.6
BYERFF R A AETITIE [mm] 10
HEHITIZ [mm] 15
5K FF 77 [N] 1450
BINOBE &/NER [mm] 40
BINORIBRAXER [mm] 150
FIEHE (RS 10
A ERTE [s] 0.05
SR FFAT ] [s] 0.05
BEEFEMBEE +/-[mm] 0.05
=/MEIESE [bar] 3
BRANIRERE [bar] 8
IEIRIESIE [bar] 6
RIKIRIERE [°C] 5
BaRELE °C] +80
TRHBIEC 605201 T2 2RI IP30
EFE [ka] 5.4
0 84:0. QmMFEEME
+0.02 @8H7 @ ﬁg;ﬁﬁi\m
B FEEEMB
(B R AT RRER G I
QD R FF xR
T2
@ B LL TN E
IR
MEM
@O ==#06KFT2)
=EEO0THTE)
BTSN CRIFTIR)
® &= SE0RHTR)
@20xra 7h7 @ @
(@) 2xmas (3) sxm 58 2 ¢ \
X X L 7
_ &5 - — Y% N
— 10 iy o] FI7 \NE
- 1.5 Q)-srii;g
88 . = @) TEES
. ‘58’
! ™)
@ 2x G1/8" / 2’11700
@ 150
<10 <10
= =S EE
$7
@ 20x @4HTX5
@ 10x M5x8 .
36 10+0.02 10+0.02

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

267

GS1015 RYEE / SORBERME / Sz / MF =



AAIMFE
LGS &5

1 Y
L))
1
= > EXFEX
r BT M 2 X 2 MR A = AR A
#h > FAFIEHALIINT
E IR AR BEAN L R R AR IR IR RO R FR SR BRI
g > EHIEIE)
= PSR g — SRV B R RIS RN T35
W&
3
> FREa
R4#E R4
- v
5 | EmEs .
I-I MmEFE °
e o o
P40 | IP40 [ ] [ ]

268 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



BETR L RT

- BRI A
BPEE

- R EMEER 2 i)
HEEREEEEL

CAEE-R5K
@) FRRE

- B R TR R S RURLT
EME®

- AT&mmT
(6) miprmz=

- BiLLRRREEE

OREEfI{TIE
- WSEMFAE

> RBHTS
> BEAREIE
ERAEEITIZO RiFHE

RY&BE [mm] [Nm]
LG4-20 1.0 0,5
LG20-30 1.0 2
LG30-50 1.0

> EZHIFELNES

BE IP %45
[kal
0,075-0,115 IP40
0,16-0,29 IP40
0,46 IP40

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

R B4R, 3D EEY, REMEMIREE < www.zimmer-group.com

269

LGS B3I / WAME / S5/ MF H



AAHMF
LG1000 %

1 Y
L))
B
= > TMIET
r MFSHBRTMER SRR+ B TR 2 A5
N HOHTER B4 AN IE 57
C Am b b RS EERETEY
g ERAET TSN, HES, St T RPN I
~ AREs
% > EEREERERPRE
S SEREY A B A IR E AR E R XS, E A A
3 B L IR G
> R
R4#E R4
ol [ 028l
T i EEE X °
T ZEERWR, B .
; RgF ° °
P54 | IP54 [ ] [ )

270  www.zimmer-group.com » #iE EB4K, 3D &8, LA



> BT

O1hRA

:

HER R
- B 0 1ARAS ) SR e

REME AL

IR E H 28050 %
- ERREAS

B R E 324TUEX
- BERRIMIMES R
- HSEER
&R
- BT SHETEE
hRA)

> BEIHE

bervallN]

- AR, EFSEE

(02) kit

57

TR THs st (02

60

. \. \.

45 \ \ \

. \ T~

. \ \

30 S~

25

20

15

10

5

0 T T T T T T T T T T T T T T T \

75 8 8,5 9 9,5 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15 155 16 165 17 175 18 185 19
HfE [mm]

—-LG1008 —-LG1010 ~LG1012 -LG1015 THEEHS 6 bar B Ra=0.8 BHMEAVEIE

R B4R, 3D A, REMFEMIREE < www.zimmer-group.com

271

LG1000 &% / AAME / K51/ MF =



AAIMFE
LGG &5

> FFmit R

> BERREF THXRFE

PSRRI THRE R ERTE PR R4
> ZEHEY

= ERAMRRESEREGIER THMEAIZE S
> HIERE

EHlE A R — SN E T BRI INE TS

LGG &% / AAIMFE / S50/ MF =

> FERiEm

RY#E

st .
P54 o

272  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BT

> HAREE

BERULRT
- i)

- LG35-39BY S Y L, khmFOfR(m)

@ E=x

N Dt e
IR E B 25N R

- EREEAE

- EHITER A ST E R RRIER
(2) iR B HTEY

- BEERBHRSRE N GREREREL N0

- R
- HSEER

- REFNPIRIBIRIFSEETS (2-6 par)

6 mis

- TESREMENE 8] (LG35-39FI 51 k)

RS R RE STHTEN

Eﬂﬁli

LG15-18
LG18-22
LG22-26
LG26-30
LG30-35
LG35-39
LG40-45
LG46-51
LG51-56
LG56-62
LG63-70
LG71-80
LG76-84
LG81-90
LG91-100
LG100-110
LG110-120
LG120-135

HR&AMETR O
[mm]
25
4.0
4.0
4.0
5.0
45
6.5
6.0
7.0
7.5
8.0
105
85
1.0
10.0
11.0
1.0
16.0

B3Pl
[N]
100
100
150
150
200
300
400
500
750
900
1100
1500
1700
2000
2500
2800
3500
3500

[kal
0.031
0.035
0.051
0.071
0.09
0.13
0.178
0.26
0.37
0.373
0.53
0.69
0.8

1.3
1.9
2.3
2.7

IP &4

P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
P54
IP54
P54
IP54

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

273

mG%ﬂ/WHW%/%ﬂ/Eﬁ-I‘



RG &% / SMEHF / Kzn / MF =

She i F
RG &%

> FFmit R

> FERiEm

> BERREF THXRFE

PSRRI THRE R ERTE PR R4
> ZEHEY

= ERAMRRESEREGIER THMEAIZE S
> HIERE

EHlE A R — SN E T BRI INE TS

RY+&#S

e
ot e

274  www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RNE AR



> BT

> EAREIE

REMEA
e

- HEBTRIRESE
BERELRT

- AIMEANEES

(4) 2EBERHINE
- IERREAS

RIFER

R &S

RG0-30 0-28
RG10-60 10-58

> EZFIFRLMER

B3Pl
[N]
350

1000

= IP &4
[ka]
0.28 P67
0.85 P67

18, 5 B SSRS .

FrEERE @B AT www.zimmer-group.com, F=gaS 3. 4L B SDIR B AR EIR AR AR I R S &

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

RG 27 / SMEMFE / S/ MF H

275



SCH &%l / §#HF / S5/ MF =

SHIANF
SCH &7l

> FFmit R

>

>

> FERiEm

RY+&#S

RENTERFE

B B AET PRI R T H Y TIE
&

THEEIINETEEETIE TIEEFNESRT
18]

M E AR

Kimf EXNETEEAR BIRAVEINELA, FERE—
PTAERNEHI RS

SCHXX

| (82)5 BFREFREER

5 Mio

)N

7R

+

P30 | IP30

276 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RNE AR



> BT

> HAREE

st

- ZBETMEN
IR H 28050 %

- EREEES
T2

- TEREFL RSB
(4) Bz

- RS
HER L RT
(6) wgEmEL

e
- T REHIMEERES

ARTMEHTE
[mm]
0-6
0-6

> EZFIRELNES

ftERE
[mm]
1.2

= IP &4
[kg]
0.35 IP30
0.37 IP30

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

EE. B4R, oD 1BE REMFEMIRA < www.zimmer-group.com

SCH &% / $HUME / Sz / MF =

277



fasEHT=F
HM1000 &%)

> FFmit R

HM1000 &% / FMEMFE / K51/ MF =

> FERiEm

RY&®S

> BERERTHERSN
s EEAEE L, HRENIHERSBER T MER
> EAREENER

AHRAYOBUEMERIF T IR THAEEEHNNASE
M,

> BRREFHN <IN
ERELBHAR AR FT S0

. woxx_____J N

(%%)5 BAREAREF

r 1pao

278 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L FNE AR



> BT

REMEL

B R AR R
WE

CRTEESA

- WS RIS
AT

- RETIRMHECE

- BREN
@) MEBLHBERNRS

IR [E BRI
- EREEAE
(6) stEmSAL
CABT-£5K
- HES L
B

- ZER
- NEORUERIZMEEIRREL

> BAREE
=XMED
[N]
27
65
220
450
> EZHITELNES

[kal

0.06

0.28
1.2
2.2

IP %45

IP30
IP30
IP30
IP30

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 279

HM1000 &% / FMEME / S5/ MFE =



AL E: 5T
F=m AR5

[T $56 [Nm] EAAE ] RIAE
IEER ST S Tl 282

PRN 7] o 27 EENEG  eeeecceee
SH %5 Mose72 T s e e
RO R S5 Tl 288

SF-C 5] 15 %0 o 180 (XXX YY)
MSF &7l fos1.2 90180 Yy

R EFREL B T 366

DES %%l 10 64 [commmm ee
fERERT S5 TlE 370

SRR s 120 180 (IXXY Y
SWM1000 Z51 7 150 |0 YY)
BXFE S T8 392

SB &% * fo116 90180 Yy

SBZ 5| E2Er [ 0180 ec000

* B AR

280 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, AR



BRAX AER At

SIS E)EE)e)
W W @
W d 2 & ®
¥ oE K ¢ & & %
g 8 8 8 o <+ &
€ £ » @ #@ oS H K
¥ & # ® B B K
n % ¥ & F B R R
[ ] [ ]
[ ]
e o e o
(] [ ]
[ ] [ J [ ]
e o [ ]
[ J [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]

iR, B4R, 3D 1EE EFEARE < www.zimmer-group.com 281






e 38 =, S il
F=m AR5

Q PRN 75|

284

B SH &%)

286

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 283

ERATIGY / RS u



pe R Sl
PRN &7

> FFmit R

"R
> EEFEX

BB AR R LA
> il E

R ENAREZE D, IMFHETIETER E,
ERERER,

> (A shanssH
TZAAMN R B, 1 AT LSRRI R

PRN R71 / mEENSHE / S5/ EMIWEERT u

> R
RY®S 23

% | 10 | s | 20 | 280 |
7| (@) —BE+HREF 2L . . . . .
P54 | IP54 [ ) [ ) [ ] (] [ ]
AU mRems . . . . .
@ AEM 2 MIE ° ° ° ° °
| oo memme .

90°

[7\' 180° He¥e M B °

180°

[ | 270° st °

270°

284 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> HaAE

QO MararE
@ EmmE

Ry#S

PRN1 PRN20
PRN3 PRN30
PRN10 PRN50
PRN150
PRN300
PRN800

> EAREE

EoRE s BE IP £
RI®E [°1 [Nm] [kal

PRN1 90-270 0,15 0,04 P54
PRN3 90-270 0,38 0,07 P54
PRN10 90-270 12 0,14 P54
PRN20 90-270 2,1 0,25 P54
PRN30 90-270 4,1 0,5 P54
PRN50 90-270 59-12,8 0,75-0,8 P54
PRN150 90-270 18-41,5 16-19 P54
PRN300 90-270 34,6-83 3,6-4,1 IP54
PRN800 90-270 123 -247 11-125 P54
> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R E4K. 3D 18R, A <« www.zimmer-group.com 285

PRN R3] / MEASE / S3 / ECAEEEST u



SH &3 / WEEASE / Sz / BOMEE AT u

e = S 6L
SH %751

> FFmit R

> FERiEm

"RE"
ABE 4 MIE

M B SR AR IR BALESR AR E AL T
e TR

MBI LT RFHHD LR TIMET S FH AET
BT NAPRIESRTIE

360° e A E

BEERRIN AR RS B 25 EFIE? ITH360°FIE T
¥ E AR

SR

7| (@) —BE+HREF 2L

]
o
£

IP54

FIESL 4 MIE

.| EEhREEE

27 (@]

286 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFE AR



> REHT

ofir E
- BESTE18T02B: AERFIINBIT F RO E

E— 90 B ch [ S B 1 iEEE
- BESIEARD A INEBIH B R SNBPRAL (BRATER) 90 4.
E= 100 °B|hjE T B E
- BESTEBHIB: SNERH A HIPIERO0 PRATEEEIORI B, PRIERI 455
180 I E AT,

(4) =1 90°BI ch g fir By EE
- BESAB: MBI RN SR B BEE A EEI00 B

SHZS / HERXSE /) S# / SIS est u

> EAREE

EoRE s BE IP £
RI®E [°1 [Nm] [kal

360 0,59-2,73 0.52 P54
360 2,35-7,2 1.13 P54

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

U E4K. 3D 18R, EFEANAE <« www.zimmer-group.com 287






Y E1¥ 5T
FEm &R

SF-C 5|

f MSF Z5]]

290

364

R B4R, 3D 1E R, EMEAIREA <« www.zimmer-group.com 289

FERATIEY ) KPR AT u



SF-C &% / RFEIEEZEGL / S5/ FEMkEEET u

> RBAT

290 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RE AR

SRR

> REABHEERE100%
AR IR B MR L R AT B AT EhE KR A E, X
MRS TEV SN I ERmEE

> KHLA
B VAN B A L B ERA MM A= e =

-
> FREAHERT—MRITE100% £

KRR SHARIE T = mASREIMEANER S, £ &
AR FAEE P 5e.

2300 S 16
- AXBT BSInSE
- IRE SR AFHE
(2) EmsRs®

- BT EEE=SEH
- FERHESE

() BEMETAES
- BARRIE AT 3
(@) xEmErrEE A
- BRI RS
RABEERRGNE R
 RRfI BT
BN ESEERMLLT
(6)
- BT RS GasnE)
PaloL: 2 A
T

(8) Wah
- FASUWERSAL
SiE



> RS R

oon [ toon | | s00x | raopx | ox | me | wox | m | wox_

A%

10 Mio

IP 64

+

Jh

=]

o

| @) 9] [©]

l

-
©
o

>

sy

RY&S

k&7

(BR%)1 FRAREF GG ° ° ° ° ° ° ° °
P64 ° ° ° ° ° ° ° °
o3kt ° ° ° ° ° ° ° °
ki 5 % ° ° ° ° ° ° ° °
E= ° ° ° ° ° ° ° °
Powerstop i B FHiREE ° ° ° ° ° ° ° °
MAHHLRIRAE+/- 3° ° ° ° ° ° ° ° °
WEL 2 MIE ° ° ° ° °
AEL 3 MIE °
S EYE ° °
00° EFEAE ° ° ° ° °
180° e E ° ° ° ° °
e AmE180°, IEHAY °
=S EH ° ° ° °
BoRE H%E BE IP Z4
[°] [Nm] [kgl

0-180 1,5-2,4 0,6-1,14 P64

0-180 45-73 1,6-2,6 P64

0-180 13-20 37-58 P64

0-180 32-38 8,8-12,9 P64

0-180 54 -62 15-21,8 P64

0-180 120-130 27,5-41,1 P64

LREH

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. 7= mZ 8. & B SDRAUFNIRFR B PR IE R S &
18, 5 B SSRS .

291

SF-C &Y / BTERESE / S5/ BAEses u



SF-C &5l / RFEHEML / Sz / BOMEERT u

JR 3 Bl PR R L
SF-C &7l

> H04A] 1E ff RE
WS se | [ | [
AR R TT
FEF R 50
SRS 74
EH R 100
MRS 125
SRS 155
R 195
I ELRETI[EF5 A 0°- 180° N
S 4 BAEES D4
&zl 6 BAEES D6
S 8 BRI S D8
90° fiekk A -90N
ST 4 BREES -90D4
& 6 BAEES -90D6
a8 BAEE S -90D8
180° e A E -180N
SR 4 BREES -180D4
SR 6 BAZIES -180D6
SR 8 BAEIES -180D8
HA&: ML (% R~ SF50 / SF74 / SF100)
> 7£-90° #1 +90° & IR EE LT A E 7E LS
> 5 M HEAE, 0° AIEAFIHIE
> TEXUE B T R EE RS A /ERLENEEG, SESEN DRIV E I —, EHERIRE

ELEIRNE

> EERBEKTI M ARG
[E]4£5 -90° - 0° - +90° ML
S 4 BREES MLD4
SR 6 BEAEIES MLD6
SR 8 BEAEIES MLD8
H&:M (G5 R~F SF125 / SF155 / SF195)
> HUREE IHFNE R EE IS 2B =M E
> BEIRNNEE PRI EEEELA 0° PlEfiiE
> B PIEEER N LS EENAAE AR LSS FZ BRI E RE L5
[E15% 8 -90° - 0° - +90° M
SR 4 BRAEES MD4
£ 6 BAEILS MD6
£ 8 BAEIES MD8

292  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LI AIRA




> HiHg: ML (£5#9 R <t SF50 / SF74 / SF100)

> H&:M (¥R~ SF125 / SF155 / SF195)

R B4R, 3D 1BEL REMEFEMIRA < www.zimmer-group.com

293

SF-C 77| | RTEREM /) S5 / SORiESET u



SF-C &% / RTEIREML / S5/ FIMEERT u

R e BT
SF-C Z#5Th&EikAH

—

EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

BT N ERY. PIRESRIXNE) LE B, RS R IEAE BT R GE S A TR LS, AR KA BV R B Thess
BITWESEOE BSHhR TR MR @XM M P PUEhes: ST thEs.

e

MFS02

B S5 5838 - MFS

AT TEMmbSEEALE

ZAE RS TR e B ThY C BURE h o BAiess B e aYiEE L REAINHA, MR ERT LR 844, G e
REESPIIE, FEM MFS02 TR EEIBS L, LT et BT C BEth MELZN MFS01 BEAFE S, BF A 90° IR
BRI B, ZEEUE RSB R R B IHAY 5 m BASANEHESLAY 0.3 m EBASMFNINAL ATk,

294  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFNE AR



O/ Hi

iR H
ERHITEEN S 2MBEIEM IR INRA M ZxEiei=E L REINBLES. @ SMNaRLEE N Z MmN e, MMt
AN T T, MR B E Pl B B I T RARA R I (L B

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

REERER
TR MARE S AR E L
BHREEHZIRAY 5 m B4R A, B40 A] BURIEIER B R EE ST M8 70 M12 fiisk.

U, E4K. 3D 18R, AEFEANAE <« www.zimmer-group.com 295

SF-C &5l / RFEHEL / Sz / BEOMEE AT



B ¥ R 1L
SF50N-C R~ & &

> = @A

n > HERE
B (kg m?] FREARIEGSES BB RIS T R AR S
1
B | 11
ﬂz T T 1
g 0.8 %
g / —— SF50-90°
E 0.6 % — SF50-180°
ﬂ v
0.4 % ’
~
7
0.2
hﬁr | 4/ | |
0 B e l J
~ 0.4 0.8 1.2 16 2 [sec]
o THEFENN 6 bar BT A ERE BTN
i
®
[l =
B > FEBR iRt
1E
~
ojp 2 (k]
& e R - HH=
+ DRVM5X4
14
Q
2
o
n
L
7))
REIR Bt B 0O/ Hit
DSV1-8 ‘ ' s ANS0006
SERLE DA ANSTREEE M
B DSV1-8E KAG500

AANTVEERSKESE 5 m - MBHEK (BF2K)

+ —
i HREH S ENEN RS /’
B ,

$8-G-3
AIRERR ATk - MBIEREK

E—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
C—— AR RER E Y, BB450.3m-HRkM8
—

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2 fEEES 3k, FB4N0.3 mEREEEMS

> BURKREREH

a@— NJ8-E2 — KAW500
L FLFF R BYsm-BiEH 4 / AR T AEERBEY 5 m - M8ifk (f3K)
NJB-E2S
ERET X - MeEEL

206 www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D 18, LEEFE AR



> HARHKE
EMgHES SF50-90N-C SF50-180N-C SF50N-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 2.4 2.4 24
TRENBE +/-°] 3 3 180
BFLD [mm] 9 9 9
HhafaEiE (N 490 490 490
FaiEE (Nm] 24 24 24
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
=/NRIESE [bar] 3 3 3
SAIRIESIE bar] 8 8 8
ST IRAESUE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
ReRERE °C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 14 28 28
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF P64 P64 P64
BE [kg] 0.6 0.6 0.6
O Bt EEmE
@ et
e, o O A
[ O @ PE R LR
. i 1 ANS BIEME
. @@ </ U:W @ ieram
‘ g (9 Bt e RS IMIE
] iR
@ axms 135, ~145 T%EI?U %
SO 90°8%180°
®2x Max4.5 O s sz Maxd.5 @ o BSEtEn
7 DIN 7984 — @ FETFIED (90°8180°)
9 ST IR | EEESED (0)
J P <
1 L il ‘ 38 39
4x P 3HTXE - \—Zx M5 L
4x M3x5 M3 @ @ A & E
i O HEB o s
o o) o - )ﬁ
a [e ?] FB] _ _ @5x1.5
N LQ TRESRMEN GEFLM)
ﬁ_}_‘_ﬁ x M3x4 @

/2x ¢4H7x6®
axmaxs (1) B
B

25
+0.02 @ 4H7

SF50N-C

(M)
Q26
775 93
& ;’ P@ ®—

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

297

SF5ON-C RYEIE | RPEREM / S5 / EOHEReT u



R S B F R HL
SF50D4-C R~ 8IS

> g

> HERE

[kg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T E IR E

1
[

vd

I
0.8

0.6

—— SF50-90°

— SF50-180°

0.4

0.2

-~

=

o ——

> FEERIR

&

2 (k]
TREEHE -
DRVM5X4

12 16

0.4 0.8
TAFESA 6 bar B FRFREMBRATNSIE

-

2 [sec]

4[R1
OfYE
COR0020100

> BRI

SF50D4-C RYTEE / REERBIEMD / S51 / EOWEEERERT u

"'?"'-; DSV1-8 VS L ANS0008
. SERSHE AR ANSTREE
B DSV1-8E KAG500

FIREHSRENENR SR

HRANEIEZL Y 5 m - Metfsk (f:K)

feRias

MFS02-S-KHC-P1-PNP
Wi tE RAR E A, BB450.3mFEkM8

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2RfERERESK, BB4G0.3 mE M8

> BUREREREH

&
S —

NJS-E2
ER TR aism-EE A

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

A

KAWS500
TBNTUS A EREL YT 5 m - MeiRSk (B3%)

4

NJS-E2S
BIETFX - MeEREk

208 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EMgHES SF50-90D4-C

SF50-180D4-C SF50D4-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 1.5 1.5 1.5
THESNRBE +/-[°] 3 3 180
BFLY [mm] 9 9 9
HhafaEiE (N 490 490 490
FEmEfEE (Nm) 24 24 24
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MRIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RMEERE [°C) 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 14 28 28
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 0.76 0.76 0.76
O Bt EEmE
o
BARE
SEESZ?SSSEC @ 2x B 4AH7X5—] 23 4x M5 @ @ ZPER
®2x M6x10 - TEMNEEMNE
o . ) | ) PIEIRE L4
N ff%“ N e <25° @ Ans BlEfE
9, % i ¢ O rEiEAE
- (39 Bt RIS MIE
@ 2xMs i

@ 2x M3x4.5 ‘\

@2)( M5

DIN 7984

<16, 16,

o [)
o 3@3 © — 3 o
S
I(

hd A\ WY

Q)

2x @ 3H7X5 9 2x M3x3.5
2x M5x8

20:0.02
60
40:002 fzx D 4H7x6 @

4x M4x6

32

63

>
I3
o

5 3.5

26

o
2 .
+0.02 g4H7

775

SF50D4-C

/1

!
&
5

FEELM
TS0 90°8180°
0 T=EEO

RSO (90°5K180°)

EEESED (0°)

@2x1
ERE=SEE (T EM)
38 39
=

28
25

M5

%7,
4

@ w
Q =
1.2

M5

Ring
@5x1.5

TR B R O

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

299

SF50D4-C RYEE /| RYEREM / S5/ SISt u



SF74ML-C R~HEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

[RS8

SF74ML-C R85

> = @A

> HEhiRE

[kg m?]  FRERRIEIFERT BAEN RS T H IR E
3

2.44
—SF74ML-C
& 1.8
= 124
0.64
0 T T T T d
0 0.5 1 1.5 2 2.5 [sec]
THRENN 6 bar BT AT REEMFIRE
=]
> FEBTIR
2[k] 141
&, Tl - ON>  nsmmss
r DRV1-8X6 4B ap° ANS0068
= 1 [A]
e JFiHUSB
052650

> B

HE R £ R

[ ma—]
=T 6 =

| temE

] DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o 7 SERLI —_— i E R ELY, FB450.3m kMBS
- DSV1-8E
_— HRRESEENENRLE #®0 / Hit

e

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

r

KAG500
BNUEERE S B 5 m - MeHEk (B2K)

«®

$8-G-3
AIRERB AT, - MBEREL

> BNURRERLH

- o

e

NJ6.5-E2-01
R RBSism- EE L

/

NJ6.5-E2S
B FF X - MRk

300 www.zimmer-group.com b #5E E4K, 3D &8, AR



> HAREE
Eﬁmzﬁ% SF74ML-C
EEAE ] -90/0/+90
HHEE [Nm] 7.3
TEENABE +/-°] 3
BFLY [mm] 12
EfEE N 1120
FEAEE [Nm) 38
BEFEAM 4/ [ 0.01
=/ NMRIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] )
RIERIESE [bar] 6
RIFRIERE [°C] 5
EaRlERE [°C) +80
EREMFESEF [cm?) 125
IRIEIEC 60520k R R 2RI IP64
BE [kg] 2.8
O B TEEE
@ BERILET
GF %
TEMNEEGE
@ ANs BB
» @ rErEAmE
2 Bame) @0 ErhRiRiPE
2wz () ﬁiili;ﬁ@%ﬂﬁimuff%
1 2 A i
 — ; / - ] 39 szETMl
R — Z= _9OoTEs,
@z J - chigl i BEESHEO
@ 2x M5 38 @
@ i
. =] —= I &* 7
; -— T, 0 | g s :
e = (¢
© o Purmeo B RER GEET)
4>< M5x5.5 2x M4x5 @
NI =)
[4q

12
@ 2x M3x5

+0.02 4H7

@ 4x M5x7

50
35
2; 5H7x6
oy Do g - .

615
45
|
/
-
o>
|
35
0.02 @ 5H7

53

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRA < www.zimmer-group.com 301

SF74MLC RYEE /| RPERESME / S5 / SOREReT u



Y [B) 5 1R
SF50MLD4-C R~ EE

> = @A

> HEhiRE
lkg m?]  FREAROEIFERY 4B NS EAR iR &
14
0.8

0.6+ — SF50MLD4-C

0.44

0.24

0

0 0.4 08 12 16 2 [sec]
TAEESN 6 bar BAMFRKFRERBRATNIEIE

> FEERIR

2[k] 4k
&, TR - A O ORIE
DRVM5X4 COR0020100

1[A] — 1[H]
.ila‘&g ANSZEEMH ﬁ&; EiRUSB
an ane ANS0067 052650

SF50MLD4-C R &S / RFEEFEEI / S5 / EiIHiEEET u

BETREL R @

6 D=

| temE

DSV1-8 = MFS02-S-KHC-P1-PNP
SERENE —— i1 RERERY, B 400.3m- kM8

B DSV1-8E
-’ HREF SR BOEN L #&O / it

KAG500

Q = // TEATCEERESL LS 5 m - MBHEL (B3K)

E

=0 =

o]

——— MFS02-K-KHC-P1-PNP $8-G-3
—_— HA L RER R0, BB 4i5m % PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

A= o L KAWS500
B T S o m BB /" AT AER KB 5 m - MBIEX (@)
NJ3-E2SK
——— FERFF BB 0.8m - MBXEREL

302 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, EEFNE AR



EHARE

HFE [Nm]
AEERNRE +/- [°]
LG [mm]
B A EHE (N]
FEmEE (Nm)
BETELL+/- 0]
B/MEESE [bar]
BANIRESE [bar]
RIERIESE [bar]
RIRRIERE [°C)
BaR{ERE [°C)
FEWFESAED cm?)
TRIEIEC 60520F L2 2RI
E= (ko]

> BAREIE
SF50MLD4-C
90/ 0/ +90
15
3
9
490
24

P64
1.14

4x M5 @
2x M6x10 @

31

42:002

| e—
ERe— 2
I — 1 7o c |ay] 2xNF/N
4 Ry ol
N

- i =
— & o S\E//s- 7Iﬂ =
4 1)

N @anirxs (1)

2x M5 @

DIN7984

16,16,

o ||:: - D °<i>»;@ 7[: 3 3

20:002

-90° 2x M5x8 |
2x P BHTX5 120,

@ 4x M4x6 404002

®2>< @ 4H7x6 28 0|

© E
| —— ~
T T
8 - — ==
o) ‘ Q&
3 I3 o 8
S
e

45.3 136

43

O B TEEE
@ KETBHLR

Q@ mESE

() Erhge
IENEEGE

1 ANS BIEME

@ s AE

Q0 ErhsepipE

@D HitE LRGN
iR

T

@ EEEE +90°= 5120
EI5E % -00°m 5420
A B SED

QY o
s 8 S
0.7
O-Ring
@2x1
THRETSEE(TEM)
38 39
X o
R\ 7 &
1.2
-Ring
@5x1.5
THRETSEE WM
38 39
%
I\ 7
1.2
-Ring
@5x1.5

TSESIRER (FEEL)

R, E2K. 3D 1AL, eI <« www.zimmer-group.com 303

SF50MLD4-C R<T&EE / RFEEFEEI / S5 / EiIHiEEET u



S Bl ¥ 4L
SF74N-C RT&# =

> = @A

n > EIRE

15 [kg m?]  FRERRYEIFEATIEEX RS THE R IRE

3
s | HHA
ﬁ 2.4 ,/

--SF74-90°

7 18 / —SF74-180°

1.2 4 /
~ 7
R 0.6 - =

P | |

r 0 e — ‘ ‘
~ 0.5 1 1.5 2 2.5 [sec]
o TAEEFIA 6 bar BAFARFREMBERATNERIE
B
®
E[ B
B > BEsRIR
1E
~
ojp 2 (k]
2 TREEHIE - AN
+ DRV1-8X6
14
Q
4
<
N~
L
(/7]

o &D/Eﬂﬂ

DSV1-8 & LA % ANS0010

SEE2H AR AR
- DSV1-8E KAGS20
tﬂou? HIRRESEENENR LM p WA EERESLBY 5 m - Mtk (B2K)

- — KAWS500
P SN AL A 5 m - MBHEL (31)
a— MFS02-S-KHC-P1-PNP

C—— 7 & RIS ERY, FB450.3m-4fkM8

i

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2 fEEES 3k, FB4N0.3 mEREEEMS

> BURKREREH

NJ6.5-E2-01
EORTF RS B

NJ8-E2
EOR TR i giem- B

EEAFF K - M8&ERESK

=
e
/ NJ6.5-E2S

N

NJ8-E2S
BT X - M8k

304 www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF74-90N-C SF74-180N-C SF74N-C

ELhAE ] 90 180 0-180
HIFE [Nm] 7.3 7.3 7.3
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLD [mm] 12 12 12
HhafaEiE (N 1120 1120 1120
FEmEfEE (Nm) 88 88 88
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MRIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FETESER [cm?] 42 84 84
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF P64 IP64 P64
B [kg] 1.8 1.8 1.9
O Bt EEmE
@ ﬁEiﬁfé’—tM
rseone i} o me@@ éfgfmjm .
e @ PIMIEE L
R 1 ANS BIEME
] s @ st AT
24 o @ it fomag i M
. R
@ 2xM5 _/ . FRELM
17 @ ZSEHE 90°8% 180°
®2x M3x5 ®2X . o -,—-:z:hd]
‘ DIN 7984 t %9 @ FHBRTSIEO (90°5K180°)
9 L[ . 5 | . %@W'_Tiﬂ 0o
1C —— @N{@Eﬁ G
I J o
8 4>< @ aH7x6 —L\ B Ll
" 5. 2x M4x5 @ 2x G1/8" o - g
4x M5x5.5 F @ 8 2 &
@ 1.2
-Ring
| @5x1.5
&) TR B RER GEEL)
12
4 2% M4x5 @
+0.02 @ 4H7
50
" Ve @ (1)
™ "_L" 4x M5X7 @ o
© : = ! =
SR I S :
QSQ

SF74N-C

43

8 o
e

R, E4K. 3D 1AL, 2 MEIRAE <« www.zimmer-group.com 305

SF7aN-C RYEIE | RPEREM / S5/ EOHEReT u



[RS8
SF74D4-C RYIBE

> = @A

n > EIRE

19 lkg m?]  FREARGEISET BB XS RS E A ThIR S

3
8 | Emw
ﬁ 2.4 ,/

--SF74-90°

& 18 ! —SF74-180°

1.2 4 /
~ 7
= 0.6 i

P | |

r 0 —— ‘ ‘
~ 05 1 1.5 2 2.5 [sec]
E TAEESN 6 bar BATFKFREM B ATUSIE
B
®
E B
B > BEsRIR
1E
-~
gp 2] 41H]
z : TR - AR O ORE
1;! DRV1-8X6 COR0020100
14
Q
< \Y
> EHEY
~
L
(/2]

| R O/ Bt

T~ DSV1-8 VS L ANS0012
-~ SEZ2H bATA ANSEHESE

B DSV1-8E KAG500
“’0“5 HIRRHFSEENENL LR AN EIEZESLHY 5 m - Metfisk (FHK)

+ —
o L KAW500
femias //‘ AT AL 5 m - MBEk(H3%)

MFS02-S-KHC-P1-PNP
Wi tE RAR E A, BB450.3mFEkM8

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2R fZRERE K, BB450.3 miEfRAZMS

> BUREREREH

,99’/ NJ6.5-E2-01

S AT KBS B HE

NJS-E2
E TR EBgism- HE A

NJS-E2S
BRTTX - MBiE Rk

N

NJ6.5-E2S
BIETFX - MeEREk

306 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF74-90D4-C SF74-180D4-C SF74D4-C

ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 55 55 55
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLY [mm] 12 12 12
HhafaEiE (N 1120 1120 1120
FEmEfEE (Nm) 88 88 88
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
SRIRIERE [°C) 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FETESER [cm?] 42 84 84
IRIEIEC 60529t T 2R IF P64 P64 P64
FE [kq] 1.9 1.9 2.1
O Bt EEmE
@ EERHER
SF74-90D4-C @ @ % E;EELE:
SF74-180D4-C 2x @ 5H7x6 % 2z
i NS N O) TENEEE

®2x M8x12

@ PEE L1

\ 9 ANS EFEME
gd IO E O rEiEAE
‘ 8 @) Bl RS R E
® (39 iR
S | AN

=S 90°5K180°

2x M3x5
@Q— ) Boaamn
2 FEESHEN (90°5K180°)

q | EEESED (0°)

@ 2M3S ®2x M6

DIN 7984

24

2x P 5H7x6
2x M6x10

It
~ ‘ g 3 & E
o ® T m m% 1.2

SR it
B | | | THRETSEE HLKM)

61 38 @
120

@ w
SIS
1.2

SF74D4-C

M5

Ring
@5x1.5

TR B R O

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 307

SF74D4-C RYEE /| RYEWREM / S5/ SaHEsEst u



SF74D6-C RTHE / REEFBIEM / S5y / EOWMEEERERT u

[RS8

SF74D6-C R &

> = @A

> FEERIR

2 (k]
&! TREEHE -
DRV1-8X6

> HEhiRE

lkg m?]  FRERRIEIFERT BAEN RS T H DR E

3

2.4

—SF74-90°
—SF74-180°

/ /

\

4/// //

\

05 1 15 2 2.5 [sec]
THEESN 6 bar BAMFRFRERBRATIEIE

6 [F]

o &
COR0020100

!%”%ﬁﬁm

=
. DSV1-8 VS L ANS0012
. SEREH AR ANSZEE S
B DSV1-8E KAG500
“"‘u’l HIRRHFSEENENL LR AN EIEZESLHY 5 m - Metfisk (FHK)

MFS02-S-KHC-P1-PNP
Wi tE RAR E A, BB450.3mFEkM8

EARE AR B 5 m- MBEL (1)

- —
//_"'_ KAW500

MFS02-S-KHC-P2-PNP
2R fZRERE K, BB450.3 miEfRAZMS

> BUREREREH

NJ6.5-E2-01

AT KBS B HE

NJS-E2
E TR EBgism- HE A

B K - Me&ERE Sk

=
R
/ NJ6.5-E2S

NJS-E2S
BRTTX - MBiE Rk

N

308 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF74-90D6-C SF74-180D6-C SF74D6-C

ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 45 45 45
RN E +/-[°] 3 3 180
BFLY [mm] 12 12 12
HhafaEiE (N 1120 1120 1120
FEmEfEE (Nm) 88 88 88
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MRIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIFRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 42 84 84
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 2.1 2.1 1.8
O Bt EEmE
Q) BEBRT
mEe (Do ” O
N . M5 @ @ g .
(Dawone— | ™11/ TAMEEE
& ® - @ PIIE R L
o[ s g @ ANS Bt E
g O @ IR O rEiEAE
EAL $9 (39) Bk R SR I
) ° iR
@2~ T 1T e [ 2T
@2)( M3x5 & 2x M3x5 @ §/_:‘}§ D 900@21 800
@2)( M6 T L 0° TEEZEO
| DIN 7984 ‘ ? | / < FHRT SO (90°5,180°)
k | e i i E#TEN (07)
I PO
R il i il 3 9
T I I Tl

3
135
I
|
\
I

46
24

2x¢5H7xe 12 o MAXS @
24002
2x M6x12

50 2x B 5H7x6 @

35 /
™ "L’/]/ 4x M5x7 @ o
T

OO
- 61
11
120 4
SF74D6-C
X — ) g g &
(2]
3 o @ ® 1.2
-Ring
=] - o515

TR B R O

28
25
M5

45

30

82
Jsae]
o
— —lo— - <
©
35
+0.02 g5H7
Q
gD
23
]

M5

43

~42 “62

R, E4K. 3D 1AL, 2R <« www.zimmer-group.com 309

SF74D6-C RYEE /| RYEWREM / S5 / SaHEs st u



SF74ML-C R~HEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

[RS8

SF74ML-C R85

> = @A

> HEhiRE

[kg m?]  FRERRIEIFERT BAEN RS T H IR E
3

2.44
—SF74ML-C
& 1.8
= 124
0.64
0 T T T T d
0 0.5 1 1.5 2 2.5 [sec]
THRENN 6 bar BT AT REEMFIRE
=]
> FEBTIR
2[k] 141
&, Tl - ON>  nsmmss
r DRV1-8X6 4B ap° ANS0068
= 1 [A]
e JFiHUSB
052650

> B

HE R £ R

[ ma—]
=T 6 =

| temE

] DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o 7 SERLI —_— i E R ELY, FB450.3m kMBS
- DSV1-8E
_— HRRESEENENRLE #®0 / Hit

e

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

r

KAG500
BNUEERE S B 5 m - MeHEk (B2K)

«®

$8-G-3
AIRERB AT, - MBEREL

> BNURRERLH

- o

e

NJ6.5-E2-01
R RBSism- EE L

/

NJ6.5-E2S
B FF X - MRk

310 www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D 1&8Y, EEFNE AR



> HAREE
Eﬁmzﬁ% SF74ML-C
EEAE ] -90/0/+90
HHEE [Nm] 7.3
TEENABE +/-°] 3
BFLY [mm] 12
EfEE N 1120
FEAEE [Nm) 38
BEFEAM 4/ [ 0.01
=/ NMRIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] )
RIERIESE [bar] 6
RIFRIERE [°C] 5
EaRlERE [°C) +80
EREMFESEF [cm?) 125
IRIEIEC 60520k R R 2RI IP64
BE [kg] 2.8
O B TEEE
@ BERILET
GF %
TEMNEEGE
@ ANs BB
» @ rErEAmE
2 Bame) @0 ErhRiRiPE
2wz () ﬁiili;ﬁ@%ﬂﬁimuff%
1 2 A i
 — ; / - ] 39 szETMl
R — Z= _9OoTEs,
@z J - chigl i BEESHEO
@ 2x M5 38 @
@ i
. =] —= I &* 7
; -— T, 0 | g s :
e = (¢
© o Purmeo B RER GEET)
4>< M5x5.5 2x M4x5 @
NI =)
[4q

12
@ 2x M3x5

+0.02 4H7

@ 4x M5x7

50
35
2; 5H7x6
oy Do g - .

615
45
|
/
-
o>
|
35
0.02 @ 5H7

53

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 311

SF74MLC RYEE /| RPERESME / S5 / SOREReT u



S Bl ¥ 4L

SF74MLD4-C RS &

> = @A

> HEhiRE

34

[kg m?]  FRERREIFERT BAEN RS T H IR E

SF74MLD4-C R&E / RFEEFEEI / S50 / EiIHNiEEET u

2.44
—SF74MLD4-C
1.8
- 1.2
0.6+
0 T T T T 1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 [sec]
TAEESN 6 bar BT KFREM B ATUSIE
B
> BEBTIR it
2[H] 41H]
e RIS - a0zt O oLl
DRV1-8X6 COR0020100
Qe 1] Y 1[4]
_"na N ANSTHREM i HEifuss
a an° ANS0069 052650

@

6 D=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SERENE ——— A LR G LAY, BB 4E0.3m kM8
. DSV1-8E
= BREHSHEOEN R #A/ A

o]

E

=0 =

| tem

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

NJ6.5-E2-01
TR BSiem- Bk

7

NJ6.5-E2S
R FFX - MeiERE L

312  www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BAREE
EMgHES SF74MLD4-C

EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 55
TREAE +/-[°] 3
BFLG [mm] 12
HhathEE N 1120
FEmfEE (Nm) 88
BEEENM +/- [] 0.01
=/ NMRIESE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 3
RNER1ESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
RERIERE [°C] +80
EREMFESEF [cm?) 125
IRIEIEC 60529t MER £ R P64
E= (ko] 2.6

SF74MLD4-C RYRE ;| REEBEM / S5/ SCHiEsEsT u

O B TEERE
@ KRR

Q@ mESE

®) Erhz
TEMBEERE
@ ANS EIEME

@ s AE

Q) bR {RPE

(3D HiMERRE G
iR

1ZET

@ EEEE +90°= 5120

EE%:?: 7900-;;3/_:\3%[]
EAIENESE

id

@2x1

ERETSEE (TEM)

[ N\
©
12 g 8 & =
° 2x M6x10 2x Mdx5 @
——‘—LM 12
2x @ 5H7x6 .

@ 4x M5x7 50
N @ 2x @ 5H7x6 35,
©

38 30
i ———]
v 9 i~
| I
g | [TollTe}
© &K oLl
S o
° S 2 s
\ [ F 3 8 =
1
o 60
s 12
|l P61 ,‘ -Ring

55.5 175 ~53 25x1.5

TSESIRER (FEEL)

R B4R, 3D 1E R, REMEAIREA <« www.zimmer-group.com 313



S Bl ¥ 4L

SF74MLD6-C RI& &

> = @A

> HEhiRE

lkg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T H DR E
3

SF74MLD6-C R&E / RFEEFEEI / S5 / EiIHNiEEET u

2.44
—SF74MLD6-C
1.8
B 1.24
0.6+
0 T T T T 1
0 0.5 1 1.5 2 2.5 [sec]
TAEESN 6 bar BT KFREM B ATUSIE
B
> BEBTIR it
2[H] 6 [F]
e RIS - a0zt O O
DRV1-8X6 COR0020100
s B i 114] Y 1[4]
¢ ANSZEEMH o EiRUSB
Lfay ANS0070 052650

@

6 D=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SERENE ——— A LR G LAY, BB 4E0.3m kM8
. DSV1-8E
= BREHSHEOEN R #A/ A

o]

E

=0 =

| tem

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

NJ6.5-E2-01
TR BSiem- Bk

7

NJ6.5-E2S
R FFX - MeiERE L

314  www.zimmer-group.com » #5iE B4K, 3D & 8Y, I AR



> HAREKE
EMgHES SF74MLD6-C
EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 45
TREAE +/-[°] 3
BFLG [mm] 12
HhathEE N 1120
FEtEE (Nm] 88
BEEENM +/- [] 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C] +80
FREIWFESER [cm?) 125
IRIEIEC 60529t MER £ R P64
E= (ko] 3.1

458 76 x5 (3)
153 55 2x M8x12 @
1 o .
| — Byl 6 2\ =
o o T % é,—' of o £
o - m| NS &
T AR, a1z H y 8
o
~| =
2x M5 45
@ N—2x ¢5H7x6®
(@) 2xms 65

2ms (D)
‘ DIN7984
i t y
T
|
i

205,205
%
I
L—1
E = =h]

241002

35
+0.02 @ 5H7

| - cl
-90°
(&) 2xMex12 12
2x P 5HTX6 24|
(@) axmsxr 50
N ®2x @ 5H7x6 rﬂﬁ—‘
—t—
B — i
o
@ o °
i L1
60
&mJ
565 175

753

O B TEEE
@ KETBHLR

Q@ mESE

() Erhge
IENEEGE

1 ANS BIEME

@ s AE

Q0 ErhsepipE

@D HitE LRGN
iR

T

@ EEEE +90°= 5120
EI5E % -00°m 5420
A B SED

N 8
s 8 ®
0.7
O-Ring
@2x1
FRES=EE AN
38 39
v
44 QO :
1.2
Ring
@5x1.5
FRETSEEWE
38 39
v
44 QN :
1.2
Ring
@5x1.5

TSESIRER (FEEL)

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 315

SF74MLD6-C RTEE / RFEFEEIL / S50 / EIHiEEET u



JR 3 Bl PR R L
SF100N-C R~ &S

> = @A

n > EIRE

|R [kgm?]  FRERAYEIFERT IB)AEN R4S 1T EH A ENR S
10

B \ \ /

-4 . \ \ K

& 7/ --SF100-90°

g 4 SF100-180°
6 —SF100-

& >

Ll . .

~ _-7

R ? s 2 | \

r odm= N

~ 0.6 1.2 1.8 24 3 [sec]

E TAEESN 6 bar BT KFREM B ATUSIE

i

®

[T =]

B+ > BEBTIR it

1E

~

ojp 2 (k]

& el - Fmz

+ DRV1-8X6

14

Q

4

S

o

-

L

)

HEE

A/ Hft

DSV1-8 & LA % ANS0015
SEE2H an AR
e DSV1-8E KAG500
Voug HIRRESEENENR LM BANEERSL B 5 m - MBIEL (B:3K)

feRias

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—— Hi e AR E R, BB 4i5m
L ——— MFS02-S-KHC-P1-PNP
— i tE RAR ERY, FB450.3mHikM8

> BURKREREH

7=
@«

$8-G-3
AIRERR ATk - MBIEREK

a@— NJ8-E2 — KAW500
~— BERFFX mem EIE L /” RN AR 5 m - MBIESk (F3K)
NJ8-E2S
BRI 3 - MBSk

316 www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF100-90N-C SF100-180N-C SF100N-C

ELhAE ] 90 180 0-180
HIFE [Nm] 20 20 20
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLD [mm] 15 15 15
HhafaEiE (N 2500 2500 2500
FEmEfEE (Nm) 155 155 155
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
EHETES AT [cm?] 103 206 206
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 4.2 4.1 45
O Bt EEmE
@ KRR
gaggfggﬁc 126 £ 0.02 axmioxiz (1) @ 2228
100 4x @ 6HTX8 @ IE\-{WU@ETEE
@ AMERE L
12 ANS EERIE
) g Q) rese A
9 8 2 (9 Bt e RS IMIE
47 @ i
2x G1/8" — *=
@ . ‘@—‘ ;16’ 2x M3x5 @ @ ﬁ:]:ﬁu 900_21800

o 2SS4
B #%=5#0 (90°5,180°)

18.5

° B © .%@W'_Tfm 0°)

2x M3x5
@ owe
0 DIN912*
;

295 ., 295 @

)
f“\\ <
® = o~=o]) &
2\E) &) Ao A— 2 ®
= \ = ° ® ©
[ I | [ |
B
;E( 53 E ——
o o
(2) xcs8 I & 5

100

1.2
o -Ring
29x1.5

TSESRMEER GERLM)

ax PeHTX6 ‘ 15
2x Mdx6 @
4% M5x7.5 M’- M
+0.02 @ 6H7
54 2 Bernee (1)
- 48 /
" ! amee (1) 9
| |
6 ¥ F—— s
&
- o < s
o 3 3
H | azﬂ &
6 o o Q
i
= 418
~13 174
SF100N-C 1o
8 s - B
Nl
54 88

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 317

SF100N-C RYHE / RPEREN / S / SIRistest u



Y [B) 5 1R
SF100D4-C R~ &I &

> = @A

> HERE

kg m?]  FREAROEIFER AR RS A ENIR S

> BRI

3 ;
.
B \ \ /
w | I /I |
8
B /A
g / SF100-90
m 6 ; —SF100-180°
[T \ -
~ _-7
iﬁ ? s 2 | |
r od e l .‘
~ 0.6 1.2 1.8 24 3 [sec]
E TAEESN 6 bar BT KFREM B ATUSIE
i
4
E B
B+ > BEBTIR it
1E
~
gjp 2[k] 48]
i ; TR - A= o ORIE
1;! DRV1-8X6 COR0030100
14
Q
<
(a]
o
o
-
L
(/2]

T~ DSV1-8 VS L ANS0017
-~ SEZ2H bATA ANSEHESE
B DSV1-8E KAG500
“Fu_,’a HIRRHFSEENENL LR AN EIEZESLHY 5 m - Metfisk (FHK)

feRias

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

- NJ8-E2 o KAW500
e R R EBaem-BEiE & // AT AEELBY 5 m - M8ifk (f3K)
NJ8-E2S
BT X - M8EEL

318  www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, TR



> HEAREE
SF100-90D4-C SF100-180D4-C SF100D4-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 15 15 15
RN E +/-[°] 3 3 180
BFLG [mm] 15 15 15
HhafaEiE (N 2500 2500 2500
FEmEfEE (Nm) 155 155 155
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIFRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FETESER [cm?] 103 206 206
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 45 45 4.8
O Bt EEmE
@ EERHER
SF100-90D4-C 126:0.02 @ WEEL';E:
SF100-180D4-C @ Z2hgR
@ 2x M10x12 100 F4XM5 @ IE—{MU@E{EE
@ 4x PBHTX8 @ PIME 7 L3
T (2 ANS EEME
1. @ hesErsi
78 L= 5§ @ BRI
Y R
@ 2x G1/8" == TEEIUH\U
26|, TS0 90°8180°

f— ®2xM8

DIN912*

2x M3x5 @

T ¢ Qe

9 = 2N ] °
| (7 \ \ T ‘ [N
il [ 1 ! I
10| \ / J [Nl L [
k- == Ni~— 1t
~ ~ HH | HH
T | I =
X 2x Mdx6 @
3| 8 8
2x G 6H7X7
x P 8T 2 Mdx6 @
2x M8x12
54 2x B6HTX6 @
— 48 /
7 4% MBX9 @ d
= [ /1 4x 3.3 @
> | ~
T £
3 IS
8 \ 8
80
13
174
SF100D4-C

0 E5E

EEESHED (90°5,180°)

WSO (00

25
@33

l@

o %
O/@
5 233
:

3

@3x1
TREEEE (LAN
38 39
.
B\ :
1.2
-Ring
@5x1.5

%7,
4

o
- o
SIS

1.2

G1/g

TR B R O

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 319

SF100D4-C RYEE /| RYEREM | S7 / SaHEsEsT u



Y [B) 5 1R
SF100D6-C R~ & &

> = @A

> HERE

kg m?]  FREAROEIFER AR RS A ENIR S

> BRI

B ;
.
B \ \ /
w | | /I |
& ¢ /o
g / SF100-90
m 6 ; —SF100-180°
T \ -~
~ _-7
iﬁ ? s 2 | |
jlr 0 ooz ‘ l .‘
~ 0.6 1.2 1.8 24 3 [sec]
E TAEESN 6 bar BT KFREM B ATUSIE
il
#®
E B
B > BEsRIR
E
~
g 2[A] 6 A1
i ; TR - A= o ORIE
1;- DRV1-8X6 COR0030100
K
Q
©
(a]
o
o
-
LL
(/2]

T~ DSV1-8 VS L ANS0017
-~ SEZ2H bATA ANSEHESE
B DSV1-8E KAG500
“Fu_,’a HIRRHFSEENENL LR AN EIEZESLHY 5 m - Metfisk (FHK)

feRias

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

- NJ8-E2 o KAW500
e R R EBaem-BEiE & // AT AEELBY 5 m - M8ifk (f3K)
NJ8-E2S
BT X - M8EEL

320 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE

EMgHES SF100-90D6-C SF100-180D6-C SF100D6-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 13 13 13
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLY [mm] 15 15 15
HhafaEiE (N 2500 2500 2500
FEmEfEE (Nm) 155 155 155
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RMEERE [°C) 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 103 206 206
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 4.8 4.7 441

O Bt EEmE

@ Hb/ﬁﬁir—
SF100-90D6-C 1261002 @ RESE
SF100-180D6-C 100 @,ﬁ ':F'

(Decwioae s e(3) TEMNERLE
@4x - % ) PIEIRE L4

2 ANS BRI B

O rEiEAE

(39) Bk R SR I

iR

g %zﬂ;%l N

TS0 90°8,180°
ZXMSXi@ . 00 /\/_$§D
\ 2 ® &z S0 (90°51180°)

® &EESE0 (0°)

R N Q
:' \ ( ) = o Ae—) )
N |\ A € (9
©
T ‘ — ' 5
g X 2x M4x6 @ .53 | ® P | e
[ e d @ 2x G1/8" ol @ & §
%X\ shel
3 gI oo T B? @ / @ vg— o v O-Ring
X 2 X @ax1
! 3 O N\ ERETSEE(TEM)
2x PB6HTX7 15 o MAX&@ 5 0 -
2x M8x12 30:002 3 ;S 39
! ©

E— 2x (D BH7x6 @ [ - \6
- 48 / —
" - - 4% MBX9 @ © = x g 2

i 1 8 8§ & =
) q I =
s
e | EiRSY 12
w| 9 Y R
3 ing
- .B [:) é @ 5 5x1.5
| o
gl | ERETSEE WM
B z X
174 /
Ll
SF100D6-C o 9
dd QY :
1.2
Ring
@9x1.5
ERESIRER FEEIM)

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRA < www.zimmer-group.com 321

SF100D6-C RYHE / RPEREN / S5 / EIRistes u



SF100ML-C R~TES / RYELFEEG / S5 / BEOMEERT u

Y [B) 5 1R L
SF100ML-C R~ & &

> = @A

> HEhiRE

[kg m?]

FRHRR B R B4R RS T A a IR &

— SF100ML-C
64
44
24
0 T T T T J
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
THEREN 6 bar BT AT R BEA IS
=
> FEBTIR 4t
2 1K) aE 1141
&, TR - 55550 - N
y DRV1-8X6 Ll ay ANS0071
= 1[A]
e JFiHUSB
052650

> B

HE R £ R

oo
o 1=

| temE

] DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o 7 SERLI —_— i E R ELY, FB450.3m kMBS
- DSV1-8E
_— HRRESEENENRLE #®0 / Hit

e

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

r

KAG500
BNUEERE S B 5 m - MeHEk (B2K)

«®

$8-G-3
AIRERB AT, - MBEREL

> BNURRERLH

&
e

NJ8-E2
R RBSism- EE L

=

KAW500
BN B AERSLES 5 m - MeiEk(83K)

7’

NJ8-E2S
EIRFFX - MeERk

322  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, I AR



BEMAE [

HIFE [Nm]
THENABE +/-[°]
WBFLD [mm]
HhathEE N
FEmfEE (Nm)
BEEENM +/- []
/MEIESIE [bar]
BNIRESE [bar]
EEIRIESE [bar]
RIKIRIERE [°C)
ReiR(ERE [°C)
FREIWFESER [cm?)
TRIEIEC 60520t 2R IF
E= (ko]

> BAREIE
SF100ML-C

90/ 0/ +90

20

304
P64
6.8

96
59.5

4x O 6H7X8 @

2x M10x12 @

80:0.02

185
- A -
2 g;t = <>c>@4 b
it P

©
@ 2xG1/8" 100

1262002
@2X a8 la 1262002 |

4x P 6H7X6
4x M5x7.5

| o F—-—A — @— *i% —@—-

30

+0.02 g6H7

@4)( M6x9 54

= ®2x D 6H7X6 ‘ 4

7.5

44

+0.02 g6H7

69.5 244

~60

O B TEEE
@ KSR

® Erhe
TEMBEGE

1 ANS ElE(E

@ e

Q0 ERBRIPE

@D Wil LR GNE
iR

1EETM

@ EFEE +90°E= 520
[El5E % 005420
fig BRI SE0

N2/
7

@212
29

G1/8"

TSESIRMER GERLM)

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 323

SF100ML-C RYEE /| RYEREM / S5/ SauEsest u



SF100MLD4-C R~HEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

i (2] ¥ F= 1L
SF100MLD4-C R~ & &

> = @A

> HEhiRE

kg m?]  FREBROEIFER S4BT RS A ENIR S

— SF100MLD4-C
64
44
24
0 T T T T 1
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
TAEEFIA 6 bar BAFRFREMBERATNERIE
1=
> FEBTR it
2 (k] 4[R1
o TRBFHIE - a3t O O
DRV1-8X6 CORO0030100
- W 1A Y 105]
¢ ANSZEEMH o EiRUSB
Lfay ANS0072 052650

@

6 D=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o 2 SERL e W5 SRR E A, BB 50.0m HESM8
B DSV1-8E
=y B SR ENENZ 2 B0/ At

o]

E

=0 =

| tem

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

@
e

NJ8-E2
TR BSiem- Bk

=

KAW500
BN TGRSR 5 m - MeEk(BK)

7’

NJ8-E2S
T 5% - MeYERE Sk

324 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, LEEFE AR



> HAREKE
SF100MLD4-C
EEAE ] 90/0/+90
A% [Nm] 15
AEERNRE +/- [°] 3
BFLY [mm] 15
HhathEE N 2500
FEmfEE (Nm) 155
BEEEM +/- 7] 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
BRARIESE [bar] 8
RIERIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 304
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
BE kg 71
(@) Et=d--Par i
@ BEEHERT
QmESE
® Ehes
9% TEMNEEMNE
50.5 @ ANS EIEE
185 65 4x M5 @ @ rdzpalcl
o Q0 ErhRRIrE
! _ ] % . /3 1 i (39 Bt RIS MIE
R E=——Eriec @ = g 1 i
= i —— /b Cc | A —h “ ?EEIUH\U
ol @B ElFEE +90 =50
@ 2xG1/8" 100 2x M10x12 @ B3 ZE -Q0°FKiEO
OLL mon N Game(d sPia i BHESEO

2x PEHTXT X
2x M8x12 />/72x M4x6 @

+90° |

@ 2x M3x5

@ 4x M6x9

o (D 2 Berne

93
23 59
|
—jle
| — ol

44
+0.02 @ 6H7

3 &%

:
Q
0.7
@3x1
ERETSEE(TEM)
38 39
7
R\ 7 &
1.2
-Ring
@5x1.5

212
29

i E
G1/8

@9x1.5

TSESIRER (FEEL)

R, E2K. 3D 18R, MR <« www.zimmer-group.com 325

SF100MLD4-C RYEE ;| REEREM / S5 / Sk aT u



SF100MLD6-C R~EIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

i (2] ¥ F= 1L
SF100MLD6-C R~ &

> = @A

> HEhiRE

kg m?]  FREBROEIFER S4BT RS A ENIR S

— SF100MLD6-C
64
44
24
0 T T T T 1
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
TAEESA 6 bar BT KFREM B ATUSIE
B
> BEsRIR
2[H] 6 [F]
o TRBFHIE - a3t O O
DRV1-8X6 COR0030100
s B i 114] Y 1[4]
¢ ANSZEEMH o EiRUSB
Lfay ANS0073 052650

@

6 D=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o 2 SERL e W5 SRR E A, BB 50.0m HESM8
B DSV1-8E
=y B SR ENENZ 2 B0/ At

o]

E

=0 =

| tem

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

@
e

NJ8-E2
TR BSiem- Bk

=

KAW500
BN TGRSR 5 m - MeEk(BK)

7’

NJ8-E2S
T 5% - MeYERE Sk

326 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HEAREE
Eﬁlﬂiﬁ% SF100MLD6-C
BEAE ] -90/0/+90
HH%E [Nm] 13
THAETHAE +/-[°] 3
BFLY [mm] 15
B HEE N] 2500
FEmEE (Nm) 155
BEENM +/- [] 0.01
B/MEESE [bar] 3
BANIRESE [bar] 8
TERIESE [bar] 6
RFIRIERE [°C) 5
BoRERE [°C] +80
EBEFESER cmd] 304
IRIBIEC 605291 R LRI P64
B8 [kg] 74
O EsTEEuE
@ BEEHERT
QmESE
® Ehes
. % TEMBEEGE
505 8 @ ANS BEENE
185 65 /—ex M5 @ @ &z yan
o @ EheRRIPrE
- D I = QD HAMEE AR IS
R e——rE ey )= g s (R
. T B ﬁ'égmu ?
B3 T +90°FES3E0
@2xeve _J e 100 axmioxtz (1) B E 90° TS E0
@zeyy — 1mom | N gorre ) g BAMESED

it

i

2x BeHIXT X
2x M8x12 /

3 &%

+90° ] ‘L@J
@}< |;/. o

90

BN
®2><M3x5
BN

@ 4x M6x9 54

- @ 2x @6HTX6 ‘
I

105
59
|
|
/
_ ol

|
44
+0.02 @ 6H7

35,

69.5 244

~60

s
0.7
@3x1
TRE=SEETEM)
38 30
AL
d N :
1.2
-Ring
@5x1.5
TRETSEE WLAM)
38 30
6
x QSs.s@
L

212
29

i E
G1/8

@9x1.5

TSESIRER (FEEL)

R, E4K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 327

SF100MLD6-C R~TEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u



R Bl ¥ Rl
SF125N-C R~ &S

> = @A

> HEhiRE

20

[kg m?]  FRERRIEIFERT BAER RS T H DR E

> FEERIR

2 (k]
TREEHE -
DRV1-4X8

SF125N-C R EE / RERFBIEMD / S51 / EOWEEERET u

at§|:|/

| 1T
16 ’
7z
T —SF12590°
12 - —SF125-180°
7
7
8 v
//
P
4 7
DXl I |
bz .
06 1.2 1.8 24 3 [sec]
THEENR 6 bar BRFRFREMBRIATNIE

Hth

DSV1-8 ANS0035
SEZ2IE ," n ANSTEEE
an
B DSV1-8E Tm— KAG500
t’au’. HIRRHFSEENENZ LR /’ FRANTNEIEE LB 5 m - Metfisk (FHK)
$8-G-3
% TIRERE AR BB E . - Mok

e — MFS02-K-KHC-P1-PNP

— T RES ERY, BB 4E5m

MFS02-S-KHC-P1-PNP
i tE RAR ERY, FB450.3mHikM8

!

> BURKREREH

a@— NJ8-E2
- . v T S om B

a—

NJ12-E2
EOR TR i giem- B

328 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF125-90N-C SF125-180N-C SF125N-C

ELhAE ] 90 180 0-180
B [Nm] 38 38 38
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLD [mm] 26 26 26
HhafaEiE (N 3400 3400 3400
FEmEfEE (Nm) 391 391 391
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 220 440 440
TRIEIEC 60520t T T2 {RIF P64 IP64 P64
B [kg] 9.5 9.5 9.8
O Bt EEmE
@ BEEHERT
® Erhz
S prNd @ axme xt TEMEETE
(1) 2xe8 H7>;K 144002 @ AMIEE L
! % B @ﬁﬁa&m
B [E7E LEFFNFF RN 90°
SRS = @2 o B8 @ EI7 AT 256 180°
q o O K™
@) axcuar a s B RESMEE LY
3 EEE'I‘E%E’%%S@EJUM‘E
@ % @8 H7x /»2x M5x7 6?\ 2x M5X7 @ E;?%H
:I]?Il!tl @ M8x12—\ FD %TNMQPQ@ N ]_’__l 2 ® =S 90°3180°
: e . ®ozEn
f%@@% EE@I @H dz L@r?@) g ® B0 (90°3180%)
. , SN 704 C 2 ® six=sE0 (0)
130 & ki 67 9
8 2x G1/4" @ "
-2x M6x8 @ (L
® W T 5 B %
M /ﬂ ? D O-Ring

213x1.£

-2x M6x8

o8 H?f/ 026 20 (1) TS E SRR (R
66

4xM8><1 00208 H7

9
16 16 3
i
o ¢ \ #%
ol B3 B T 5
b A
i [ 11 e/ (2)
I
I 2124
21
230
34
SF125N-C G[I1
>
o
_ 5
m T\ et T
~135

R, E2K. 3D 1R, MR <« www.zimmer-group.com 329

SF125N-C RYEIS /| RYEREM / S5/ SaHEsest u



Y [B) 5 1R
SF125D4-C R~ &I E

> = @A

> HEhiRE

20

[kg m?]  FRERRIEIFERT BAER RS T H DR E

> FEERIR

2 (k]
&! TREEHE -
DRV1-4X8

-

| 1T
16 ’
7z
T —SF12590°
12 - —SF125-180°
7
7
8 v
//
P
4 7
DXl I |
bz .
06 1.2 1.8 24 3 [sec]
THEENR 6 bar BRFRFREMBRIATNIE

4[R1
OfYE
COR0040150

> BRI

SF125D4-C R &S / RFEEEIT / S50/ BiIMNiEEET u

e DSV1-8

EEI/

Hth

> ANS0036
. B SER2IE 4 n ANSTEES
£ LIS
B DSV1-8E Tm— KAG500
ﬁ'au’. HIREHSEENE LT 2R /’ HRANEIEZL Y 5 m - Metfsk (f:K)

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

- NJ8-E2
T R R EBaem-BEiE &

«*

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

d—

NJ12-E2
E TR EBgism- HE A

330 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BEAREE
EMgHES SF125-90D4-C SF125-180D4-C SF125D4-C

ELhAE ] 90 180 0-180
HEE [Nm] 34 34 34
RN E +/-[°] 3 3 180
BFLY [mm] 26 26 26
HhafaEiE (N 3400 3400 3400
FEmEfEE (Nm) 391 391 391
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
=/NRIESE [bar] 3 3 3
SAIRIESIE bar] 8 8 8
R IESIE [bar] 6 6 6
RIFRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BREFESER cme] 220 440 440
IRIEIEC 60529t T 2R IF P64 P64 P64
B [kg] 9.8 9.5 10.5
O e TEENE
Q) BEBRT
QOreseg
AE oo ®4X Mxi2 MZZ’OZ ® Eh
N w_ | e (s) TAMEERNE
O @ PMIEE L1
o , I ] [ @ ANS Bl E
o & Ot s O EIE T 0% 900
s 8 4 (0 EI7E 4RO FF %005 180°
& ‘ ) rEEAE
(2) 2xaa— &2 () WEEPEIE LY
HH @D Bl RS AG S
®2x @8H7x10 %*&ﬂﬂ”
FEELM
3 :% @“* Mex12 ® =540 90°5,180°
‘ 0° =540

B #%kESEO (90°5,180°)
EEESED (0°)

€ (39

oo 1
&)

39.5

125
o

4x 08H7X10
4x Mex10

2| 16,

|
el

75
64.5

AL,

130

212
29
G1/8’

40,

15

21

SF125D4-C

21
@13
G1/4

O-Ring
o13x1.£

TSESIRMER GERLM)

R B4R, 3D 1E R, 2EMEMIREA <« www.zimmer-group.com 331

SF125D4-C RYEE /| RYEREM | S7 / SaHEsEst u



Y [B) 5 1R
SF125D8-C R8I &

> = @A

> HEhiRE

20

[kg m?]  FRERRIEIFERT BAER RS T H DR E

> FEERIR

2 (k]
&! TREEHE -
DRV1-4X8

-

| 1T
16 ’
7z
T —SF12590°
12 - —SF125-180°
7
7
8 v
//
P
4 7
DXl I |
bz .
06 1.2 1.8 24 3 [sec]
THEENR 6 bar BRFRFREMBRIATNIE

8[H]
OfYE
COR0040150

> BRI

SF125D8-C R &E / RFEFEEI / S5 / EiIHiEEET u

e DSV1-8

EEI/

Hth

> ANS0037
. B SER2IE 4 n ANSTEES
£ LIS
B DSV1-8E Tm— KAG500
ﬁ'au’. HIREHSEENE LT 2R /’ HRANEIEZL Y 5 m - Metfsk (f:K)

——— MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
e MFS02-S-KHC-P1-PNP

— e BAR ERY, BB450.3mHEkM8

> BUREREREH

- NJ8-E2
T R R EBaem-BEiE &

«*

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

d—

NJ12-E2
E TR EBgism- HE A

332 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EMgHES SF125-90D8-C SF125-180D8-C SF125D8-C

ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 32 32 32
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLG [mm] 26 26 26
HhafaEiE (N 3400 3400 3400
FEmEfEE (Nm) 391 391 391
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MRIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIFRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FETESER [cm?] 220 440 440
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
BE [kg] 10.5 10.5 11.5
O e TEENE
@ enpin
125.90D8 HAE
FEES (D) souma e ﬁﬁ@ﬂg
e\ || [ oo / @ rmER
Bé) SL ! iel [ @ANS Efﬁ%
5 9’1 8 ei,@,g@ﬂ o o g O EE HEFIFF X% 90°
- ’Hs 2 sT @0 B LA 50 180°
Al | L] enE @ nesErm
(Daeye—/| || =2+ 2 G MBS E Lk
34 @) BRI
2x M5X7 2XM&x7 @ %*&WJ
T o () e g
DIN 912 @ | ‘ a Eﬁ—ﬁf? 90°8§180°
N ‘ i 0° =S
i g [ S @ EBT SO (00°5180°)
E TR EikEsEd (0°)

@ 67 ©
s g € (3®)
2x MBx8 @ 2G4 @

6
+0.02 o8H7

@42
4.2

;
T

-Ring
@4x1.5

4x 08H7X10
4x M8x10

16

10

75
64.5

212
29
G1/8

161

71

-Ring
29x1.5

15

~21

21
@13
G1/4

SF125D8-C

O-Ring
o13x1.£

TSESIRMER GERLM)

R B4R, 3D 1E R, REMEAIREA <« www.zimmer-group.com 333

SF125D8-C RYEE /| RYEREM | S& / SaHEsEsT u



SF125M-C R~HEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

RS0

SF125M-C R~ 8=

> g

> HEhiRE

201

kg m?]  FREBROEIFER AN RS A ENIR S

— SF125M-C
12
84
44
0 T T T T J
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
TEEND 6 bar BT AFRE (BTN
=
> FEBTIR 4t
p 2[kR] L B A TIA]
& TREIETHIE - HER @ '. ANSZEEEH
DRV1-4X8 Ll an ANS0074
= 1[A]
e iEHUSB
052650

> B

HE R £ R

[ i e 5
o 1=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
n @ SERLR P B R BN, FB450.3m 4 SkM8
- DSV1-8E
-ra_j HIRESEBNEN R L #®0 / Hit

S22 s
B o>

| temz

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

r

KAG500
A EERS B 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
AIRELRIB AU E RS, - MBERK

> BNURRERLH

-

T

NJ8-E2
R RBSism- EE L

NJ12-E2
ERTTREBSsm- HIE A

334 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, IR



> BAREE
EMgHES SF125M-C

A ] 90/0/+90
$R45 [Nm] %
THHEHAE +/- ] 8
B2 (mm] 26
SEAEE (N) 9400
EEPER Nm] 891
BEEL /- [ 001
5/ MEIESE [oar] S
BAIRIESE [bar] 8
FUESRMESE [bar] °
SIURIERRE °C] 5
BEIBIERE C] 80
SEFES AT [cm?) 540
IRIBIEC 60520 TR 2RI 165,
8 (ko) e
D e e TEEME
@ 8RR
& e
4x M8x12 @ @ e
N - TEMNEEGS
e Las00 2x B 8HTXE @ @ ANS BEIEIE

44: E EY ) @ rdzpalcl

: e B IAPISS
o5 Q'I d-— [ o —s>- | 2 g ﬁﬁ’lﬁ{%@%ﬂﬁfﬂ]”@
p 1 ST A
o t ki ARl
104 ~a5 @B ElFEE +90 =50
@) G B E -90°F= 55N

EI5EZE +90° TSI (%)
B4 -00°2s S 4 0 (%)

@ Bnre- ©
T TT oy : ODOO ==z
COE® FiatrBm=5E0 (&%)

¥ K
'y $ e, 5|
i © ()
L 130 _‘ ‘ 67 N\
(1) axmexi2

e
(D2x Barrxio G/ ———

&

125

21
213
G1/4

TS ESIRER FREL)

125
P .
||| Il

°
L ~o— E
&
®
f
66
0.02 28H7
109
e 0
]
=3

Ax @ 8H7X10 B
66
4x M8x10 +0.02 @8H7

58.5

A6.5 4x M5 @
NES
10 2x G1/8" @ 16, 3
o
T—reéd &4 \ 5 &
o 86 8¢
o N @ Ii |8
z QA |
g 120
Il [°0] [
“—’f 16] 35
~16, 124
70 230

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 335

SF125M-C RYEIE | RTPEREE / S5 / SOREReT u



SF125MD4-C RT&E / RFEEEEI / S50 / EiIHNiEEET u

S Bl ¥ 4L

SF125MD4-C R8I &

> g

> HEHRE

kg m?]  FREBROEIFER AN RS BN S
201

— SF125MD4-C
12
84
44
0 T T T T 1
0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
TAEEFIA 6 bar BAFARFREMBRATNERIE
=
> FEBTR it
. 2[H] 414
- RIS - a0zt O oLl
DRV1-4X8 COR0040150
B A 1A = ‘ﬂ 1181
¢ n ANSZERE o EiRUSB
> & ANS0075 052650

(S5 i x|
e T-

| temE

DSV1-8 R — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SEREME —— WiaERER EHY, BB450.3m-fiskM8
B DSV1-8E
e v’? HIRRHFSEENENL L E H / Eﬂi"

(=2 s —]
B e

| temz

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
HANEERSKEBSS 5 m - MBHEK (BE2K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

@
e

NJ8-E2

B KB ssm- B

NJ12-E2
BT X BSsm- HiE L

336 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EMgHES SF125MD4-C

EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 34
TREAE +/-[°] 3
BFLG [mm] 26
HhathEE N 3400
FEtEE (Nm] 391
BEEENM +/- [] 0.01
/MEIESIE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C] +80
EREMFESEF [cm?) 540
IRIEIEC 60529t MER £ R P64
E= (ko] 12.9
O e TEELE
Q) BEBRT
QmESE
® Tz
58.5 144 ” GVS“@ @ LEPER
- 2002 s;;«t / axmexiz (1) TENEEMNE
=22, 2x¢8H7xs® @ANS Efﬂ%
o PN =
LI ! 2 L3
EER! i @ == [ (3D Bt RSO E
;** . Ae T | Tc ;ﬁb;ﬁ})ﬂ'}
axms—/| 104 82 ~45 g ik )I]I
® ®  wove - B EEE +00°m=SEN

E5E 90om S0
@) EEEZE +90° =540 (Fi%)

2xM10
= onarz- () m IR E Q0 S0 (E)
o A ool — COE® hianrEm=SE0
? L X [' et o g @ @jﬁ OOEO® FiafiE=5H0 (%)
85 i ! m g J
% S o6 ol ‘ | 4 @ ©
6 8 3 @ 4x M8x12 ‘ 150 ‘ 67 /
() gsHxio 2x Gvs“J S
J 3 &%g
12 o
'{ -Ring
~ D4x1.5
52 8 ) TREESEE (AN
l{ s 95 38 39

x B 8H7X10 7$®1+7 5
4x M8x10 66 X S
+£0:02 0817 2]

212
29
G1/8

58.5 @

165 4x M5 @ 2
<165,
4xG1/8" P 42 12
m.g%, 80 - ) @ = e
9| —T«— i @9x1.5
kS ! ® 3 P T e
- =& @ 2 9 B 5'65)\ B Iﬁ,ﬁ B WLEHW'J)
"D EC 9
; 8

130
40, 75
64.5
=
=
#‘3 >
>
A
— o]
4
= |
ol -
@

‘
% 2 G1/8"@

15
>
S
IS
21
@13
G1/4

70 230

TSESIRMER GERLM)

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 337

SF125MD4-C RYEE ;| RYEREM / S5 / STk ET u



SF125MD8-C R &E / REEEEI / S5 / EiIHiEEET u

S Bl ¥ 4L

SF125MD8-C R~f& &

> g

> HEHRE

[kg m?]

201

TRHRR B R B4R RS A ah IR &

— SF125MD8-C
12
84
44
0 T T T T 1
0.6 1.2 1.8 2.4 3 [sec]
TAEEFIA 6 bar BAFARTFREMBRATNERIE
=
> FEBTR it
. 2[H] 8IH]
- RIS - a0zt O Rl
DRV1-4X8 COR0040150
B A 1A = ‘m 1181
¢ n ANSZERE o EiRUSB
> & ANS0076 052650

(S5 i x|
e T-

| temE

DSV1-8 R — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SEREME —— WiaERER EHY, BB450.3m-fiskM8
B DSV1-8E
e "J'? HIRRHFSEENENL L E H / Eﬂi"

(=2 s —]
B e

| temz

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

-

KAG500
HANEERSKEBSS 5 m - MBHEK (BE2K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

@
e

NJ8-E2

B KB ssm- B

NJ12-E2
BT X BSsm- HiE L

338 www.zimmer-group.com » #5iE E4K, 3D &8, AR



> HAREKE
SF125MD8-C
EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 32
TEENABE +/- %] 3
BFLG [mm] 26
HhathEE N 3400
FEtEE (Nm] 391
BEENM +/- [] 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 540
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
EFE (ko] 13.8
O e TEELE
Q) BEBRT
QmESE
170 BxG/8" @ @ 1@%@«?@
® b
58.5 114 / axmexiz (D) TEMNEEMNE
e 68 ox Borne () @ ANS EEfIE
44 5[] o O rEiEAE
s, OEFX
geg e 1 - | oo (3D Bt (LRSS AG IS
;tLD. ! iR
® e Z @9 HEETM
104 @B EEE +90°=5E0

@ 2x G1/4"

2x M10
DIN912‘®
© [
n |
00 |
T

o ©
64.8
133
§ )
<
9.5_| 35.

395,358
J
50
40p2 o8H7
n

%
o
125

®4x M8x12
®2x @ 8H7X10:

7 == ]
R ;ﬁ&%

R~
0
T
66
+0.02 08H7
109

58.5

4>< M8x10 /,m
4x P 8HTX10 +_L

385
46.5
@ 4x M5
RN
o o 10, ‘
* 7
FFD EC

75
64.5
—

161

71

15,

70

‘ ngevs’ @
1]
122.37

E5E 90om S0

® EEE +90° TSN (&)

B35 -00°a S0 (&%)
COE® HiatEm=5E0
C©OEE FEafBEN=SED (i)

€ (39

an°

212
29
G1/8

21
@13
G1/4

TSESIRMER GERLM)

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 339

SF125MD8-C R&E / RFEHEEI / S50 / EIMiEEET u



[RS8

SF155N-C RT&I =

> =

AL

> FEERIR

2 (k]
TREEHE -
DRV1-4X8

> HERE

[kg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS 1T H DR E

25

\ A
I | P |
20 ,
7
- --SF155-90°
15 —SF155-180°
7
7
7
10 -
P
5
e T | |
oAl ||| R
0 2.1 2.8 3.5 [sec]

0.7 1.4
TAFESA 6 bar B FRFREMBRATNSIE

SF155N-C RTEE / RERFBIEMD / |51/ EOWEEET u

ar§|:|/

Hth

DSV1-8 ANS0038
SEZ2IE l‘ n ANSTEEE
as
- DSV1-8E KAG500

HIREHFSRENENR LR

AANTVEERSKESE 5 m - MBHEK (BF2K)

feRias

MFS02-K-KHC-P1-PNP
Hi e AR E R, BB 4i5m

«

$8-G-3
AIRERR ATk - MBIEREK

L ——— MFS02-S-KHC-P1-PNP
— AR RES EAY, FR4E0.3mEk M8

> BURKREREH

a@— NJ8-E2 — KAW500

~—— BORFF e iom BT /" RN Ak 5 m - Ml (B15)
& NJ12-E2

T AR Easm-HiE %

340 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HARHKE
EMgHES SF155-90N-C SF155-180N-C SF155N-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 62 62 62
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLG [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 5900 5900 5900
FEmEfEE (Nm) 761 761 761
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
=/NRIESE [bar] 3 3 3
SAIRIESIE bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FETESER [cm?] 350 700 700
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 15.8 15.8 16.5
O Bt EEmE
@ EERHER
® Erhz
SF152 T80nc @ axmioa 240 2002 ® TEMNEENS
o j\ & @ PRIEE L
‘ (2 ANS EERE
i ‘ (@ B LS FF 25 90°
: i | (10 B LLISFOFF s 180°
1 @ et
24 B PR EE LY
@D R M AE LSRG I
=l |'|
(D axmiox 2x M5x6 . @ 2x M5x6 @ ?;g%
cr o Deosw ?\ B o2 S g :;’:Tflil 90°5%180°
[} (¢ + +
; m% 3} il gk A @%ﬁ%—ﬁ;u (90°8§180°)
g o 160 ‘ © 80 o . ERETRO (0)
% +0.02 @8H7 o @ G @\ @
N 2x M8x12 @ %
. o b JE 05/@ i & 5
; 8 ER
o O-Ring
(®)ax o100 x12 | | J@a0 Sax M2 © —— o1
SES RN (EELM
M0 +0.02 Z?g)-ﬂ
185 18.5
i
< “’L i \ ‘ g ?u
8 1 "L_Hen \ % 3
& —irr— 26 (2)
SIS 2154
301
SF155N-C
AP ﬁ{;}
‘ 142

R, E4K. 3D 1AL, ZeEEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 341

SF155N-C RYEIS /| RYEREM / S5 / SaHEsest u



JR 3 Bl PR R L
SF155D4-C R8IS

> = @A

> HERE

[kg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS 1T H DR E
25

\ A
I | P |
20 ,
7
- --SF155-90°
15 —SF155-180°
7
7
7
10 -
P
5
e T | |
oAl ||| R
0 2.1 2.8 3.5 [sec]

0.7 1.4
TAFESA 6 bar B FRFREMBRATNSIE

> FEERIR

2[k] 4k
&, TR - A O ORIE
DRV1-4X8 COR0040150

> BRI

HEJR Bt R #®n / At
s B g

SF155D4-C R &S / RFEEEIT / S50/ BiIHNiEEET u

e DSV1-8

% DSV1-8 - ANS0039
. ? SERE Vb ! ANSTEESF
B DSV1-8E Tm— KAG500
. SREH S EENENR L /’ FE NS EERESK A 5 m - MRS (B%)
E $8-G-3
{"E!E&%E % TIRERE AR BB R - Mok

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

- NJ8-E2 o KAW500

W BT Mom B // EARBREERBY 6 m- MeEX(FL)
@ NJ12-E2

T R R asm- B

342  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EMgHES SF155-90D4-C

SF155-180D4-C SF155D4-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 58 58 58
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
BFLY [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 5900 5900 5900
FEmEfEE (Nm) 761 761 761
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
B/MEIESIE [bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RIFRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BEFFESER cm?) 350 700 700
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 16.5 16.5 17.5
O e TEENE
@ EERHER
SF155-90D4-C 240+0.02 @ NESE
SF155-180D4-C ®4x M10x15 200 @ Z2hgR
@ 2x010H7x12 \ 106 e @ TEMEECE
; ‘ - @ MBI 1
TOp sl AV S 2 ANS BRI B
8 e ]@@ —ry 1§ & @ B LA X050 90°
/ls | e %EEET%D%S’%&E@ 180°
o] 9% B razyae
OLLGA 2t @) BB AHBIEE LY
MBS
®4x M10x15 2X M5><6 2% M5x6 @ éﬁé*&jﬁ %Etl " ME‘
% (1)arosrine Fﬂ% %TNMJ1°2@ Eﬁ@ < 1BET
- : T = o 3 SO 90°8%180°
D = ] B = o 2N
‘ o ~ S e Ly ® &&= SHEA (90°5180%)
é H 552 B ° @ & ° EETSEO (0°)
~ 2x G1/4"
X 2x M8x12 @ @ @
® B\ = X
o év 2R <> 5 =
8 - s Ao - S E 0 « o
4 = % 5 ht & S
4x 210H7x12 40 2x M8x12 @ e -Ring
4XM10X15 <ol iF @ one
e otz TRETSEE(LEM)
185 4x G1/8" @ -
- % @ o 39
K m_l 51 2% /s QI AL
3 =N A= 3 i 2 : S & %
- ETT\ 1T rf 261/ @
IS “16 106 185 12 Aing
154 29x1.5
8ot THREZSEE WURM)
2
SF155D4-C
44 QO 5
142 12 e — o
g
@13x1.
TRES RN GEELMI)

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 343

SF155D4-C RYEE /| RYEREM | S7 / SaHEsEst u



JR 3 Bl PR R L
SF155D8-C RHIS

> = @A

> HERE

[kg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS 1T H DR E
25

\ A
I | P |
20 ,
7
- --SF155-90°
15 —SF155-180°
7
7
7
10 -
P
5
e T | |
oAl ||| R
0 2.1 2.8 3.5 [sec]

0.7 1.4
TAFESA 6 bar B FRFREMBRATNSIE

> FEERIR

2 (A1 8[A]
&, TR - A O ORIE
DRV1-4X8 COR0040150

> BRI

HEJR Bt R #®n / At
s B g

SF155D8-C R &E / RFEEEI / S5 / EiIHiEEET u

e DSV1-8

% DSV1-8 - ANS0040
. ? SERE Vb ! ANSTEESF
B DSV1-8E Tm— KAG500
. SREH S EENENR L /’ FE NS EERESK A 5 m - MRS (B%)
E $8-G-3
{"E!E&%E % TIRERE AR BB R - Mok

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

- NJ8-E2 o KAW500

W BT Mom B // EARBREERBY 6 m- MeEX(FL)
@ NJ12-E2

T R R asm- B

344 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EMgHES SF155-90D8-C

SF155-180D8-C SF155D8-C
ELhAE ] 90 180 0-180
HEE [Nm] 54 54 54
TRENBE +/-°] 3 3 180
BFLG [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 5900 5900 5900
Rk [Nm] 761 761 761
BETEN +/- 0.01 0.01 0.01
BIMEER _\J_ bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RMEERE [°C) 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FEFFESAIR [cm?) 350 700 700
TRIBIEC 60520 e £ 1R P P64 IP64 P64
B [kg] 17.9 17.9 19
@ EeTEENE
SF155-90D8-C 240+0.02 @ Hbﬁﬁ{:
SF155-180D8-C 4x — 00 % EE_L =
146 X 1
®2x mowsz 106 /78 e @ TEMEEME
‘ @ PMIERE L3
D 7003 Bel X Q @ ANS ﬁ1ﬂ§
3 1 ,*5@’01 2!3 ’6’9 = % B @ [E7E LEFSFNFF =M% 90°
i 6 Bl LERSAFF 3 u5e 180°
o - e ()=t
o8 130 % REZE PsHIEE LE
e oyt
@ 4x M10x15 2x M6 %*&ﬂﬂ”
ﬁ y m
‘ @ 2x @8H7x8 i /7§)INM91102 % %EEEIL §|:| 900_21 80°
3 m% €8 7 e 0 =5
o [P b ® #ikzSHE0 (90°51807)
éﬁ 8 160 o ® &ExESE0 (09)
i +0.02 @8H7
) X 2x M8x12 @ @ZXGVA @ @
Ae D = S e
8 | -G *a@——} 8§ 0°>/® o
%Q S 5 & 3
4x 210H7x12 40 2x M8x12 @ e -Ring
@4x1.5
4x M10x15 2]
e . THES=EETEN
18.5 8x G1/8" @
130 - 38 o
of 90 |
=] r—j ©
R .2_1 %1 ' 29% B QI U
| D ﬁ A 7863 1 e a8 : o <
= T s 8 é§ o
ha L ; F J 2% GW/B"@
[T E :) 1.2
8 106 -Ring
146 18.5 @9x1.5
16, 154 THREZSEE WURM)
301
SF155D8C X
74 N :
142 o
TRES RN GEELMI)

HUE B4R, 3D 1E R, 2EMEAIREA <« www.zimmer-group.com 345

SF155D8-C RYEE /| RYEREM | S7 / SaHEsEsT u



SF155M-C R~HEIS / REEFEEG / 53 / BEOMEERT u

RS0

SF155M-C R~ &

> g

> HEhiRE

25+

20

kg m?]  FREBROEIFER AN RS A ENIR S

— SF155M-C
154
10
54
0 T T T T J
0 0.7 1.4 21 2.8 3.5 [sec]
TEEND 6 bar BT AFRE MBI ATNERIE
=
> FEBR iRt
p 2[kR] L B A TIA]
a!, TR - 5555t o Q) eEmEs
DRV1-4X8 Ll an ANS0077
= 1[A]
e JFiHUSB
052650

> B

HE R £ R

[ i e 5
o 1=

| temE

DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
. SELRLIE s FitH L SR ELY, BR450.3m3E kM8
- DSV1-8E
w‘j HRESEENENR LR #®0 / Hit

I

=T 0 =

| temz

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

r

KAG500
A EERS B 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
AIRELRIB AU E RS, - MBERK

> BNURRERLH

- NJ8-E2 . KAW500

~—— AR e B /" BN T AERESL B 5 m - MBHE (3L
& NJ12-E2

S R R sm-EiEH

346 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EMgHES SF155M-C

EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 62
AEERNRE +/- [°] 3
BFLY [mm] 40
HhathEE N 5900
FEmfEE (Nm) 761
BEENM+/- [ 0.01
/MEIESIE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 3
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
Rt ERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 1010
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
E= (ko] 19.3

69 240 2002 4x M10x15 @
_ 29, | 200 /;—zx ¢10H7x12®

De

01 mI
8| §
®4x G1/8" -

118 33
@zx G1/4"

©
@

102
80
\ T
P
e
@ \ .
T
g o
o,
|
|
.
]
>
90
120

4x M10x15 e 2x M10
@ DIN912* @

] &
r d T Rl X X o
8 k L el ER QIO
i | it | 4

45_ 39,

735

1 80

42002

2xG1/4"

)
1
—_—
I
|
I
|
o~
E.
;v %
b
IR
=
%0
502 010H7
134

4x ¢1OH7><12—/ e
%
4>< M10x15 +0.02 210H7

|p25, 4x G1/8" @
29 1
© 125 r @ 85,
Py Py
I S L N N LS
- ‘ ‘
g I o (@
1 1%[ I
g? 185
154
80 301

O B TEEE

@ BERILET

®FTEy

() Erhge

TEMBEERE

1 ANS BIEME

@ s AE

19 M FF %

@D Hit LR G

iR

T

@ EEEE +90°= 5120
El5E % -00°5 5420

EI5EZE +90° TSI (%)
B4 -00°2s S 4 0 (%)
COE® hiafrBr=5EN

COEE FiafBEmn=5#0 (&L

21
213
G1/4

TS ESIRER FREL)

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 347

SF155M-C RYME | BREREN / S5 / (SRS 8T u



SF155MD4-C R &S / RFEEEEIL / S50 / EiIHNiEEET u

S Bl ¥ 4L

SF155MD4-C R8I &

> g

> HEhiRE

20

kg m?]  FREAROEIFER A RS BN S
25+

— SF155MD4-C
15
10
54
0 T T T T 1
0.7 1.4 2.1 2.8 3.5 [sec]
TAEEFA 6 bar BAFRFREMBRATNERIE
=
> FEBTR it
. 2[H] 414
e RIS - a0zt O oLl
DRV1-4X8 COR0040150
2 B4 1A Y 105]
¢ ANSZEEMH o EiRUSB
> & ANS0078 052650

(S5 i x|
e T-

| temE

DSV1-8 R — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SEREME —— WiaERER EHY, BB450.3m-fiskM8

B DSV1-8E

e ._"9 HIRRHFSEENENL L E H / Eﬂﬂ

(=2 s —]
B e

| tem

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

~

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

&

NJ8-E2 — KAws00
~—— BT s gom B /" A ERBIEREKAL 5 m- MBIEA (BX)
ﬁ""’ NJ12-E2
N BB S aiom B

348 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> FEARKE

SF155MD4-C

EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 58
TREAE +/-[°] 3
BFLG [mm] 40
HhathEE N 5900
FEtEE (Nm] 761
BEEENM +/- [] 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
ReRIERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 1010
IRIEIEC 60529t MER £ R P64
E= (ko] 20.3

240:002

200
106

axmiocs (1)
//:2x Bon7xt2(1)

102

80

58
T

me
32
|
L
©
(S
@

.

20

90

733

@) weve _/ 118
@2xG1/4“

®4x M10x15
m ®2x P 8H7x8

Ul TP

4x G1/8" @
S D

|
|

45, 9,

1135

73.5

O Bt EEmE

Q) BEBRT

QOreseg

® g

® Erg

TEMNEEMNE

2 ANS BRI B

W rese A8

ST

@) LRSS NS

E R

@9 12T/

@ EEEE +90° =520

® @EEZE 90°E5EN

@) E5EE +90° SO (%)
B ElFE -90° =S M (&)
COEE® FiamBm=SiEN
C©OEE hiEIMBESED (&)

€ (39

90 [
ol

42002

160
+0.02 08H7

2xG1/4"
ti 2x M4x6
4 T 5 5
S
o ® I
o \\ {@ﬁ —F &8s 2 X
S .
1 o 2D
PAZAN
4>< @ 10H7x20 40 X
)
4xM10x15 0.02 08H7
P ®
s 4x G1/8"
|25 %G8 @ ax Paz
29 106
29 ||
6 68 @ 29 5 &
3 2 v:’D‘E‘c ! \ N
N
§ PYS 3 | 4

40,

20

; 2x G1/8"
) ®
D154

%%.

212
29
G1/8

21
@13
G1/4

TSESIRMER GERLM)

R, E2K. 3D 1AL, ZeEEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 349

SF155MD4-C RYEE ;| REEREM / S5 / STk ET u



SF155MD8-C R &E / RFEEEEI / S5 / EiIHNiEEET u

S Bl ¥ 4L

SF155MD8-C R~f& &

> g

> HEhiRE

20

kg m?]  FREAROEIFER AN RS A BN S
25+

— SF155MD8-C
15
10
54
0 T T T T 1
0.7 1.4 2.1 2.8 3.5 [sec]
TAEEFIA 6 bar BAFARTFREMBRATNERIE
=
> FEBTR it
. 2[H] 8IH]
o RIS - a0zt O Rl
DRV1-4X8 COR0040150
2 B4 1A Y 1[5]
¢ n ANSZERE o EiRUSB
> & ANS0079 052650

(S5 i x|
e T-

| temE

DSV1-8 R — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SEREME —— WiaERER EHY, BB450.3m-fiskM8

B DSV1-8E

e v? HIRRHFSEENENL L E H / Eﬂﬂ

(=2 s —]
B e

| temz

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

~

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PR N TN E B Rk - MeERRL

> BNURRERLH

&

NJ8-E2 — KAws00
~—— BT s gom B /" A ERBIEREKAL 5 m- MBIEA (BX)
ﬁ"" NJ12-E2
N BB S aiom B

350 www.zimmer-group.com b #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HAREKE
EMgHES SF155MD8-C
EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 54
TEENABE +/- %] 3
BFLG [mm] 40
HhathEE N 5900
REthEE [Nm] 761
BEEENM +/- [] 0.01
=/ NMRIESE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 3
RNER1ESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
Rt ERE [°C] +80
FEWFESAED cm?) 1010
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
E= (ko] 225

240+0.02

200

146

106

4x M10x15 @
//:2x¢ 10H7x12®

90

| [T
o
o i Y ‘s &2 o
9888 - — P ga o5 ¢ 7 I
D 5[ 1 2 :
]

®4x G1/8"

118

37

®2x G1/4"

@4)( M10x15
®2x¢ 8H7x8

8x G1/8" @
2x M10 @
DIN912*

O B TEERE

@ kEBHR

QmEsE

® g

® Eh

TENBEES

2 ANS BRI B

@ ress A

T

@D BRSO E

iR

FEEIM

® EEZE +90°= 520
E5E 90om S0

® EEEE +90° TS (i)
B4 % -00° =S40 (%)

O©OE® +iafEm=55%N

45 9
|

6

€

!

144

‘ 0
! |
‘ N

O©OEO® FiEafEmN=SE0 (L)
@ (3

9.5
424002

160

+0.02 @8H7

2x G1/4"
2x M4x6 @
+90° 1l U=
[ﬂ T /AGB ®<\ i
. (XN ]
ol g Hi—eEmtieye+ sEe
A ) g
90° % e -H
4x D 10H7x20 12 49|
90 X
470.02 @101

4x M10x15

146

<
I ~|
S

@4)((51/8"*\
o o 125
0
RN
w0
Q
o
& 15

\@’ O)

an°

212
29
G1/8’

21
@13
G1/4

O-Ring
o13x1.£

TSESIRMER GERLM)

HE. B4R, 3D 1B A REMEAIAE < www.zimmer-group.com 351

SF155MD8-C R &E / RFEFEEI / S5 / EiIMiEEET u



- [B] ¥ £ 1L
SF195N-C R~ 8IE

> =

Fa AL

> HERE

lkg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T H DR E
125

100 !

1/

75 /

—— SF195:90°

— SF195-180°

50

25

s T
g ‘

-

0
3.6

> FEERIR

2 (k]
TREEHE -
DRV1-4X8

SF195N-C R &S / REERFBIEMD / |51/ EOMEEERT u

48

1.2 2.4
TAFEAA 6 bar B FKFREMBRATNSIE

ar§|:|/

6 [sec]

Hth

DSV1-8 ANS0041
SEZ2IE l‘ n ANSTEE
as
- DSV1-8E KAG500

HIREHFSRENENR LR

AANTVEERSKESE 5 m - MBHEK (BF2K)

feRias

«

$8-G-3
AIRERR ATk - MBIEREK

MFS02-K-KHC-P1-PNP
Hi e AR E R, BB 4i5m

L ——— MFS02-S-KHC-P1-PNP
— AR RES EAY, FR4E0.3mEk M8

> BURKREREH

a@— NJ8-E2 — KAW500

~—— BORFF e iom BT /" RN Ak 5 m - Ml (B15)
& NJ12-E2

T AR Easm-HiE %

3562

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> HARHKE
EMgHES SF195-90N-C SF195-180N-C SF195N-C
EHABE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 130 130 130
TRENBE +/-°] 3 3 180
BFLG [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 7000 7000 7000
FEmEfEE (Nm) 1253 1253 1253
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
=/NRIESE [bar] 3 3 3
SAIRIESIE bar] 8 8 8
R IESIE [bar] 6 6 6
RIRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FBREMMESAE [cme) 740 1480 1480
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 29.5 29 30.6
O e TEENE
Q) BEBRT
SF195-90N-C 240 i—%gﬁlﬁl 1 E
PN 4x M12x18 B MEE AL
T é?mom o @ AEE
T @ ANs BlEfIE
= ‘ 19 Bl LLISFOFF 0% 90°
g SJ E%;{F,@ oE 1 B LA e 180°
e, @ HegE A
@ 2% G1/4" | - WE?&/‘?%E"J@EE%
40 ~27 @ [ ARt Rl
;é;&{ﬁu
4xM12x1 2x M5x10 EAL
@ 8 12 @ GQ\ /—2x M5x10 @ @ ;‘g/:;fu 900—21 80°
W @ 2x 810H7x8 ?FF% DIN 912 l ® o° ==
3 [ ZRYNA dN 1 Tk @Q@‘% ® %ﬁ%—ﬁ;u (90°5%180°)
@0 oL by QP @ssewsoo
@ é o.o;igom . 10 T
2x M8x12 @ @ v AIIIE,
5 L gz & 5

195

:
120
+0.02 210H7

4x @10H7x10

120
4x M12x15 +0.02 210H

19

114

80

162

22
a
2

SF195N-C 1 CX3

40 2x M8x12 @

\~2x G1/8" @

34

|«100

ORing
o13x1.£

B RER GZE)

SF195N-C RYEIS /| RYEREM / S5/ SaHEsest u

R B4R, 3D 1E R, MR <« www.zimmer-group.com 353



Y [B) 5 1R
SF195D4-C R~ &IE

> = @A

> HERE

125

lkg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T H DR E

100 !

1/

75 /

50

25

s i
o~ \

0
1.2 2.4
THEEDN 6 bar BT AF

> FEERIR

2 (k]
&! TREEHE -
DRV1-4X8

36 48 5 [sec]
RENBRFTNEIE

-

—— SF195:90°
— SF195-180°

4[R1
OfYE
COR0050100

> BRI

SF195D4-C R &S /| RFEEEI / S50 / EiIHiEEET u

e DSV1-8

EEI/

Hth

> ANS0042
-~ SEZ2H AL ANSEHESE
B DSV1-8E KAG500
“’0“_,! HIRRHFSEENENL LR HRANEIEZL Y 5 m - Metfsk (f:K)

feRias

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

—_— Wit AR E R, BB 4i5m
==t MFS02-S-KHC-P1-PNP
— A e RES EAY, BR4E0.3m ik M8

> BUREREREH

«*

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

- NJ8-E2 o KAW500

W BT Mom B // EARBREERBY 6 m- MeEX(FL)
@ NJ12-E2

T R R asm- B

354 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFE AR



> BEAREE
EMgHES SF195-90D4-C

SF195-180D4-C SF195D4-C
ELhAE ] 90 180 0-180
B [Nm] 125 125 125
PIEIENARE +/- %] 3 3 180
LS [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 7000 7000 7000
FEmEfEE (Nm) 1253 1253 1253
BETENM +/- [ 0.01 0.01 0.01
BIMRESE [ bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RMEERE [°C) 5 5 5
RER{ERE [°C] +80 +80 +80
BREGESMER cm?) 740 1480 1480
TRIBIEC 60520 e £ 1R P P64 IP64 P64
BEE [ka] 29 30.6 323
@ EeTEENE
Q) BEBRT
SF195-90D4-C 240 é§;¢%§
SF195-180D4-C 200 TEMEECE
é? oo e | e () Qrmezi
X o107 ANS EIE{iz
T | - @ Bl AT 205 90°
o °J T2 &AL %@Et%ﬂﬁ;&&%mm
A, 10M 2 e s yalE
® 1 o f NEEHEHIEIE L
O - - ” %mliﬁ@%gm;wg
iR
®4x Mi2x18 2x M5x10 . Tffrﬁﬂﬂll! .
@ =540 90°5180°
%n:n @meomxs - ‘ 0 =50
) ERINIIS EEE 0 R0
N = | @ N % o
- W‘ RENEE ® #x= S0 o)
2x G1/4'
/fZXMB)dZ@ @ ——
CN P W
o s X a o
8 4werl )@ RS °°>/@ g T L
B 5 Y 053
o 10—z (1) O FHEESEETEN
4xM12x15 o 3\_!/? 38 %
X G1/8" 4x¢5/
. @ 1o 4((;58 R @ 56
| — ; - g
Jof T2t e 3 QN °
IEERN u | p =
= H 3 ! 46 B 12
o I
K 1 T r| ¥ZXG”B”@) ng::g:
d e o TREESEE WA
324 @ @
SF195D4-C 1 oo o -
| % o b
[ ﬁ%:%ﬁ)}ﬁ% -p S ° & °
| N ’% @ 7173 = ~ O-Ring
5 213x1.
TRESRER FEEIM)

R B4R, 3D 1E R, MR <« www.zimmer-group.com 355

SF195D4-C RYEE /| RYEREM / S& / SaHEsEst u



Y [B) 5 1R
SF195D8-C R~ &E

> = @A

> HERE

125

lkg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T H DR E

100 !

1/

75 /

50

25

s i
o~ \

0
1.2 2.4
THEEDN 6 bar BT AF

> FEERIR

2 (k]
&! TREEHE -
DRV1-4X8

36 48 5 [sec]
RENBRFTNEIE

-

—— SF195:90°
— SF195-180°

8[H]
OfYE
COR0050100

> BRI

SF195D8-C R &E / RFEFEEI / S5 / EiIMiEEET u

e DSV1-8

EEI/

Hth

> ANS0043
-~ SEZ2H AL ANSEHESE
B DSV1-8E KAG500
“’0“_,! HIRRHFSEENENL LR HRANEIEZL Y 5 m - Metfsk (f:K)

feRias

——— MFS02-K-KHC-P1-PNP
—_— Wit AR E R, BB 4i5m
e MFS02-S-KHC-P1-PNP
— e BAR ERY, BB450.3mHEkM8

> BUREREREH

«*

$8-G-3
TAIRERE N TUE KK - MBIEREK

- NJ8-E2 o KAW500

W BT Mom B // EARBREERBY 6 m- MeEX(FL)
@ NJ12-E2

T R R asm- B

356 www.zimmer-group.com b #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HARHKE
EMgHES SF195-90D8-C SF195-180D8-C SF195D8-C
ELhAE ] 90 180 0-180
5B [Nm] 120 120 120
THESNRBE +/-[°] 3 3 180
BFLY [mm] 40 40 40
HhafaEiE (N 7000 7000 7000
Rk [Nm] 1253 1253 1253
BETEN +/- 0.01 0.01 0.01
/R T’E—L}_ bar] 3 3 3
BRKIBESE [bar] 8 8 8
RIERIESE [bar] 6 6 6
RMEERE [°C) 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
FEMFESAFFR [cm?) 740 1480 1480
TRHBIEC 60529t ER 2RI P64 P64 P64
B [kg] 32.7 32.3 33.9
O e TEENE
@ HETRALR
SF195-90D8-C 240 @ é§;¢l%§ N
SF195-180D8-C @4 s 20?:;'02 @ %ﬁg%EEE
x M12x1 8xG1/8" M=l e
®2x 210H7x10 e a @ ANS EIEE
BN S B
¥ s 4l/1g « ELEFS > > 180°
g 8[ f:;@;/; = J @ hiest 777
87 | —H= B PR EE LY
@ S . . @D R M AE LSRG I

2x M5x10
4x M12x18
T 2x M12 @
@2)( @10H7x8 ‘ DIN 912*

N T » ! @ ‘
[ ]@ug
5 W PR
| | I
g 160 )
K "10.02 010H7
&l
X 2xM8x12@
£\ o I
- l[”* =
S
629 S
8| 8- 9 %})@ B Sg o
S
S
hid Pﬁ H
|
4x 010H7x10 40 2x M8x12 @
120
4xM12x15 +0.02 210H7
8x G1/8
140
=l C‘% 100 (:) ™~
L] T L] -
o \ 5211 | 2¥%6 A®
3o gl | o =
5 H 663 | 4668 B
: T 00 .
0 2% G1/8 @
LT
o 116 205
o 19 156
194
324
-5 34
SF195D8-C ™es
I G ]
o %0 o
4 - g6 o(+)e o -|-®-p ]
o cl A
_ N
| & ¢
I
~153

@ HiR
2x M5x10 @ . $EET
® =510 90°8 180°
0° TREO
EETSIEO (90°5(180°)
EESHEO (0°)

%‘

@®
B
e

%ﬁ

-Ring
@5x1.5

TRE=SESTEM

%A

@212
29
G1/8"

21
13
G1/4

O-Ring
@13x1.£

B RER GET)

R B4R, 3D 1E R, 2EMEAIREA <« www.zimmer-group.com 357

SF195D8-C RYEE /| RYEREM | S7 / SaHEsEsT u



Y [B] ¥ £ 1L
SF195M-C R B &

> = mAE

> HEhiRE

125

[kg m?]  FRERRIEIFERT BRSNS RS T H IR E

$LRT

IR
s 1] 11
100
E — SF195M-C
m 75
w 50
~
iﬁ 25
r . EdEEN N
- 0 12 24 36 48 6 [secl
o THEREN 6 bar BT AT EATA NI E
i
®
o= =]
B- > FEDTIR ft
E
~
gjp 2[k] 1151
A &. TRIHIA - FeE 0“';\"' ANSE BN
+ DRV1-4X8 4B ap° ANS0088
K
Q
= 1A
& @ EifusB
L 052650
7

il

i

@

s

DSV1-8 | — MFS02-S-KHC-P1-PNP
SELLE — T RES ERY, BB 450.3m-1EkM8
B DSV1-8E

HIREHFSRENENREIR

e

MFS02-K-KHC-P1-PNP
e AR E A, BB 4i5m

HEESVET

- —

KAG500
BNUEERE S B 5 m - MeHEk (B2K)

$8-G-3
AIRERB AT, - MBEREL

«

> BURKEREH

&
N

NJ8-E2
R RBSism- EE L

NJ12-E2
ERTTREBSsm- HIE A

358 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BAREE
EMgHES SF195M-C

EEAE ] -90/0/+90
HEE [Nm] 130
TEENABE +/- %] 3
BFLG [mm] 40
HhathEE N 7000
FEmfEE (Nm) 1253
BEEENM +/- [] 0.01
=/ NMRIESE [bar] 3
RRRIESE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RIKRIERE [°C] 5
Rt ERE [°C] +80
FREIWFESER [cm?) 2035
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
E= (ko] 37.1
@ EeTEENE
Q) BEBRT
G B
® Ehes
.79, 240 A M12K18 @ TENEENE
s | 200 @ ANS BEENE
+0.02610H7 2x B 10H7x10® @ KEEE A
AN — TS
. J i inda DI @ J e @ Hit E R
1 : ! a7 iR
14 2 e i ® I .?zﬁl I}
®4x G1/8' o5 “or @B ElFEE +90 =50
@ 2x G1/4” . EE%:I: 900';.:‘/_*§D
@) EEE +00° SO (R

®) Bl E -00° = SO (k)
(D e (1) ©OEO ®iatrEN=SEn
ramrT IO i COEE hiafEN=5SE0 (&%)

lax as)
I 7 .
160 100
£0.02 610H7 =———
2x G1/4"

2x M4x7 @
1.2
I = o1
i @

hﬁj TRESRER GEELN

Ll

4x @ 10H7x10 f»%?«—‘
4x M12x15 =+0.02 g10H7

(L)

=]
A |

(é/ 110 =

&)

57

101.5
129
\Ms
&
7
D)
5 5
0z
§

57+002

21
213
G1/4

120

40.02 210H7
174

T
|
ks

‘ \Zx G1/4" @

R B4R, 3D 1E R, REMEAIREA <« www.zimmer-group.com 359

SF195M-C RYEIE | RTEREE / S5 / SOREReT u



SF195MD4-C RT&E / RFEEFEEIL / S5 / EiIHiEEET u

S Bl ¥ 4L

SF195MD4-C RS &

> = @A

> HEhiRE

125

[kg m?]  FRERREIFERT BRSNS RS T H DR E

— SF195MD4-C
75
50
25
0 A [ | NN
0 1.2 2.4 3.6 4.8 6 [sec]
TARREN 6 bar BT AP RE BRSNS
=1
> BEBTiR
2[A] 4[R]
2 B - e O OZlfE
DRV1-4X8 COR0050100
&% 11R] A 1A
@i ) ANSZEEMH o 1EiRUSB
an ap° ANS0081 052650

BETR R

ﬂ!ﬂﬁ@%

. DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
L SER2IE —— HiA 5 R B, FB450.3m 4Bk M8
. DSV1-8E
-’ HRE SR ENENZ L &0/ R

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

- —

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PIRERIEN T E R - MeEEk

> BNURRERLH

@ NJB-E2 — KAW500

S ERFF R m HIEHE // FEA TS B 5 m - MBHESL (B3L)
& NJ12-E2

S FLFF R HBYsm-BiEH 4

360 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LI AIRA



> BAREE
EMgHES SF195MD4-C

EEAE ] -90/0/+90
5B [Nm] 125
TEENABE +/- %] 3
BFLG [mm] 40
HhathEE N 7000
REthEE [Nm] 1253
BEEENM +/- [] 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
RAIBIESLE [bar] 8
EEIRIESE [bar] 6
RFIRIERE [°C) 5
RORIERE [°C] +80
FREIWFESER [cm?) 2035
TRIBIEC 60520F R 2RI P64
FE [kg] 39.7
O Bt EEmE
@ HEIRALR
Q@ miEsE
oo zio cnants (D ® AHseRL
% +00220100H7 2x @ 10HT; 10@ ©é§>¢l%§
- Lo ® IEMETHE
‘o ]o . %ANS EEfE
g o i 3 : o o TR
REERBRRE ©) s S ik 49 mge s
| e o @) LRSS NS
ORI ™ @ i
@9 12T/
@2XG1/4” 4x G1/8" @ @@5§§ +90°§/—=\3§D
El5 % 90°5 SN
@ EIEE +90° =SHEO (Fik)
®4xM12x18 D\N912‘®

[E15% 2 -00° = SO (&)
O©OE® +iafEm=55%N
C©OEE FiEaB=ESED (&)

& (39

ﬁ (Dax @romns
T

=5
T s
ol il !
I | | 0 ® 1
ih ‘ il
m 2 1
i~
(é/ 110 -

5757,
101.5
143.5

2xG1/4"

571002
5
g
S
3k
2B
g

|

é %,

+90° 1\ .
* = / - > @5x1.5
0 8 -1+o '<®' ©—] 8 & [y =g
g gek TRE=SEE (AW
Q B=—2 ¥ 3 X
-90 /. ¥

4q
4x @ 10H7x20 120 X
+0.02 @10H7
4>< M12x15 0.02010

212
29
G1/8

79

4x G1/8" @

3

o
[ o

o 195

176
40, 114
o7
S |
2o
M &
@ -
N "
|
> o
]
R
®
=
=
|
%.

22
&3
o
I
&
£
I}
=
@
o1
213
G1/4

95 324

TSESIRMER GERLM)

R, E4K. 3D 1AL, ZeEEMEAIRAE < www.zimmer-group.com 361

SF195MD4-C RYEE ;| RYEREM / S7 / STk ET u



SF195MD8-C R~TE S / REEFEEG / S51 / EBEMEERT u

S Bl ¥ 4L

SF195MD8-C R~ B &

> = @A

> HEhiRE

125

[kg m?]  FRERRIEIFERT BRSNS RS T H IR E

[ 1] \ \
100 /
— SF195MD8-C
75
50
25
0 ] [ [ | |
0 1.2 2.4 3.6 4.8 6 [sec]
TAEESN 6 bar BANTFKFREM B ATUSIE
B
> BEBTIR it
2 [K] 8 [F]
: TREBEHIE - O oidliz
DRV1-4X8 CORO0050100
Qe 11R] A 1A
L Of ANSTEE . iEiuss
an ape ANS0082 052650

> BRI

ﬂ!ﬂﬁ@%

r DSV1-8 L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
& ‘ SEREE — Hit7 5 RIS LAY, FR450.3m3ESk M8
. DSV1-8E
-’ HREFS R BNENRLE &0/ R

MFS02-K-KHC-P1-PNP
HA L RER R0, BB 4i5m

- —

KAG500
AN E RSB 5 m - Meffisk (B3K)

«®

$8-G-3
PIRERIEN T E R - MeEEk

> BUNREREREH

@ NJB-E2 — KAW500

S ERFF R m HIEHE // FEA TS B 5 m - MBHESL (B3L)
& NJ12-E2

S FLFF R HBYsm-BiEH 4

362 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EMgHES SF195MD8-C

2R ) -90/0/+90
5B [Nm] 120
TRIEEHAE +/- 7] 3
BFLG [mm] 40
@S (N] 7000
REhEE (Nm] 1258
BEFER /- [ 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
BRKBRIESE [bar] 8
RNER1ESE [bar] 6
=TEERE [°C) 5
Rt ERE [°C] +80
BEIFESATR [cm?] 2035
TRIEIEC 60520t 2R IF 1P64
EE [k 417
@ ExeTEENE
@ BERftR
Q@ rESE
240 OR:hst:42
4+0.02 210H7 @ %;EPEE
1 sewnzan (1) TEMBEENS
36 116 2x¢10H7x10® @ANS BEMNE
T O HeE )
: l ‘ L i © e
o g[ g =l ls @ el @ it LRSI
e ) iR
o ¢ L 11® ] Q9 1ZETM
x 135 100 61 @ EEE 00w SN
@ xG1/a" 140 8x e1/3”@ 5 E 90° TS EO
@ I3 +00° SSHEO ()
2oz (1) 52 -00° =S40 (#3)

O©OE® +iafEm=55%N
C©OEE FiEaB=ESED (&)

57
174

‘ T
| b o
c e o
3| : i @
4 | | \

101.5

%@
\e

>
17,
57+0.02
o
o
Sla
8|8
=]
I
S
=
3
T

-
2x G1/4" e =
SIS ©
% 2x M4x7 @
1.2
L
+90° I\ —~F Ofing
T 213x1.€

TSESIRMER GERLM)

o
195
e
T
|
S
/o ®
PYREAA
\
120
+0.02 10H7
174

-90° DA
T
40
4x @ 10H7x20 4&«* X
120 |
4xM12x15 +0.02 g10H7

79 156

e e 190

£2.5 140

@ 4xG1/8"
N136, 1| 116 205
. ~

8 o 19.5 < 100 _,

66 & [T s[ [t [ % =
~ "D E" T
35 ek v [ =
S i DY L8 Al
) Hrm NN
<
il 1H:Lﬁu\ 2xG1/4"@
i \ \
o B194 8xG1/B“@
95 324

UE. B4R, 3D 1B A R < www.zimmer-group.com 363

SF195MD8-C R &E / RFEEFEEIL / S5 / EiIHiEEET u



MSF &7 / RFPEREL / S5/ EOMkEE AT u

> RBAT

364 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR

BRI

LECRE!

A= EERIERE, B IUREE TS LT HERERER
REHEE TR ER

RIS

A EXERENESE, T PJ B T E N A . X AT
BFHATEARIZITT AR

TR E T e f

ST Al TRV A K B RIEH BIRST, BRI 2k
AT E)

R

- FRETIE®E
- RENBEEEN

IR [E B 205N

- EREEEE

REFEN

- ZPRENTRE AT ETE

@ aRnE

- AIEEIERMEE=

pal:oL:2a

T S

(6) B2 RHTEHES

- BT ET A& H
- ANEZHHSRE

(@) e

- BTHEREHMELRES

RAREERANAEE S

- REMEZHPIET



> R
Ry®E [23
L wsex | NFoor [ sFoor | NFooz | sFoo2 | ND2 [ sD2_|
7| ®%)1 FAREARLR . . . . . .
P41 | P41 [ ® [ [ ] [ ] [ ]
+§ e R ° ° ° ° ° °

@ E= ° ° ° °
Q B ° °
OIS . .
CRE L ZSTTs o S . . .

S | Powerstop KinfI B RREE (] ® ®
= | aEt2 B . . ° ° ° .
Di| BumETRE . . . . . .
> AR E

EHRE M EE IP &4
[°] [Nm] [kg]l

90/ 180 03-04 0,17-0,21 P41

90/ 180 0,6-0,7 0,26 - 0,29 P41

90/ 180 1-1,2 0,41-0,46 P41

> EZFIFRLMER

s B&EBIEAE: www.zimmer-group.com, F= @B 8 LA B SRR IEIR Y RIB- KA SE
1. SEMTE SR 5.

U E4K. 3D 18R, AEFE AN <« www.zimmer-group.com 365

MSF %3 / BRERISE / S5/ BmEses u






Y E1¥ 5T
FEmAR IR

B
ﬁ DES %7

368

R, E2K. 3D 1R, MR <« www.zimmer-group.com 367

ERATIEE / KPHESSET u



DES &5l / RFEHEIL / Bz / FREMkEERT u

368 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR

> RBAT

BRI

> MECRE!

_IJJTEE EEM‘M:E FEH - REGA TR RS

> Eﬁﬂq!ﬁﬂ'mﬁ
XD R R T B R4k T SRR B s IMIZ T 31
BT A&

> EEHE

MelEEENes:, 1273 El5e @At PIRIEERY
TRENAFRET

HETR L RT
CEBNL, Bk
R
Rz
- SRR A
TEBEEES
- BT R RS R (R P 1R
- ESMTIEEE
(@) A,
- AT usE
REFEN
S RRMREE A T ERE
(6) BREHRHINE
- EREEES
paloLa
- AT/ IR ST



> R
Ryme [T
ooesx {8 [ bt [ e |
; Profibus ) )
W Profinet, EtherCat, EtherNet/IP, Sercos [ [
(w) | Bahzs o o
00 | B BAHRE o
7| ®2)s BRERLES . o .
L B 4t o o o
P54 | IP54 o () ]
(5| BmEfems . .
Q) | IREEL . .
Ve BHRETRE o o
T HE) °
L | =spm .
> FEAREE
ERRE 5 =B P &L
RY®E ] [Nm] [kl
DES140 © 10-12 4-7 P54
DES190 o 62 - 64 10,8-15,9 P54

> EZFIFRLMER

18, 5 B SSRS .

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. 7= mZ 8. & B SDRAUFNIRFR B PR IE R S &

U E4K. 3D 18R, AEFE AN <« www.zimmer-group.com 369

DES %3l / RTEREM / B/ ECRE ST u






A EIEY £ T
FEm &R

ﬁ SW 271

l SWM1000 &7l

372

390

HE. B4R, 3D 1B A REMEAIAE < www.zimmer-group.com 371

ERRTIEY ) AT u



SW A% / AER¥ESRET / S5/ FONkEERT

AEIEY £ T
SW &3

> FFmit R

SRR

> HEARBHEERE100%
PR RiRE M EIE T E RN BN FEE AT R, X
MRS TV BN TEhmEE

> EEFNAEEEES

AIDAAOERRY_E TR RS ERY A RV T I8 E
PRI TR

> FREAHERT—MRITE100% £

KRR SHARIE T = mASREIMEANER S, £ &
AR FAEE P 5e.

> R R
RYmE (23

. swxx... f x|
7| (®2)1 FAREF &R .
P64 | IP64 ([ ]
2 s 0
S| mmeme .
Co Y o
Léj Powerstop £ fil B miRxE °
[¢| mEBRLm - o .
| etz tMuE .
> | 180° e AE .
180

OIS .

372  www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RE AR



> BT

B8

- BT R GaE )
@ womie

BT RS
U2 BN

CERREAS

(@) haek
R ST
0 TR i
- PSRBT RIS E
- IR SRHDFRE
(6) Erisk S
- BT RS EESEH
- NEBHHSE
R
- REESRF R
HEEFRANMESRHS
- BRI BEHTET
- BENESEE R LT

SWERS ) AEREST / S5/ BCAESST u

> B AREE
BoRE s\ g IP %45
[°] [Nm] [kal
180 15 1.2 IP64
180 5.5 2.6 P64
180 15 6.3 P64
180 34 17 P64
180 58 25.3 P64
180 120 48.2 IP64
> EZHFIEBELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R B4R, 3D 1E R, EMEAIRE <« www.zimmer-group.com 373



SW A% / AER¥ESRET / S5/ FONkEERT u

gk AT IERE T
SW R 5TheEEi A

EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

BT N ERY. PIRESRIXNE) LE B, RS R IEAE BT R GE S A TR LS, AR KA BV R B Thess
BITWESEOE BSHhR TR MR @XM M P PUEhes: ST thEs.

1] reme

BEFFR - NJ
ERERMMANRZEEE IS, FEE AR BT BB N K AR TR ALE. (/=88 H R R H2kinRY 5 m B4 HiEkA 0.3

m B84 AR B R Sk = ARAIAR Pl gk,

374 www.zimmer-group.com » #2 EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



) | ]
il ]| ) 50

atf |
af [ [ [

B Rz R - MFS

SWRF / MENEET ) S/ EOuESET u

FF TS ME =6 B
ZfERER RN B ITHY C BB BAUNINeRE BT hEE LRI ATRIRER T S X AR B &4, Mm%

RESANI%E, FEM MFS02 B BRI LI, L FRefRm ez Bt C BiEth MBI MFS01 BAE S, BE%E 90° &
BRI RUE RS A R R B2 IRAY 5 m BBASANTELAY 0.3 m EBLSFFNENAS AL,

Eﬂlﬁﬂl’.

FEEFF R MR AH
B REA N B H T ENRIE EME R EETL L AT R INERA N rhad B AT X MHETI A E.

R E4K. 3D 1R, AEFNE A <« www.zimmer-group.com 375



SW R / AmERFERT / S5/ BROMkEERT u

gk AT IERE T
SW &5 ThEeiR A

?%I:I/Eﬂﬁ

Co—— el | |=> | ——— —> Gl

u-m—--—1..(]D-D[]..IP—H—E<Z-#1.II[D

REEESR
TR SRR ERE
BHREE HEIRAY 5 m B4R A, BB 48 1] URIEIHR T/ REE TR M8 70 M12 i3k,

376 www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



U, E2K. =4S R SERAREIRAE <www.zimmer-group.com 377



A e T
SW50 RJ& S

> g

> FEERIR

2 [F]
& TREIETHIE - HER
o DRVM5X4

-

4[R1
OfYE
COR0050100

SwWs50 RYES / AERKSET / S5 / FOMRERT u

> BRI

=]
o 0| HERARRT

&D/Eﬂﬂ

"h" DSV1-8 0 ANS0062
) SERER ’ ANSTEE
4"'\"'“ DSV1-8E P KAG500
e 2 FIREHSZENENZ 2 /'/ FREANTNEEZESLEA 5 m - Metfisk (FHK)

@DM%@%

= MFS02-K-KHC-P1-PNP
—— 7 e A B /Y, BB 4I5m

" — MFS02-S-KHC-P1-PNP
—_— B ERRER LAY, F450.3m HEkM8

> BNURRERLH

@ NJS-E2
R R R EBaem-BEiE &

$12-G-3
YRR BB R - M123E

7’

NJ8-E2S
B R X - M8k

378 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EWES SW50D4-C

EEAE ] 180
B [Nm] 1.5
1EohATiE] [s]* 0.3
BFLY [mm] 9
SEER 2RS] 4
@S (N] 490
FErEfEE (Nm) 25
BETENM /- [ 0.01
B/MEIERE [bar] 3
BRAIRIESE [bar] 8
KNERIESE [ar] 6
RIKIRIERE [°C) 5
BReiR{ERE [°C) +80
BREIFESER [cm?) 15
HRHEIEC 60529t ET 2RI P64
B [kg] 1.2
*TeHnZ& satar

O B TEERE
@ KSR

QOreseg
w20/ *? O ® gy
/] e ® Ehs
e TANEENE
N 2 ANS BRI B
1) 180° (MELFF
0 180° EELEHY
@) LRSS NS
E R
12EIM
101 @ 180° TX1EMN
00 SO
@ =540 (180°) (i)
WSO (09

39
1
S
\
i 0.7 | O-Ring
2x (B 5H7 x6 @ \1;% ? 5@ 261
o 55 sa (1) 36 Msx6 TRE=SEE (LAN)

@2xMSx4,5j 3%5 ‘ o o & T 2x¢4H7x6 38
e 8I E%&F———tfj@)ﬂ 813
S T 6

40
£0.02 04H7
10
|
|
|
|
|
I

| —2x @ 4H7

/4)( M4

101
Q7

25

50

0.02 g5H7

43
54 ERETSEE WM

28
25
T
M5

1.2 Ring
@5x1.5

TSESIRMER F2EL)

R B4R, 3D 1E R, MR <« www.zimmer-group.com 379

SW50 RYRE | AERBET /) S5/ SCHESET u



A e T
SW74 RYJ&S

> g

> FEERIR

- 2 (k]
& neEliE - Foh=

w DRV1-8X6

O

4k
OZLF
COR0050100

SW74 RYES / AERKESET / S5 / FOMRERT u

> BRI

s

&D/ﬁﬂﬂ

= DSV1-8 ANS0063
. SEZLE # ANSZEEE
“h.‘ DSV1-8E e — KAG500
- BRI SR BEN R // $ENTL B SR BB 5 m - MBfESk (83%)

1] eme

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

o—— Tz L RAER E AN, BB 4i5m
" — MFS02-S-KHC-P1-PNP
—_— WA E/RRER LAY, FB450 3m kM8

> BNURRERLH

@ NJS-E2
R R R EBaem-BEiE &

$12-G-3
YRR BB R - M123E

7’

NJ8-E2S
B R X - M8k

380 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BAREE
EWES SW74D4-C

BEMAE [

7B [Nm]

1ERIRTIE] [s]*

LG [mm]
SEER 2RS]
@S (N]
FErEfEE (Nm)
BEETEM +/- 0]
BR/MEIESE [bar]
ERKRIRIESIE [bar]
IERIESE [bar]
=IKRIERE [°C]
BReR{ERE [°C)
BEIFESAR [cm?]
IRIBIEC 60520F MR 2RI
B [kg]

180
5.5
0.3
12

4
1120

* TN G fey

37
#0.02 @5H7

60
£0.02 g5H7
35
h
)

4x M8x8 @
2x @6H7x8 @

120

) o

==

35
6!

+0.02 @6H7

74

@2)( G1/8"
®4x M5

3x M8x8

2x@5H7x8

©]0]0)

O e TEENE

@ BEBHER
QOreseg

® g

® Ehs
IEMEELS

2 ANS BRI B

1) 180° (MELFF

0 180° EELEHY

@) LRSS NS

E R

12EIM

@) 180° =540

0° =EEO

@ =540 (180°) (i)
SHTSED (0)

3 ®
q
S

\

0.7 O-Ring

@5x1

Q7
25

TRE=SEE(TAM)

38
1

28
25
T
M5

1.2 Ring
@5x1.5

TSESIRMER F2EL)

R B4R, 3D E R, MR <« www.zimmer-group.com 381

SW74 RYBE | AERBET ) S5/ OIS u



A ElEFR R T
SW100 R~ & E

> g

> FEERIR

- 2 (k]
& neEliE - Foh=

w DRV1-8X6

O

4k
OZLF
COR0050100

> BRI

s

swi00 R~HES /| fERERT / 851/ BOMEERAT u

&D/ﬁﬂﬂ

= DSV1-8 ANS0064
. SEZLE # ANSZEEE
“h.‘ DSV1-8E e — KAG500
- BRI SR BEN R // $ENTL B SR BB 5 m - MBfESk (83%)

1] eme

T — MFS02-K-KHC-P1-PNP

o—— Tz L RAER E AN, BB 4i5m
" — MFS02-S-KHC-P1-PNP
—_— WA E/RRER LAY, FB450 3m kM8

> BNURRERLH

@ NJS-E2
R R R EBaem-BEiE &

$12-G-3
YRR BB R - M123E

7’

NJ8-E2S
B R X - M8k

382 www.zimmer-group.com b #5E E4K, 3D &8, AR



> BAREE
EWES SW100D4-C

BEMAE [

7B [Nm]

1ERIRTIE] [s]*

LG [mm]

SEER 2RS]
@S (N]
FErEfEE (Nm)
BEETEM +/- 0]
BR/MEIESE [bar]
ERKRIRIESIE [bar]
IERIESE [bar]
=IKRIERE [°C]
BReR{ERE [°C)
BEIFESAR [cm?]
IRIBIEC 60520F MR 2RI
B [kg]

180
15
0.5
15

4
2500
155
0.01

* TN G fey

2x 98H7x12

4x M8
DIN 912

68
+0.02 @8H7

)
W

172

 L—4x M6

[—2x g6H7

@ 2xG1/8"

w
2x @5 @
4x M8

2x GBHTX12 @ DIN912

60 33 2x @8H7x12
| —4xM10x12 @

@ 2x M3x5

53

15,

@ 2x G1/8"
@4)( G1/8"

O e TEENE
@ BEBHER
QOreseg

® g

® Ehs
IEMEELS
2 ANS BRI B

1) 180° (MELFF

0 180° EELEHY

@) LRSS NS
E R

12EIM

@) 180° =540

00 SO

0 (180°) (k)

® =5
WSO (09

5 @
™~ [fe] ']
S N

TSESIRMER F2EL)

R B4R, 3D 1E R, EMEAIREA <« www.zimmer-group.com 383

SW100 RYEIE | AEERET / S5/ EOHERET u



RENERETT
SW125 R8-S

> g

> FEERIR

- 2 (k]
& neEliE - Foh=
W DRV1-4X8

O

4[R1
OfYE
COR0090150

> BRI

swi2s R~HES /| fERERT / S5/ BEOMEERT u

= DSV1-8

o D=

| temE

 EE=— MFS02-S-KHC-P1-PNP
. B SERLE e I LRSS LAY, FB4K0.3mE kM8
e DSV1-8E
. HRESEBNENR L B0/ Hith

-

KAG500
RANVEERSKEYS 5 m - Metik (B2K)

@ NJ8-E2 — KAW500
e ERFF R EBasm-BEiE Lk // AN S AEESLEBL 5 m - Metfisk (FK)
@ NJ12-E2 $8-G-3
e R R Baism-EiE % % TRERE AN BB E. - Mok
—— MFS02-K-KHC-P1-PNP $12-G-3
— il fE iSRRG, FB45m «®Q TIREAOE AR BB - M1 23

384 www.zimmer-group.com b #E B4R, 3D &8, EEFE AR



> BAREE
EWES SW125D4-C

EEAE ] 180
HA%E [Nm] 34
1EohATiE] [s]* 0.6
BFLD [mm] 26
SEER 2RS] 4
HhEthEE N 3400
F@HREE (Nm] 390
BETENM /- [ 0.01
BR/MEIESE [bar] 3
BRAIRIESE [bar] 8
IERIESE [bar] 6
=IKRIERE [°C] 5
RERIERE [°C) +80
BREIFESER [cm?) 440
IRIBIEC 60520F MR 2RI P64
B [kg] 17

* T INEE TR

2x @8H7x12
4x M8x12

108
+0.02 98H7

4x M10x18 @

2x @8H7x18 @
O py

2443

O e TEEE
Q BEEER
QmESE

O EHEy

® Erhe
TENEEGS
(9 180° ML FF £

(10 180° EE LY

@D Rl o RS IS
iR

25T

® 180° =530

00 =S5O

|—4x G1/8"

(=)

TS8O (180°) (Fik)
EEESEQ (0°)

—2xa/e

@ 2xG1/4"

G 1/8"

/o
%
2x @8H7x18 @
80 40 ~4xM10x18 @

B

67

108
125

ﬂ

26

@ 2x G1/4"

R

Q

~
S
P12
29

2x @8H7x12 1.2
—

4x M8x12

KB RN AT

R B4R, 3D 1E R, MR <« www.zimmer-group.com 385

SWi2s RYEIE | AEERET /| S5/ EOHERET u



AERE 2T
Sw155 R~#E8

> g

> FEERIR

- 2 (k]
a! SRERHIE - st
DRV1-4X8

O

4[R1
OfYE
COR0090150

> BRI

swi1s5 R~HES /| fERERT / S5 / BEOMEERT u

= DSV1-8

Qe 1=

| temE

L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o P EERL —— R E RIS ERY, B0 3mJfSk M8
B DSV1-8E
e A HREESEENEHRLR #A / Hith

Al

KAG500
HANTVEERSKESE 5 m - MBtRK (BE3K)

@ NJ8-E2 — KAW500
e ERFF R EBasm-BEiE Lk // AN S AEESLEBL 5 m - Metfisk (FK)
@ NJ12-E2 $8-G-3
e R R Baism-EiE % % TRERE AN BB E. - Mok
—— MFS02-K-KHC-P1-PNP $12-G-3
— il fE iSRRG, FB45m «®Q TIREAOE AR BB - M1 23

386 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



BEMAE [

7B [Nm]

1ERIRTIE] [s]*

LG [mm]

SEER 2RS]
@S (N]
FErEfEE (Nm)
BEETEM +/- 0]
BR/MEIESE [bar]
ERKRIRIESIE [bar]
IERIESE [bar]
=IKRIERE [°C]
BReR{ERE [°C)
BEIFESAR [cm?]
IRIBIEC 60520F MR 2RI
B [kg]

* TN G fey

> BAREIE
SW155D4-C
180
58
0.8

2x @8H7x15.5
4x M10x15.5

128
+0.02 @8H7

:
g L S,
] W

¢ iy

gﬁ 3

2701

2% 810H7x21 @
/ 4x M12x21 @

1
<

® ®

2x G1/8'—|

S
]

2x 210H7x21 @

50
—4x M12x21 @

NSk

60

122
+0.02 g10H7

147

2Xx 04.2

2x 28H7x15.5

4x M10x15.5

©

O EEETEEhE
@ tEBHR
QmEsE

® iETiE

® Ehs
TEMNBEELS
(9 180° ML FF £

(10 180° EE LY

@D Bl RS G IE
iR

1BET

® 180° =550

0° E5HED

@ =SEM (180°) (&)
BEESED (00

.
©
=
/ O]
| [ ]
| [
N o
Ql Q [l
12 || O-Ring
@9x1.5

KB RN AT

R B4R, 3D 1E R, MR <« www.zimmer-group.com 387

Swiss RYEE | AEERET / S5/ EOHERET u



A ElEFR R T
SW195 R~ & E

> g

> FEERIR

- 2 (k]
a! SRERHIE - st
DRV1-4X8

O

8[H]
OfYE
COR0120150

> BRI

swi19s R~ES / fERERRT / S5/ BEOMEERAT u

= DSV1-8

Qe 1=

| temE

L — MFS02-S-KHC-P1-PNP
o P EERL —— R E RIS ERY, B0 3mJfSk M8
B DSV1-8E
e A HREESEENEHRLR #A / Hith

Al

KAG500
HANTVEERSKESE 5 m - MBtRK (BE3K)

@ NJ8-E2 — KAW500
e ERFF R EBasm-BEiE Lk // AN S AEESLEBL 5 m - Metfisk (FK)
@ NJ12-E2 $8-G-3
e R R Baism-EiE % % TRERE AN BB E. - Mok
—— MFS02-K-KHC-P1-PNP $12-G-3
— il fE iSRRG, FB45m «®Q TIREAOE AR BB - M1 23

388 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, EEFNE AR



> BAREE
EWES SW195D8-C

EEAE ] 180
B [Nm] 120
1EohATiE] [s]* 1.1
BFLD [mm] 40
SEER 2RS] 8
HhEthEE N 7000
F@HREE (Nm] 1250
BETENM /- [ 0.01
B/MEIERE [bar] 3
ERKRIRIESIE [bar] 8
KNERIESE [ar] 6
RIKEERE [°C] 5
RERIERE [°C) +80
BREIFESER [cm?) 1520
IRIBIEC 60520F MR 2RI 1P64
B [kg] 48.2
*TCANEE faar
<002 BB TEEMNE
32 2x 012H7x20 % BER{ERY
| =
o e
GE2i
5 TEMEES
o 9 180° (B FF
"y (10 180° EE LY
A @D BB SIS
R
FREIM
® 180° =530
0° =S5O

B =540 (180°) (&%)
EEESEQ (0°)

o
3
G 1/8

P12
29
1

4x @5 @
12 O-Ring
e
ox o1 2H7x21 @ 2% 012H7x20 29x1.5
110/,
@ 2x G1/4" ‘ 2 DNV @ 4% M12x20 TRES RN FEFIM)

100

0

170
+0.02 @12H7

195

A

@ 2x G1/4"
Jo5+ooz
@ 8x G1/8"

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 389

SWi9s RYEIE | AEERET / S5/ EOHERET u



RAEREETT
SWM1000 25

> FFmit R

"SR
> BRI
AIRIEHIEZZET, (& T LUS BN BT E THRARSS
FRPETIE
> KELE=
REFEEL TR R EEERESETA
> TiEMTRE T

“EEH S SIEERN TR Z MR EE X, RILRH
PEIT—THRESR

SWM1000 &%l / AEltHESExT / S5 /) BiIMNiEEET u

> =R
RY&S

. swmoxx ..
% (B%)1 FAREARRER °

P30 | IP30 °

S| mmtems .

E Powerstop L B RiiREXE °

E HEfR 2 MIE °

390 www.zimmer-group.com b #E E4K, 3D &8, EEFNE AR



> BT

> HAREE

RENEN
(2) Bz
- SERSA
e
- BB
- R EATEN
(4) BEMBTAS
- RARRIE AT 3
T RS
- BT N R R (R R

(6) H1890 e it

- TR
EFHESE S

- RAENBESTET

BaRE
[
90
90
90
90
90

> EZFIFRLMER

H%E
[Nm]
7-10
14-21
29-40
39-64
88- 150

[kal
0.65
1.2
2.3
3.5
5.8

IP &£4%

IP30
IP30
IP30
IP30
IP30

18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1AL, ZeEME AR <« www.zimmer-group.com 391

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

SWM1000 %7l / RERRET / S5/ EOHERET u






ZEFE
FEmRIIBEE

ﬁ SB &% 394
“ SBZ &7 404

U, E4K. 3D 18R, AEFE AN <« www.zimmer-group.com 393

ERATIEY / HEREE u



SB &3 / #EmFE / S5/ BANRERT u

EFiE
SB &7

> FFmit R

oLk

> EEFER

B2 E ARERL R RIERVE PR A

> ZESEMEAR

Z5J 2045, FramBII N FAUESE T A TRIPI M, X FLE
REZA B B A EREME AL HIZ.

> RERIIER A

FEC&RIPRAIRIZUR E BIFTE0° 1B 2 180° AT RYE
PIERGRN— N REEPTUENRE

RY+&#S

(R%)1 FRREARRLER

IP54

3 id

W

B ERIRN B RRKE

FIATHA IR E +/- 3°

FEL 2 MIE

90° IEFERE

180° IERE AR E

394 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &Y, L RNE AR



> BT

i
- RIEST AR, TR AR S mE
- BRI E R T B

O ) i 7l
IR SR ORI

i

- {EENAE90 °F0180 ©

- F%E, FFibroflexdMERY LHERE
(4) s

- BE A REMoFI90° M &

- SERTEINE RER, A L TR IDIMEE T8
s

- RELIB AT/ 3°
(6) hmEEit

- RENNERET

- ZE% M5, Mt A

BER R
- AIMZAERS

- BAEREENSEL

> BEARRE
BrRE BE (W) IP %45
[°1 [kal
90-180 0.3 IP54
90-180 0.7 P54
90-180 2.2 P54
> EZHFIEBELNES

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

SBRF / EMFE / S5/ ECHERST u

R, E4K. 3D 1R, MR <« www.zimmer-group.com 395



SB &3 / #EmFE / S5/ BANRERT

e F15
SB R 5ThRER A

EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

BN ER). PIEBIRIN G LE O, A RER R REFENRGEN. A THRVELER, BN EAEL IR EE N
FRENZSEOE BSHR TR MR @XM M P PUEhes: Fair .

e

BEFFR - NJ
ERERMAANRZEEE LS, FEEAF DA HRE H&IRAY 5 m B4 KA 0.3 m BE N ERER =MAHS A

Jilﬁo

396 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



EEFiE
JEEERF 18 PT DURER, B Bt 5 T &Rk & E P E IR Fi8.

Co— el [ = | ——— =

o e || ——— = [l

IHEERESR
AT ERM AR E R ERE
BHREEHLIRAY 5 m B4R A, BB 48 7] BURIEIRR T/ RERETAAS M8 70 M12 i3k,

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 397

SB &% / #EMFE / S5/ BANRERT



EiFiE
SB32 R~&E

> g

[kg cm?]

> HEHRE

vt B AT B X R AT B RSB IR 8 (R AR )
5 -

4]

> HhfhiE
ERERS AT,

SB32 RYEE / ZEuFiE / S5/ BIMkERT u

- SB32
31 Mr
f:’FD
:. 2 Fal “F;
- I
Fa[N] 180
0 008 016 024 032 oa Mr [Nm] 2.1
FD [N]* 90
FZ [N]* 90
> FEDTIR
2 K] 2[F]
90°f= 180°(%
GEH03350 GEH03340
6 K] q 6 [F)
BAEFXE ” Silig
| DMS03210 €632504100
AT\
> BECHFEIN
2 s
| et O/ Rt
T =
= DSV1-8 SB32-1-B-01
o 2 SEREIE - Fi5
*n"'f‘ DSV1-8E SB32-2-B
e 2 HIRRHFSEENENL LR [ F15 (IR ER)
= — KAGS500
E D Q femas // B\ EEERE Sk i 5 m - MBiESk (3%)
/ NJ4-E2-01
BB BiEH % KAW500
Bl NI AL 5 m - Ml (%)
NJ4-E2SK-01
— 4537 FF 3% B4 0.3m - MBSk s8-G3

?&I:l/ﬁﬂﬂ
i

SB32-1-B
Fi

AHRELRIB AT EER S, - MeEL

=
<,
-,

$12-G-3
RN BB RSk - M1 28k

398 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, LEEFNE AR



> BAREE
EMgHES SB32-D

EEAE ] 90/ 180
HEE [Nm] 0.1
TEENARE +/- %] 3
BEENM +/- [ 0.5
B/MEIERE [bar] 3
RAIRIESE [bar] 7
KIEIRIESE [bar] 6
RIKIRIERE [°C) 5
RERIERE [°C) +80
BEIFESAR cm?] 2
IRIBIEC 60520 T 2 fRIF P54
EE [ka]

FD [N]* 90
FZ [N]* 90
SEEMFNE

O e TEEE

OL v

G ETHE

TEMBERE

(9 90° = 180° ElFE LEHY

@ EEFXRED

@ EEAE

(19 AFFREaF gt

® B4 90° 5% 180° M= S1EO
Btz SHEO (09)

@®EIFEZE 90° 5 180°HIESSHE O (%)
Bl =SS0 (0°) (k)

M4
Y X @ 4X XS\ 0.02 o3H
@ 2x @ 8H7x6\

d

3

m
¥

|

\

|
22
32

45

70.5
64

™
\Z
35.8

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEFIRAE <« www.zimmer-group.com 399

SB32 RYEE / BAFHE / S5/ BICAkESST u



EiFiE
SB40 R~T&&

> g

> HEHRE

20 -

[kg cm?] Tt EIFERT B XS AU ALt 3 HH AR B IR & (RUARII )

> HhfhiE
ERERS AT,

IR
ot
4
g mSB40
= ]
E 12 er
" 8- Fat “pr°
~
ISy 1
r Fa [N] 770
- 0 008 016 024 032 oa Mr [Nm] 10.8
L FD [N]* 385
b FZ [N]* 385
IS
e =
- > FEBR Rt
1
#®
+ 2 K] 2[F]
1% 90°f= 180°(%
o GEH04160 GEH04150
&
7}
6 [F] Y 6 [F)
BAEFXE ” Silig
DMS03210 €632504100
\J
> BECHFEIN
a2 DSV1-8 L SB40-1
o B SER2 e FH
B DSV1-8E SB40-2
U ..J"?’ HIRRHFSEENENL LR F15 (IR ER)
KAG500

(=2 s —]
B e

| temz

NJ4-E2-01

R 2 HER T s B
NJ4-E2SK-01

— YR 3 F4 0.6m - MEREFESL

400 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LI AR

AATNE GRS 5 m - MBtEK (B13K)

KAW500
BN TAERESL B 5 m- MeiEk(8%)

$8-G-3
AIRLARIE NN EE R - Me&EzkL

$12-G-3
RN BB RSk - M1 28k




> BAREE
EMgHES SB40-B

EHABE ] 90/ 180
HEE [Nm] 0.3
TEENARE +/- %] 3
BEETEN +/- 0] 05
B/MEIERE [bar] 3
BRKBIESE [bar] 7
KNERIESE [ar] 6
RIKIRIERE [°C) 5
BRER{ERE [°C) +80
BEIFESAR cm?] 4
IRIBIEC 60520 T 2 fRIF P54
E= (ko]

FD [N]* 385
FZ [N]* 385
SEEMFNE

@ Bt TEERE

Q) BERLR

® iETEy

TEMBEERE

(9 90° = 180° ElFE LEHY

@ B AT

@ A FXHIED

9 AT R T X088

® [E5= 90° 5, 180°HIT= SN

ElESE0 (0°)

@®EIFEE 00° 3§ 180°HIZ S (%%
S 2l oo () EF=SE007) (&%)

b 8001
2{) 01
ﬁ\
+0.02 g4H7
40

,,,,, = a2

MZ—J -4x M5x7 @
45
o
Q
x
=
5| =

./ 1]
™~
<
5 e
[«
,,,} =
<
R
1
12,5
8 10

R, E4K. 3D 1AL, ZeEME AR < www.zimmer-group.com 401

SB40 RYEE / BT / S5/ BICAkESST u



EiFiE
SB54 RY &S

> g

> RERE > hMhE
BRERSHA R,

[kg cm?] Tt EIFERT B XS AU ALt 3 HH AR B IR & (RUARII )
100+

80 4
WSB54
60 Mr
o
404 Fal “F; °
20
Fa [N] 850
0 T T T T . [sec]
0.2 0.4 0.6 08 1 Mr [Nm] 16.3
FD [N]* 425
FZ [N]* 425

> FEERIR

2 K] 2[F]
90°f= 180°(%
GEH05501 GEH05491

SB54 RIS / EXFIE / S5 / EflfEEAT u

6 K] 6 [F)
B *E ” B
DMS03210 KUN05410

> EEHRIN

HEJR Bt R BN/ Hit

e DSV1-8

SB54-1
o d SEZ2E

Fi5

B DSV1-8E

SB54-2
e A HIREHFSRENENR LR

FHEURRLE)

KAG500
A EERE B 5 m - Meffisk (B3K)

(=2 s —]
B e

| temz

/ NJ4-E2-01

LT R B om- B HL

S KAW500
NJ4-E2SK-01
— 0 % 14 0.3m - Me ek s8.6:3

AHRELRIB AT EER S, - MeEL

$12-G-3
RN BB RSk - M1 28k

—

/" AT RS EYS 5 m - MeEk (%)
«®
«®

402  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> HAREE
EWRES SB54-B
BEMAE [ 90/ 180
HA%E [Nm] 16
TEENABE +/-°] 3
BETENM /- [ 0.5
B/MEIESE [bar] 3
RAIRIESE [bar] 7
RERIESE [bar] 6
RIFRRIERE [°C] 5
BReiR{BRE [°C) +80
BEIFESAR cm?] 16
RHBIEC 605201 T2 2R IF IP54
EE [ka]
FD [N]” 425
FZ[N]” 425
SEEMFNE
O e TEEE
OL v
® iFHgy
TEMBEERE
(© 90° 5% 180° B LE1%
@ BT
@ EEFEMED
(19 AFFREaF gt
@ E5Z 90° 5% 180°HIZ SN
EESEO (0°)
D pemna— 5w o @52 90° 5, 180°RIZ S (%)
Y — El5E 2 S4200(0%) (%i%D)
TOO O o A
/= — = 93
kI OO O 5

°l

121.76

138

R, E4K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 403

SB54 RYEE / BAFHE / S5/ BICAkESST u



EFE
SBZ &%

> FFmit R

SRR

> HHIREESEAROE DR

SRR PEFR LGN BN E KR H, X
HRS TV TFRLE

> BT ARARTRNRRER

S8 [EIRAEE PIRIEARE, P SEMERNK TG an, FHAR T F
BRI IAE

> FEETRIFET(F

TREFE RIEEFN VRN ZMAIFEER K, RIER 4
PEIT—THRER

SBZ &5l / #EmFE / SE / EIWREERT u

> FRER
RYmE (23
. ss2xx . f 9o [ 8 | G |
7| (®2)1 FAREF &R o .
P54 | IP54 [ ] ([ ]
+2| mnme o .
6 E= ° ° °
LéJ Powerstop KinfiI B RmiRFEES ® ®
[7¢| mEBRLH - o . .
)| aet2 B o .
7 | oo iewssm ° .
90°
> | 180° et AR ° °
180°
|| momm R .

404 www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BT

) i 7l

- RE, SREFNINHE

Bk

- BELIRIRAAAESE =R PO (SB150ELIS L )

NI

- RERYERE
- 15, A€, A

(4) frEBN

- T KMo A 00 B
- FIAT MM A MR

(5) Bz

- WERSEL

(6) w3

- AT iEHRE (g

REMEA
- SN ENREE N AERE
HEEFRARNMES SIS
- BRMIBERTAT
BEHRE HE EE IP &4
1 [Nm] [ka]
90-180 1,2 0,45-0,75 P54
90-180 35 1,1-1,7 P54
90-180 10 1,5-4 P54
90-180 23 6,5-11 P54
90-180 57 19,5-28 P54
> EZHIBEIBELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1A, ZeEMEIRAE < www.zimmer-group.com 405

SBZ 77l / EmEHE / Sw/ EOHESET u



e F15
SBZ R 5ThRERFA

SBZ &3 / #EFE / K5/ BOMEERT u

EHRLE - DSV

ERGEHNTRNASEBERFHTNGCE

BN ER). PIEBIRIN G LE O, A RER R REFENRGEN. A THRVELER, BN EAEL IR EE N
FRENZSEOE BSHR TR MR @XM M P PUEhes: Fair .

e

=

=il 8

BEFFR - NJ
ERERMMANRZEEE IS, FEE AR BT BB N K AR TR ALE. (/=88 H R R H2kinRY 5 m B4 HiEkA 0.3

m B84 AR B R Sk = ARAIAR Pl gk,

406  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



Co—— el | |=> | ——— —> Gl

o el = | [——— = [

REEESR
TR SRR ERE
BHREE HEIRAY 5 m B4R A, BB 48 1] URIEIHR T/ REE TR M8 70 M12 i3k,

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 407

SBZ 77l / EmEHE / Sw/ EOHESET u



SB50 RYEE / E#FHE / S5/ SINkRERT u

ZEFE
SB50 RY &S

> = @A

> HERE

> HhfhiE
ERERS AT,

[kg m?] Tt EIFEAT B3 RIAY T B R TR E

| | B4
0.8
/ 9SB50
06 Mr
—Fp
0.4 / Fal “Fz
0.2 ‘
SB50G \ Fa[N] 1720
SB50 0 0.5 1.5 2 25 feeel Mr [Nm] 15
FD [N]* 860
FZ IN]* 630
> FEDTIR
2 K] 2[F]
.m R ARRE &. TR R - st
KB8K-02 DRVM5X4
o DSV1-8 o— KAG500
e J SEZSH p FEALEEIEK S 5 m - VBIEk(B3%)
e DSV1-8E — KAW500
“’0J RS EENENL LR Y RN A ERE LA 5 m - M8HEk (FH3K)

feRias

- NJ8-E2
e AR aem-BiEHE
NJ8-E2S

EARFFK - M8&ERE Sk

408 www.zimmer-group.com b #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR

$8-G-3
AIRERB N TUE K - MBIEREK

$12-G-3
AHRERB AT, - M123E RSk

4 9




> BEAREE
EMgHES SB50-90-B SB50-180-B SB50G

ELhAE ] 90 180
B [Nm] 1.2 1.2
TRENBE +/-°] 3 3
BEENM +/- ] 0.01 0.01
B/MEIESE [bar] 3 3
BRKBRIESE [bar] 8 8
ERIESIE [bar] 6 6 6
SRR (O] 5 5 °
RERERE [°C] +80 +80 +80
BREFESER cm?) 5.5 7.5
IRIBIEC 60529 2R IP54 IP54 IP54
E )] 0.75 0.75 0.45
FD [N]* 860 860 860
FZ [N]* 630 630 630
SEEMFANE
SB50-90-B 2 at’ys @ % ‘?;’;iglﬁimg
SBE0-1808 4xM5x8 @ B ETEL
s () D REEEERE
TEMEEE
~ . A o | % (9 90° 5 180° BIRE 1LY
] eo ¢ 4 Y 0 90° 5% 180° FFIEE
= =1 @ EH
BIT1E b @ EHEE 90° 5 180°HIT SN

EFE=SEO (09
®EIFE= 90° 5 180°HIT SN ()
- [EFE =S (0°) (Fndk)

IS

2 | 8x M3x4
N 78
P 92
P=295
$=39.5
SB50G
2x® 4H7x5®
/ 4xM5x8 @
~
4] &
D
I o &
sV o
4) =}
o
<H
50 ©

M5XS 15:£002 24
—
2x¢ plalsn 8

P22

116

100

47

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 409

SB50 RYEIE / BAFHE / S5/ BICAkESST u



SB74 RYES / E#FHE / S5/ SINkRERT u

ZEFE
SB74 RY#S

> = @A

> HERE

15

1.2

lkg m?] Tt EIFEAT B3 RIAY T B R TR E

> HhfhiE
ERERS AT,

mSB74
09 Mr
:FD
06 Fal Fz
0 /‘
- ‘ - Fa [N] 2400
=R 0 0.6 1.2 1.8 2.4 oo Mr [Nm] 20
FD [N]* 1200
FZ [N]* 630
> FEDTIR
2 K] 2[F]
.m R ARRE &. TR R - st
KB8K-02 DRVM5X4
> BN
SR BT O/ 2t
o DSV1-8 o— KAG500
an SELZLE y AR EIEZL Y 5 m - Metfsk (f3K)
e DSV1-8E — KAW500
e RS EENENL LR P RN A ERE LA 5 m - M8HEk (FH3K)

feRias

- NJ8-E2
e AR aem-BiEHE
NJ8-E2S

EARFFK - M8&ERE Sk

410  www.zimmer-group.com » #i2 E4K, 3D & 8Y, EEFNE AR

$8-G-3
AIRERB N TUE K - MBIEREK

$12-G-3
AHRERB AT, - M123E RSk




> BEAREE
EMgHES SB74-90-B SB74-180-B SB74G

ELhAE ] 90 180
B [Nm] 35 3.5
THEREThAE +/- ] 3 3
BEENM +/- ] 0.01 0.01
B/NMEIESIE [bar] 3 3
BRKBRIESE [bar] 8 8
IEIRIESE [bar] 6 6 6
SRR (O] 5 5 °
RERERE [°C] +80 +80 +80
FEIFESER [cm?] 16 21
IRIBIEC 60529 2R IP54 IP54 IP54
BE [ka] 1.9 1.9 1.1
FD [N]* 1200 1200 1200
FZ [N]* 630 630 630
SERNMFNE
SB74-908 Q B TEEME
SB74-180-B @ BERHEN
®2x¢ 5H7X6 B ETEL
8xM5x8 @ %?{%@@E%E
e TEMNEEMNE
%I = = OIuIé @90°§J§ 180° [El7E LE1Y
By 0 b o o a8 @ 0 90° = 180° FF &M
e ** A W) EEAE
x5 @ o ® B4 90° 5% 180° M= S1EO
e 22200 EIF=SHEO (0°)
10,,,25,, Mexg . BEFEE 90° 5 180°MIZ=S 10 (%)
il EIFEESEO0°) (Fif)

4x§z§ 5H7x6

I

5

!
!
! (2)os
2xM5—— |
B @ A 3 Y
8=l .. O] s AT, B
Pll| «°=]-° ||/d p~g ) D IR

8x M3x4 @ 5

179.5

158

0 =
o
1
80 215 40 8x Max4 1 93
" @
P/S 118 P/S
P=29
S=41

H7.
SB74G 2xB5 ' %6l
8xM5x8
T
o o d o o ©
| OI&
@ o
® @ 4) ® E
1
0|
30
60

M6x8 25
10
H7. 22+002
2x@5 ' x6 N

32

17956
158
o

56

80 40

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 411

SB74 RYME / BFHE / S5/ BICkESST u



EaFE
SB100 R H S

> = @A

> HEIRE > hiAhE
RBRERSHIA T
lkg m?] TRt [EIFERT B3 RIAY T IR E
4
\ [ 11
o | | \
SB100
/ =
2.4 Mr
Fal —Fo
16 a Fz
//
0.3 =
Fa [N] 4000
-
SB100 £81000 0 0.6 1.2 1.8 2.4 3 oo Mr [Nm] 70
FD [N]* 2000
FZ [N]* 1200

> FEERIR

2 [A] 2[R]
.m R ARRE &. TR R - st
KB8K-02 DRV1-8X6

SB100 R~T&E / #EmFE / S5/ Bk LT u

EI:I/EfH.’.

o DSV1-8 o— KAG500

e J SEZSH p FEALEEIEK S 5 m - VBIEk(B3%)
e DSV1-8E — KAW500

“’!‘J RS EENENL LR Y RN A ERE LA 5 m - M8HEk (FH3K)

$8-G-3
AIRERB N TUE K - MBIEREK

feRias

4 9

- NJ8-E2
~— A XmgsmEEb 1263
TRERE AR B EL - M123E kL
NJ8-E2S
B - Me&E RSk

412 www.zimmer-group.com » #i2 E4K, 3D &8, I AR



> BEAREE
EMgHES SB100-90-B SB100-180-B SB100G

ELhAE ] 90 180
HEE [Nm] 10 10
RN E +/-[°] 3 3
BEENM +/- [ 0.01 0.01
B/NMEIESIE [bar] 3 3
BRKIRIESE [bar] 8 8
ENERIESIE [bar] 6 6 6
RRIRIERE [°C] 5 5 5
RERERE [°C] +80 +80 +80
BREFESER cm?) 40 54
IRIBIEC 60529 2R IP54 IP54 IP54
EE [ka] 4 4 1.5
FD [N]* 2000 2000 2000
FZ [N]* 1200 1200 1200
SERNMFNE
O EEETEEhE
Sh1001508 @ EER M
® iETEy
@ 2 8H7X10 D k=EEEES
(7) saiocto 2 (2) TENBEEE
N I - (9 90° = 180° E|E 1LY
{ﬂjfe 5% 1 5 = 90° 5k 180° FFIEE
B ! A =y ElF 18
s g P @ @5 90° 5 180°KIES 420
N EIF=SHEO (0°)

®EIFE= 90° 5 180°HIT SN ()
[EFE =S (0°) (Fndk)

SB100G oxg 87 x10
4xM6x10

80

36
MBXW 2
002 1
2x¢ 6% S0

228
200

84

110 54

R, E2K. 3D 18R, MR <« www.zimmer-group.com 413

SB100 RYME / e / S3h/ SRS u



SB150 R~T&E / #EmFE / S5/ Bk LT u

414

EaFE
SB150 R~ 8IS

> = @A

10

> REHRE > hMhE

B SHAT.

[kg m?] Tt EIFERT B3 RIAY T E A AR E

| ]
8
9SB150
6 / Mr
4 Fal :FzFD
? )r/\ | |
. =T ] \ | o Fa[N] 15000
SB150 SB150G 056 12 18 24 3 Mr [Nm] 270
FD [N]* 7500
FZ N]* 3700
> FEDTIR
2 K] 2[F]
.ﬁ R AZRE &. TR R - st
KB8K DRV1-4X8
o DSV1-8 o— KAG500
- B SEZ2E , NS EEHESKE4E 5 m - MBHESk (85%)
e DSV1-8E — KAW500
Vtu? RS EENENL LR Y RN A ERE LA 5 m - M8HEk (FH3K)

feRias

$8-G-3
AIRERB N TUE K - MBIEREK

$12-G-3
AHRERB AT, - M123E RSk

4 9

- NJ8-E2
e AR aem-BiEHE
NJ8-E2S
B - Me&E RSk

www.zimmer-group.com » EE B4R, 3D B8, ZEEMEA IR



> BAREE
EMgHES SB150-90 SB150-180 SB150G
ELhAE ] 90 180
B [Nm] 23 23
AR E +/— ] 3 3
BEEN +/- 0.01 0.01 0.01
SN2 T’E—nl_ bar] 8 3
BRKIRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6 6
RIFEERE [°C] 5 5 5
RERIERE [°C] +80 +80 +80
FEIFESER [cm?] 190 260
IRIBIEC 60529 2R P54 P54 P54
BE [ka] 11 11 6.5
FD [N]* 7500 7500 7500
FZ [N]* 3700 3700 3700
SERNMFNE
% Ol A TEE S
BETR LAY
35120180 ® gy
4xM10x15 @ @ %%@@E%E
m . — @ ® IEMEELE
g g o (9 90° = 180° E|E 1LY
I - 0 90° = 180° FFEMEE
A £ g
G El%E 90° 5 180° =S IEO
by v @ 0 . E¥=55E0 (0°)
1o S52002 BEEE 90° 5 180° RSO (#iR)
200 31H7x12 @) EIFEESEO0°) (Fik)
3>< M6x10*\ 32 32
= ©
4><M10><15
o 2x¢ 8H7x8 \ | &
N 3 @ZxGW/AX : | —8x M3x4
ONOJI ka B‘@A‘!B:ﬂ
o o 150 ﬂ
S +0.02 68H7 3
I 195
P P
27 cos
SB150G -4xM10x15 @
§ 2x¢aH7x8®
! °
c0)’] 4
o) T (4
120 +£0.02 P 8", 7
4xMEx12 557&002 ‘ﬂ’
Ax¢8H7x12 32;.5)(12 ¢
8 ki
g | woas T 10
° 2x¢BH7xE‘\

39:002

180

) o]
“" 150 £0.02 B8"

78

R, E2K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 415

SB150 R~TEE / ZEEIFIE / S5/ BEMEEET



EaFE
SB190 R~ HE

> = @A

> EHRE > HRMhiE
ERERS AT,
[kg m?]  Foit 1A (83 AR B R ThIR 2
20
| -/
16 /!
/ m|3SB190
12 Mr
>F
8 )4 Fal “Fz
‘ | \ \
. S | | Fa [N] 25000
T 1 Sec.
SB190 SB190G 12 24 a6 48 6 Mr [Nm] 600
FD [N]* 12500
FZ [N]* 6100

2 [A] 2[R]
ﬁ R AZRE &. TR R - st
KB12-03 DRV1-4X8

SB190 R~#ME / #EmFE / S5/ BikEET u

Eﬂlﬁﬂﬂ

o DSV1-8 o— KAG500

- p SEZ2I , BN EE kA2 5 m - MBIESk(B3K)
B DSV1-8E — KAW500
Vou? SREH S EENENR 2 g AT S AL 5 m - MBIEX (B3%)

$8-G-3
AIRERB N TUE K - MBIEREK

feRias

4 9

- NJ12-E2
~—  EEFXagsmEEGS 1263
TRERE AR B EL - M123E kL
NJ12-E2S
B - Me&E RSk

416  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LA



> BEAREE
EMgHES SB190-90

SB190-180 SB190G
ELhAE ] 90 180
%6 [Nm] 57 57
PlEET AR +/-[ ] 3 3
BEETEAL +/- 0.01 0.01
=/NRIES _\,}_ bar] 3 3
BRKIRIESE [bar] 8 8
ENEIRIESE [bar] 6 6 6
=INRIERE [°C] 5 5 5
EeRERE [°C] +80 +80 +80
FEIFESER [cm?] 320 320
HRABIEC 60520tmER LRI IP54 IP54 IP54
BE [ka] 28 28 19.5
FD [N]* 12500 12500 12500
FZ [N]* 6100 6100 6100
SEEMFENE
S819090 D OB E
SB190-180 @ BESEH R
4><M12x12® @ 1)%]%122_2
8 /2@ 10H7x10® @ ke REEEEE
g & ® IEMEFGE
Thog T A ¢ @ 90° 5§ 180° [E|7E LE#4
\ | Nﬂ] /GD 0 90° = 180° FF &M
T e @ et M
502 o10H7 B @ 0 ? Egi 9(;0 —é 1(;3005@*/—??']
277 80 TEE °
+0.02 10H7 .@ﬁ:i 90° _jZ 1800E/J;‘Q=T§D (% 5'6)
282 Py 38H7x14 . Eggp-ahhd](oo ( ﬁi)
3x M6x12 45 45 23 76 . 34

45

4x@ 10H7x12

®4><M12x12
6
§ ?®2x¢ 10H7x10 2xG1/4
3 2xG1/4
(=] ™~
0| o
3 £ Y @ ,
g & F 160 I 26.8 ‘ 97.9
; +0.02 g10H7
< M4
217 N—6x Mdx6 @ @GX 6
P 335 P @8x M3x4
p= 2
s s s=5
SB190G

49:002

4xM12x20 @

‘ 2x¢|oH7x10®
<0000 |4

4XM1OX14
4x¢1oH7x12

<

| 200002 @ 107 |

80002 10"
38" x14
34

4xM12x20

423

354

2%0] 10 x10—

:eJ

14

49002

|

\

|

|

j

| e 8
®

Lo

T
QO:E0.0ZQ 1Q

240

98

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 417

SB190 R~TEE / ZEEFIE / S5/ BEMEEET






SRS L
FEm &R

LI &5

Q\ SHX &5

420

422

HE. B4R, 3D 1B A MM < www.zimmer-group.com 419

ERATIEY / BHS n



SHX &7l / &WSE / K5 / KRR u

KL
SHX &7

> FFmit R

> ZAETHIBER

253205, FraB I N RRIESE T AR PIEE M X BLE
REHA B B A EREMS IR HZ.

> 1Bz
F AU LETOIE(RAT (Bl fR T TIERY R SR 1%

ol > TENHREIE
\ 0 BEE SR S RBNRRER Re4
, JPOEAT— T T RIEHT

> EE R
RYmS M
.- 1 ________-_______________o
¢ | EREE .
7| @21 FrrEReer o .
+2| mnme . .
IP54 | IP54 [ J [ J

420  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, EEFNE AR



> REHT

EEIEFRAL
- XDRFSI O] N R HE EE
BER R
- R HESATIE)
e
- WYEFSAL
(8) EmEL
- EATENREE N A ERE

EEH
- AR
- XDELE BEE—H]

> BEAREIE
18 =S ] BE IP &4
[mm] [N] [kal
7-50 100 0,09-0,18 IP54
25-50 100 0,19-0,27 IP54
> EZFIEELMNES

18, ;5 E SRS SE .

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &

R, E4K. 3D 18R, AN <« www.zimmer-group.com 421

SHX B / SWSE ) S73 ) SHEk n



LI &3 /) SMSE / S5/ KRR u

KRS
LI &3

> FFmit R

> R R
Ryme e
. wc...f | 0o | s
71| 2 .
3 EBSMm °
B | EREEF .
7| @31 FRREF AR o o .
2 s o o 0
B | KRG ERRRE . . .
[éj Powerstop Rk B FHiREE ° ° °
P54 | IP54 (] ( (]

422 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RNE AR

> KEAEZ
KEZFIEL T AT R FEEERET A
> KRiIRfrEEH

R R ENAREE PR TEE D, XIHETRRE
FEERE MAERSGER

> Tl BT TAE

TREBE RIEE BN MR KBRIREER XK, RIE R4
PEIT—THRESR



> BT

> EAREE

@ &8
- PSRN
TR
- REERT R
(3) B
- WERSA
(@) EEm R
- R HES A )
R AT ERRINR L
- EERIE L AR
- B EE
(6) BEmIBEEH
- FEBRIE RS SRR AR AR 2R
EEN
- P RN
- DEIEEHEE—H
TEBEEES
- AT N RSN (R IR

T8
[mm]
20-50
15-90
40 - 300
50 - 300

> EZFIFRLMER

EAh
[N]
80-100
200- 270
270-450
950

RABEN

[N]
80
200
270
950

B
[kal
0,05-0,1
0,05-0,1
0,05-0,3
0,03-0,2

IP &4

IP54
IP54
IP54
IP54

18, ;5 E SRS SE .

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

423

LIRS/ SMSE /) S3h/ iR ﬂ






SHSIEL
FEm &R

\ LS %51
%’ LSF &7l
\ LSX Z51)

426

428

430

HE. B4R, 3D 1B A MM < www.zimmer-group.com 425

ERATIEY / SHMSE n



SIS
LS &35

> FFmit R

Ls &3 / SWSE / S5 / KRR u

> FERiEm

> HEELMENE
HRE A LIRS R ENSIRE
> IRERIERCHR
1§ T Bimpyg s im UL T IRRVEF RN
> IHAZHES
FINEEBEES Z MM TR IR TR

RY+&#S

LSXX-XX

7| (®2)1 FAREF &R

S| mmeme

P40 | IP40

426  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> BT

B£AESBNRLEN
- WS RIRS RIS HIHEE

RENE
- REETREERSRRE A M RS AP.G

BERULRT
- FIMEANE

(@) meEmEs
- ST RAMZEE I AERE

REMARREHME SRS, TETEBM SR

(6) Wah
- SHERSAL
IR[E B 25N
- IERREAS
{TI2MRHiR L
> BAREE
T8 Eh = Il 2 IP &4
[mm] [N] [N] [kal
25-50 40 30 0,15-0,2 IP40
25-50 100 85 0,25-0,3 IP40

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 427

LS BT / SHMSHE / S/ St u



FISIL
LSF &5

> FFmit R

LSF &% / SNKIEL / K51 / LRk u

> FERiEm

> HEELMENE
HRE A LIRS R ENSIRE
> LRI EEN

R R ENAREE PR TEE D, XIHETRRE
FEERE MAERSGER

> REEH
RS R AR RIINE TS

RY+&#S

LSFXX-XX

7| @31 FRREF LA

,g BEEBE

+§ B BE

LéJ Powerstop & fir B miREE

P40 | IP40

428 www.zimmer-group.com » #2 E4K, 3D &8, AR



> BT

EFHEEHE

- BRAIBERTAT

- B B8E
{TIZmRHIR L
REMEAR

- INEAE

(4) BE, BE, FHREHRINREN
- ERREAS

MR
- NETATERERN
(&) ®ah
- BERSEL
REHAEBORILSN
- WERSERFDINHE
IRIRERES
- EZM T REE
> EAREIE
12 E# BRAWEN B IP 45
R &S [mm] [N] [N] [ka]
50-100 265 220 1-13 IP40
> EZHIFRELMER

18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1R, ZeEMEAIRAE < www.zimmer-group.com 429

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

LSF RF] / SHSM / S/ Sk u



SNSiL
LSX Z 5

> FFmit R

LSX &% / BHMKHE / S5 / SiEER u

> FERiEm

> EENSH
HRE A LIRS R ENSIRE
> LRI EEN

R R ENAREE PR TEE D, XIHETRRE
FEERE MAERSGER

> Tl BT TAE

TREBE RIEE BN MR KBRIREER XK, RIE R4
PEIT—THRESR

RY+&#S

v

71| (BB FAREA LS

S| mmeme

ng Powerstop i {1 B miR % B

P40 | IP40

430 www.zimmer-group.com » HifE B4R 3D &8, L RNE AR



> BT

BEE2RBBRIESHN
- AR HANLE
LR MEE S
SRR
- M
REMEL
- EATRNREE A FERE
BERELRT
- IMEAERS
Bl MR R
- ABHATARERN
(6) BERR NS
CERREAS
e
- SERSA
TEBEEES
B AR A B, PR R ELE AP.G A APV

> BEARRE
1712 Eh = SNE Pl 2 IP &4
[mm] [N] [N] [kal
50 - 200 265 220 1-1,9 P40
100 - 200 750 680 32-4,4 P40
> EZHFIEBELNES

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 1AL, ZeEME AR < www.zimmer-group.com 431

LSX B3l /| SHSH / S5/ SeEEsR n






RS
FEm &R

434

R, E2K. 3D 1AL, ZeEEMEAIRAE <« www.zimmer-group.com 433

ERATIEYE / S n



RS
HZ &5

> FFmit R

HZ &% / |BASIE / 53 / LKHEiER u

> FERiEm

> EREFSEE
e T ERZEREEMNEMMIME TS, 18I0 T EARY
el

> LRI ELEN

B RRUENAREE PR TEE D, XHHETRRE
FEERE MAERGGER

> FHEEE
MRS LB S AR T2 EA K S maYER

RY+&#S

\/\&

2R

) E

+

(=

IP 40

(R%)1 FRREARRLER

3l e

Powerstop ZKifnfi B RiREE

1P40

434  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LI AR



> BT

> EAREE

RESK

- BT R BE=sIsH
BER LR

- AMEAERS
REMEL

- EATRNREE A FERE
(@) mk

- R R
e

- WERSA
(6) EFIMEEHE

AT
TEBEEEE

- FSRRNE S N R

A BH
- IR[E SR N

Hza0

> EZFIFRLMER

BXW%EN 2 IP &4
[N] [kal
600 0,1-0,15 P40

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

HZ 25 / $BFHSHT / Sah/ LhiEinR u

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 435






kL
FEm &R

ZK1000 &%) 438

. ZK &5 440

437

o
73

Bl t}]%ﬂ H

RIS /



IEE:
ZK1000 2%

> =it
> BB
EAEER, PR RNLE N—SHUS T, MTEMR A
n > ECEHMEREN
mE LR VRYPI SR PN AL B F ERiE eI B T
& ROt EIEH
B > EETRE!
~ ROMN L (PN S MR B R0 BRIEI ) 7]k
ﬁ EE TR A
®
T
=
=
&
o
3
3
> =R
Re¥®s
7 ®@3)s EHRET R .
el ETET T .
S| mmtems .
P30 | IP30 ®

438 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LI AIRA



> RBAT
AEHIO
- SRR ABTIRAAR BT 5255 K2
EEETS
- gZfnn
REEE
- TS R S
i
- BFESN
(5) Wah
- BERSAL
(6) 5p%
- IEREEeS
REMEA
- BTN B AN
BER R
> BAREE
718 K¥FHIE B IP &4
1 [Nm] [ka]
2.1 14 0.08 IP30
2.5 40 0.13 IP30
4.25 98 0.24 IP30
6.5 400 0.67 IP30

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEIRAE < www.zimmer-group.com 439

ZK1000 &%l / tNEIsH / Sz / B4 H



ZK &5 / 11EIsE / S50/ A u

kL
ZK R

> it
> RELEH
B VINET B H BeEiR it SH2sE a8 —1F
> BECRE!
FiEIEAfiinERT), —RFIEHEE CIRITIFE
> TlalBTROFFEE T E
B 1R 4F2 EEE A RIS B R R4 HI5K
BN
> R
Ry®e
TR ]
? (B2)5 BRREFE LR o
+2 g em .
P40 | 1P40 ®

440 www.zimmer-group.com » #5E E4K, 3D 18, LI AR



> REHT

R F MR
- BT RER
(2) =%
- BT FIE TR, FES AR TE
NENE
- T FIEERI(ZK33)
(4) REARHIINE
- EREEAS
NI
- BT ARSI
(6) wgEs
- EAFRNREE A FERE
BERELRT
- AMEAERS

(8) Wz
- WHERSH

> EAREE

T KFHFHE BE IP 4R
RI®E [°1 [Nm] [kal

7.5 54 0.79 P40
9 110 1.3 P40

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E4E. 3D 18R, AN <« www.zimmer-group.com 441

ZK 251 / IR / S5/ BULISH H






ik S ET
FEm &R

VEG Z&7%]

i
‘ VE 275

444

446

EERTIEY /| SRS n

443



wAR L
VEG &7

> @il
a8
3
&
[y
i
a
-3
®
=
3
(6]
=
> R R

> BERNFENSH
SMiRE, I AR 2N R EEN)
> MECRE!

BT MR BRI A AN MR E A E @ m,
R BUERER!

> Tl BT TAE

TREBE RIEE BN MR KBRIREER XK, RIE R4
PEIT—THRESR

RY&8E

7| @31 FRREF LA

+2 g em

S| mmtems

P40 | IP40

444  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, EEFNE AR



> REHT

BT
- 231K

(@) =%

SRR FIERE
(3) 780

- R, SRS HMEE
REFEL

- EATRNREE I FERE
(5) Wz

- SERSA
(6) R ELRL
@

- AT E R RS

AR
EEMBRE

> EAREE

12 K4 H kA EE IP E4
[mm] [N] [N] [kal
10 30 40 0.075 IP40
20 65 80 0.142 IP40
40 65 80 0.2 IP40
30 170 220 0.5 IP40
60 170 220 0.75 IP40

> EZFIFRLMER

PBEREWIERE: www.zimmer-group.com. /= maS 8. 2 B SDRBUFNIR PR PR IE R B S &
18, ;5 E SRS SE .

R, E2K. 3D 18R, ZeEMEAIRAE < www.zimmer-group.com 445

VEG BTl / HH% / S5/ HBS ﬂ



pag = E
VE &5

> FFmit R

VE R5 / o§lgs / 851/ 9HE n

®

> HLARATSR R
— R E— T, DU RIE T PRy P 5214
> WECRE!

o
®
®

(4
o

o

> FERiEm

10 Mio

) E

+

-))h

IP 40

(R%)1 FRREARRLER

3l e

7R

1P40

BT MR BRI A AN MR E A E @ m,
R BUERER!

> Tl BT TAE
TREBE RIEE BN MR KBRIREER XK, RIE R4
PEIT—THRESR

RY+&#S
VEXX
)
)
°
)

446  www.zimmer-group.com b #E B4K, 3D &8, LEEFE AR



> REHT

@ #8
- IR R A

ST
- BBIL4N

(3) =%

- TR SR TR T
(@) g1

- BESIREE
B RT

- TSN EHRS

- EANERS L
R

- EEENBRE

(8) #m
- BT E RS

12 g h

[mm] [N]
10 30
20 65
40 65
30 170
60 170

> EZFIFRLMER

akAh B IP E4
[N] [kal
40 0.12 IP40
80 0.3 IP40
80 0.48 IP40
220 0.915 IP40
220 15 IP40

18, ;5 E SRS SE .

FTEERE @B AT www.zimmer-group.com, F= S 3 4L B SDIR R FIIRER AR AR I R S &

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

VERS /) HHB/ Sih/ AHB n

447



BRI
KG &%

> FFmit R

> FIMEMBAE

EIRRON A RG-SR, MRYEIRAY TR E HIHTEN 2 A2
E LIS AL ERIBIRAE P54

> KEAEZE
KEZEIEL T AR B A R E S E b Eh
> PRI

SRFNNSHERRTERNZEENRSHEMN

KG40 R~NTEIS / HREERE /| BRERE H

> EEEEGNANEGE™®

> BRI mEHZE B!
TieMi i in i, TieE S R 77, BNALKEE LR
TEN RS RETI T R ATHE.
X IR R R A HsE B & Y7

Www.zimmer-group.com

448 www.zimmer-group.com » #i2 E4K, 3D &8, EEFNE AR



> g

> hiAhkE
BROMERFERKTIA9ER HFIHE
«Mx
Fai
> BRI
KG40 KG40ST KG60 KG60ST KG80 KG80ST
EAE 0] 30 30 30 30 30 30
Mx [Nm] 18 18 55) 55) 124 124
Fa [N] 7500 18000 15000 45000 28000 70000
B (k] 0.1 0.3 0.3 0.9 0.8 2.3
_18_.8
g |
KG40 3x M5
KG40ST 3xM5 ‘ DIN 7984
8 tief -4 e @
] HfeE
g =P
S IA%#}}‘T\T?
= (@
3x M5 40
DIN 7984
KG60 LA J2 L 28 _ 12
KG60ST 3x M8
DIN 912 G T
A
vl
e ~1 \\\3
S -r——
A — J ;‘ =
T ke T od =
G S
_ ;\J/J ‘:,J
3x M8
12 tief 60
16,
KG80
3x M10
KG80ST DIN 912
2
Q|
-
— ‘7
|
3x M10 -
16 tief
80

R B4R, 3D 1E R, REMEAIREA <« www.zimmer-group.com 449

KG40 RYEE /| RVEE | RvES n






(L TR a
FEmRIIBEE

a—
A o NJ &5

MFS &7l

KAG &5

Va
h
// KAW 7]

, SEA
IR B AR

li‘ Al 2751

]

li‘ AO &7

]

452

456

462

463

464

465

465

466

R, E4E. 3D 1A, EFEAUAE <« www.zimmer-group.com 451

ERATIEE / SERTRE H



e RaaMSTER
BR R

> NJRF - BEEFFR

%3 23 %4 4

w \

5 i j

INE SNt

teo ff \
o ‘ ]
2. i
3.1
L +
N T
__ |8 -
PNP
i (NO)
> HAREE
NJ3-E2 NJ3-E2SK NJ4-E2-01 NJ4-E2SK-01

ElELE ==Y FEaERE L HBAs FSIEE L
{ERESER0 [mm] 3 3 4 4
LaERA 5 5 5 5
FiE TYEREE Sn [mm) 1.00 1.00 1.50 1.50
{RIETYEREES Sa [mm] 0.80 0.80 1.21 1.21
HREE [V DC) 10...30 10... 30 10...30 10 ... 30
BIRAHE mA] 100 100 100 100
BRAFERERE [MA] 12 12 12 12
e SRR E R = = 2 2
Vapstics = = = =
INEERR E = 2 2
EEBE (%] <5 <5 <5 <5
R RESCHE [°C] 25..+70 25 ..+70 25 ...+70 25 ... +70
THRSTAER [Hz) 3500 3500 5000 5000
TRIEIEC 60529 T 2RI P67 P67 P67 P67
AR [m] 5 0.3 5 0.3
B4 ERO D [mm] 2.4 2.4 3.1 3.1
EIE RS/ SHHE 3xQ 3xQ 3xQ 3xQ
ERFE RN/ NS HEE 5x0 5xD 5x0 5xQ0
SN TEEN TN TN TN
SEMEREEE PBT PBT PBT PBT
P 43 43 Ce Ce

452  www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D &8, LEEFNE AR



> NJRFI - BERF X

M5x0.5, M5x0.5, 6.5 6.5
| |
3 N g N | o
swr T o s M%gf§g : = } §
LED LED ! I
| | | ‘ l LED
HH - lh 3.2
3.1
3.2
1 +
N T
__ |8 -
PNP
B ALS (NO)
> HAREE
NJ5-E2 NJ5-E2SK NJ6.5-E2-01 NJ6.5-E2-02
ElELE =0 FEaERE L FEAS =0
ERES IR0 [mm] M5x0.5 M5x0.5 6.5 6.5
LaERA 5 Pt b FE
FiE TYEREE Sn [mm) 0.80 0.80 1.50 1.50
{RIETYEREES Sa [mm] 0.65 0.65 1.20 1.20
HREE [V DC) 10...30 10... 30 10... 30 10... 30
BIRAHE mA] 100 100 200 200
BRAFERERE [MA] 12 12 <25 25
e SRR E R = = = 2
VayEhs = = = =
INEERR E = = =
EERE (%] <5 <5 5.0 <5
TSR ESEE [°C) 25 .. +70 25 .. +70 40 ... +85 25 .. +70
TR [Hz] 5000 5000 5000 4000
TRIEIEC 60529 T 2RI P67 P67 P68 P67
AR [m] 5 03 5 5
B4 ERO D [mm] 3.1 3.1 3.0 3.2
BElE e/ NS T 3xD 3x@ 3x@
FERHEAMN R/ NS R 5x0 5xQ 5xQ
ShFER R N T TEEW TEEW
SEHERmEEITE PBT PBT PBT PBT
iFH Ce Ce e e

R, E4K. 3D 1R, ZeEEMEAIRA <« www.zimmer-group.com 453



B A <
NJ &5

> NJRF - BEEFFR

6.5 M8x1 M8x1

f Etii

| |

| |

R i 8

| Q ; 3 @ |

| o ] = |

LED I % i ? T LED
| 3.
3y + *
4 i LED
Sl
PNP
i (NO)
> HAREE
NJ6.5-E2S NJ8-E2 NJ8-E2-01 NJ8-E2S

ElELE nk HRAs HBAs nk
{ERESER0 [mm] 6.5 8 8 M8x1
LaERA 5 5 b FE
FiE TYEREE Sn [mm) 1.50 1.50 2.00 2.00
{RIETYEREES Sa [mm] 1.20 1.20 1.60 1.60
HREE [V DC) 10...30 10... 30 10...30 10 ... 30
BIRAHE mA] 200 200 200 200
BRAFERERE [MA] 25 8 <25 25
e SRR E R = = = 2
Vapstics = = = =
INEERR E = = =
EEBE (%] <5 5.0 5.0 <5
R RESCHE [°C] 25..+70 25 ..+70 40 ... +85 25 ... +70
TR [Hz] 3000 5000 5000 1500
TRIEIEC 60529 T 2RI P67 IP68 P68 P68
AR [m] 5 5
B4 ERO D [mm] 3.0 3.0
B RN SR/ SHHE 3xD 3xD
FERHE AR/ NS R 5xD 50
ShFERA R N i TN TEEW
TEMEREAMR PBT PBT PBT PBT
P d3 3 4 Ce

454  www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



> NJZRF - EEFFR

~

PNP
i (NO)

C =

ElRERE

ERESER0 [mm]
LEELA

BE TEREE Sn [mm]
{RIET{ERERS Sa [mm]
FREEE [V DC]
BERAHEE mA]
RAFERBIRE [MA]
TERE R SRR E R
VayEhs

INEERR

BERBE (%]
ERESEE [°C)
TR [Hz]

TRIBIEC 60520t L 2R IF
FAKE [m]

45 E{R0 D [mm)

Bl RN/ S i E
FERHE AR/ NS R
AR
SEMERmAR

iEf

M8x1

==

19.5

30

M12x1

30
33

2
2 LED = =
3 O : :
LED
46
> BREE
NJ8-E2S-05 NJ12-E2 NJ12-E2S
M8x1 M12x1 M12x1
A Pt FE
1.50 2.00 2.00
1.20 1.60 1.60
10...30 10... 30 10 ... 30
200 200 130
8 12 25
= = =
= = =
= = b=
<5 <5 <5
-25 .. +70 -25..+70 -25 .. +70
3000 5000 1000
P68 P68 P67
5]
4.6
3xD
5xQ
T #E58 Cuzn #2458 Cuzn
PBT PBT PA12
(€3 ce ce

R, E4K. 3D 1R, ZeEEMEIRAE <« www.zimmer-group.com 455




MR REE ) ERSRTRE H

(L bR
437 (% AR ThRE R AR

e

MFS02

MFS01

B S5 538 - MFS

AT T EmmibaEEAE

1ZAEREI TEAEN RS C BURE b B AN R TR E ZE - 2R a0RkR. MRRER T R LB 8| &4, BT
B TIE, RN MFS02 TR BERIBE L, L T2 REENMIM C Bt MEZ R MFS01 2AE S, BHF 90° R
BRI R AT RSB R R B IRRY 5 m BASFNITHEAAY 0.3 m EEASFRFNNAE A%k,

456  www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D &8, LEEFNE AR



1] eme

MFS02

BB | SERTRE H

MFS01

P R a8 - MFS

HA 4T B R E RIS R

BT B Rl FE BB A AVZRAZ B2 7T T AL Rk B I E A MO . b, KB RER KR C BUEP BEFEa—1MIE 1%
TRBIRE TR E ARMEMFEA —MIE, FRE ABRER T JFEREN= B &M, A RME LR PhE, FEM
MFS02 A BB AI L, /L F T 2R TF C BErh, MBI MFSO1 BRES, BT 90° (BB L. (F=5E
e th th2kimfy 5 m BT lKAY 0.3 m EBLRMAPALAS ATz,

R, E4K. 3D 18R, MR <« www.zimmer-group.com 457



MR REE ) ERSRTRE H

E a5

T £ JRk R

> MFS AR5 - it fER% 28

FFEEH

FFKINEE

2l e

ZRERINERE [mm]
THRSTIZE [Hz]

RS

IRIBIEC 60529 R 2RI
iEP

FREBE [V DC]
FEIRIRFE [mA]

FE TR [V]

FFEEEIR [mA]

N Rz A 8] 52 SR RE B2 BUE [mT]
BRI Imm]
RIHERNE [mT)

BAM [mT]
TERE R R ERIPER
Ay ek

FEB RO
WERESEE [°C)
PUREIINES
HNFEM R

[E] REBREY

HAHE [m]

LRI E x BH1E [mm?]
BHASEMER

BIE R e/ NS F1E
YEHE AR/ NS R

13 4.5
8.2 . 12.85
- m_ @
§ eoL %; s b
! - -
LED i
i
$2.9
N N
pos pos
> BRI
MFS01-K-KHC-P1-PNP MFS01-S-KHC-P1-PNP MFS01-S-KHC-P1-NPN
PNP PNP NPN
it (NO) it (NO) Bt (NO)
CH:1E CHEtE CHEtE
13 13 13
1000 1000 1000
DC 3 % DC 3 % DC 3 %
IP68 P68 P68
ce ce ce
10..30 10...30 10...30
<8 <8 <8
<25 <25 <25
<100 <100 <100
1.7 1.7 1.7
2 2 2
<0.4 <0.4 <0.4
<0.1 <0.1 <0.1
= = =
= = ==
= = =
= = ==
= = =
= = =
30...+80 30 ... +80 30 ... +80

309,11 ms/10..55Hz, 1 mm
b S
Rt

5
3x0.14
PUR
3xD
[9%%)

458 www.zimmer-group.com » #E B4K, 3D &8, LA

309,11 ms/10...55Hz, 1 mm
2B

Rk

M8

0.3

3x0.14

PUR

3xQ

5xJ

309,11 ms/10...55 Hz, 1 mm
Eeb

RSN

M8

0.3

3x0.14

PUR

3xJ

5xQ



> MFS AR5 - it fER% 28

FFxint

FFXINRE

EEE
ZRERINTAE [mm]
TSN [Hz)
S

iEH

HREE [V DC]
TRATFE [mA]

BETEE (V]

R [mA]

BRI Imm]
RIHERNE [mT)

BAEM [mT]
TERME R FR R R RIPEA
Ay ek

FEB RO
WERESEE [°C)
PUREFINES

HNFEM R

[EEZLE

[E] EHRLY

BAKE [m]

LHIE x HE [mm?]
BHASEMER

BIE R e/ NS F1E
YR E RN/ NS R

M2

19.5

34
!\)
(%)

HRABIEC 605208 F E LR 2R IF

Mz e 8] SR B EE B AY(E [mT)

> BAREE
MFS02-K-KHC-P1-PNP
PNP
s (NO)
CIHiE
19.5
1000
DC 3 4%
P67
43
10...30
<8
<25
<100

-25 ... +75
30g,11ms/10..55 Hz, 1 mm
!

Rt

5
3x0.09
PUR
3xD
[9%%)

MFS02-S-KHC-P1-PNP
PNP

RS (NO)
CiftE

19.5

1000

DC 3 ¢

P67

e

10...30

<8

<25

<100

1.7

2

<0.4

<0.1

g HO #HD HD

.. 175
30g,11ms/10..55Hz, 1 mm
2By

EEEDBESESS

M8

0.3

3x0.09

PUR

3xQ

5xJ

MFS02-S-KHC-P1-NPN
NPN

HFHfims (NO)
CHEiE

19.5

1000

DC 3 %

P67

Ce

10... 30

<8

<25

<100

1.7

?

<0.4

<0.1

'8 s

.. +75
30g,11ms/10..55Hz, 1 mm
R

FRASERE K

M8

0.3

3x0.09

PUR

3xJ

5xJ

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEFIRAE <« www.zimmer-group.com 459

BB | SERTRE H



MR REE ) ERSRTRE H

E a5
T £ JRk R

> MFS AR5 - it fER% 28

! +
Ak —
4
__ I3 l -
PNP
HFFflS (NO)

S0,

1 B RS TEhER
2 [EE 12
3 LED ¥8/RAT

4 RRE
5 LED $87RKT
6 BB EFIg

EEE
LR INEAEE [mm]
THRSTER [Hz)

SHIE
IRIBIEC 60520FR & 2RI
UE$
FBJREBJE [V DC]
FERARFE [MA]
BETREE V]
LRI [mA]
PUNEEE [mm]
IRHEENE [mT]
BAEM mT)
TER M R Rt R (R IP(EF
VapEhs
BRI
ERESEE [°C)
PUREIIIMES
HhFEM L
ElE KT
E|TE1RLY
B KE [m]
LLAVENE x E1E [mm?]
RAEM R
EIE ZEEMI SR/ NS E
YeSE AR/ N SHFERE

> BRI
MFS01-K-KHC-P2-PNP
C1EiE
13
7000
DC 4 %%
P67
3
12..30
<15
<02

=
20 ..+75

460 www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNEAIRA

MFS01-S-KHC-P2-PNP
CifEtE
13
7000
DC 4 %
P67

Ce
12..30
<15
<22
<100
0..20

1

fD HD D &

-20 .. +75

309,11 ms/10..55Hz, 1 mm
2Bt

EEEORESESR

M8

0.3

4x0.08

PUR

3xQ

5xJ




> MFS AR5 - it fER% 28

! +
Ak —
4
__ I3 l -
PNP
HFF s (NO)

19.5
( 2 8.9

100

36

Q

?ﬁ .29
OF N

o B¢

Aol
Ot ] %

§ 4+U 225 0.5

1 B RS TEhER 4 RRE
2 [EE 12 5 LED $87RKT
3 LED $87RKT 6 BT FE

EEE
LERESINERE [mm]
THRSTER [Hz)

SHIE
IRIBIEC 60520FR & 2RI
UE$
FBJREBJE [V DC]
FERARFE [MA]
BETREE V]
LRI [mA]
PUNEEE [mm]
IRHEENE [mT]
BAEM mT)
TER M R Rt R (R IP(EF
VapEhs
BRI
ERESEE [°C)
PUREIIIMES
HhFEM L
ElE KT
E|TE1RLY
B KE [m]
LLAVENE x E1E [mm?]
B EMER
EIE ZEEMI SR/ NS E
YeSE AR/ N SHFERE

> BAREE
MFS02-K-KHC-P2-PNP
CIHiE
19.5
7000
DC 4 %
P67
Ce
12 .30
<15
<02

=
20 ..+75

MFS02-S-KHC-P2-PNP
C-1fH1E
19.5
7000
DC 4 &
P67

e
12...30
<15
<02
<100
0..50

1

i

-20...+75

309,11 ms/10..55Hz, 1 mm
3

R4 ERE K

M8

0.3

4x0.08

PUR

3xJ

5x@

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

461

BB | SERTRE H



(L TR R
feRkas L

> KAGHRS - B EBANER K

ElE LT

S

EEIRLY

it/ EEE
FEIR AT (40°) [A]
WERE (E7E) [°C]
MERE HERE) [°C)
IRIEIEC 60520t 2R IF
4K [m)

BEGHERZO [mm]
LR B BsTE
A EMER

iEf

9.6
M8x1,

34.8

9.6

M8x1

9.6

M8x1,

T |
= I

414

34.8

feRasmL / ERBRTXE H

> BAREE
KAG500
&%
Bk
M8
3
4
-40 ... +90
-25 ... +60
P67
5
4.3
10xd
PUR
UL /CSA

> KAGRY - A EBAREEL

Sl

S

ESlratoeang

Ehh s/ mE
FER 7T (40°) [A]
WERE (E7E) [°C]
W2 E (HESE) [°C]
TRIEIEC 60520t 2 £ 1R IF
BEAKE [m)

BAEHRT [mm]
TR B BsRE
HAEMR

iEP

KAG500-02
(5SS

Bk

M12

3

4

-40 ... +90

-25 ... +60

IP67

5

4.3

10xQ
PUR

UL /CSA

KAG50084

Bk
M8
4

4

-40 ... +90
-25 ... +60

IP67

5

4.7
10xD
PUR

UL /CSA

KAG500B4

Bk

M8

4

4

-40 ... +90
-25 ... +60
P67

5

4.7

10xQ
PUR

UL /CSA

462 www.zimmer-group.com b #E EB4K, 3D &8, LEEFE AR

-
2N_®,
3
> BAREE

KAG500B5 KAG500IL KAG1000B8
== Sk / R ==
Bk BX/EXL Bk
M8 M12-M12 M12
5 5) 8
3 4 2
-50 ... +90 -40 ... +90 -40 ... +90
-25 ... +60 -25 ... +60
IP67 P67 P67
5 5 10
4.7 4.8 4.7
12x2 5xJ 10xQ
PUR PUR PUR
UL /CSA UL /CSA UL /CSA



> KAWH S -

kaws00

Bl R

S

Bl REHREY

it/ EHE
R SR (40°) [A]
WERE (BITE) [°C]
WMERE (HB5E) [°C)

UK [m]
BUEREO [mm]

BAEME
i

TRIBIEC 60529 % 2R

Bk BEdasEs

wERATABANERS

9.6
M8x1,

9.6

M8x1,
E
E:

23.5

PESE= it
S
EIFEIRLY

&/ EE

HRABIEC 605201 F R 2 {RIF

> HAREE
KAW500-12 KAW500S4 KAW500B4 KAW1000B8
M8 M12 M8 M8 M12
3 3 4 4 8
4 4 4 4 2
-40 ... +90 -40 ... +90 -40 ... +90 40 ... +90 -40 ... +90
25 ... +60 25 .. +60 25 ... +60 25 ... +60 25 ... +60
P67 P67 P67 P67 P67
5 5 5 5 10
43 43 47 47 4.7
10xQJ 10xQ 10x@D 10xQ 10xQD
PUR PUR PUR PUR PUR
UL /CSA UL /CSA UL /CSA UL /CSA UL /CSA
> S R - ER AR AR EE S, wiHEIFXEQ
#11.5,
| I o
Ll (I
s S| ] T | I
[oxt 15 ?20. 20.
4 2 B
3 [&Y
& G D B
4 4 &
> BHAREE
$8-G-3 B8-G-4 S$12-G-3 $12-G-4 $12-G-8
WSS BEAISEE  BEUBEE  BEAIEE  BBAISEE  pBAisEE
Bk Bk Bk Bk Bk
M8 M8 M12 M12 M12
3 4 3 4 8
P67 P67 P67 P67 P67
R B4R, 3D 1E R, REMEAIREA < www.zimmer-group.com 463

EEREAY  SBRTRE H



(L TR R
feRkas L

> SR - AT B TR EREREL

~25
~19

o
SW 10
_ o
5 |
! Sw 10 i |
QRRIIIEII
| SwW 18
EQ T =
M8x] [T
Mexd >
@12
M12x1
20.2

& B B B

feRasmL / ERBRTXE H

> HAREE
S8-W-3 B8-W-4 S8-W-4 S12-wW-8
e it IREER IREERE IRHEERE YRS TE i
Eijatiav M8 M8 M8 M12
it s/ EHNE 3 4 4 38
TRIEIEC 605295 T 2R P67 P67 P67 P67
> S RY -y BUEIRERES
12.5
9.6 9.6
8x1| | M8x1 10
e
O AT I
o T D a I
&l D d
- |¢2.65
F —
Imexi|
9.6
23.5
4 4
2 4
> BAREE
S8-Y-4 B8-Y-4 B12-Y-5IL
=il FREE / N3k / HEEE Nk /48R ) Sk Nk /48R ) 3k
g YRS ES YRIEB T YRIEB 4
E|RE18LY M8-M8-M8 M8-M8-M8 M12-M12-M12
Eht s/ mE 4/3/3 4/3/3 5/3/3
IRIBIEC 60520F R 2R P67 P67 P67

464 www.zimmer-group.com b #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR



e Raa ST 5R

IHETIERTIR L

> AIRS - ILE U ERTIIRE

> IEENTIRETIRL A TR RM12(5RER
> IR TIRET IR AT RER R IEEL S

& E $RE
MERERLRERD [mm]

> AORF - It EAH IR

> HEAREE
Al-M8X1-38
M8X1

M12X1

AlI-M8X1-53 Al-M10X1-70
M8X1 M10X1
M12X1 M12X1

> IR TIRETIR L AT RERE A EL RS

EEIRLY
LRSI AL E R0 [mm]

> BAREE
AO-M8X1-38
M8X1

AIER

AO-M8X1-53 AO-M10X1-70
M8X1 M10X1
&R &R

IHEFRIEHIEY | SHETXE H

U, E2K, =4S R SERAIR RN <www.zimmer-group.com 465



XHE | EEENXE H

e Rar TS5

¢

> KBHR I - RIRIR

-

E MRS

FEEER LA B0 [mm]

> ATREERFX
> MWERR D3 mm Ea%E

> EAREE
KB3 KB3M
3 3

KB5

KB6.5

KB8

KB3M

KB4

KBg

=+

1.5

10

_______ N k 8
1 5
8
| @@ 1
T """ - =
15 8
8
oo =}
g - L o S{ g

KB3 8
J @ 1 H14
i ¢
15

2.5
6
KBS / KB6.5 8
15 1i)
KB12 8
B8 [

@12

16

466 www.zimmer-group.com b #E B4K, 3D &8, LEEFNE AR




U, E2E. = 4R R SRR EIRAE <www.zimmer-group.com 467






1) SR A Sk Ao
FEmRIIBEE

5
Baw DSV &7 470
* DEV &7 472
SEAESS
T GV RS 474
‘%ﬁ WV &5l 475
FieRH
‘ DG &7/ 476
.. GR &7 476
“ J &7 477
‘ GU &5l 477
T '™ KF %75 478
o ¥ BGM &7 478
.ﬁ’ BN &% 479
-i GUB00 23] 479
EKFHE
@ GBV &75| 480
freEe o BCes

' DV &%l 482

U, E4K. 3D 1R, AN <« www.zimmer-group.com 469



o/ W, EEREk, R u

0, RSk, Ao

» DSVAJ - SER L

_L2xp8
[ o
1 <t
sg |——(C )% :
x| NP q
|
2xM:

22
4x G1/4
f
|
|
)
|
)

N
L
i
|
)
|
|

7.5

A B
P1 P2

BT

PSR

POEETRR [mm]
BE mEA-P1

BE MmEB-P2
EEREPTA
BEREP2B
BRAHRE [cm3/h]
BIESIE [bar]
BIERE [°C)

B [kg]

> BAREE
DSV1-8
G1/8"
IZ:I=
4
360
360
230
230

1..10
-10...+70
0.1

470  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D 18, LA IRA

DSV1i-4

G1/4"
=

1000
1000
650

650

10
1..10
-10...+70
0.2



> DSV &7 - HREHFSKENENRLH

EINEE

20
4xG1 /ﬁa

4.5

L 10]

2
4xG1/4

I

8T @B
" = ﬂﬁﬁﬁﬁﬁi ,,,,,,,,,,,, Fd
|
: }} :@: } m
24 IANZEE
24
47

> HAREE

EWRS DSV1-8E DSV1-4E
EEIREL G1/8" G1/4"
PRAFSAEE = 2
FOEERE [mm] 4 7
EmEAP 360 1000
EEmEB-P2 360 1000
EEREP1-A 230 650
EREP2B 230 650
BRAHRE [cm3/h] 3 10
BIESIE [bar] 1..10 1..10
BRIERE [°C] -10 ... +70 -10 ... +70
BE [ka] 0.1 0.2

» DSV ThEEHR
EH&R£iE - DSV

ERFEENTRNTSEBFRSHTMCUE
WE A PRSI E LE B, PIE SRR R MBI RS E N A THRERDELES, BN E LB NR SEANME
MAZESEME BSHZERT M MR, @XM M2 rI R THES, I 2z,

R, E4K. 3D 1A, ZeEMEAIRAE < www.zimmer-group.com 471

B/, B u



o/ W, EEREk, R H

472  www.zimmer-group.com » #iE EB4K, 3D &8, LEEFNE AR

0, RSk, Ao

1

> DEV& I - BRIt iR

3.2
N i
1 EM% o
o [CLD|o| Kb H o : Y
AL N LN ol < - NI o .
18 15
30 | H ||
o |
o] Lota
10.8 12.2 13
> HAREKIE
EWHES DEV04 DEV06 DEV08
EINERED [mm] 4 6 5
BRAIRIESE [bar] 10 10 10
KNERIESIE [bar] 6 6 6
BIERE [°C) 5...+50 5 ... +50 5 ... +50
BXTE 250 250 250
HSRE 500 500 500
B [kg] 0.015 0.015 0.015
» DEV ThEEHRE R

REHSE - DEV

REFHEEZS, BEHIAEE

PEX ) BE TS AR ARG TR AT 8], 8t S SUBL AR FRAR AN R TUIZ B2 BER. 10 T HRTHEELE S, AR A BV R E SR

KM= SEO,




U, E2K. =4S R SERAREIRAE <www.zimmer-group.com 473



EEAF ) B ERK R u

R, E Sk, it
E

> GVARY - EifE#EL-FER

> RATERARERERR

> EHIHE
i hr
0T
s \
|
G
> HAREKIE
GVM3 GV1-8X5ID GV1-8X6ID GV1-8X8ID GV1-4X8ID
E|E18LY M3 G1/8" G1/8" G1/8" G1/4"
ENERES [mm] 3 5 6 8 8
KE [mm] 9.9 30.0 30.0 30.0 32,5
Rt i [mm] 2.7 6 6 6 8
R~ L1 [mm] 7.2 24 24 24 24.5
S [mm] 45 13 13 13 17
> BAREE
Eﬁlﬂéﬁ% GV1-4X10ID GV3-8X13ID GV1-2X13ID GV1-2X16ID
E|RE1RLY G1/4" G3/8" G1/2" G1/2"
BERNERQ [mm] 10 13 13 16
KE [mm] 325 33.5 35.0 39,5
R i [mm] 8 9 10 10
R~ L1 [mm] 24,5 24.5 25 29.5
S [mm] 17 19 24 24
> GVAR7F - EifES-thiEs
> EERERENMEERBLIRE
> EHEHE
\
‘ -]
|
G|
> BARHE
GVM5 GV1-8X4 GV1-8X6 GV1-8X8 GV1-4X6 GV1-4X8
B EIRLL M5 G1/8" G1/8" G1/8" G1/4" G1/4"
EINETRO [mm] 4 4 6 8 6 8
K [mm] 20.0 19.0 20.0 25.0 21.5 23.0
R~fi[mm] 35 35 5 5 7 7
R~ L1 [mm] 16.5 16.5 14 20 145 16
R~F D1 [mm] 8 8 10 14 12 14
S1 [mm] 25 25 3 5 4 6
S [mm] 8 8 13 14 17 17

474  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> WVRJ - Eif#Ek- FEN

L2

EIEIRLY
BENERED [mm]
Rt i[mm]
R~F L2 [mm]
R~ L3 [mm]

S [mm]

> RATERARERERR
> HRAERAE

> WVARF - A B S-RIES

> FEARKE

WVM3
M3

2.7
13.3
11.4
4.5

Bl IRLY
EINERED [mm]
Rt i [mm]
R~ L1 [mm]
R~ L2 [mm]
R=F L3 [mm]
R d3 [mm]
R~ D1 [mm]

S [mm]

> B RERRTEERBLIME
> RAERTERRR

> BRI

WVM5
M5

4

4

14

17

B3

2

8

8

WV1-8X4
G1/8"

6.5
20
20.5

10
14

WV1-8X6 WV1-8X8
G1/8" G1/8"

6 8

6.5 6.5

20 20

21.5 23.5

8 8

5 5

12 14

14 14

WV1-4X6
G1/4"

21
23.5

12
17

WV1-4X8
G1/4"

21
25.5

14
17

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

475

EREE W, EES B u



FiEkH / B, Tk Ef u

0, RSk, Ao
FIERCH

> DGHRI - BEEFERRK

> FEEESHE L
—MERBETES 6
. L2
> HEAREE
EWRS DG6 DG6SI DG10 DG10SI DG16 DG16SI  DG20 DG20SI
@ d1 [mm] 6m6 6m6 10m6 10m6 16m6 16m6 20m6 20m6
R~ L1 [mm] 5 5 5 5 5 5 5 5
R~ L2 [mm)] 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 35 35 3.5
WM& NBR FERZ NBR EN NBR EIN NBR BERR
B 2@ ) 2@ EE z2E pe) 26 pe)
RARIERE [°C] 120 200 120 200 120 200 120 200
HKEE 65+/-3 60+/-5 65 +/-3 60 +/-5 65 +/-3 60 +/-5 65 +/-3 60 +/-5
> GRRF - EFENR
> REBS T L1 d1
L2 a3
ST
LIl ©
> BAREE
GR4 GR4A GR4C GR5 GR6
@ d1 [mm] 12,7 12,7 12,7 15,8 19
@ d2 [mm] M6 M6 M6 M6 M6
@ d3 [mm] 95 9.5 9.5 12.7 15.8
R=F L1 [mm] 9.5 12.7 16.5 9.5 9.5
RF L2 [mm] 8.7 11.9 15.8 8.7 8.7
> GRASI - BFign 2
> AEESAE L3 L1
L4 L2
[QV]
©

@ d2 [mm]

R~ L1 [mm]
R~ L2 [mm]
R~F L3 [mm]
Rt L4 [mm]

> BAREIE
SG4

M6

12.7

103

9.5

8.7

476  www.zimmer-group.com » #iE E4K, 3D &8, LEEFNE AR



> JRF - EFIERE, FR

@ d1 [mm]
@ d2 [mm]
@ d3 [mm]
R~ L1 [mm]

> FERSH®

d3

d2

ai

> GURS - R FER A

N

> BAR#E

J712 J718
12n6 18n6
M3 M4

10 16

J728
28n6
M5
20
25

EMES

HRHEDING35044T &/ NEBFE [N/mm?]
B

B

BARIERE [°C]

HERIEE

> FREIESHE
> GUTFEN SRS FIERE
> E AT 4.5 mm

218

LS
@‘
@‘

® @

5)-

195

o

sy
@‘

25
35

115

o2 ]] H H

15

> GURS - BB FIERA

N

> BRAREIE
GU1

10

NBR

)

120

65 +/-3

GUisI
10
BERR
Ee
200

60 +/-5

HRIEDINS3504 47 f £z /) \EBE [N/mm?]
MR

He

RABRIERE [°C)

HRIEE

> TEESHE
> EEHIERAISIRFRER A

m%FlllllllllllllllllllllqLJ
} 30225 |

> BAREE
GU2

10

NBR

2

120

65 +/-3

GU2sI
10
FERR
200

60 +/-5

R B4R, 3D A, REMEMIRE < www.zimmer-group.com

477

FiERE | W\, EEK R u



FiEkH / B, Tk Ef u

0, RSk, Ao
FIERCH

> GURS - BEXFIER A

> REHSAE
> Al ERERERFERR

ﬂ\:MH
\ 150 x 200 |

EHRES
HRIEDINS35044 4 B/ \EBFE [N/mm?]
MER

g

BRKRIERE [°C)

ERIEE

> KF 551 - BB E IR

> BAREIE
GU2G

10

NBR

R

120

65 +/-3

GU2GSI
10

BERR
200

60 +/-5

- 4
=

> FERRESFTHAREBNATNERARKES TFEERERAERRBNME

NEZR
> ARERAEME

¥
HAE [mm]
R
eS|

PR (mm)
RUFRIBERE [C)
MR

WiLE )

> HAREE

KF50G

500 x 100

A R BRI IBLR
:F/FJ

0.48

+60 (FZATIA 100°C)

0.9

22

> BGM#A 5 - AEMAEF M

KF50N

500 x 100

A RIFRERMKIRLER
3]

0.48

+60 (FZATA 100°C)

0.9

22

L BEIAEES EFNFE

> MP—FHEEHF ERAERERMER TRZ R TH

> BHBAT 10 MHENRIIFE

[ES |

> BARKIE
BGM-H
HEMBEFiaM R

478 www.zimmer-group.com » #E EB4K, 3D &8, LEEFNE AR

BGM-W
ERLEY



> BNRS - RERAEFEMEHETE

> GUSO0R T - 1Bz Ak Bl 44 ¥

s —_ w di
"’ > REMIEFIEMEHER (BGM) o
. | =
! 1
‘ |
d2
> BAREE
EWRS BNS BN12 BN16 BN20
@ d1 [mm] 6 10 16 20
@ d2 [mm] M3 M4 M5 M6
@ d3 [mm] 5 9 15 19
R~ L1 [mm] 8 12 16 20
R~ L2 [mm] 4 6 8 10

> ATHEIL EHFNRRENERFFE

> RATEETHEE GBACH, FHES, B8, N RERIPINBEMRF

Rat

B /G RO H ECRERE (1SO 868)
PEBRE (1SO 37) [N/mm?]
=RA#KE (SO 37)
PUHiZ4EREE (DIN 53356)
RFRESEE [°C)

> BAREIE
GU800
100:50

80

1.04

8,5

900

17

-60 ... +90

FiERE | W\, EEK R u

R, E2K. 3D 1AL, MR <« www.zimmer-group.com 479



FEEMR / B, E8k u

0, RSk, Ao
FIFIEMIR

» GBVARFI - FHFEMIR

> GBV SETHAIRERERIFIERMNE
SEOATEEEF £

> BAREE

GBV36

EE [ka] 0.14

Mr [Nm] 650

Mx [Nm] 20

My [Nm] 50

Fa[N] 32

GBV36

@ ox @ 4H7x6i

E

i &
@
@

15002
27

LT

GBV50

2x M4 @

DIN 912

8

@ 2x P 5H7xB*I\

o

+0.02 g5H7

I
|
e!k\

\
"

i

GBV72

2xM6@

DIN 912

@ 2P 6H7x8~\

14
+0.02 g6H7

00.02
56

DIN 912

480 www.zimmer-group.com

- B
+0.02 g4H7

18002

18:0.02

+0.02 g6H7
72

RINO
4x M4

@ 2x P 6H7x8

e DIN 912*
3
g \
© @ \ 5/
ol s
T [SURE S
r 2
o D X
I OSRRS©, =
© * bt
27 > 13| 1
o
£0.02 gaH7 2
=0
@ e
4xM
el A /7D>I(N951)2* Méx12
3 \
3 @ ©
@) ]
N4
-+ g B -
© ;
2
E | [T
38 & 16 1
0.02 05H7 "
050 -
39 @ 20
20 FETNM;T M10x15
L L
2 Al €
©
N P N
I

> EE. B4R 3D 1REL, RANE AR

GBV50
0.4
1500
45

110

65

-

2x M4x6

©

@ 2x B6H7

GBV72
1.3
4000
80

160
120

@cBvBEEME
@ FiEEME

O cBv BEME
Q@ FiEEEME

O cev BEiE
Q FEBETME



> K7 ARG

R, E4K. 3D 1AL, ZeEMEAIRA < www.zimmer-group.com 481

FIEEME ) W, EEK, R n



0, RSk, Ao
SohieE 2B ss

> MRS

> ANE2ER B4R S

> DVRF - g5 e
BAR&E DV2N-B DV4N-B

SEEFE SRR / B, EEK R u

WS [4RS] 2 4
BRANERE [m/s?] 22 22
BRAIEE [/s] 720 720
HmAEE [N] 1300 1300
FEEMEE Nm] 104 156
BABRIESIE [bar] 10 L
BIERE [°C] 5..+80 5..+80
EE [kg] 0.45 0.55
DV2N-B Q i RE LS
&9 ® =580
55.5
59
191,155 2x M5x8
2 @ 50 @
—4x M4
] @ 2xMEX6— | B -\ DIN 7984
© [ @2)( M5x8x i
8 3z g H S A 2%
5]
B
28.5 | 1 27 15,
4x90°
DV4N-B
89 59
755 @ 50
S s @ 4x M5x6— 41’5 /f*4>< M5X8
7= /’;ﬂ“i# \ 77é>I<NM74984‘®
Vo >@\‘ 7 B
3 (u% ,i?i,i,, b ’/7 ) k/;/w)s;s by
(% 1Y ) . PRy e ‘60 |y - T 5
& w‘w -«
N \H -
”
1olaol, o7 1x90°

482  www.zimmer-group.com » #E E4K, 3D &8, LEEFNE AR



R, E4K. = 4SRN SRR EIRAE <www.zimmer-group.com 483



BARER
¥

BFHS
25

BR&RA
O%4E Ozt

WE:D FraEs A EA

[ ]
[ ] FrmE
[ ] &t/ tnRE, BFEAES R

zh

[] s

T1EEN [bar]

FE{TE

BT [mm]  BFE

MFEFERE
R M EE 2 DR ER =

WRFH

DR /
R

[ ]&s Tr

[] ez ) e, e
B [°C)

FRhE

eSS e [N] &

AR
[ ] paspimER [ ] shsess

[ ] smsTimdE [ ] @i
HReEA [°] EEAK

HERE [ &

484 www.zimmer-group.com

MRS g
EESH
H FHRFE
FRE S
iT8e
[ ] skmztims
[ ]mE
B
BT
KEWE /
[ ] mEs#td /
BN R
B o
THER kg O
SN
[]#7 [ | sEzeim

(V]

(mm]

(mm]

g

[m/s?]



FrRikcH

[ ] mmntemss [ ] mmeremss
[ ] sxheenss / RE, BEKER
[ sFEz2m@

[ ] Ssnegsuzsk / snRs, B

&iE /A

Zm AN/ BHEA
Bt 3%

[ ]=m [ ] 3D #&E

[ #ems [ ] =t
[

[ ] mmuseEs

[ ] mmipsues

[ ] i

[ ] &t

www.zimmer-group.com 485



ERRR
A

FERHABTFAENRS, NATREGER FEAERE X ERIRHM . Zimmer GmbHRYBEITRIAIAN GRINEITR
BREMEY GRNEIT T2 E T IITRHEMNR A —ARFIANFR A XL AU B BXW L 2] www.zimmer-group.
come

REFRPILBIFA T mERZE N T E RN AMmiIZRY, f1a0 8 st iles. N T EAMZER, L UEST AN RSN T T
AU ARARN

EESh, 3TEE TUV, BT = VDERIB R M E tRER.

R BIUEST AR B R PSR AR, AP MM SR T A R EHE, N RER D ZEREE, AR RIRA XN L
PREL PR, SR iR FRIIR ] SR BT H BURIE, MR I KEW,

WEENEFEENME SR, NRZimmer GmbHFETEMREIAINE, L FHENF EEIX— R,

BARKIENEE
RERABIENEE AR AR AIREE R D ARHIRY. AN ERIEX &5 B2 &HH. IERRIFNTER.

— AR iR EA. Zimmer GmbH B R FAME R H AT E S RVEIENE B MR LI, diEE. BE. #k. R~ E8.#
Bl RARFNE A B2 AR PR RANAR S AR FTRE R £ AL, H PTRETE(E M RHR N K B, MR KB ENRESE
TR HRIAB PR RAVER T A BB LR XM m RS a5 VR ZE MR B3R ALE, FE AR IRE R
BT AREIINEFARZZEIEN.

5
ZimmerE BRI @ (F @mREE) B AB R A B SEMAN AN B mEIREARIE S RIES Y, B Rt
S, BEETE R @A A X T~ R RERE. RN AR SERERREREROR.

HEAERAVFASEEMN, Zimmer GmbHAXNRERAA B R PSS B M £ EENK BERE. BERE AR XN RENE
ARERASR.

B Am. AN Hl

REFRHNTAWFREIRR, (G TR CEM RS TR, R BRSPS EANER T 5B Zimmer GmbHAJBATH 43
ERE, ARFERATEN. A B RHHEE N AEBEZimmer GmbHESRHR =R ARIBIRAGE, Z1IHEMIIEAERRHR = RET
A, BIERRNAR. Z6. SHAEF (EERR) REESRLGEEIZimmer GmbHEBHERBER A St iF.

g
Zimmer&E B A —METISO 9001: 2008TN IR E B R ST, ZimmerSE BB — MBI ISO 14001: 2004 AMIERIEER &
i

=Jlo

486 www.zimmer-group.com



ERART
3

E-TRREEH 8345 < 2006/42/EC RIA T A A (Fix 11 1 B)
BAELABE R, AT ENIETR N ST G 2315< 2006/42/EC B TIRAER

BE 112 EHS 113 B 11552 1.3.2.62 1.3.4 RS 1.3.7. 255 1.53. %85 1.5.4. 85 1.5.8. 82 1.6.4. %= 1.7.1,
WE 1.7.3. /S 1.7.4.

LESh, A1 R, T AEAR T RHRIRZAE MR VI B BRI E 4Rl M AX.

1A X SEIEANX A CRED HERER O m SN ERE RIFTBEN R T AER (BFIR).

Y7 S E A E SRR MM 2R IN 2R IR B T SV 28152 2006/42/EC HIMIE, HERIEMRE | A BREH TEREATAMER
B, 77 ALK AR SERR MM SR IR fE A

www.zimmer-group.com 487



488 www.zimmer-group.com



www.zimmer-group.com 489



490 www.zimmer-group.com





